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Consultas 2 ~B~-0/
ANVISA - Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria F 9

Nome da Empresa Detentora da
Notificagdo ou do Registro do DENTSCARE LTDA
Dispositivo Médico

CNPJ do Detentor da Notificagdo

ou do Registro do Dispositivo 05.106.945/0001-06

Médico

Autorizagdao de Funcionamento da

Elisreas 8.01.723-1 )

Nome do Dispositivo Médico MAXXION R

Nome Técnico do Dispositivo . a e
Médico Cimento de londmero de Vidro

Numero da Notificagao ou do

Registro do Dispositivo Médico 60172510004 B
Situagdo da Notificagdo ou do valido

Registro do Dispositivo Médico

Processo da Notificagdo ou 25351038925200414

Registro do Dispositivo Médico

: FABRICANTE: DENTSCARE LTDA - BRASIL - CNPJ / Cédigo Unico:
P rcants Legal do Dispositivo  |55106945000106 - Enderego: AV. EDGAR NELSON MEISTER 474 DISTRITO
haeo INDUSTRIAL 89219501

Classificagao de Risco do

Dispositivo Médico i~ MERISRIZE0
Data de Inicio da Vigéncia da
Notificagdo ou do Registro do 12/08/2004
Dispositivo Médico

Data de Vencimento da Notificagao

ou do Registro do Dispositivo VIGENTE
Médico

INSTRUCOES DE USO OU MANUAL
DO USUARIO DO PRODUTO

IFU - Maxxion R.pdf 3793156214 - 25/09/2027 1t

Impresso dia 18 de julho de 2025 as 11h56 em "http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/downloadPDF/253510389252004 14"



Consultas (5 P 3 o
ANVISA - Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria 5%

Nome da Empresa Detentora da
Notificagdo ou do Registro do BIODINAMICA QUIMICA E FARMACEUTICA LTDA
Dispositivo Médico

CNPJ do Detentor da Notificagdo f

ou do Registro do Dispositivo 84.833.888/0001-33 '
Médico

Autorizagio de Funcionamento da

Empresa 1.02.985-5

Nome do Dispositivo Médico MASTER BOND DE

Nome Técnico do Dispositivo ; ;

Madico Adesivo Odontologico

Nuamero da Notificagdo ou do 10298550091

Registro do Dispositivo Médico

i D Situagéo da Notificagéo ou do
|’ |Registro do Dispositivo Médico

Processo da Notificagdo ou
Registro do Dispositivo Médico 25351311814200701

Valido

: o FABRICANTE: BIODINAMICA QUIMICA E FARMACEUTICA LTDA - BRASIL -
';Aa,':".'ca"te Legal do Dispositivo | cNpJ / Godigo Unico: 84833888000133 - Enderego: RUA RONAT WALTER
ger SODRE 4350 PQ INDUSTRIAL |V 86200000

i Classificagdo de Risco do )

Dispositivo Médico Il - MEDIO RISCO
Data de Inicio da Vigéncia da
Notificagdo ou do Registro do 01/10/2007
Dispositivo Médico
Data de Vencimento da Notificagédo

ou do Registro do Dispositivo VIGENTE
Médico |

INSTRUCOES DE USO OU MANUAL 0141013249 - 06/02/2024 09:38:12

DO USUARIO DO PRODUTO 13- Master Band DE.pof

i ou Embalagem contendo: 1 ou 2 frascos de MASTER BOND DE
b GEL com 4 ou 5 mL, 10 ou 20 microbrushes

Embalagem contendo: 1 ou 2 frascos de MASTER BOND DE com 4mL ou 5 mL ou 6mL, 1 seringa de ATTAQUE
GEL com 3 g,10 ou 20 microbrushes

Reposigzo: 1 frasco de MASTER BOND DE com 4mL ou 5mL ou 6 mL

Impresso dia 18 de julho de 2025 as 11h56 erh'"Htt{:":"//i:é'r{s'u|'taé.é'ri\)is'é.g"év.Br/ébi/é&ﬁéuiié/&éﬁh|oédPD#/2535131 1814200701"

ke



Consultas

ANVISA - Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria

Nome da Empresa Detentora da
Notificagdo ou do Registro do
Dispositivo Médico

SOUZA & LEONARDI LTDA

CNPJ do Detentor da Notificagdo
ou do Registro do Dispositivo
Médico

07.707.681/0001-71

Autorizagdo de Funcionamento da
Empresa

8.04.420-2

Nome do Dispositivo Médico

Dycalcium

Nome Técnico do Dispositivo
Médico

Forradores Dentinarios

Nuamero da Notificagdo ou do

Registro do Dispositivo Médico

Registro do Dispositivo Médico 80442029014 -

Situagdo da Notificagdo ou do Valido

Registro do Dispositivo Médico i
. ~ 1

Processo da Notificagdo ou 25351071922202266

Fabricante Legal do Dispositivo
Médico

FABRICANTE: SOUZA & LEONARDI LTDA - BRASIL

. |07707681000171 - Enderego: RUA VITOR VALPIRIO,

- CNPJ / Cédigo Unico:
N° 343 ANCHIETA

Médico

90200230
Classificagdo de Risco do
Dispositivo Médico Il - MEDIO RISCO
Data de Inicio da Vigéncia da
Notificagdo ou do Registro do 17/02/2022
Dispositivo Médico
Data de Vencimento da Notificagao
ou do Registro do Dispositivo VIGENTE

INSTRUGOES DE USO OU MANUAL
DO USUARIO DO PRODUTO

caixa dycalcium bula.jpg

4382225221 - 05/07/2022 11:30:23

INSTRUGCOES DE USO OU MANUAL
DO USUARIO DO PRODUTO

caixa dycalcium.jpg

4382225221 - 05/07/2022 11:30:2

3 -|

ll

INSTRUCOES DE USO OU MANUAL
DO USUARIO DO PRODUTO

caixa dycalcium1.jpg

4382225221 - 05/07/2022 11230223J

i L
Catalisador 11

Base 13g

Impresso dia 18 de julho de 2025 as 11h58 em

"http://consunés".é}i\)is'a.'gov.br)épi/ébﬁéﬂiié/&os)&nloadPDF/25351071922202266"



Consultas

| ANVISA - Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria

Nome da Empresa Detentora da
i Notificagido ou do Registro do
| Dispositivo Médico

SOUZA & LEONARDI LTDA

CNPJ do Detentor da Notificacdao
ou do Registro do Dispositivo
Médico

07.707.681/0001-71

Autorizagdo de Funcionamento da
Empresa

8.04.420-2

Nome do Dispositivo Médico

Nome Técnico do Dispositivo
Médico

PASTA PROFILATICA PAST PRO IODONTOSUL ;

Pastas Para Profilaxia e Polimento Dental

Numero da Notificagdo ou do

)

Registro do Dispositivo Médico

Registro do Dispositivo Médico 30442020050
Situagao da Notificagdo ou do valido

Registro do Dispositivo Médico

Processo da Notificagdo ou 25351435301202053

Fabricante Legal do Dispositivo
Médico -

FABRICANTE: SOUZA & LEONARDI LTDA - BRASIL - CNPJ / Codigo Unico:
07;_072%1000171 - Endereco: RUA VITOR VALPIRIO, N° 343 ANCHIETA
90200230

Classificagdo de Risco do

Médico

Dispositivo Médico | - BAIXO RISCO

Data de Inicio da Vigéncia da

Notificagdo ou do Registro do 21/05/2020

Dispositivo Médico B
Data de Vencimento da Notificagdo

ou do Registro do Dispositivo VIGENTE

INSTRUGCOES DE USO OU MANUAL
DO USUARIO DO PRODUTO

|nStrugéeS de Uso Pasta Profilatica 1914422210 - 18/05/2021 09:35:34

Past PRO lodontosul.pdf B

|

Pasta Profilatica Past Pro lodontosul Sabor Menta

Pasta Profilatica Past Pro lodontosul Sabor TUtti-fruTti.

Pasta Profilatica Past Pré lodontosul Sabor Morango

Pasta Profilatica Past Pro lodontosul Sabor uva

Impresso dia 18 de julho de 2025 as 11h58 efﬁ "h&p://ébﬁéhii;;jénvisa.gov.br/apilconsulta/downloadPDF/25351435301202053"



Consultas \o -7 ¢
ANVISA - Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria "\ :

Nome da Empresa Detentora da
Notificagdo ou do Registro do SOUZA & LEONARDI LTDA
Dispositivo Médico

CNPJ do Detentor da Notificagdo

ou do Registro do Dispositivo 07.707.681/0001-71

Médico

Autorizagdo de Funcionamento da

Empresa 8.04.420-2

Nome do Dispositivo Médico PASTA PROFILATICA PAST PRO IODONTOSUL
Rm‘if: J écnico do Dispositivo Pastas Para Profilaxia e Polimento Dental
Numero da Notificagdo ou do 80442020050

Registro do Dispositivo Médico

Situagdo da Notificagdo ou do
‘ Registro do Dispositivo Médico

Processo da Notificagdo ou
Registro do Dispositivo Médico 26351435301202053

Valido

o T FABRICANTE: SOUZA & LEONARDI LTDA - BRASIL - CNPJ / Codigo Unico: |
Fabricante Legal do Dispositivo . |07707681000171 - Enderego: RUAVITOR VALPIRIO, N° 343 ANCHIETA
i 90200230

Classificagdo de Risco do
Dispositivo Médico | - BAIXO RISCO

Data de Inicio da Vigéncia da
Notificagdo ou do Registro do 21/05/2020
Dispositivo Médico

Data de Vencimento da Notificagédo
ou do Registro do Dispositivo VIGENTE
Médico

INSTRUCOES DE USO OU MANUAL |  Instrugdes de Uso Pasta Profilatica | 41914422210 - 18/05/2021 09:35:34

~ DO USUARIO DO PRODUTO Past PRO lodontosul.pdf

Pasta Profilatica Past Pro lodontosul Sabor Menta

Pasta Profilatica Past Pro lodontosul Sabor TUtti-fruTti.

Pasta Profilatica Past Pro lodontosul Sabor Morango |

Pasta Profilatica Past Pro lodontosul Sabor uva

- Impresso dia 18 de julho de 2025 as 11h58 em "hnp://conéultéé.éﬁvisa.gov.br/api/consu|ta/down|oadPDF/25351435301202053"
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COMPOSICAO DE CUSTOS LICITACAO - PROPOSTA 49405

VAL
ICMS ICMS ICMS DEBITO LUCRO
ITEM cob PRODUTO CuUsTO ARREMATAD
CREDITO = SAIDA (icms) LIQUIDO
RS 114,99 ;i RS 43,12
9 251699 |ROLO P CONFECCAO ENV P 300MM 50M PACK GC ZERMATT RS 71,87 50,00 > 1143 RS 1,00 RS$ 0,00 >
0,00% 60,00% 0,00% 60,00%
RS 8,93 RS 3,35
11 261286 |SUGADOR DESC C 40 D CARE R$ 5,58 50,00 285 peto R$ 0,00 >
0,00% 60,04% 0,00% 60,04%
RS 21 RS$ 5,90
12 261750 |SUGADOR CIRURGICO C 20 IODONTOSUL RS 15,35 B5000 bl REO00 R$ 0,00 =
0,00% 38,44% 0,00% 38,44%
RS 0,00 RS 5,43 RS 0,00 RS 3,27
14 260780 |ALG ROLETE C 100 MAXCLEAN RS 2,16 . < R$ 0,00
° 0,00% 151,39% 0,00% 5 151,39%
RS 0,00 RS 35,90 RS 0,00 RS 9,50
17 1073 |RESINA FOTO CHARISMA CLASSIC 4G A35 KULZER RS 26,40 - < R$ 0,00
5126 0,00% 35,98% 0,00% g 35,98%
RS 0,00 RS 55,45 RS 0,00 RS 26,50
19 1117  |RESINA FOTO 2100 4G A35 3M OFERECEMOS COMO OPCAO RS 28,95 - - R$ 0,00
: 0,00% 91,54% 0,00% s 91,54%
RS 0,00 RS 19,31 RS 0,00 RS 9,42
20 21224 |RESINA FOTO FLUIDA OPALLIS FLOW 2G A2 FGM RS 9,8 - . R$ 0,00
§39;89 0,00% 95,25% 0,00% > 95,25%
7 R$ 7,19
21 21225 |RESINA FOTO FLUIDA OPALLIS FLOW 2G A3 FGM RS 9,89 RS 1,00 B0 fx0,00 R$ 0,00 2
0,00% 72,70% 0,00% 72,70%
RESINA FOTO FLI RS 1 RS 7,1
25 — ESINA FOTO FLUIDA OPALLIS FLOW 2G OA35 FGM OFERECEMOS COMO RS 9,89 RS 0,00 $ 17,08 RS 0,00 RS 0,00 $7,19
OPCAO 0,00% 72,70% 0,00% 72,70%
RS 0,00 R$ 53,05 RS 0,00 RS 37,15
23 2328 ADESIVO FOTO MAGIC BOND ESMALTE 5ML VIGODENT RS 15,9 - - R$ 0,00
S £ 915,90 0,00% 233,65% 0,00% > 233,65%
RS 21 RS 12,97
25 11074 |BROCA ZECRYA 28MM MIC 199 MICRODONT RS 8,56 RS0,00 el ES 0,00 R$ 0,00 >
0,00% 151,52% 0,00% 151,52%
RS 32,68 RS 10,14
26 261287 |AGULHA CURTA C 100 30G D CARE RS 22,54 RS 0.00 L RS 0,00 RS 0,00 >
0,00% 44,99% 0,00% 44,99%
RS 0,00 R$ 12,28 RS 0,00 RS 3,38
29 252196 |PINCA CLINICA ALG GG 317 GOLGRAN RS 8,90 - = R$ 0,00
4 0,00% 37,98% 0,00% ° 37,98%
RS 0,00 RS 27,48 RS 0,00 RS 11,00
32 10992 |ION AUTO MAXXION R A3 10G 8ML FGM RS 16,48 - - RS 0,00
s 0,00% 66,75% 0,00% S 66,75%
RS 0,00 RS 8,51 RS 0,00 RS 2,52
34 252193 |COLHER DENTINA ESCAV GG 05 DUPLO GOLGRAN RS 5,99 - . R$ 0,00
0 359 0,00% 42,07% 0,00% s 42,07%
R$ 5,1 RS 3,33
40 10107 |BROCA DIAMA FG MIC 3118 CHAMPION MICRODONT R$ 1,85 RoD.00 Sk Bo00 R$ 0,00 >
0,00% 180,00% 0,00% 180,00%
AN 2277201 ANESI/N ENTN ANRAR AN EGAN rRE 1R 77 Wm O~OO wm Nm.wo xm O‘OO rRE N NN xm .\\Hw

_—

=

SHIRLEI VALERIA
RODRIGUES
ASSIS:0647215462

ado de forma digital por




-

[RRVAVIV}

. m et 70,00% 37,99% 0,00% 37,99%

52 707 |HID CALC HYDRO C 13G 116 DENTSPLY RS 19,82 22200 275 RS 0,00 RS 0,00 85453
0,00% 37,99% 0,00% : 37,09%

54 255588  |PINCEL APLIC BRUSH REGULAR C 100 MICRODONT R$6,21 |til0 i 125 faoi RS 0,00 fod.00
0,00% 64,73% 0,00% ! 64,73%

57 246474 |BROCA CARBIDE BR CA K QUALQUER NUMERO KAVO KERR Re 4,55 |—Re2.00 RS 8,98 RS 0,00 —— RS 4,43
0,00% 97,36% 0,00% 97,36%

SHIRLEI  Aunsdode
VALERIA  GimcivaLon
RODRIGUE FODRIUES
ASSI506472154
S 627
ASSIS:0647 0395
2154627 1avszsane
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IDENTIFICACAO DO EMITENTE DANFE = ’
DOCUMENTO "l
. . AUXILIAR DA
Dentsply Industria e Comercio Ltda NOTA FISCAL LU
R Jose Francisco de Souza, 1926 - Distrito Industrial ELETRONICA —r
13633-412 Pirassununga - SP A e 651 1 o e
0800 771 2226 4 0-ENTRADA 35230631 1162 3900 0155 5500 5000 1218-94+75793 3197
1-SAIDA Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢
Sl]%lll.fl?:ls www.nfe.fazenda.gov.br/portal
FOLHA 1/2 ou no site da Sefaz Autorizadora
NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO
Venda prod estab n deva por ele transitar Venda merc a 135230940011232 15/06/2023 17:57:44
INSCRICAO ESTADUAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ
" 536.087.129.119 31.116.239/0001-55
2 DESTINATARIO
NOME / RAZAO SOCIAL CNPJ DATA DA EMISSAO
DENTAL BH BRASIL COM DE PROD ODONT OSP EIRELI I 31.401.798/0001-07 15/06/2023
ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA
RUA ERE, 34 - 2 ANDAR PRADO 30411-052 15/06/2023
MUNICIPIO UF | FONE / FAX TNSCRIGAO ESTADUAL HORA DA SAIDA
BELO HORIZONTE MG (31) 2522-8212 003.267.360/0035 17:56:33
INFORMACOES DO LOCAL DE RETIRADA
i NOME / RAZAO SOCIAL CNPJ TNSCRICAO ESTADUAL
VIPI INDUSTRIA E COM EXP E IMP DE P 49.425.259/0001-73 536.012.208.119
ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP
R CARLOS TASSONI, 4521 DISTRITO INDUSTRIAL 13633-418
T MUNICIPIO UF FONE / FAX
' |PIRASSUNUNGA I SP (19) 3565-5656
FATURA / DUPLICATA
[PARCELAS |
[001 15/07/2023 782.79 [ 002 14/08/2023 782.79 [003 13/09/2023 782.81 |
CALCULO DO IMPOSTO
BASE CALC ICMS VALOR ICMS BASE CALC ICMS ST VALOR ICMS ST TOTAL DOS PRODUTOS
2.304,94 209,75 ;) 0,00 2.304,94
VALOR FRETE VALOR SEGURO VALOR DESCONTO OUTRAS DESP VALOR IPI VALOR APROX TRIB TOTAL DA NOTA
B > ) s 43,45 5 2.348,39
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
NOME / RAZAO SOCIAL FRETE POR CONTA | CODIGO ANTT PLACA DO VEIC _|UF | CNPJ
BRASPRESS TRANSPORTES URGENTES LTDA 0-Remetente 48.740.351/0159-44
ENDERECO MUNICIPIO UF | INSCRICAO ESTADUAL
R CURITIBA 4585, QUADRAD PIRASSUNUNGA SP 536.161.588.110
QUANTIDADE ESPECIE MARCA NUMERACAO PESO BRUTO PESO LIQUIDO
9 17,286 2,944
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
"': CODIGO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | CST| CFOP | UNID | QUANT VALOR VALOR | B.CALC | VALOR | VALOR | ALIQ [ ALIQ. | V.APROX
1 PRODUTO UNIT TOTAL | ICMS | IcMs | [Pl [ICMS| IPI | TRIBUTOS
55-11130500000| HYDRO C ESTOJO 30064011{ 000 | 6105 | UN 100 [ 11,6483000000 | 1.164,83 1.164,83 | 139,78 0,00 | 12,00 139,78
Lote: 38666 1P Material Antigo:
11130500000
Cod. Barras: 7893628002128
55-12330100010| BR LENTULO CA21-SORT 1-4 A0022 90184919| 100| 6106 | CX 21(29,1814285714 [ 612,81 612,81 24,51 31,87 4,00 5,20 56,38
Lote: 1774430 Material Antigo:
A002222190012
Cod. Barras: 7893628038578 ) |
55-12330770013 | LM K-FILE STER04 25MM 45-80 90184920 100| 6106 | BLI 6 24.7433333333 | 148,46 | 14846 5,94 7,72| 4,00 | 520 13.66 |
Lote: 1784173 Material Antigo:
A012D02590104 e
55-12330780013 | LM K-FILE STER04 31MM 45-80 90184920 100 6106 | BLI 3[24,7433333333 74,23 74,23 2,97 3,86 | 4,00 [ 520 6,83
Lote: 1779807 Material Antigo:
A012D03190104 —
55-21130210003 | GT ISO CAL C120 No025-CX C/120 30064012| 000| 6105 UN 6116,5716666667 99,43 99,43 11,93 0,00 | 12,00 11,93
Lote: 3849700 Material Antigo:
21130210003
Cod. Barras: 7893628003262
55-21130210005 | GT ISO CAL C120 No035-CX C/120 30064012] 000 | 6105 | UN 2116,5750000000 33,15 33,15 398 0,00 | 12,00 398
Lote: 3826160 Material Antigo:
21130210005
DADOS ADICIONAIS
INFORMAGOES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO
Ordem 0000003594 Remessa 0080002958 Fatura 0090003136 A mercadoria sera retirada
do armazem geral conforme informacoes do local de retiradaNFe emitida conforme art 80 do
anexo VII do RICMSSP Valor aproximado total de tributos federais estaduais e municipais R
4 25320
DANFE View | danfeview.com br Gerado em 21/07/2025 as 12:15:18 pelo UniDANFE Plus | www.unidanfe com br
RECEBEMOS DE Dentsply [ndustria e Comercio Ltda OS PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL ELETRONICA N° 121.891. EMISSAO NF-¢
15/06/2023 VALOR TOTAL: 2.348,39 DESTINATARIO: DENTAL BH BRASIL COM DE PROD ODONT OSP EIRELI - RUA ERE, 34, PRADO, 30411-052-BELO
HORIZONTE-MG 121.891
DATA DO RECEBIMENTO TDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR | _
SERIE 5




N

IDENTIFICACAO DO EMITENTE

Lote: 385911P Material Antigo:
21135040009
(Cod. Barras: 7893628004184

[ i
[ FElS;
DANFE ‘ l
DOCUMENTO i
) . AUXILIAR DA f
Dentsply Industria e Comercio Ltda NOTA FISCAL
i - Distri i LETRONICA ~
R Jose Francisco de Sou.za, 1926 - Distrito Industrial ELETRONIC TAVEDE ACESSO —
13633-4()1:031;:?;;;6"9 - Sp 0-ENTRADA 3523 0631 1162 3900 0155 5500 5000 1218 91175793 3197
1-SAIDA Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢
‘?lllllsgl www.nfe.fazenda.gov.br/portal
SERIE 5 . .
FOLHA 2/2 ou no site da Sefaz Autorizadora
NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO
Venda prod estab n deva por ele transitar Venda merc a 135230940011232 15/06/2023 17:57:44
TNSCRICAO ESTADUAL TNSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT CNPJ
536.087.129.119 31.116.239/0001-55
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO DESCRICAQ DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | CST [ CFOP | UNID | QUANT VALOR VALOR | B.CALC | VALOR | VALOR | ALIQ ALIQ.| V.APROX
PRODUTO UNIT ToTAL | 1cMs | 1cMs | mer |1cms| PL | TRIBUTOS
Cod. Barras: 7893628003286
GT ISO CAL C120 No40-CX C/120 30064012 000 | 6105 | UN 7[16,5750000000 | 33,15| 33,15 3.98] 0,00]12,00 3,98
Lote: 3838880 Material Antigo:
21130210006
Cod. Barras: 7893628003293
35.31135040006| PNT PAPEL ISO IND C120 40 30064012 000 | 6105 | UN 1173600000000 | 104,16 10416{ 1250| 0,00 12,00 12,50
Lote: 386253P Material Antigo:
21135040006
Céd. Barras: 7893628004153 B
35-21135040008 | PNT PAPEL ISO IND C120 50 30064012 000| 6105 | UN TT17.3600000000| 17,36 17,36| 2.08] 0,0012.00 2.08
Lote: 386255P Material Antigo: |
21135040008 }
Cod. Barras: 7893628004177 B
355-21135040009| PNT PAPEL ISO IND C120 55 30064012| 000 | 6105 | UN 1173600000000 | 17,36 | 17,36| 208| 0,00 12,00 2.08 |




[/ ¢~ »' ML Y
IDENTIFICACAO DO EMITENTE l/ :" Fis ?/1: =L
' - DANFE it : -
DOCUMENTO
AUXILIAR DA
DENTSCARE LTDA NOTA FISCAL
Rua Dona Francisca, 83(.)0 = Distrito Industrial ELETRONICA e DR ACESS0
89215{‘)—;00‘;1 :f;“g,':,l; -SC 0-ENTRADA 4223 0605 1069 4500 0297 5500 2000 1075 9113 7652 3737
1-SAIDA Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢
SIEO;IIISEIZ www.nfe.fazenda.gov.br/portal
FOLHA 2/2 ou no site da Sefaz Autorizadora
NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO
Venda merc.ada.receb.de terceiros 342230129785812 12/06/2023 15:54:08
TNSCRICAO ESTADUAL TNSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ
258.194.960 05.106.945/0002-97
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | CST | CFOP | UNID QUANT VALOR VALOR | B CALC | VALOR ALiQ
PRODUTO UNIT TOTAL | 1cMs | 1cMS | 1CMS
7000019439 | OPALLIS EAI 4G CE 30064012 000 | 6102 | PEC 7121.7000000000 | 151.90| 154.06| 18,49]12,00

Lote=270323 Fab=27/03/2023 Val=26/03/2026 Qtd=7
REF: 19439

Cod. Barras: 7899633816323

4000019440 | OPALLIS EA2 4G CE 30064012 000 | 6102 | PEC 28 [21,7000000000 [ 607,60 | 616,25 73,95 | 12,00
Lote=280323 Fab=28/03/2023 Val=27/03/2026 Qtd=28
REF: 19440

Cod. Barras: 7899633816330

3000019441 | OPALLIS EA3 4G CE 30064012 000| 6102 | PEC 421,7000000000 86,80 88,04 | 10,56 | 12,00
Lote=171022 Fab=17/10/2022 Val=16/10/2025 Qtd=4
REF. 19441

Cod. Barras: 7899633816347

4000019442 | OPALLIS EA3,5 4G CE 30064012| 000 6102 | PEC 14 | 21,7000000000 | 303,80 | 308,13 36,98 | 12,00
Lote=060323 Fab=06/03/2023 Val=05/03/2026 Qtd=14
REF: 19442

Cod. Barras: 7899633816354

1000019452 | OPALLIS T BLUE 2G CE 30064012 000| 6102 | PEC 5| 16,2180000000 81,09 82.25 9.871 12,00
Lote=010622 Fab=01/06/2022 Val=31/05/2025 Qtd=5
REF: 19452

Cod. Barras: 7899633816453

2000019378 | OPALLIS FLOW T 2G CE 30064012 000 [ 6102 | PEC 3115,1566666667 4547 46,12 5,531 12,00
Lote=130423 Fab=13/04/2023 Val=12/04/2026 Qtd=3
REF: 19378

Cod. Barras: 7899633814749

3000019379 | OPALLIS FLOW OP 2G CE 30064012] 000 | 6102 | PEC 3115,1566666667 4547 46,12 5,531 12,00
Lote=130423 Fab=13/04/2023 Val=12/04/2026 Qud=3
REF: 19379

Cod. Barras: 7899633814756

2000019381| OPALLIS FLOW B0,5 2G CE 30064012 000 | 6102 | PEC 5[15,1580000000 75,719 76,87 9.22 (12,00
Lote=300123 Fab=30/01/2023 Val=29/01/2026 Qtd=5
REF: 19381

Cod. Barras: 7899633814770

2000019380 | OPALLIS FLOW A0,5 2G CE 30064012] 000 | 6102 | PEC
Lote=210323 Fab=21/03/2023 Val=20/03/2026 Qtd=5
REF: 19380

Cod. Barras: 7899633814763

w

15,1580000000 75,79 76,87 9,22 12,00

4000019416 | LLIS EA4 4G CE FDA 30064012 000 | 6102 | PEC 6 [ 10,0000000000 60,00 60,85 7,30 | 12,00
Lote=020523 Fab=02/05/2023 Val=01/05/2026 Qtd=6
REF: 19416

Cod. Barras: 7899633815128

4000019407 | LLIS DA1 4G CE FDA 30064012{ 000 6102 | PEC 10 | 10,0000000000 | 100,00 [ 101,42 12,17 12,00
Lote=290523 Fab=29/05/2023 Val=28/05/2026 Qtd=10
REF: 19407

Cod. Barras: 7899633815036

;
z‘
1
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L ex e

IDENTIFICACAO DO EMITENTE

DANFE S
DOCUMENTO i
AUXILIAR DA h
DENTSCARE LTDA NOTA FISCAL §
Rua Dona Francisca, 83(?0 -'Distrito Industrial ELETRONICA SHAVEDE ACESSO
892‘3’%’&’ ;f‘:“:l‘(')'g ~8C 0-ENTRADA 4923 0605 1069 4500 0297 5500 2000 1075 9113 7652 3737
1-SAIDA Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢
107.591 www.nfe.fazenda.gov.br/portal
F?)li:}:ll.f 12/2 ou no site da Sefaz Autorizadora
NATUREZA DA OPERAGAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO
Venda merc.adg.receb.de terceiros 342230129785812 12/06/2023 15:54:08
TNSCRICAO ESTADUAL TNSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ
258.194.960 05.106.945/0002-97

DESTINATARIO

NOME / RAZAO SOCIAL NP DATA DA EMISSAO
DENTAL BH BRASIL COMERCIO DE PRODUTOS OD | 31.401.798/0001-07 12/06/2023
ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA

R ERE, 34 PRADO 30411-052 12/06/2023
MUNICIPIO UF | FONE / FAX TNSCRICAO ESTADUAL TIORA DA SAIDA
BELO HORIZONTE MG (12) 3931-5496 l 003.267.360/0035 16:53:57
FATURA / DUPLICATA
[PARCELAS |

(001 _12/07/2023 2.245.21

[002 11/08/2023 2.245.21

[003 10/09/2023 2.245.28 |

]

CALCULO DO IMPOSTO

VALOR ICMS

808,26

BASE CALC ICMS

6.735,70

lBASE CALC ICMS ST

>

lVALOR ICMS ST

lTOTAL DOS PRODUTOS

0,00 6.641,11

0,00

B

VALOR FRETE ‘VALOR SEGURO lVALOR DESCONTO

)

lotmus DESP

k)

|VALOR TPl

lTOTAL DANOTA

0,00 6.735,70

TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS

NOME / RAZAO SOCIAL

JAMEF TRANSPORTES LTDA

FRETE POR CONTA
0-Remetente

CODIGO ANTT

UF

CNPJ
20.147.617/0004-94

‘PLACA DO VEIC

ENDERECO
COLON 1660

MUNICIPIO

I JOINVILLE

QUANTIDADE ESPECIE MARCA
2

NUMERACAO

PESO BRUTO

TNSCRICAO ESTADUAL

SC 254.537.456
PESO LIQUIDO
11,648 11,526

DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS

CODIGO
PRODUTO

DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO

NCM/SH

CST | CFOP | UNID

ALIQ.
ICMS

B.CALC
ICMS

VALOR
UNIT

VALOR
TOTAL

VALOR
1CMS

QUANT

4000019356 AMBAR 4ML CE

REF: 19356
Cod. Barras: 7899633815890

Lote=120523 Fab=12/05/2023 Val=11/05/2026 Qtd=100

30064012

000 | 6102 [ PEC

100 | 18,1532000000 | 1.815,32 1.841,18] 220,94 | 12,00

2000003085 | MAXXION C KIT

Lote=020323 Fab=02/03/2023 Val=01/03/2025 Qtd=40
REF: 3085

Cod. Barras: 7898032322787

30064011

000 6102 | PEC

40 | 16,3565000000 | 654,26 663,58 | 79,63 12,00

4000000857 | MAXXION R LIQ

Lote=040523 Fab=04/05/2023 Val=03/05/2025 Qtd=60
REF: 857

Cod. Barras: 7898032320752

30064011

000 | 6102 | PEC

60| 7,5620000000 | 4

w0
v
~
o

460,18 | 55,221 12,00

3000019372 | OPUS B FILL FLOW APS A2 2G CE
Lote=200423 Fab=20/04/2023 Val=19/04/2025 Qtd=20
REF: 19372

Cod. Barras: 7899633816057

30064012

000[ 6102 | PEC

71,6550000000 | 1.433,10 1.453,51 | 174,421 12,00

3000019429 | OPALLIS DA2 4G CE

Lote=050822 Fab=05/08/2022 Val=04/08/2025 Qtd=10
REF: 19429

Cod. Barras: 7899633816224

30064012

000 6102 | PEC

21,7000000000 | 217,00 220,09 | 26,41 | 12,00

4000019430 | OPALLIS DA3 4G CE
Lote=030423 Fab=03/04/2023 Val=02/04/2026 Qtd=10
REF: 19430

Cod. Barras: 7899633816231

30064012

000| 6102 | PEC

10 [21,7000000000 [ 217,00 220,09 | 26,411 12,00

1000019431 | OPALLIS DA3,5 4G CE

Lote=110423 Fab=11/04/2023 Val=10/04/2026 Qtd=10
REF: 19431

Cod. Barras: 7899633816248

30064012

000] 6102 | PEC

21,7000000000 | 217,00 | 220,09 26,41 12,00

DADOS ADICIONAIS

TNFORMAGOES COMPLEMENTARES
N.PEDIDO: 0000106569

RESERVADO AO FISCO

DANFE View | danfeview.com.br

RECEBEMOS DE DENTSCARE LTDA OS PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL ELET!
VALOR TOTAL: 6.735,70 DESTINATARIO: DENTAL BH BRASIL COMERCIO DE PRODUTOS OD - R ERE, 34, PRADO, 3

RONICA N° 107.591.
0411-052-BELO HORIZONTE-MG

EMISSAO: 12/06/2023 NF-e

107.591

DATA DO RECEBIMENTO

TDENTIFICAGAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

SERIE 2




¥ 8

IDENTIFICACAO DO EMITENTE [ F\x i
GOLGRAN IND. E COM. DE D?é?}ll\jgﬂl"%o ’
INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO | AUXILIAR DA
NOTA FISCAL i

‘ LTDA - GOLGRAN - MILLENNIUM ELETRONICA

! CHAVE DE ACESSO
i RUA SENADOR VERGUEIRO, 433 - ESQ COM RUA 0-ENTRADA |I| 3523 0451 7533 7400 0119 5500 1000 0970 1914 7452 2082

BARALDI 368 - CENTRO 1-SAIDA Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢
09521-320 SAO CAETANO DO SUL - SP

9,7-019 www.nfe.fazenda.gov.br/portal
(11) 4223-6696 SERIE 1
FOLHA 2/2 ou no site da Sefaz Autorizadora
NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO
VENDA MERCADO TRIBUTARIO 135230584139951 18/04/2023 10:28:53 ‘;
i
INSCRICAO ESTADUAL TNSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ -
636.311.623.112 51.753.374/0001-19 [
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCMSH | CST| CFOP| UNID | QUANT | VALOR | VALOR | B.CALC | VALOR | VALOR [ ALIQ | ALIQ
PRODUTO UNIT | TOTAL | 1cMs | 1oms | 1t |1eMs| 1Pl
L: Q03-B Q: 20
Cod. Barras: 7899065804400
83-58 FORCEPS ODONTOLOGICO 69 INFANTIL GOLGRAN 90184999 000| 6101 | UN 20| 32,00 640,00| 640.00| 76,80 33,28]12,00( 5.20
L: 285-M Q: 20
Cod. Barras: 7899065805216
84-28 GRAMPO P/ ISOLAMENTO 1A GOLGRAN 90189095 | 000| 6101 | UN 20| 7,50 150,00 150,00 18,00( 0,00 12,00
L:262-M Q: 20
Cod. Barras: 7899065821544
84-41 GRAMPO P/ ISOLAMENTO W8A GOLGRAN 90189095 | 000| 6101 | UN 20| 7.50| 150,00 150,00| 18,00 0,00 12,00
[:285-M Q: 20
Cod. Barras: 7899065806220
78-31 ESCULPIDOR HOLLEMBACK 3 GG 90184999 000 6101 | UN 50| 3.20| 160,00 160,00 19,20 832]12,00| 5.20
L: 171-M Q: 50
Cod. Barras: 7899065804189
162-10 | PINCA CLINICA P/ ALGODAO GG 90184999| 000 6101 | UN 200 5,00 [2.000,00 [2.000,00 | 240,00 | 104,00 | 12,00{ 5,20

L:171-M Q: 137 L: 171-M Q: 263
Cod. Barras: 7899065804363
142-4 SONDA EXPLORADORA 6 GOLGRAN 90183929 000 | 6101 | UN 30 4,67| 140,10 140,10 16,81 0,00 | 12,00
L:270-P Q: 30

Cod. Barras: 7899065847261

142-133 | SONDA EXPLORADORA 5 GG 90183929| 000 | 6101 | UN 200 320| 640,00 640,00 76,80 0,00 | 12,00
L: 171-M Q: 200
Cod. Barras: 7899065804165 -
| 145-43 TESOURA METZEMBAUN 15CM CURVA GOLGRAN 90184999| 000 | 6101 | UN 30| 19,88 596,40 596,40| 71,57 31,01]12,00f 5.20
L:279-M Q: 30

Cod. Barras: 7899065810555
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\ O ~
IDENTIFICACAO DO EMITENTE W © V/
GOLGRAN IND. E COM. DE Dlgé%ﬁggo | /
INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO | #UXEne o l i

LTDA - GOLGRAN - MILLENNIUM ELETRONICA |t

RUA SENADOR VERGUEIRO, 433 - ESQ COM RUA 0-ENTRADA E] 3523 0451 7533 7400 0119 5500 1000 0970 1914 7452 2082 ‘

BARALDI 368 - CENTRO 1-SAIDA Consulta de autenticidade no portal nacional da NI-c
09521-320 SAO CAETANO DO SUL - SP

(11) 4223-6696 97.019 www.nfe.fazenda.gov.br/portal 1
SERIE 1 : . .
FOLHA 1/2 ou no site da Sefaz Autorizadora
NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO
VENDA MERCADO TRIBUTARIO 135230584139951 18/04/2023 10:28:53
TNSCRICAO ESTADUAL TNSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ
636.311.623.112 51.753.374/0001-19
DESTINATARIO
NOME / RAZAO SOCIAL CNPJ DATA DA EMISSAO
DENTAL BH BRASIL COMERCIO DE PRODUTOS ODONTO-MEDICO-HOSPIT/ l 31.401.798/0001-07 18/04/2023
ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA
RUA ERE, 34 - 2 ANDAR PRADO l 30411-052 18/04/2023
MUNICIPIO UF | FONE / FAX TNSCRICAO ESTADUAL HORA DA SAIDA
BELO HORIZONTE lMG | 003.267.360/0035 10:28:51
FATURA / DUPLICATA
[PARCELAS 1
001 18/05/2023 3.158.61 [ 002 17/06/2023 3.158.61 [ 003 17/07/2023 3.158.60 | ]
CALCULO DO IMPOSTO
BASE CALC ICMS VALOR ICMS BASE CALC ICMS ST VALOR ICMS ST TOTAL DOS PRODUTOS
9.044.30 l 1.085,32 | 3 l 0,00 | 9.044,30
VALOR FRETE VALOR SEGURQO VALOR DESCONTO OUTRAS DESP VALOR IPI TOTAL DA NOTA
l 1 l : l i | 431,52 l 9.475,82
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
NOME / RAZAO SOCIAL FRETE POR CONTA | CODIGO ANTT PLACADO VEIC |UF | CNPJ
M2000 - 2179-0200 1-Destinatario | 26.341.222/0002-42
ENDERECO MUNICIPIO UF | INSCRICAO ESTADUAL
RUA ANGATUBA I GUARULHOS SP 336.503.291.119
QUANTIDADE TESPECIE MARCA NUMERAGAO PESO BRUTO PESO LIQUIDO
CAIXA G 52,000 52,000
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCMISH | CST| CFOP| UNID| QUANT| VALOR| VALOR | B.CALC | VALOR | VALOR | ALIG [atio |
PRODUTO UNIT | TOTAL | 1cMs | 1ems | 1Pt | IcMs | ior ]
43-4 AFASTADOR MINESSOTA GOLGRAN 90184999] 000 | 6101 | UN 30 4,86 145,80 | 145,80 | 17,50 7,581 12,00 5,20 l
L:279-M Q: 30
Cod. Barras: 7899065800143 o
87-11 BANDEJA LISA (G289) 22X9X1,5 GG 73102990] 000 | 6101 | UN 40| 10,35| 414,00| 414,00 49,68 | 26,91]12,00| 6,50
L:285-C Q: 40
Cod. Barras: 7899065800082
87-17 BANDEJA LISA 30X20X4 GG 73102990] 000 | 6101 | UN 30| 30,78 923,40 923.40 11081 60,02]12,00| 6,50
L: 283-C Q: 30
Cod. Barras: 7899065800099
41-1 CABO P/ BISTURI 03 GOLGRAN 90184999 000| 6101 UN 50 524 262,00 262,00 3144 13,6212,00( 520
L: 283-C Q: 50
Cod. Barras: 7899065801324
61-15 CALCADOR 6332 2 GOLGRAN 90184999| 000| 6101 [ UN 20 4,67 93,40 9340 11,21 4.86]12,00] 5,20
L: 285-M Q: 20
Cod. Barras: 7899063806909
71-21 CURETA LUCAS 85 GG 90184999] 000 | 6101 | UN 50 4,00 [ 200,00| 200,00 24,00 | 10,40 [ 12,00| 520
L:285-M Q: 50
Cod. Barras: 7899065805711
35-24 DESCOLADOR MOLT SIMPLES GOLGRAN 90184999| 000 | 6101 | UN 40| 24,38] 975,220 975,20 117,02| 50,71]12,00( 520
L: 285-M Q: 40
Cod. Barras: 7899065803717
96-89 ESPATULA P/ RESINA SF 1 FLEXIVEL AZUL MILLENNIUM 90184999| 000 | 6101 [ UN 10| 54,00| 540,00| 540,00 64,80 | 28,08 |12,00( 520
L: Q03-EQ: 10
Cod. Barras: 7898496219913
96-16 ESPATULA P/ RESINA SF 2 MILLENNIUM 90184999] 000 | 6101 | UN 20| 2520 504,00 504,00 60,48 26,2112,00] 520
L:PI12-BQ: 20
Cod. Barras: 7899065830355
94-4 ESPATULA EM TITANEO 04 C/ SILICATO MILLENNIUM 90184999 000| 6101 | UN 20| 25,50 510,00 510,00| 61,20 26,521 12,00 wlil
DADOS ADICIONAIS
INFORMACOES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO
ID MCC (Pedido): 149556
N.PEDIDO: 019155
DANFE View | danfeview.com.br Gerado em 21/07/2025 as 12:13.55 pelo UniDANFE Plus | www. unidanfe.com.br
RECEBEMOS DE GOLGRAN IND. E COM. DE INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO LTDA OS PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL NF-¢
ELETRONICA N° 97.010. EMISSAO: 18/04/2023 VALOR TOTAL: 9.475,82 DESTINATARIO: DENTAL BH BRASIL COMERCIO DE PRODUTOS ODONTO-
MEDICO-HOSPITAL - RUA ERE, 34, PRADO, 30411-052-BELO HORIZONTE-MG 97.019
g ECEBIMENT TDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR .
DATA DO RECEBI 0 (@ SERIE 1
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RECEBI (EMOS) DE DENTAL BH BRASIL COM DE PROD ODONTO MED HOSP LTDA,
BEM COMO ATESTAMOS QUE OS MESMOS FORAM EXAMINADOS ,

0S PRODUTOS CONSTANTE DA NOTA FISCAL ELETR?NICA INDICADA AO LADO,
SERVINDO O ACEITE DA PRESENTE PARA TODOS OS EFETTOS LEGAIS.

O

No.

DATA DE RECEBIMENTO

IDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

samie N\ Rubrica,

(% BH - BRASIL EIRELL EPP

DANFE

ELETRA?NICA

DOCUMENTO AUXILIAR
DA NOTA FISCAL

[T

CHAVE DE ACESSO

0 - ENTRADA
DENTAL BH BRASIL COM DE PROD ODONTO MED HOSP LTDA 1 - SAIDA . 3125 0731 4017 9800 0107 5500 1000 0092 7910 0075 2040
RUA ERE, 34 - ANDAR 2
PRADO - BELO HORIZONTE/MG
SP: &, . = No. % @ . 1
CEP: 30411052 FONE: 31-25228171 o: 000;009.273 Consulta de autenticidade no portal nacional
SA?RIE da NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou
pouia 3 de 3 no site da Sefaz Autorizadora
NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO
DA 131256757289475 02/07/2025
INSCRICAO ESTADUAL 1 DO SUBST. TRIB. C.N.P.J.

73600035

31.401.798/0001-07

DESTINATARIO/REMETENTE

NOME/RAZA?0 SOCIAL

MUNICIPIO DE ITAQUAQUECETUBA

C.N.P.J./C.P.F.
46.316.600/0001-64

DATA DA EMISSA?0

02/07/2025

[ENDERECO

AV VEREADOR JOAO FERNANDES DA SILVA, 53

BAIRRO/DISTRITO

VILA VIRGINIA

CEP
08576000

DATA DA SAIDA/ENTRADA
02/07/2025

MUNICIPIO FONE/FAX UF INSCRICAO ESTADUAL HORA DA SAIDA
I 01147537000 SP ISENTO 13515:51 J
FATURA/DUPLICATAS
001 - 01/08/2025 - R$ 11.974,59
CALCULO DO IMPOSTO
BASE DE CALCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CALCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS
0,00 0,00 0,00 0,00 74, ¢ |
VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO [pESconTo OUTRAS DESPESAS ACESSORIAS |VALOR DO IPI VALOR TOTAL DA NOTA 1
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.974,594\

TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS

RAZAO SOCIAL FRETE POR CONTA DE CODIGO ANTT PLACA DO VEICULO UF C.N.P.J./C.P.F.
1 - EMITENTE
BRASPRESS MG BH CONTAGEM 2 - DTS, GGG0000 MG | 48.740.351/0002-46
9 - SEM FRETE.
'ENDERECO MUNICIPIO UF INSCRICAO ESTADUAL
R ESTRELA POLAR445JARDIM RIACHO DAS PEDRAS CONTAGEM MG 1863627670020
QUANTIDADE ESPECIE MARCA 'NUMERACAO PESO BRUTO PESO LIQUIDO
22,00 |cx 1 1 150,000
DADOS DOS PRODUTOS /SERVICOS
= 1Go DESCRICAQ NCM/SH CST |CFOP | UN QUANT. V.UNIT. V.TOTAL BC.ICMS V.ICMS V.1P1 1Pl
E LUORNIZ 5 SSWHITE 32089029|0104 6108 | FR 8,0000 30,2700 242,16 0,00 0,00 0,00 0, 0C
S val:25/03/2027
320890290104 6108 | FR 1,0000 30,2700 30,27 0,00 0,00 ¢, 0C 0,00 0,00
:30/06/2026
212 £ L 96032900|01046108 | UN 25,0000 14,2700 356,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10/05/2020 val:01/01/2050
10638 MIC 3071 CHAMPION MICRODONT 90184919/0104 6108 | CX 60,0000 2,5500 153,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
b:01/09/2022 Val:Indeterminada
78( 300590900104 6108 | PC 25,0000 3,4800 87,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
1288 e 901832112104 6108 | UN 10,0000 32,0000 320,00 0,00 0,00 0,00| o,00| 0,00
- Fab:30/12/2023 val:30/12/2028
1138 1024 CHAMPLON MICRCDONT 901849190104 6108 | CX 60,0000 2,5500 153,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ¢,00
2/2022 Val:Indeterminada
454238 ¥ '0 KERR 90184911|31046108 | PC 10,0000 10,5700 106,70 0,00 0,00 0,00] ©,00
02201 01/2025 Val:Indeterminada
261287 A CURTA C 100 30G D CARE 90183211[21046108 | UN 20,0000 32,0000 640,00 0,00 0,00 0,00 0, 0C A
:231218 - Fab:30/12/2023 val:30/12/2028
A DIAMA FG MIC 1150 CHAMPION ODONT 901849190104 6108 | UN 62,0000 2,5500 158,10 0,00 0,00 ¢, oC N
01/02/2022 Va. rdeterminada
10101 MIC 1343 MPION MICRODONT 90184919/0104 6108 | BL 10,0000 2,5500 25,50 0,00 0,00 0, 0C |
- Fab:01/06/2010 val: Indeterminada |

DADOS ADICIONAIS

INFORMA??ES COMPLEMENTARES
VALORES TOTAIS
DIDO AF CC4
ELO SIMPLES

0 2025 01 E 90063 VRTT R$ 51358.71.

PTA

CAURRI DA BAIRRO UNA QGL02 I 25. ITAQUAQUECETUBA.
TRIBUTOS RS 2.179,36 PORCENTAGEM 0,39. FONTE IBPT

DO ICMS INTERESTADUAL: DIFAL da UF Destino RS 0,00 RS:

NACIONAL NAO GERA DIREITO A CREDITO FISCAL D!
IMPOSTO DEPOSITO BANCO DO BRASIL AG 1229 7 CC 551555 6 BANCO BRADESCO AG 2522 4 C C 65
0622 3 AAS 2024088228 AFES 8174226 1182775 400 VENDEDOR 10005594.

143,70 PE 90063 2
DOCUMENTO EMITIDO POR ME OU EPP O
E IPI FAVOR NAO RETER O

RESERVADO AO FISCO

Informacoes de interesse ao fisco

ENTREGA RUA ALFA 185
Sp. CEP 08599670 VALOR APROXIMADO DOS




-

RECEBT (BM0S) DE DENTAL BH BRASIL COM DE PROD ODONTO MED HOSP LTDA, 55 PRODUTOS CONSTANTE DA NOTA FISCAL ELETR?NICA INDICADA AO LADO,
BEM COMO ATESTAMOS QUE OS MESMOS FORAM EXAMINADOS, SERVINDO O ACEITE DA PRESENTE PARA TODOS OS EFEITOS LEGAIS.
No.
DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR
SA?RIE
[, BH - BRASIL EIRELI EPP
‘g} E f DOCUMENTO AUXILIAR
% Prodiu slamioldeivox DA NOTA FISCAL
4 ELETRA?NICA
CHAVE DE ACESSO
DENTAL BH BRASIL COM DE PROD ODONTO MED HOSP LTDA 1 - DA 3125 0731 4017 9800 0107 5500 1000 0092 7910 0075 2040
RUA ERE, 34 - ANDAR 2
PRADO - BELO HORIZONTE/MG
CEP: 4 =9 o~ F s (R No. & 27 : . ‘
CEP: 30411052 FONE: 31-25228171 000.:009+279 Consulta de autenticidade no portal nacional
SAPRIE da NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou
roLun 2 de 3 no site da Sefaz Autorizadora
[ DA %) DE AUTORIZACAO DE USO
VENDA 131256757289475 02/07/2025
INSCRICAO ESTADUAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. C.N.P.J
0032673600035 31.401.798/0001-07
DESTINATARIO/REMETENTE
NOME/RAZA?0 SOCIAL C.N.P.J./C.P.F. DATA DA EMISSA?0
MUNICIPIO DE ITAQUAQUECETUBA 46.316.600/0001-64 02/07/2025
ENDERECO BATRRO/DISTRITO CEP DATA DA SAIDA/ENTRADA
AV VEREADOR JOAO FERNANDES DA SILVA, 53 VILA VIRGINIA 08576000 02/07/2025 |
MUNICIPIO FONE/FAX 3 INSCRICAO ESTADUAL HORA DA SAIDA -
ITAQUAQUECETUBA 01147537000 SP ISENTO 13:15:91
FATURA/DUPLICATAS o
|
001 - 01/08/2025 - R$ 11.974,59 |
CALCULO DO IMPOSTO
BASE DE CALCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CALCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS
0,00 0,00 0,00 0,00 11.974,59
VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO OUTRAS DESPESAS ACESSORIAS |[VALOR DO IPI VALOR TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.974,59
TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS
RAZAO SOCIAL FRETE POR CONTA DE CODIGO ANTT  |PLACA DO VEICULO  |UF C.N.P.J./C.B.F
1 - EMITENTE
BRASPRESS MG BH CONTAGEM 2 I, GGG0000 MG | 48.740.351/0002-46
9 - SEM FRETE.
ENDERECO MUNICIPIO UF INSCRICAO ESTADUAL
R ESTRELA POLAR445JARDIM RIACHO DAS PEDRAS CONTAGEM MG 1863627670020
QUANTIDADE ESPECIE MARCA PESO BRUTO PESO LIQUIDO
22,00|CX K 1 150,000
DADOS DOS PRODUTOS/SERVICOS
CODIGO DESCRICAC NCM/SH |CST |CFOP UN. QUANT. V.UNIT. V.TOTAL BC.ICMS V.ICMS ViIP1 %I1CMS | *1IPL
259541 SANDA MATRIZ 005X7MM 50CM MICRODONT 50164999]01046108 | CX 50,0000 1,9000 95,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Lote:143103 - Fab:01/05/2025 Val:Indeterminada
1 ) 12142 A MAQSPRAY MAQUIRA 27101991|0104 6108 | UN 12,0000 35,9200 431,04 0,00 0,00 0,00| 0,00 30
20/02/2025 Val:28/02/2028
12 CARE 90183929(21046108 | BC 18,0000 8,9300 160,74 0,00 0,00 0,00 0,00] ¢,
:23/07/2024 val:23/07/2029
11 1190 CHAMPION MICRODONT 901849190104 6108 | BL 60,0000 2,5500 153,00 0,00 0,00 0,C ' |
Fab:01/03/2024 val:Indeterminada
10624 8 G MIC 11908 CHAMPION MICRODONT 90184919|0104 6108 | UN 90,0000 2,5500 229,50 0,00 0,00 0,00
Lote:136165 - Fab:01/02/2025 Val:01/01/2050
5106 BROCA ACO BR CA MAILL 2 22 5MM ISO 010 DENTSPLY SIRONA 90184919]21046108 | UN 120,0000 4,1100 493,20 0,00 0,00 0,00 o,0¢] o,
Lote:1859207 - Fab:04/03/2024 Val:01/01/2050
5107 BROCA ACC CA MAILL 4 22 SMM 1SO 014 DENTSPLY SIRONA 90184919(21046108 | UN 120,0000 4,1100 493,20 0,00 0,00 o,00| o,0
Lote:1896709 - Fab:06/01/2025 Val:Indeterminada
257714 INDA! 012 1L S ALCOOL PUMP INDALABOR 33069000/0104 6108 | UN 36,0000 27,0000 972,00 0,00 0,00 0,00 C, |
Lote:0260625 - Fab:05/06/2025 Val:05/06/2027
16193 CUNHA MADEIRA C 100 COLORIDA 1ODONTOSUL 30064012(01046108 | UN 10,0000 10,5200 105,20 0,00 0,00 0,00| ¢,
Lote:13404 - Fab:22/08/2024 Val:22/08/2026
9472 ESCOVA ROBSON M CA RETA BR MICRODONT 90184999(01046108 | CX 375,0000 1,6900 633,75 0,00 0,00 0,0 3
ote:8023223 - 01/01/2023 Val:Indeterminada
609 ESPELHO 5 S AUMENTO DUFLE! 90184999/01046108 | UN 100, 0000 4,5000 450,00 0,00 0,00 5,00 | ©,00
Lo 010386 - Fab:20/12/2023 Val:20/12/2033
258438 LIMA TIPO K DO C 6 15 40 21MM WILCOS 90184920(21046108 | UN 8,0000 18,6600 149,28 0,00 0,00 0,00 0,00 '
024 :01/01/2024 Val:Indeterminada
258439 L C 6 15 40 25MM WILCOS 90184920(2104 6108 | UN 15,0000 18, 6600 279,90 0,00 0,00 0,00 0,00 o,¢
L 'ab:02/08/2024 Val:Indeterminada
12108 RESINA FOTO MASTER FILL 4G Al BIODINAMICA 30064012(5104 6108 | PC 25,0000 13,3000 332,50 0,00 0,00 0,00| 0,00]| 0,00
Lote:23025 - Fab:24/04/2025 Val:27/03/2028
6339 RESINA FOTO MASTER FILL 4G A2 BIODINAMICA 30064012|51046108 PC 4,0000 13,3000 53,20 0,00 0,00 0,00 0,00 ©,00
Lote:85124 = E 0/09/2024 val:25/09/2027
TACA BORRACHA PRC 10212 UN1 MICRCDONT 90184999/01046108 | CX 120, 0000 1,6900 202,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
te:136773 - Fab:01/02/20 5 val:Indeterminada

DADOS ADICIONAIS

INFORMA??ES COMPLEMENTARES [rESERVADO AO FISCO

TOTAIS DO ICMS INTERESTADUAL: DIFAL da UF Destino R$ 0,00 R$: 143,70 PE 90063 2 | Informacoes de interesse ao fisco
2025 01 E 90063 VRTT R$ 51358.71. DOCUMENTO EMITIDO POR ME OU EPP O
S NACIONAL NAO GERA DIREITO A CREDITO FISCAL DE IPI FAVOR NAO RETER O
DO BRASIL AG 1229 7 CC 551555 6 BANCO BRADESCO AG 2522 4 C C 65
I 2 8 81 26 1182775 400 VENDEDOR 10005594. ENTREGA RUA ALFA 185

CAURRI DA BAIRRO UNA QGL02 1 25. ITAQUAQUECETUBA. SP. CEP 08599670 VALOR APROXIMADO DOS
TRIBUTOS R$ 2.179,36 PORCENTAGEM 0,39. FONTE IBPT

VALORI

4088 A




RECEBI (EMOS) DE DENTAL BH BRASIL COM DE PROD ODONTO MED HOSP LTDA, OS PRODUTOS CONSTANTE DA NOTA FISCAL ELETR?NICA INDICADA AO LADO,
BEM COMO ATESTAMOS QUE OS MESMOS FORAM EXAMINADOS, SERVINDO O ACEITE DA PRESENTE PARA TODOS OS EFEITOS LEGAIS.

DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR
3 - BRASIL EIRELLEPP
BH - BRASIL EIREL EP} oCoENTO ATKILIAR
Yoy Obomioloui DA NOTA FISCAL
ELETRA?NICA
CHAVE DE ACESSO
| 0 - ENTRADA
| DENTAL BH BRASIL COM DE PROD ODONTO MED HOSP LTDA 1 SAIDA 3125 0731 4017 9800 0107 5500 1000 0092 7910 0075 2040
RUA EF 34 - ANDAR 2
PRADO - BELO HORIZONTE/MG
CEP: 30411052 - FONE: 31-25228171 No. 000.009.279 Consulta de autenticidade no portal nacional
SA?RIE da NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou
rorua 1 de 3 no site da Sefaz Autorizadora
[NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO
VENDA 131256757289475 02/07/2025
INSCRICAO ESTADUAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. C.N.P.J. |
0032673600035 31.401.798/0001-07
DESTINATARIO/ =
NOME/RAZA?0 SOCIAL C.N.P.J./C.P.F. DATA DA EMISSA?0
MUNICIPIO DE ITAQUAQUECETUBA 46.316.600/0001-64 02/07/2025
~— ENDERECO BAIRRO/DISTRITO CEP DATA DA SAIDA/ENTRADA
AV VEREADOR JOAO FERNANDES DA SILVA, 53 VILA VIRGINIA 08576000 02/07/2025
MUNICIPIO FONE/FAX UF INSCRICAO ESTADUAL HORA DA SAIDA
ITAQUAQUECETUBA 01147537000 SP ISENTO 1341535
FATURA/DUPLICATAS
001 - 01/08/2025 - R$ 11.974,59
CALCULO DO IMPOSTO
BASE DE CALCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CALCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS
0,00 0,00 0,00 0,00 11.974,59
VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO [pEScoNTO OUTRAS DESPESAS ACESSORIAS |VALOR DO IPI VALOR TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.974,59
" TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS
RAZAO SOCTAL FRETE_POR CONTA DE CODIGO ANTT  |PLACA DO VEICULO  [UF C.N.P.J./C.P.F
) 1 - EMITENTE
BRASPRESS MG BH CONTAGEM 2 - DRI GGG0000 MG | 48.740.351/0002-46
9 - SEM FRETE.
ENDERECO MUNICIPIO 3 INSCRICAO ESTADUAL
R ESTRELA POLAR445JARDIM RIACHO DAS PEDRAS CONTAGEM MG 1863627670020
QUANTIDADE ESPECIE MARCA NUMERACAO PESO BRUTO PESO LIQUIDO
22,00 |CX 1 1 150,000
DADOS DOS PRODUTOS/SERVICOS
CODIGO DESCRICAO NCM/SH_]CST [CEOP | UN. | QUANT. V.UNIT. V.TOTAL BC.1CMS V. 1CMS V.1P1
18581 ATTAQUE GEL JML C 3 BIODINAMICA 30064012]51046108 | UN 25, 0000 %, 6800 117,00 0,00 0,00 0,00
ab:09/04/2025 Val:28/01/2028
9598 MASTERBOND DE SML BIODINAMICA 30064011|51046108 | BC 60,0000 14,6000 876,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
9824 - Fab:23/10/2024 Val:08/10/2027
250156 3 SV C 50 DLA PHARMACEUTICAL 30049061|0104 6108 | UN 5,0000 165,2400 826,20 0,00 0,00 0,00 ¢,
b:17/09/2024 Vali17/09/2027
4224 30049099(51046108 | UN 165, 0000 8, 6200 1.422,30 0,00 0,00 0,0 y
250370043 - Fab:31/03/2025 Val:31/03/2027
11502 BROCA DIAMA FG MIC 1302 CHAMPION MICRODONT 90184919(01046108 | CX 60,0000 2,5500 153,00 0,00 0,00 0,00 . .
Lote:11419624 - Fab:01/04/2024 Val:01/01/2050
11386 330CA DIAMA G MIC 1014HL CHAMPION MICRODONT 90184919|01046108 | UN 10,0000 2,5500 25,50 0,00 0,00 0,00 o
Lot 129075 - Fab:01/10/2024 val:Indeterminada
11388 520CA DIAMA FG MIC 1014HL CHAMPION MICRODONT 90184919{01046108 | UN 110, 0000 2,5500 280,50 0,00 0,00 0,00 0,00
Lote:141011 - Fab:01/04/2025 Val:01/01/2050
10093 SROCA DIAMA EG MIC 1016HL CHAMPION MICRODONT 90184919[0104 6108 | UN 50,0000 2,5500 127,50 0,00 0,00 0,00 0,00| 0,00
-ab:01/04/2025 Val:Indeterminada
1016HL CHAMPION MICRODONT 90184919|0104 6108 | UN 70,0000 2,5500 178,50 0, 0f 0,00 0,00| 0,00| 0,00
01/05/2025 Val:01/01/2050
248375 RODONT 90184999[01046108 | BL 20,0000 4,0700 81,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
01/08/2023 Val:Indeterminada
248375 IL CA DISCO MICRODONT 90184999(0104 6108 | BL 10,0000 4,0700 40,70 0,00 0,00 0,00 ©,00]| 0,00
Lote:8185123 - Fap:01/01/2023 Val:Indeterminada
248375 MANDRIL CA DISCO MICRODONT 90184999|0104 6108 | BL 10,0000 4,0700 40,70 0,00 0,00 0,00 0,00 o,00
Lote:135382 - Fab:01/01/2025 Val:01/01/2050
248375 MANDRIL CA DISCO MICRODONT 90184999/01046108 | BL 10,0000 4,0700 40,70 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
121984 - Fab:01/01/2020 Val:lIndeterminada
248375 MANDRIL CA DISCO MICRODONT 90184999/01046108 | BL 40,0000 4,0700 162,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Lo 9738123 - Fab:01/01/2023 val:Indeterminada
0 08( C 50CM MI DONT 901849990104 6108 | CX 25,0000 1,9000 47,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
| ¥ 4/2025 val:01/01/2050
f, 250803 BANDA ¥ 005X5MM S0CM MICRODONT 90184999|01046108 | CX 25,0000 1, 9000 47,50 0,00 0,00 0,00| 0,00 0,00
Lote:136972 - Fab:01/01/2025 Val:01/01/2050

DADOS ADICIONAIS

INFORMA??ES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

VALORES TOTA DO ICMS INTERESTADUAL: DIFAL da UF Destino RS 0,00 R$: 143,70 PE 90063 2 | Informacoes de interesse ao fisco

0 PEDIDO AF 0049C 2025 C1 E 90063 VRTT R$ 51358.71. DOCUMENTO EMITIDO POR ME OU EPP O

PTANTE PELO SIMPLES NACIONAL NAO GERA DIREITO A CREDITO FISCAL DE IPI FAVOR NAO RETER O

IMPOSTO DEPOSITO BANCO DO BRASIL AG 1229 7 CC 551555 6 BANCO BRADESCO AG 2522 4 C C 65

9622 3 AAS 2024088228 AFES 8174226 1182775 400 VENDEDOR 10005594. ENTREGA RUA ALFA 185

CAURRI DA BAIRRO UNA QGL02 I 25. ITAQUAQUECETUBA. SP. CEP 08599670 VALOR APROXIMADO DOS
TRIBUTOS R$ 2.179,36 PORCENTAGEM 0,39. FONTE IBPT |
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|DENT|F|(‘A(':—\0 DO EMITENTE DANFE = ) \ \
DOCUMENTO o
KULZER SOUTH AMERICA LTDA - AUXILIAR DA /
NOTA FISCAL
BR 101 K 1zzK4l£jtsZF:;IT S(i; Cidade N ELETRONICA _ \-eave o cEsso iy
m i 620‘h:j£i“"q & 1dace NOVE 0-ENTRADA 1225 0648 7080 1000 0293 5500 7000 0831 357375374 5131
(an 36(,5_0500k l 1-SAIDA Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢
8,3.135 www.nfe.fazenda.zov.br/nortal
F(S)%I;IIE ;7 I ou no site da Sefaz Autorizadora

NATUREZA DA ()PER.—\C;\O
Venda de mercadoria adquirida ou recebida terceiro

PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO
242250229454775 18/06/2025 08:41:32

INSCRICAO ESTADUAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT.

CNPJ i

256.888.728 48.708.010/0002-93
DESTINATARIO
NOME / RAZAO SOCIAL CNPJ DATA DA EMISSAO
DENTAL BH BRASIL CO PR OD-MED HOP E ‘ 31.401.798/0001-07 18/06/2025 s
ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA
RUA ERE 34 PRADO 30411-052 | 18/06/2025
MUNICIPIO UF | FONE / FAX TNSCRICAO ESTADUAL HORA DA SAIDA |
BELO HORIZONTE lMG (31) 2522-8201 l 003.267.360/0035 08:40:53
FATURA / DUPLICATA
PARCELAS 1
‘_@1 18/07/2025 1.964.56 [ 002 17/08/2025 1.964.56 (003 16/09/2025 1 .964.63 |
CALCULO DO IMPOSTO
BASE CALC ICMS VALOR ICMS BASE CALC ICMS ST VALOR ICMS ST TOTAL DOS PRODUTOS
5.893,75 l 707,25 \ J \ 0,00 5.893,75
VALOR FRETE VALOR SEGURQ VALOR DESCONTO OUTRAS DESP VALOR IPI TOTAL DA NOTA
r 0,00 \ ,00 \ ,00 l 0,00 \ 0,00 \ 5.893,75
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
NOME / RAZAO SOCIAL FRETE POR CONTA | CODIGO ANTT lPLACA DO VEIC \ CNPJ
‘BRASPRESS TRANSPORTE URGENTES LTDA. \ 0-Remetente 48.740.351/0021-09
ENDERECO MUNICIPIO UF | INSCRIGAO ESTADUAL
AVENIDA MONTEIRO LOBATO 4794 ‘ GUARULHOS SP \ 796.481.688.110
QUANTIDADE ESPECIE MARCA NUMERACAO PESO BRUTO PESO LIQUIDO
| VOLUME ,900 0920 |
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | CST | CFOP | UNID | QUANT VALOR| VALOR | B.CALC VALOR\ ALIQ.
PRODUTO UNIT | TOTAL | 1cMs | 1CMS | 1CMS
66056079 | CHARISMA CLASSIC SYR 1X4G A3,5 Lote: N010803 Validade: 28/01/2028 30064012 600 6102 PC 200 | 25,625 (5.125,00 5.125,00
Lote: NO10803 Qtd: 200,000 Vid: 28/01/2028
Cod. Barras: 4062234130690
66056107 | CHARISMA CLASSIC SYR 4G OA3,5 Lote: N010801 Validade: 22/01/2028 30064012 | 600 | 6102| PC 30| 25,625 | 768.75| 768.75
Lote: N010801 Qtd: 30,000 Vid: 22/01/2028 |
Cod. Barras: 4062234130775 .
|
l
|
DADOS ADICIONAIS
INFORMACOES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

Fatura: 8570029319 PEDIDO N.24984 ZNFE Fornecimento: 88708358 Pedido Cliente:
37465 - 24984 Pedido Interno: 1 10472419 TRATAMENTO TRIBUTARIO
DIFERENCIADO N. 165000001007724 TERMO DE CONCESSAON. 185000008706848

DANFE View | danfeview.com.br

RECEBEMOS DE KULZER SOUTH AMERICA LTDA OS PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL ELETRONICA N° 83.135. EMISSAO:

18/06/2025 VALOR TOTAL: 5 893,75 DESTINATARIO: DENTAL BH BRASIL CO PR OD-MED HOPE - RUA ERE 34, 0, PRADO,

30411-052-BELO HORIZONTE-MC
83.135

TDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

DATA DO RECEBIMENTO

SERIE 7
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Cod. Barras: 7898417746887

IDENTIFICACAO DO EMITENTE f V‘)v Z "C 3 :
B DANFE - =7
DOCUMENTO \ "
ZERMATT INDUSTRIA E COMERCIO | AUXILIAR DA /
NOTA FISCAL |
AVENIDA IDALINA TI;ZCIZQH LO SANFINS, 255 - ELETRONICA _ | crave e cesso s peen/
AVEN DA A ATRRO DA PONTE J C-ENTRADA 3520 0404 6351 8800 0103 5500 0000 0340 18H 3455
13251-714 ITATIBA - SP 1-SAIDA Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢
(11) 3183-5152 34.018 www.nfe.fazenda.gov.br/portal
SERIE 0 . X
FOLHA 1/1 ou no site da Sefaz Autorizadora 1
NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO
VENDA DE PRODUCAO DO ESTABELECIMENTO 135200270015106 03/04/2020 16:46:56 ’
TNSCRICAO ESTADUAL TNSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ
382.126.770.117 04.635.188/0001-03
DESTINATARIO
NOME /RAZAO SOCIAL CNPJ DATA DA EMISSAO
DENTAL BH BRASIL COMERCIO DE PRODUTOS ODONTO-MEDICO-HOSPIT/ l 31.401.798/0001-07 03/04/2020
ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA
R ERE, 34 - ANDAR 2 PRADO 30411-052 03/04/2020
MUNICIPIO UF | FONE /FAX TNSCRICAO ESTADUAL TIORA DA SAIDA |
BELO HORIZONTE ‘MG (31) 2522-8182 | 003.267.360/0035 16:46:00 |
FATURA / DUPLICATA
[PARCELAS |
{001 _03/05/2020 5.352.06 [ 002 02/06/2020 5.352.06 [ 003 02/07/2020 5.352.06 [ |
CALCULO DO IMPOSTO
BASE CALC ICMS VALOR ICMS BASE CALC ICMS ST VALOR ICMS ST TOTAL DOS PRODUTOS
15.291,60 \ 1.834,99 ‘ ) l 0,00 l 15.291.60
VALOR FRETE VALOR SEGURO VALOR DESCONTO OUTRAS DESP VALOR IPI TOTAL DA NOTA
0,00 l S ‘ ;| l 1 l 764,58 l 16.056,18
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
NOMTE /RAZAO SOCIAL FRETE POR CONTA | CODIGO ANTT PLACADOVEIC |UF | CNPJ
TNT MERCURIO CARGAS E ENCOMENDAS EXPR| 0-Remetente l 95.591.723/0063-11
FNDERECO MUNICIPIO UF | INSCRICAO ESTADUAL
RODOVIA ANHANGUERA KM 106,2 l SUMARE SP 671.211.997.119
QUANTIDADE ESPECIE MARCA NUMERACAO PESO BRUTO PESO LIQUIDO
2 CAIXAS 528,373 509,853
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCMSH | CST| CFOP| UNID | QUANT | VALOR | VALOR | B CALC | VALOR | VALOR [ ALIQ | ALIQ
PRODUTO UNIT | TOTAL | ToMs | tcms [ TPL | ICMS | TPL
VDAS0723P1 | ENVELOPE AUTOSSELANTE 60 70X230mm.PCT/100 - 78115129| 000 6101 | PC 56T 8350 221,00| 221,00| 2652| 110512001 5.00
Lote:Qtde 24992:26
Cod. Barras: 7898417748492 ;
PRAS0926P1 | ENV. AUTOSSELANTE PACKGC 90X260mm. PCT/100 - 48115129| 000 | 6101 PC 3601 950 [ 1.900,00 | 1.900,00 | 228,00 | 9500|1200} 2.0
Lote:Qtde 25147:200 ‘

VDAS1530P1 | ENVELOPE AUTOSSELANTE 60 150X300mm.PCT/100 -
Lote:Qtde 25091:70
Cod. Barras: 7898417748690

48115129 000

6101 | PC To [ 15.09 [1.119.30 | 1.119,30 | 134,32 55.97 [12.00] 5.00 |

PKAS2037P1 | ENV. AUTOSSELANTE PACKGC 200X370mm. PCT/100 -
Lote:Qtde 25140:50

Cod. Barras: 7898417747105

48115129 000

6101 | PC 50| 26,70 [1.335,00 [ 1.335,00 16020 | 66,75 12,00{ 5,00

PKAS2535P1 | ENV AUTOSSELANTE PACKGC 250X350mm. PCT/100 -
Lote:Qtde 25138:38 | 25162:262

Cod. Barras: 7898417747228

48115129 000

6101 | PC 300| 31,90 [9.570,00 [9.570,00 1.148,40 | 478,50 | 12,00{ 5,00

PKB0850 BOB. TERMOSSELANTE PACKGC LG 80mm RL 50m. -
Lote:Qtde 25109:45

Cod. Barras: 7898417743459

Lote:Qtde 25131.16 | 25160:4
Cod. Barras: 7898417746962

PKAS1525P1 | ENV. AUTOSSELANTE PACKGC 150X250mm. PCT/100 -

481151291 000

48115129 000

6101 | PC 451 1170 | 526,50 526,50| 63.18| 26,32 12,00 5.00

s—

6101 | PC 20| 13,75 275,00 33,00 13,75]12,00( 5,00

PKB3050 BOB. TERMOSSELANTE PACKGC LG 300mm RL 50m. -
Lote:Qtde 25062:5 | 25109:3

Cod. Barras: 7898417743558

48115129 000

6101 | PC 8| 43,10 344,80 137 17,24(12,00f 5,00

DADOS ADICIONAIS

INFORMACOES COMPLEMENTARES
- Pedido: 034352 - ORDEM DE COMPRA No 01 1435

INFORMACOES ADICIONAIS DE INTERESSE DO FISCO: CASO NAO RECEBA O
ROLETO EM TEMPO HABIL, CONTATAR (11)3183-5152 OU financeiro@zermatt.ind.br
O NAO RECEBIMENTO DO BOLETO NAO ASSEGURA A DISPEN

DE MAIS ENCARGOS INCIDENTES APOS O VENCIMENTO

SA DOS JUROS E

RESERVADO AO FISCO

PRADO, 30411-052-BELO HORIZONTE-MG

RECEBEMOS DE ZERMATT INDUSTRIA E COMERCIO LTDA 0S PRODUTOS E/OU SERVICOS CONST.
EMISSAO: 03/04/2020 VALOR TOTAL. 16.056,18 DESTINATARIO: DENTAL BH BRASIL COMERCIO DE PRODUTOS ODONTO-MEDICO-HOSPITAL - R ERE, 34

ANTES DA NOTA FISCAL ELETRONICA N° 34.018

NF-e
34.018 I

DATA DO RECEBIMENTO TDENTIFICAGCAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

\ SERIE 0
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Porto Alegre, 18 de Julho de 2025.

A Prefeitura Municipal de Sdo Francisco do Brejdo - MA
Rua Padre Cicero n2 51, Centro, Sdo Francisco do Brejdo - MA

UASG: 980230
Contato: -
e-mail: prefeiturabre]aozozl@gmall.com

Pregao Eletrénico n? 90014/2025

ITEM DESCRICAO DOS PRODUTOS QTd APRES. VLR. UNIT. VLR TOTAL
m Resina applic flow A3 serin ga 2 gramas. 60 l UNIDADE l RS 18,00 I RS 1.080,00 J

Marca: APPLIC FLOW
Fabricante: MAQUIRA
M.S.: 80322400089

[22 [Resina applic flow A3,3 serin ga 2 gramas. 60 UNIDADE | RS 18,00 | RS$1.080,00 |
Marca: APPLIC FLOW
Fabricante: MAQUIRA
I M.S.: 80322400089

[33 [lonémero de vidro restaurador Maxxion R, P6 + Liquido 100 UNIDADE | R644,90 | R$4.490,00 |
Marca: MAXXION R
Fabricante: FGM

M.S.: 80172310004

[49_ [Pasta profilatica 200 | UNIDADE | RS$4,80 | RS 960,00 |
Marca: PAST PRO
Fabricante: IODONTOSUL
M.S.: 80442020050

Condi¢des de Pagamento: O pagamento sera efetuado no prazo de até 10 (dez) dias Uteis contados da finalizagdo da
liquidagio da despesa, conforme se¢do anterior, nos termos da Instrucdo Normativa SEGES/ME n2 77,
de 2022

Validade da Proposta:

Prazo de entrega dos produtos: O prazo de entrega dos bens & de até cinco dias, contados do recebimento da “Ordem de
Fornecimento”, em remessa parcelada, conforme as necessidades da administragao.

Local de entrega dos materiais: Secretaria Municipal de Saude,

Saneamento e Qualidade de Vida situada na Av. Castelo Branco ne 64, Centro, Sdo Francisco do

Brejdo (MA) CEP: 65.929-000 ou outro setor indicado pela administracéo.

Validade/Garantia dos Materiais: No caso de produtos pereciveis, o prazo de validade na data da entrega nio poderd ser inferior a
seis meses do prazo total recomendado pelo fabricante.

r\ Declaramos que nos pregos propostos acima estdo incluidos todas as despesas, frete, tributos e demais encargos de
qualquer natureza incidentes sobre o objeto deste Pregao.

DADOS BANCARIOS: BANCO DO
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Consultas
ANVISA - Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria

Nome da Empresa Detentora da . )
Notificagdo ou do Registro do MAQUIRA INDUSTRIA DE PRODUTOS ODONTOLOGICOS S.A.
Dispositivo Médico

CNPJ do Detentor da Notificagdo

ou do Registro do Dispositivo 05.823.205/0001-90

Médico -
Autorizagdo de Funcionamento da y

Empresa 8.03.224-0 o
Nome do Dispositivo Médico APPLIC FLOW

Nome Técnico do Dispositivo ; S

Médico Resina Composta Fotopolimerizavel

Numero da Notificagdo ou do

Registro do Dispositivo Médico 80322400089

Situacgdo da Notificagédo ou do vValido

Registro do Dispositivo Médico

Processo da Notificagdo ou 25351463172201364

Registro do Dispositivo Médico

FABRICANTE: MAQUIRA INDUSTRIA DE PRODUTOS ODONTOLOGICOS S.A.

Fabricante Legal do Dispositivo | 5rAg] - CNPJ / Cadigo Unico: 05823205000190 - Enderego: AVENIDA
edico MELVIM JONES, N° 773 PQ INDUSTRIAL BANDEIRANTES 87070030
Classificac@o de Risco do Il - MEDIO RISCO

Dispositivo Médico

Data de Inicio da Vigéncia da
Notificagdo ou do Registro do 01/09/2014
Dispositivo Médico

Data de Vencimento da Notificagdo

ou do Registro do Dispositivo VIGENTE

Médico

o s m)» i

INSTRUGOES DE USO OU MANUAL ; ARD7
DO USUARIO DO PRODUTO IFU - Applic Flow - Rev. 06.pdf 0332045251 - 12/03/2025 08:48:2;

s s

Applic Flow 2 g (A1 - 0101036001, 0101036006, A2 - 0101036002, 0101036007, A3 - 0101036003, 0101036008,
AB5- 0101036004, 0101036009, B2 - 0101036005, 0101036010). Acessério: Ponteiras de aplicagdo.

Impresso dia 21 de julho de 2025 as 12h29 em "http:l/cohsukas.anvisa.gov.br/apilconsulta/downloadPDF/25351463172201364"
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31/05/2023 14:31:32 - N PAG-1
. MAQUIRA INDUSTRIA DE PRODUTOS ODONTOLOGICOS SA. -~ = & / ‘
Mmacuirs 2 L o
RUUH‘CZ] 31/05/2023 |
Cliente: 005752/ 01-VITORIA TEIXEIRA DE OLIVEIRA Orgamento: 151635 |
Enderego: Nro de Itens: 0
AV. FRANCA, 735 PAVIMENTO 3 Forma Pgto.: PD -> A VISTA
} PORTO ALEGRE - RS Vendedor: Anderson Bergamim
| CEP: 90230-220 CNPJ/CPF: 33.992.679/0001-00 |.E.: 096.391.212 Valor Total: 1.861,35
| | Telefone: (51) 99680-6487
|
‘ Transportadora: BRASPRESS TRANSPORTES URGENTES LTDA Tipo Frete: C-CIF
l
l Item  Produto D ica Qtde Vir.Unit Total Produto ICMS ST ~VIrpi Vir.Total
01 0101037001 APPLIC RES.COMP.NANOHIBRIDA FOTO EA1 4GR 53,0000 15,9000 842,70 0,00 0,00
02 0101036002 APPLIC FLOW A2 - 1 - SERINGA C/ 2 GRAMAS 49,0000 9,9000 485,10 0,00 0,00
03 0101036003 APPLIC FLOW A3 - 1 - SERINGA C/2 GRAMAS 37,0000 9,9000 366,30 0,00 0,00
04 0101040008 CIMENTO RESI DUAL FORCE CORPO DUPLO A3 2,0000 40,9000 81,80 0,00 0,00
Aa:'s;\?l;u;no: Valor dos itens o
! (+) Valor Frete
(+) Valor ICMS ST
(+) Valor IPI
(=) Valor Total do Pedido o l
o Cliente Empresa o
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APPLIC FLOW - Light-cured Fluid Composite Resin

DESCRIPTION:

Applic Flow is a light-curing composite resin consisting
of a microhybrid and aesthetic composite intended for
the restoration of anterior and posterior teeth. The
use of metracylic monomers, silanes and fillers with
adequate particle size distribution are combined to
provide a product with satisfactory physical,
mechanical and optical properties for the professional.

PRESENTATION:
« 1 syringe of Applic Flow with 2 g in colors A1, A2, A3,
A3,5, or B2 and 5 application tips.

INDICATION FOR USE:

Applic Flow is suitable for restorations of minimally
invasive preparations; sealing of pits and fissures;
lining in direct restorations; class Il and IV
restorations; tunnel preparation; repair of enamel
defects; restoration in deciduous teeth; bonding of
dental fragments; composite resin repair; sealing of
non-carious cervical lesions; flattening of the
preparation walls.

COMPOSITION:
Methacrylate nonomers,  fluorescent  agents,

¢, barium glass fillers, photoinitia-

___MODE OF USE:

oil-free prophylactic paste. Remove all plaques,
stains, and biofilms.

2. Before isolating the tooth, select the appropriate
color(s) of restorative material. Natural teeth have
different colors, so it is essential to properly check the
colors.

. Perform tests on the surface of the unconditioned
tooth in order to verify the most appropriate shade
among the color options.

. Perform the appropriate isolation for each type of
clinical case. The ideal is to carry out absolute
isolation.

5. Check the cavity depth before applying the material.

neral care:
Perform prophylaxis with pumice stone and water or

w

s

Direct restorations:

. Take the precautions described above.

. Select the appropriate color.

. Do the etching with phosphoric acid and adhesive
(universal or conventional). Do not apply to areas
where decayed material has not been completely
removed.

. Places very close to the pulp should be covered, for
example, with the use of calcium hydroxide.

. Perform acid etching of the enamel for 30 seconds
and dentin for 15 seconds. Then wash the place with
plenty of water. Dry with light jets of air to prevent
dehydration of the dentin.

. Apply the adhesive according to the manufacturer's

instructions.

Place the Applic Flow resin according to the selected

color, in lagers of 1 mm to 2 mm, light-curing for

40 seconds each layer.

8. Finish and polish with sanding discs and felt discs,

with the help of polishing pastes.

9. Check the occlusion.

F [RESPS

w

N o

Sealing of Pits and Fissures:
1. Realize absolute isolation and acid attack of the
surface. Then wash with plenty of water and dry the
place. Follow the guidelines outlined by the adhesive
agent manufacturer.

Apply the product with the help of the disposable
spplicator tip, avoiding the occlusal contact regions.
Light curing for 40 seconds.

Finish and polish with sanding discs and felt discs,
with the help of polishing pastes.

o

Cementation of Porcelain Veneers:

1. Determine the appropriate color using the veneer with
Applic Flow on the tooth, without light-curing.

. Do absolute isolation.

. Condition the inner face of the porcelain with 10%
hydrofluoric acid for 1 minute. Wash the area well and
d

wN

ry.

4. Apply silane to the conditioned surface for 2 minutes
and pat dry.

. Condition the enamel with 37% phosphoric acid and

proceed according to the adhesion to the porcelain.

Place a layer of the Applic Flow resin on the inner

surface of the veneer. Position the veneer and

light-cured for 40 seconds. Do the finishing and

polishing as described above.

o w

WARNINGS:

« Exclusive use of the dental surgeon and prosthesis
technicians.

Keep the material out of the reach of children.

This material is manufactured for dental use only
and must be handled in accordance with the
instructions for use. The manufacturer is not
responsible for damage caused by other uses or by
incorrect handling not described in this manual. In
addition, the user is obliged to check, before use
and under his responsibility, whether this material
is compatible with the intended use, especially
when this use is not indicated in this indication of
use.

Strictly follow the procedures provided in the
instructions for use.

» Clean the multiple-use syringe with a gauze soaked

with 70% alcohol. The syringe does not come into
direct contact with the patient, so the risks of
contamination are minimal.

Do not use the same tip on different patients.
Application tips are single-use and should be
discarded after one use. Reposition the syringe cap
after use.

The color selection must be careful on the part of the
professional. Maquira is not responsible for the
difference in color and unfavorable aesthetic results
in cases of misuse by the professional, as well as the
incorrect application of the product.

For the proper bonding of the product, it is
mandatory to use conditioning agents, acids and
adhesives, according to other fluid resins
commercially available.

Contact with non-light-cured Applic Flow resin with
the skin, mucous membranes and eyes should be
avoided. When not yet polymerized, the product may
cause a slightly irritating effect.

in case of allergic reactions, discontinue use
immediately. If necessary, seek medical advice.

After photocuring, the product does not return to the
initial consistency.

Reprocessing is prohibited.

Do not expose the material to temperatures above
30°C.

Do not expose the material directly to sunlight.

After use, the perfect sealing of the syringe must be
observed to prevent the material from being exposed
to light.

« Avoid contact with the eyes so as not to damage the
cornea. In case of reaction with this tissue, you
should wash with plenty of water and seek medical
assistance.

Avoid contact with the oral mucosa in order to avoid
the formation of inflammatory processes. n
accidental contacts, washing with plenty of water and
medical assistance is recommended.

Avoid ingesting the product. In accidental cases, the
patient should drink plenty of water and, in case of
unwanted reactions, medical assistance should be
sought.

Do not use the material if the packaging is damaged.
At temperatures above 30 °C, the product may suffer
a devistion in consistency, which may cause
deviations in the usability of the material.

PRECAUTIONS:

« This product should only be used in accordance with
the instructions for use.

Wear PPE when handling the product, including
gloves and goggles. It is recommended that patients
also wear protective goggles.

In case of storage in refrigerated systems, before
application, the material should be left at room
temperature so that it reaches adequate fluidity.

Use a light-curing device with a minimum power of
1000 mW/cm?. On devices with lower power, it is
recommended to increase the photoactivation time
to 60 seconds.

The use of cationic solutions, plaque developers, and
chlorhexidine may result in discoloration of the resin.
Materials containing hydrogen peroxide and eugenol
should not be used in conjunction with this product
as they may interfere with polymerization.

Do not use the material with plaque and caries
disclosers, as irreversible changes may occur on the
surface of the restorations.

CONTRAINDICATIONS:

Applic Flow should not be used in case of known
hypersensitivity (allergy) to any of the components of
the formula.

ADVERSE EFFECTS:

So far, no adverse effects of the Applic Flow product
have been identified. However, there are reports in the
literature of adverse effects with methacrylate
monomers. It is the dentist's responsibility to check the
allergic condition of each patient.

STORAGE CONDITIONS:
Store the Applic Flow resin in its original packaging and
in a clean, dry place. Keep the material properly sealed
and without exposure to light or high humidity. The
product should be kept at a controlled temperature
between 4 °C and 30 °C.

VALIDITY:

if stored according to the manufacturer's instructions,
the product is valid for 36 months from the date of
manufacture.

Once opened, the product should be consumed within
36 months from the date of manufacture.

DISPOSAL:

Dispose of the product in accordance with local
legislation.

For professional use only.

It is recommended that the professional apply good
clinical practices for the disposal of medical products
according to current health standards.

Simbologia | Simbologia | Symbology

Fabricante.

wull Manufacturer.
Numero de catalogo.

[nEF) Namero del catalogo.
Catalogue number.
Cédigo do lote.

Cédigo del lote.
Batch code.
Validade.

3 Validez.

Use-by date.

Consultar as instrucées para
utilizagdo.

Consulte las instrucciones de uso.
Consult instructions for use.

Nao reutilizar.
No lo reutilice.
Do not re-use.

N&o usar a embalagem se

estiver danificada.

No utilice el embalaje si esta dafiado.
Do not use the packaging

ifitis damaged.

Dispositivo médico.
Medical Device.

Manter seco.
Mantener seco.
Keep dry.

s

Limite de temperatura.
Limite de temperatura.
Temperature limit.

\VA
N
&

Manter ao abrigo do sol.
Mantener al abrigo del sol.
Keep sheltered from sunlight.

maQuira:

Applic Flow

Resina Composta Fluida
Fotopolimerizavel
Resina Compuesta Fluida
Fotocurable
Light-cured Fluid
Composite Resin

MADE IN BRAZIL l’:'lEC‘.Iu

wd Fabricante | Manufacturer:
Maquira Indastria de Produtos
Odontologicos S.A.
CNPJ:05.823.205/0001-90
Endereco | Direccion | Address:
Av. Melvin Jones, 773

Pg.Ind. Bandeirantes

Maringa - PR | 87070-030 | Brasil
Resp. Técnico | Technical Resp.:
Cristiane Furlan | CRF-PR: 14.038
Reg. ANVISA N°: 80322400089

SAP:

Atendimento ao cliente
Atencion al cliente
Customer service
08007265848
sap@maquira.com.br

0403046 -rev.06
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APPLIC FLOW - Resina Composta Fluida Fotopolimerizavel

DESCRICAO:

Applic Flow é uma resina composta fotopolimerizavel
constituida de composito microhibrido e estético
destinado a restauracao de dentes anteriores e
posteriores. O uso de mondmeros metracilicos,
silanos e cargas com adequada distribuicao de
tamanho de particulas sao combinados para fornecer
um produto com propriedades fisicas, mecanicas e
oticas satisfatorias para o profissional.

APRESENTAGOES:
« 1 seringa de Applic Flow com 2 g nas cores A1, A2,
A3,A3,5,ou B2 e 5 ponteiras de aplicagao.

INDICAGAO DE USO:

Applic Flow esta indicada para restauracoes de
preparos pouco invasivos; selamento de foéssulas e
fissuras; forramento em restauragbes diretas;
restauracées classe lll e IV; preparo tipo tanel; reparo
de defeitos de esmalte; restauracdo em dentes
deciduos; colagem de fragmentos dentarios; reparo
em resina composta; selamento de lesées cervicais
nao cariosas; planificacao das paredes do preparo.

COMPOSIGAO:
Monémeros metacrilatos, agentes fluor tes,

Seguir rigorosamente os procedimentos fornecidos
nas instruces de uso.

Realize a limpeza da seringa de uso mdltiplo com uma
gaze embebido com &lcool 70%. A seringa néo entra
em contato direto com o paciente, sendo assim, os
riscos de contaminagdo s&o minimos.

Nao utilize a mesma ponteira em pacientes distintos.
As ponteiras de aplicacao sao de uso Unico e devem
ser descartadas apos um uso. Reposicione a tampa
da seringa ap6s seu uso.

A selecdo de cor deve ser criteriosa por parte do
profissional. A Maquira ndo se responsabiliza pela
diferenca de coloracdo e resultados estéticos
desfavoraveis em casos de mal uso por parte do
profissional, bem como a aplicacdo incorreta do
produto.

Para a colagem adequada do produto é obrigatério o
uso de agentes condicionantes éacidos e adesivos
conforme as demais resinas fluidas disponiveis
comercialmente.

« Deve ser evitado o contato de resina Applic Flow nao
fotopolimerizada com a pele, mucosas e olhos.
Quando ainda ndo polimerizado, o produto pode
provocar um efeito ligeiramente irritante.

Em caso de reacdes alérgicas, suspenda o uso
i i nente. Se r io busque orientagdo

co-iniciador, estabilizante, cargas de vidro de bario,
fotoiniciadores e pigmentos.

ODO DE USO:

idados gerais:

Realize a profilaxia com pedra-pomes e agua ou pasta
profilatica isenta de 6leo. Remova todas as placas,
manchas e biofilmes.

Antes de isolar o dente, selecione a(s) cor(es)

apropriadas do material restaurador. Os dentes

naturais possuem cores diferentes, sendo assim &
imprescindivel a verificagao adequada das cores.

. Realize testes na superficie do dente ndo condicionado
ahm de verificar a tonalidade mais adequada dentre as
opcoes de cores.

. Realize o isolamento adequado para cada tipo de caso
dlinico. O ideal é efetuar o isolamento absoluto.

. Verifique a profundidade da cavidade antes de efetuar
a aplicacdo do material.

N
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Restauragdes diretas:

1. Efetue os cuidados descritos acima.

2. Selecione a cor adequada.

3. Faca o condicionamento com acido fosférico e adesivo

(universal ou convencional). Nao aplique em regioes

em que o material cariado nao foi removido

completamente.

Locais muito proximos a devem ser recobertos,

por exemplo, com o uso de hidroxido de calcio.

Efetuar o condicionamento acido do esmalte por

30 segundos e dentina por 15 segundos. Em sequida

lavar o local com agua em abundancia. Secar com

leves jatos de ar evitando a desidratacdo da dentina.

Aplicar o adesivo conforme as instrugdes do

Fabricante.

Colocar a resina Applic Flow de acordo com a cor

selecionada, em camadas de 1 mm a 2 mm,

Fotopolimerizando por 40 segundos cada camada.

. Fazer o acabamento e polimento com discos de lixa e
discos de feltro, com auxilio de pastas de polimento.

9. Verificar a oclusdo.

LIS

S
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Selamento de Féssulas e Fissuras:

1. Realizar o isolamento absoluto e o ataque acido da
superficie. Em seguida lavar com agua em abundancia
e secar o local. Siga as orientacbes descritas pelo
Fabricante do agente adesivo.

licar o produto com auxilio da ponteira aplicadora

descartavel evitando as regides de contato oclusal.
Fotopolimerize por 40 segundos.

3. Fazer o acabamento e polimento com discos de lixa e
discos de feltro, com auxilio de pastas de polimento.

Cimentagao de Facetas de Porcelana:

1. Determinar a cor adequada utilizando a faceta com
Applic Flow no dente, sem fotopolimerizar.

2. Fazer o isolamento absoluto.

3. Condicionar a face interna da porcelana com écido
fluoridrico a 10%, por 1 minuto. Lavar bem a regiao e
sSecar

4. Aplicar  silano  na
2 minutos e secar.

5. Fazer o condicionamento com acido fosférico a 37%
no esmalte e proceder conforme adesao a porcelana,

6. Colocar uma camada da resina Applic Flow na
superficie interna da faceta. Posicionar a faceta e
fotopolimerizar por 40 segundos. Fazer o
acabamento e polimento conforme descrito acima.

superficie condicionada por

ADVERTENCIAS:

« Uso exclusivo do cirurgido-dentista e técnicos em
protese.

Mantenha o material fora do alcance das criangas.
Este material foi fabricado somente para uso
odontolégico e deve ser manipulado de acordo com
as instrucoes de uso. O fabricante ndo é
resps avel por danos c dos por outros usos ou
por manipulagdo incorreta nao descrita nesse
manual. Alem disso, 0 usuario esta obrigado a
comprovar, antes do emprego e sob sua
responsabilidade, se este material & compativel com
a utilizagdo desejada, principalmente quando esta
utilizagao nao esta indicada na presente indicacao
de uso.

médica.

Apés a fotoativagdo o produto nao retorna a
consisténcia inicial.

Proibido reprocessar.

N3o exponha o material a temperaturas acima de
30°C.

Nao exponha o material diretamente a luz solar.
Ap6s o uso deve ser observado o perfeito vedamento
da seringa para evitar que o material seja exposto a
luminosidade.

« Evite o contato com os olhos para ndo danificar a
cérnea. Em caso de reagdo com esse tecido, deve-se
lavar com 4gua em abundéncia e procurar assisténcia
médica.

Evite o contato com a mucosa oral a fim de nao
ocorrer a formagao de processos inflamatérios. Em
contatos acidentais recomenda-se a lavagem com
agua em abundancia e assisténcia médica.

Evite a ingestdo do produto. Em casos acidentais, o
paciente devera ingerir bastante agua e, em caso de
reacoes indesejadas, deve-se procurar assisténcia
médica.

Nao utilize o material se a embalagem estiver
danificada.

Em temperaturas superiores a 30 °C o produto pode
sofrer um desvio na c: i ia, podendo i
desvios na usabilidade do material.

PRECAUGOES:

o Este produto deve ser utilizado apenas em

conformidade com as instrugées de uso.

Use EPI ao manusear o produto, incluindo luvas e

oculos de protecdo. Recomenda-se que os pacientes

também utilizem 6culos de protegao.

« Em caso de armazenamento em sistemas
refrigerados, antes da aplicagdo deve-se deixar o
material em temperatura ambiente para que ©
mesmo alcance a fluidez adequada.

» Utilizar um fotopolimerizador com poténcia minima

de 1000 mW/cm?. Em dispositivos com poténcia

menor recomenda-se aumentar o tempo de
fotoativagao para 60 segundos.

0 uso de solugdes catinicas, reveladores de placa e

clorexidina podem resultar em descoloracdo da

resina.

Materiais contendo peréxido de hidrogénio e eugenol

nao devem ser utilizados em conjunto com este

produto, pois podem interferir na polimerizacao.

« Nao utilize o material com evidenciadores de placas e
caries, pois pode ocorrer alteracdes irreversiveis na
superficie das restauragbes.

CONTRAINDICAGOES:

Applic Flow n3o deve ser utilizada em caso de
hipersensibilidade (alergia) conhecida a qualquer um
dos componentes da férmula.

EFEITOS ADVERSOS:

Até o momento nao foi identificado nenhum efeito
adverso do produto Applic Flow. Contudo, ha relatos na
literatura de_ efeitos adversos com monomeros
metacrilatos. € de responsabilidade do dentista verificar
a condigdo alérgica de cada paciente.

CONDIGOES DE ARMAZENAMENTO:

Armazene a resina Applic Flow em sua embalagem
original e em local limpo e seco. Conserve o material
vedado ad d e sem igdo 3 luz ou
umidade elevada. Deve-se manter o produto a
temperatura controlada entre 4 °C e 30 °C.

PRAZO0 DE VALIDADE:

Se acondicionado conforme instrugdo do fabricante, o
produto tem validade de 36 meses a partir da data de
fabricagao.

Apés aberto o produto deve ser consumido em até 36
meses a partir da data de fabricag&o.

MODO DE DESCARTE:

Descarte o produto de acordo com a legislacao local.
Somente para uso profissional.

Recomenda-se ao profissional aplicar as boas praticas
clinicas para o descarte de produtos médicos conforme
normas sanitarias vigentes.

APPLIC FLOW - Resina Compuesta Fluida Fotocurable

DESCRIPCION:

Applic Flow es una resina compuesta fotopolimerizable
que consiste en un composite microhibrido y estético
destinado a la restauracién de dientes anteriores y
posteriores. El uso de monémeros metracilicos, silanos
y cargas con una distribucién adecuada del tamafio de
particula se combinan para proporcionar un producto
con propiedades fisicas, mecénicas y 6pticas
satisfactorias para el profesional.

PRESENTACIONES:
« 1 jeringa de Applic Flow con 2 g en colores A1, A2,
A3,A3,5082y5 punteras de aplicacion.

INDICACION DE USO:

Applic Flow es indicado para restauraciones de
preparaciones minimamente invasivas; sellado de
huecos y fisuras; revestimiento en restauraciones
directas; restauraciones de clase Il y IV; preparacion de

taneles; reparacion de defectos del esmalte;
restauracion en dientes deciduos; adhesion de
fragmentos  dentales; reparacion de resinas
compuestas; sellado de lesiones cervicales no

cariosas; aplanamiento de las paredes de preparacion.

COMPOSICION:

Monoémeros de metacrilato, agentes fluorescentes,
coiniciador, estabilizadores, rellenos de vidrio de bario,
fotoiniciadores y pigmentos.

MODO DE USO:

Cuidados generales

1. Realizar la profilaxis con piedra pomez y agua o pasta
profilactica sin aceite. Elimine todas las placas,
manchas y biopeliculas.

Antes de aislar el diente, seleccione los colores
apropiados del material de restauracion. Los dientes
naturales tienen diferentes colores, por lo que es
fundamental comprobar adecuadamente los colores.

. Realizar pruebas en la superficie del diente no
acondicionado con el fin de verificar el tono mas
adecuado entre las opciones de color.

Realizar el aislamiento adecuado para cada tipo de
caso dlinico. Lo ideal es llevar a cabo un aistamiento
absoluto.

Verifique la profundidad de la cavidad antes de aplicar
el material.

N
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Restauraciones directas

Tome las precauciones descritas anteriormente.

. Seleccione el color apropiado.

. Realizar el grabado con acido fosférico y adhesivo

(universal o convencional). No lo aplique en areas

donde el material cariado no se haya eliminado por

completo.

Los lugares muy cercanos a la puipa deben cubrirse,

por ejemplo, con el usa de hidroxido de calcio.

. Realice el grabado &cido del esmalte durante
30 segundos Yy de la dentina durante 15 sequndos.
Luego lava el lugar con abundante agua. Secar con
ligeros chorros de aire para evitar la deshidratacion de
la dentina.

. Aplique el adhesivo de acuerdo con las instrucciones
del fabricante.

7. Colocar la resina Applic Flow segin el color
seleccionado, en capas de 1 mm a 2 mm, fotopolimeri-
zando durante 40 segundos cada capa.

8. Terminar y pulir can discos de lija y discos de fieltro,
con la ayuda de pastas de pulido.

9. Compruebe la odusion.

wNs
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Sellado de huecos y fisuras

1. Realizar el aislamiento absoluto y el ataque acido de la
superficie. Luego instruccioneslavar con abundante
agua y secar el lugar. Siga las instrucciones descritas
por el fabricante del agente adhesivo.

Aplicar el producto con la ayuda de la punta aplicadora
desechable, evitando las regiones de contacto oclusal.
Fotopolimerice durante 40 segundos.

. Terminar y pulir con discos de lija y discos de fiekro,

con la ayuda de pastas de pulido.

»
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Cementacion de carillas de porcelana

. Determine el color apropiado utilizando fa carilla con
Applic Flow en el diente, sin fotopolimerizacion.

Hacer aislamiento absoluto.

. Acondicione la cara interna de la porcelana con écido
Auorhidrico al 10% durante 1 minuto. Lave bien el rea
y séquela.

Aplique silano a la superficie acondicionada durante
2 minutos y séquelo.

. Acondicione el esmalte con acido fosfarico al 37% y
proceda segun la adherencia a la porcelana.

Coloque una capa de resina Applic Flow en la superficie
interna de la carilla. Cologque la carilla y
fotopolimerizable durante 40 segundos. Realice el
acabado y el pulido como se describe anteriormente.

ADVERTENCIAS:

« Uso exclusivo del cirujano dentista y protésicos.

« Mantenga el material fuera del alcance de los nifios.

» Este material esta fabricado Gnicamente para uso
dental y debe manipularse de acuerdo con las
instrucciones de uso. El fabricante no se hace
responsable de los dafos causados por otros Usos o
por una manipulacion incorrecta no descrita en este
manual. Ademas, el usuario estd obligado a
comprobar, antes de su uso y bajo su responsabili-
dad, si este material es compatible con el uso
previsto, especialmente cuando este uso no esté
indicado en esta indicacion de uso.

wN =
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edimie:

Siga estrictamente los proc
dos en las instrucciones de
Limpie la jeringa de
empapada con alcoho!
contacto directo con P
riesgos de contaminacion son i
No use la misma puntera en difere
Las punteras de aplicacion
deben desecharse despué
colocar la tapa de la jeringa desp
La seleccién del color debe ser cu
del profesional. Maquira no se ha
diferencia de color y resu
desfavorables en casos de ma
profesional, asi como de la inco
producto.
Para la correcta unién del prod obl
uso de agentes acondicionadores, acido y
adhesivos, de acuerdo con otras resinas fluidas
disponibles comerciaimente.
Debe evitarse el contacto con fa piel, las membranas
mucosas y los ojos con la resina Applic Flow no
fotocurada, Cuando aun no estd polimerizado, el
producto puede causar un efecto ligeramente
irritante.
En caso de reacciones alérgicas, suspenda su uso
inmediatamente. Si es necesario, consulte a un
meédico.
Después del fotocurado, el producto no vuelve a la
consistencia inicial.
Esta prohibido el reprocesamiento.
No exponga el material a temperaturas superiores a
o

.

PRECAUCIONES:

No exponga el material directamente a la luz solar.
Después de su uso, se debe observar el perfecto
sellado de la jeringa para evitar que ef material quede
expuesto a la luz.

Evitar el contacto con los ojos para no dafiar la
cornea. En caso de reaccion con aste tejido, se
lavar con abundante agua y buscar asistencia
médica.

Evitar el contacto con la mucosa oral para evitar la
formacion de procesos inflamatorios. En contacto
accidental, se recomienda lavarse con abundante
aguay asistencia médica.

Evitar ingerir el producto. En casos accidentales, @
paciente debe beber mucha agua y, en cas ¢
reacciones no deseadas, se debe buscar ¢
médica,

No utilice el material si el embalaje
A temperaturas superiores a
puede sufrir una desviacio 5
puede provocar desviaciones en s Us
material.

Este producto solo debe usars
instrucciones de uso

Use EPP cuando manipule ¢
guantes y gafas. Se recon
también usen gafas protectora
En caso de almacenamientc e
refrigerados, antes de la aplicacion, el mate
dejarse a temperatura ambiente para que a
fluidez adecuada.

Utilizar un dispositivo fotopolimerizable con una
potencia minima de 1000 mW/cm?®, €n d s
con menor potencia, se recomienda aumentar
tiempo de fotoactivacion a 60 segundos.

El uso de soluciones catiénicas, reveladores de
y clorhexidina puede resultar en iz decolorac
resina.

Los materiales que contienen peréxido de hidrog
y eugenol no deben usarse junto con este producto,
ya que pueden interferir con la polimerizacion.

No utilice el material con reveladores de placa y
caries, ya que pueden producirse cambios
irreversibles en la superficie de las restauraciones.

CONTRAINDICACIONES:

Applic Flow no debe utilizarse en caso de hipersensibili-
dad conocida (alergia) a alguno de los componentes de
la férmula.

EFECTOS ADVERSOS:

Hasta el momento, no se han identificado efectos
adversos del producto Applic Flow. Sin embargo,
existen reportes en la literatura de efectos adversos
con mondmeros de metacrilato. Es responsabilidad del
dentista revisar la condicion alérgica de cada paciente.

CONDICIONES DE ALMACENAJE:
Guarde la resina Applic Flow en su embalaje originaly en
un lugar limpio y seco. Mantener el material debidamen-
te selladoy sin exponerio a la luz o a mucha humedad. EI
producto debe mantenerse a una tempera
controlada entre 4 °Cy 30 °C.

PLAZO DE VALIDAD:

Si se empaqueta de acuerdo con las instru
fabricante, el producto es vélido durante 36
partir de la fecha de fabricacién.

Unavez abierto, el producto debe consumirse ¢
los 36 meses a partir de la fecha de fabricacio

MODO DE DESECHE:
Deseche el producto de acuerdo con fa fegisiac &
Solo para uso profesional.

Se recomienda que
practicas clinicas para la
médicos de acuerdo con {a




PRIME CNPJ : 57.568.812/0001-55
DISTRIBUIDORA  \scest i2874827-3

DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E

PRODUTOS HOSPITALARES 3R 4
i %~ 0O
PREFEITURA MUNICIPAL SAO FRANCISCO DO BREJAO-MA ‘ AY /
PREGAO ELETRONICO N° 014/2025 T Rubrica
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 085/2025 e
'!8 DE JULHO DE 2025
AS 08:00 (OITO HORAS)
IMPERATRIZ-MA. 21 DE JULHO 2025
PLANILHA DE COMPOSICAO DE CUSTOS E FORMAGAO DE PREGOS
PRECO DE VENDA POR PRODUTO
e
" 24,00% 22,00% 11,00% 100,00%
4 ]\ 0 D) Lucros
B) Custo com Tributos por item ( | Preco Final
s as Operacdes com des. | Unitario dos
Item | Preco Unitario da Proposta .. . ( .
Administrativa Frete e itens = (Soma
s TCMS,ELS; outras A aD)
CSLLetc.)
despesas
14 R$ 5,72 R$ 1,37 | R$ 1,26 | R$ 0,63 R$ 5,72
Atenciosamente RP SOARES /P\sssg\::ézsde forma digital por R
FILHO:5756881200 FILHO:57568812000155
01 55 %a;ooosl 2025.07.21 12:24:11
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email:primedistribuidora29@gmail.com
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PRIME CNPJ : 57.568.812/0001-55
DISTRIBUIDORA  |\scrsr 12874827-3

BISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E >’ Fer <

PRODUTOS HOSPITALARES

PREGAO ELETRONICO N2 014/2025
PROCESSO ADMINISTRATIVO N2 085/2025
MUNICiPIO DE SAO FRANCISCO DO BREJAO — MA

DECLARAGAO JUSTIFICATIVA — COMPOSIGAO DE CUSTO E AUSENCIA DE NOTA FISCAL DE ENTRADA

Prezados Senhores,

A empresa R P SOARES FILHO, inscrita no CNPJ n® 57.568.812/0001-55, vem respeitosamente apresentar
justificativa formal referente ao ITEM 14 do Pregio Eletronico n2 014/2025, no qual, conforme solicitado por esse
respeitdvel Pregoeiro, segue anexo a planilha com a composigdo de custo detalhada.

No entanto, informamos que, até o presente momento, nio possuimos Notas Fiscais de entrada relativas ao item
14, visto que o referido material sera adquirido sob demanda, conforme for necessario para cumprimento do
contrato, respeitando o carater eventual e futuro do fornecimento, conforme previsto no edital.

1.1. Adicionalmente, ressaltamos que nossa proposta se encontra totalmente dentro do limite de desconto
de 50% em relacdo ao valor estimado pela Administracao, conforme prevé o item 7.7 (No caso de bens e
servicos em geral, € indicio de inexequibilidade das propostas valores inferiores a 50% (cinquenta por cento) do valor
orcado pela Administragdo.), ndo se enquadrando, portanto, como indicio de inexequibilidade, conforme
estabelece a Nova Lei de Licitagdes (Lei n2 14.133/2021, art. 59, §32) e o entendimento do Tribunal de

Contas da Unido.

Destacamos ainda que a composigdo de custo apresentada demonstra a viabilidade econdmica da proposta e o
pleno conhecimento técnico da empresa para o fornecimento do item, reforcando nosso compromisso com a
execucio contratual dentro dos padrdes de qualidade e responsabilidade exigidos.

Por fim, nos colocamos a disposigdo para quaisquer outros esclarecimentos ou diligéncias que se fizerem

necessarios.

R P SOARES stri;af;’g:;gma dhightal Imperatriz/MA, 21 de julho de 2025

FILHO:5756881 2 FILHO:57568812000155

Dados: 2025.07.21 12:06:05
000155 0300
Roberto Pereira Soares Filho
Representante Legal — R P SOARES FILHO
CPF: 058.512.943-61
E-mail: primedistribuidora29@gmail.com | Telefone: (99) 99186-8273

9 — “CONTACT.
Rod BR 010.5/N,Lote 19:Quadra j&?g‘%’sm

13Resincial Colina Park @ primedistribuidora29@gmail.con




pR'ME CNPJ : 57.568.812/0001-55
DISTRlBUIDORA INSC.EST. 12.874827-3
DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E

PRODUTOS HOSPITALARES

PREFEITURA MUNICIPAL SAO FRANCISCO DO BREJAO-MA
PREGAO ELETRONICO N° 014/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 085/2025

18 DE JULHO DE 2025

AS 08:00 (OITO HORAS)

IMPERATRIZ-MA, 21 DE JULHO DE 2025

Prezados Senhores,

R P SOARES FILHO, com sede na cidade de Imperatriz-MA ROD BR 010, LOTE 19, QUADRA 13, SIN.
RESIDENCIAL COLINA PARK, IMPERATRIZ-MA CEP 65.902090, inscrita no CNPJ/MF sob o numero
57.568.812/0001-55, Inscrigdo Estadual:12.874827-3-Incricao municipal:9439910000010704-7 neste ato
representada por ROBERTO PEREIRA SOARES FILHO, portador do CPF n.° 058.512.943-61 e R.G. n.°
0394465220108 SSPMA, abaixo assinado abaixo assinado propde a Prefeitura Municipal de Séo Francisco do
rejao — MA, através da Secretaria Municipal de Saude Saneamento e Qualidade de Vida, os precos infra
ﬁlscrlmlnados para a aquisigdo eventual e futura de materiais odontol6gicos, objeto do PREGAO

ELETRONICO N° 014/2025 - CPL:

:z PROPOSTA DE PRECO REALINHADA

ITEM DESCRICAO MARCA UNID. QTD. V.UNT. V.TOTAL
14 [Hlg0d0 em rolete, embalagem SSPLUS pct | 200 RS 5,72 RS 1.144,00
mil cento e quarenta e quatro reais TOTAL RS 1.144,00

Prazo de validade da proposta é de 60 (sessenta) dias, contados a partir da data de abertura da

O fornecimento do produto sera imediato, a partir do recebimento da "Ordem de Fornecimento"

expedida pela Secretaria Municipal de Saude;

Declaramos que em nossos pregos ja estdo inclusos todas as despesas de qualquer natureza, tais
como: salarios,seguros,impostos,taxas, encargos sociais e trabalhista e todos os demais custos
necessarios ao perfeito cumprimento das obrigagdes objeto desta licitagao

lQados Bancarios para eventuais pagamentos caso a empresa seja contratada: AG: 554-1 C/C: 371-
- Bradesco

R P SOARES Assinado de forma digital por R P

FILHO:575688120007 SOARES FILHO:57568812000155
55 Dados: 2025.07.21 12:07:53 -03'00'

ROBERTO PEREIRA SOARES FILHO
R P SOARES FILHO
PRIME DISTRIBUIDORA
email:primedistribuidora29@gmail.com

Atenciosamente

9 ENDEREGO
Rod BR 010,S/N,Lote 19;Quadra
13,Resincial Colina Park

‘ CONTACT.

99 99186-8273
EMAIL

@ primedistribuidora28¢
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medicamentos

REQUERIMENTO DE DESISTENCIA DE ITEM

PREGAO ELETRONICO — N2 014/2025

ESTADO DO M_ARANHAO
CIDADE DE SAO FRANCISCO DO BREJAO - MA

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
ORGAO INTERESSADO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE

AO PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO.

A empresa DISTRIBUIDORA EXATA DE MEDICAMENTOS LTDA, signataria
Jinscrita no CNPJ sob o n°22.778.969/0001-20, sediada na Rua D, N° 95, Bairro
Parque Independéncia, Imperatriz - MA, por intermédio de seu representante legal
abaixo assinado o Sr.(a) MARIA SARA GALDINO BORGES, portador da cédula
de Identidade RG n°016941722001-9 — SSP/MA e do CPF n°014.253.883-37, VEM

ATRAVES DA PRESENTE PARA INTERPOR PEDIDO DE DESITENCIA AO ITEM 11

CONSIDERACOES INICIAIS

ILUSTRE PREGOEIRO(A) E COMISAO DE LICITACAO DA PREFEITURA MUNICIPAL
DE SAO FRANCISCO DO BREJAO - MA

O RESPEITAVEL JULGAMENTO DO PEDIDO DE DESISTENCIA
INTERPOSTO DO ITENS 11. POSO MESMO FOI COTADO DE
FORMA ERRADA NO MOMENTO DA ELEBORACAO DA PROPOSTA
NO SISTEMA . DESDE JA PEDIMOS DESCULPAS E AGRADECEMOS A

COMPREENSAO.
Imperatriz - MA, 21 de JULHO de 2025
Atenciosamente,
DISTRIBUIDORA EXATA DE Assinado de forma digital por DISTRIBUIDORA
MEDICAMENTOS EXATA DE MEDICAMENTOS
LTDA:22778969000120 LDZZ:':-%’::?:;‘;? 01‘22:2537 -03'00'

DISTRIBUIDORA EXATA DE MEDICAMENTOS LTDA
MARIA SARA GALDINO BORGES
ID 016941722001-9 SESP/MA
CPF. 014.253.883-37
Responsavel legal

RUA D, N295 BAIRRO PARQUE INDEPENDENCIA — IMPERATRIZ-MA - CEP.65906-240, FONE: (99)98195-0211 / 3075+

CNPJ: 22.778.969/0001-20 - INSC.ESTADUAL 12.469.396-2 - E-MAIL: exatamedicamentos@hotmail.com / exatamedicamentos|
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l?a:ebemos de Qually Farma Hospitalar Ltda os produtos e/ou servigos constantes da Nota Fiscal Eletronica indicada ao lado.
Emissdo: 17/07/2025 Dest/Reme: DISTRIBUIDORA EXATA DE MEDICAMENTOS LTDA Valor Total: 2.132,70

DATA DO RECEBIMENTO

IDENTIFICAGAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

e NF-e
N° 000.006.596
55 / Série 000

Qually Farma Hospitalar Ltda

CEP: 65800-000
Fone: (99)3541-2133

RUA 21 QD 256 LOTE 12, 12 - SANTO AMARO - BALSAS - MA -

DANFE

Documento Auxiliar da
Nota Fiscal Eletronica

0 - ENTRADA
1 - SAIDA
N° 000.006.596
Série 000
Folha 1/2

T

CHAVE DE ACESSO

2125 0710 7498 5500 0173 5500 0000 00659610 0719 3461 1

Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-e
www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz autorizadora

NATUREZA DA OPERAGAO

VENDA DE MERCADORIA, ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS, SUJ

PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO

125504950

INSCRIGAO ESTADUAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBSTITUTO TRIBUTARIO

CNPJ/ CPF

421250025480072 17/07/2025 16:59:24
10.749.855/0001-73

DESTINATARIO / REMETENTE

NOME / RAZAO SOCIAL

DISTRIBUIDORA EXATA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ / CPF

22.778.969/0001-20

DATA DA EMISSAO

17/07/2025

ENDEREGO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA
RUA D, 95 PARQUE INDEPENDENCIA 65906-240 17/07/2025
MUNICIPIO UF TELEFONE /FAX INSCRICAO ESTADUAL HORA DA SAIDA
IMPERATRIZ MA (99)3525-1433 124693962 16:59:24
)TURA
1 .J,!\DOS DA FATURA Namero: 005983 - Valor Original: R$ 2.132,70 - Valor Desconto: R$ 0,00 - ValorLiquido: R$ 2.132,70
DUPLICATAS
Numero 001
Vencimento © 17/07/2025
Valor ‘R$2.132,70
CALCULO DO IMPOSTO
! BASE DE CALCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CALCULO DO ICMS SUBST VALOR DO ICMS SUBST. VALOR TOTAL DOS PRODUTOS ‘
0,00 0,00 0,00 0,00 2.132,70 |
VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSORIAS VALOR DO IPI VALOR TOTAL DA NOTA “
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 213270 |
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS -
NOME / RAZAO SOCIAL FRETE POR CONTA CODIGO ANTT PLACA DO VEICULO  |UF
0 - REMETENTE
ENDEREGO \MUN!dPIo ‘UF INSCRIGAO ESTADUAL
QUANTIDADE  |ESPECIE MARCA NUMERAGAO PESO BRUTO PESO LIQUIDO
1
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO ermi AL . VALOR VALOR VALOR BASE DE VALOR VALOR ALIQ %
PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NeM/SH | csT | cFop |[UNID.|  QTDE UNITARIO | DESCONTO TotAL | cALC 1CMs 1CMS st m
011347 Algodio em rolete, embalagem com 100 - Registro ANVISA | 30059090 | 060 5405 | PCT 12,00 2,2000 0,00 26,40 0,00 0,00 0,00/ 0,00 | 0,00
0000000000000 - PMC: R$2,20 - - LOTE: 06.24 - QTD: 12,000 -
FAB: 08/06/2024 - VAL: 08/06/2029 -
| 011884 Adesivo-Magic  Bond  (amarelo) T Registto ANVISA [30064012| 000 | 5405 FR 2,00 25,0000 0,00 50,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
0010068870076 - PMC: R$25,00 - - LOTE: 2401366 - QTD: 2,000
- FAB: 01/04/2024 - VAL: 30/04/2027 -
011535 Adesivo Ambar universal 6ml - Registro ANVISA 0080172310045 - | 30064012 | 000 5405 | FR 2,00 85,0000 0,00 170,00 0,00 0,00 0,00{ 0,00 | 0,00
PMC: R$85,00 - - LOTE: 050325 - QTD: 2,000 - FAB: 05/03/2025
- VAL: 04/03/2028 -
003736 Agulha curta Deconjet/Procare - Registro ANVISA 0080026180062 | 90183219 | 060 5405 | CX 3,00 32,5000 0,00 97,50 0,00 0,00 0,00} 0,00 | 0,0¢
_ PMC: R$3250 - - LOTE: 673C5 - QTD: 3,000 - FAB:
01/07/2024 - VAL: 30/07/2029 -
008212 Anestésico articaina /50 - Registro ANVISA 1017700300015 - | 30049061 | 060 | 5405 | CX 2,00 98,0000 0,00 196,00 0,00 0,00 0.00| 0.00 | 0.01
PMC: R$98,00 - - LOTE: 2407A1006 - QTD: 2,000 - FAB: |
01/07/2024 - VAL: 01/07/2027 - |
000944 Anestésico lidostesin 2% com vaso ¢/50 - Registro ANVISA 30049061 | 060 | 5405 | CX 3,00 95,0000 0,00 285,00 0,00 0,00 0.00] 0.0
1099300080012 - PMC: R$95,00 - - LOTE: S06838AA - QTD: |
3,000 - FAB: 10/03/2024 - VAL: 10/03/2027 -
009090 Anestésico mepivacaina 3% com vaso ¢/50 - Registro ANVISA |30049061 | 060 5405 | CX 2,00 120,0000 0,00 240,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | O 0
1017700220011 - PMC: R$120,00 - - LOTE: 2208C1021 - QTD: |
2,000 - FAB: 01/08/2022 - VAL: 28/08/2029 - |

DADOS ADICIONAIS

INFORMAGOES COMPLEMENTARES

Fonte: TBPT 50i7eW

BB AG 895-8 CC 45787-6Vocé pagou aproximadamente: R$ 0,00 de tributos federais R$ 0,00 de tributos estaduais RS 0,00 de

tributos municipais

RESERVADO AO FISCO

DATA E HORA DA IMPRESSAO: 17/07/2025 16:59 27

!
]
g

Projeto ACBr - www projetoacbr.c



r Qually Farma Hospitalar Ltda 5 Dél\/IxF]_*% .
sl

0- ENTRADA 1 CHAVE DE ACESSO [ = 2 |
RUA 21 QD 256 LOTE 12, 12 - SANTO AMARO - BALSAS - MA - | 1-SAIDA ~~ L—J | 21250710 7498 5500 0173 300 0000 9065 9610 0719 3461
) ~ -

CEP: 65800-000 N° 000.006.596 = -
. \ {‘-’ - )
Fone: (99)3541-2133 Série 000 Consulta de autenticidade no porfal nacional da NF-e
Folha 2/2 www.nfe.fazenda.gov.br/portat-ou no site da Sefaz autorizadora
| Rubl
NATUREZA DA OPERAGAO PROTOCOLO DE AUTORIZAGAQ DE USO ——
VENDA DE MERCADORIA, ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS, SUJ 421250025480072 17/07/2025 16:59:24
INSCRICAO ESTADUAL INSCRIGAO ESTADUAL DO SUBSTITUTO TRIBUTARIO CNPJ / CPF
| 125504950 10.749.855/0001-73

DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS

CODIGO 4 " - VALOR VALOR VALOR BASE DE VALOR VALOR ALIQ
DESCRICAO ( O/ SEI ! S 4o b 3, t 5 A
PRODUTO 2 R“'A( DOPRODUTO/SERVICO NOM/SH e CFOP |UNID QTRE UNITARIO DESCONTO TOTAL CALC. ICMS ICMS Pl [CMS
011534 Ancetésico opico benzotop - Registro ANVISA 1017700270051 - 30049099 | 000 5405 | UN 2,00 9,8000 0,00 19,60 0,00 0,00 0,00| 0.00 | 0,
PMC. R$9.80 - - LOTE: 2505T0066 - QTD: 2,000 - FAB: |
01/05/2025 - VAL: 01/05/2027 -
010845 Broca cirurgica Zekrya haste longa - Registro  ANVISA 00184011 [ 060 | 5405 | UN 2,00 14,0000 0,00 28,00 0,00 0,00 0,001 0,00 |

0080676920039 - PMC: R$14,00 - - LOTE: 120816 - QTD: 2,000
- FAB: 01/06/2024 - VAL: 01/06/2034 -

010520 Deslocador de FREER - Registro ANVISA 0000000000000 - |90183929 | 360 | 5405 UN 3,00 13,3400 0,00 40,02 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
PMC: R$13,34 - - LOTE: S/LT - QTD: 3,000 - FAB: 03/05/2022 -

VAL: 03/05/2030 -

010763 Espelho clinico com cabo - Registro ANVISA 0080149710212 - [ 90184999 | 360 5405 | UN 6,00 8,0000 0,00 48,00 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,00
PMC: R$8,00 - - LOTE: W008868 - QTD: 6,000 - FAB:
27/10/2023 - VAL: 27/10/2033 -

011305 Fio de Nylon 4-0 - Registro ANVISA 0010378330022 - PMC: 30061090 | 060 | 5405 | CX 2,00 31,2500 0,00 62,50 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00

R$31,25 - - LOTE: 240219 - QTD 2,000 - FAB: 01/06/2024 -
VAL: 30/05/2029 -

7001658 Pinga clinica - Registro ANVISA 0010304850059 - PMC: R$9,70 - 90189029 [ 060 | 5405 | UN 4,00 9,7000 0,00 38,80 0,00 0,00 0,00{ 0,00 | 0,00
- LOTE: 47-P4-197 - QTD: 4,000 - FAB: 24/02/2023 - VAL:
24/02/2033 -
010830 Resina Charisma A3 / 4 gramas - Registro ANVISA 30064012 | 060 | 5405 | BG 6,00 22,0000 0,00 132,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00

0010298550092 - PMC: R$22,00 - - LOTE: 274/24 - QTD: 6,000 -
FAB: 30/03/2022 - VAL 30/03/2027 -

| 010148 Resina Charisma A3,5 / 4 gramas - Registro ANVISA 30064012 | 360 | 5405 | BG 6,00 25,0000 0,00 150,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
0080279910066 - PMC: R$25,00 - - LOTE DOKLC - QTD: 6,000
- FAB: 30/08/2023 - VAL: 31/08/2025 -

011537 Resina opaltisFLOW A3,3 / 2 gramas - Registro ANVISA |30064012| 000 | 5405 BG 2,00 23,0000 0,00 46,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
0000000000000 - PMC: R$23,00 - - LOTE: 250724 - QTD: 2,000

- FAB: 25/07/2024 - VAL: 25/07/2027 -
010605 Resinas opaltisSFLOW A2 /2 gramas - Registro ANVISA | 30064012 | 360 | 5405 BG 4,00 23,0000 0,00 92,00 0,00 0,00 0,00( 0.00 |
0080141430202 - PMC: R$23.00 - - LOTE: 24030198 - QTD: |
4,000 - FAB: 25/03/2024 - VAL: 25/03/2026 -

| |
008148 Resinas opaltisSFLOW A3 / 2gramas - Registro ANVISA | 30064012 060 | 5405 | BG 2,00 23,0000 0,00 46,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
0080322400089 - PMC: R$23,00 - - LOTE: 697024 - QTD: 2,000
- FAB: 20/05/2024 - VAL: 30/04/2027 -

002963 Resinas Z 100 restaurador universal A3 / 4 gramas - Registro 30064012 | 060 | 5405 | BG 6,00 24,0000 0,00 144,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10,00
ANVISA 0080284930215 - PMC: R$24,00 - - LOTE: 2501600654 % .\
- QTD: 6,000 - FAB: 03/12/2024 - VAL: 03/12/2027 -

4F —
002056 Resinas Z 100 restaurador universal A3,3 /4 GRAMAS - Registro | 30064012 | 060 5405 | BG 6,00 22,0000 0,00 132,00 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,00
ANVISA 0080284930215 - PMC: R$22,00 - - LOTE: 2429600558 |

- QTD: 6,000 - FAB: 05/08/2024 - VAL: 05/08/2027 - |

009833 Sugador  cirirgico descartavel ¢/20 - Registto ANVISA 00183929 | 060 | 5405 | CX 4,00 12,0000 0,00 48,00 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,00
0080156070023 - PMC: R$12,00 - - LOTE: 11927 - QTD: 4,000 -
FAB: 25/02/2025 - VAL: 28/02/2028 -

; 005797 Sugador descartavel c/40 - Registro ANVISA 0081443040001 - | 90183929 | 060 5405 | PCT 4,00 10,2200 0,00 40,88 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,00

PMC: R$10,22 - - LOTE: 46416 - QTD: 4,000 - FAB: 01/03/2025
- VAL: 01/03/2030 -

DATA E HORA DA IMPRESSAO: 17/07/2025 16:59:27 Projeto ACBr - www projetoacbr.c



|Recebemos de Qually Farma Hospitalar Ltda os produtos e/ou servigos constantes da Nota Fiscal Eletronica indicada ao lado.
Emissio: 17/07/2025 Dest/Reme: DISTRIBUIDORA EXATA DE MEDICAMENT OS LTDA Valor Total: 2.132,70

DATA DO RECEBIMENTO

IDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

, — NF-e
2 = NN 000.006.596
Série 000

]

Qually Farma Hospitalar Ltda

RUA 21 QD 256 LOTE 12, 12 - SANTO AMARO - BALSAS - MA -

CEP: 65800-000
Fone: (99)3541-2133

Documento Auxiliar da
Nota Fiscal Eletronica

AT

0- ENTRADA lzl CHAVE DE ACESSO

e 2125 0710 7498 5500 0173 5500 0000 0065 9610 0719 3461
N° 000.006.596

Série 000 Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢
Folha 12 www.nfe fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz autorizadora

NATUREZA DA OPERAGAO

VENDA DE MERCADORIA, ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS, SUJ

PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO

421250025480072 17/07/2025 16:59:24

INSCRIGAO ESTADUAIL INSCRIGAO ESTADUAL DO SUBSTITUTO TRIBUTARIO CNPJ/ CPF
125504950 10.749.855/0001-73
DESTINATARIO / REMETENTE
NOME / RAZAO SOCIAL CNPJ / CPF DATA DA EMISSAO
DISTRIBUIDORA EXATA DE MEDICAMENTOS LTDA 22.778.969/0001-20 17/07/2025
ENDEREGCO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA
RUA D, 95 PARQUE INDEPENDENCIA 65906-240 17/07/2025
MUNICIPIO UF TELEFONE /FAX INSCRIGAO ESTADUAL HORA DA SAIDA
IMPERATRIZ MA | (99)3525-1433 124693962 16:59:24
T ATURA
/
| JADOS DA FATURA Ntmero: 005983 - Valor Original: R$ 2.132,70 - Valor Desconto: R$ 0,00 - ValorLiquido: R$ 2.132,70
DUPLICATAS
Numero 001
Vencimento : 17/07/2025
Valor ‘R$ 2.132,70
CALCULO DO IMPOSTO
BASE DE CALCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CALCULO DO ICMS SUBST. VALOR DO ICMS SUBST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS
0,00 0,00 0,00 0,00 2.132,70
VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSORIAS VALOR DO IPI VALOR TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.132,70
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
NOME / RAZAO SOCIAL FRETE POR CONTA CODIGO ANTT PLACA DO VEICULO UF CNPJ / CPF
0 - REMETENTE
ENDERECO MUNICIPIO UF INSCRIGAO ESTADUAL
QUANTIDADE ESPECIE MARCA NUMERACAO PESO BRUTO PESO1 ,1()”[[)()
1
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO el . - X VALOR VALOR VALOR BASE DE VALOR VALOR ALIQ %
PRODUTO DESCRIGAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH CST | CFOP |UNID. QTDE UNITARIO DESCONTO TOTAL CALC. ICMS 1CMS Pl ToMs | 101
1 011347 Algoddo em rolete, embalagem com 100 - Registro ANVISA [30059090 | 060 5405 | PCT 12,00 2,2000 0,00 26,40 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
0000000000000 - PMC: R$2,20 - - LOTE: 06.24 - QTD: 12,000 -
FAB: 08/06/2024 - VAL: 08/06/2029 -
011884 Adesivo-Magic  Bond  (amarelo) - Registro ANVISA |30064012 000 | 5405 | FR 2,00 25,0000 0,00 50,00 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,00
0010068870076 - PMC: R$25,00 - - LOTE: 2401366 - QTD: 2,000
- FAB: 01/04/2024 - VAL: 30/04/2027 -
011535 Adesivo Ambar universal 6ml - Registro ANVISA 008017231 0045 - | 30064012 | 000 | 5405 [ FR 2,00 85,0000 0,00 170,00 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,00
PMC: R$85,00 - - LOTE: 050325 - QTD: 2,000 - FAB: 05/03/2025
- VAL: 04/03/2028 -
003736 Agulha curta Deconjet/Procare - Registro ANVISA 0080026180062 90183219 | 060 | 5405 | CX 3,00 32,5000 0,00 97,50 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,0¢
. PMC: R$32,50 - - LOTE: 673C5 - QTD: 3,000 - FAB:
01/07/2024 - VAL: 30/07/2029 -
008212 Anestésico articaina ¢/S0 - Registro ANVISA 1017700300015 - | 30049061 | 060 | 5405 | CX 2,00 98,0000 0,00 196,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 | 0,0¢
PMC: R$98,00 - - LOTE: 2407A1006 - QTD: 2,000 - FAB:
01/07/2024 - VAL: 01/07/2027 -
000944 Anestésico lidostesin 2% com vaso ¢/50 - Registro ANVISA 30049061 | 060 | 5405 | CX 3,00 95,0000 0,00 285,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,0
1099300080012 - PMC: R$95.00 - - LOTE: S06838AA - QTD:
3,000 - FAB: 10/03/2024 - VAL: 10/03/2027 -
009090 Anestésico mepivacaina 3% com vaso ¢/50 - Registro ANVISA |30049061 060 | 5405 | CX 2,00 120,0000 0,00 240,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,01
1017700220011 - PMC: R$120,00 - - LOTE: 2208C1021 - QTD:
2,000 - FAB: 01/08/2022 - VAL: 28/08/2029 -
DADOS ADICIONAIS
INFORMAGOES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

BB AG 895-8 CC 45787-6Vocé pagou aproximadam
Fonte: IBPT 5017eW

ente: RS 0,00 de tributos federais R$ 0,00 de tributos estaduais RS 0,00 de tributos municipais

DATA E HORA DA IMPRESSAO: 17/07/2025 16:59:27

Projeto ACBr - www.projetoacbr.cc




| Qually Farma Hospitalar Ltda

CEP: 65800-000
Fone: (99)3541-2133

RUA 21 QD 256 LOTE 12, 12 - SANTO AMARO - BALSAS - MA -

Documento Auxiliar da
Nota Fiscal Eletronica

0 - ENTRADA E

1 - SAIDA
N° 000.006.596
Série 000
Folha 2/2

(T

CHAVE DE ACESSO

/
/

2125 0710 7498 5500 0173 5500 0000 0065 9610 0719 3461

(=T 237>
Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢

www.nfc.fazenda.gov.l{r' bital ou no site da Sefaz autorizadora

T |

NATUREZA DA OPERAGAO

PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO |

VENDA DE MERCADORIA, ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS, SUJ 421250025480 17/07/2025 16:59:24
INSCRIGAO ESTADUAI INSCRIGAO ESTADUAL DO SUBSTITUTO TRIBUTARIO CNPI/CPF
125504950 10.749.855/0001-73
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO o Ut . . - . VALOR VALOR VALOR BASE DE VALOR VALOR ALIQ %
PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH CST | CFOP |UNID QTDE UNITARIO DESCONTO TOTAL CALC. ICMS 1CMS PI ToMs] Il
011534 Anestésico topico benzotop - Registro ANVISA 1017700270051 - | 30049099 | 000 | 5405 | UN 2,00 9,8000 0,00 19,60 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,00
PMC: R$9,80 - - LOTE: 2505T0066 - QTD: 2,000 - FAB:
01/05/2025 - VAL: 01/05/2027 -
010845 Broca cirurgica Zekrya haste longa - Registro ANVISA | 90184911 060 | 5405 | UN 2,00 14,0000 0,00 28,00 0,00 0,00 0,00( 0,00 | 0,00
0080676920039 - PMC: R$14,00 - - LOTE: 120816 - QTD: 2,000
- FAB: 01/06/2024 - VAL: 01/06/2034 -
010520 Deslocador de FREER - Registro ANVISA 0000000000000 - | 90183929 360 | 5405 | UN 3,00 13,3400 0,00 40,02 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
PMC: R$13,34 - - LOTE: S/LT - QTD: 3,000 - FAB 03/05/2022 -
VAL: 03/05/2030 -
010763 Espelho clinico com cabo - Registro ANVISA 0080149710212 - 90184999 | 360 | 5405 UN 6,00 8,0000 0,00 48,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
PMC: R$8,00 - - LOTE: WO008868 - QTD: 6,000 - FAB
27/10/2023 - VAL: 27/10/2033 -
011305 Fio de Nylon 4-0 - Registro ANVISA 0010378330022 - PMC: 30061090 | 060 | 5405 | CX 2,00 31,2500 0,00 62,50 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
w4 i R$31,25 - - LOTE: 240219 - QTD: 2,000 - FAB: 01/06/2024 -
¢l “\, VAL: 30/05/2029 -
b ‘ 001658 Pinga clinica - Registro ANVISA 0010304850059 - PMC: R$9,70- | 90189029 [ 060 5405 | UN 4,00 9,7000 0,00 38,80 0,00 0,00 0,00{ 0,00 | 0,00
- LOTE: 47-P4-197 - QTD: 4,000 - FAB: 24/02/2023 - VAL:
24/02/2033 -
010830 Resina Charisma A3 / 4 gramas - Registro ANVISA 30064012 | 060 | 5405 | BG 6,00 22,0000 0,00 132,00 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,00
0010298550092 - PMC: R$22,00 - - LOTE: 274/24 - QTD: 6,000 -
FAB: 30/03/2022 - VAL: 30/03/2027 -
010148 Resina Charisma A3,5 / 4 gramas - Registro ANVISA 30064012 | 360 | 5405 | BG 6,00 25,0000 0,00 150,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
0080279910066 - PMC: R$25,00 - - LOTE: DOKLC - QTD: 6,000
- FAB: 30/08/2023 - VAL: 31/08/2025 -
011537 Resina opaltisFLOW A3,3 / 2 gramas - Registro ANVISA 30064012 [ 000 | 5405 | BG 2,00 23,0000 0,00 46,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 | 0,00
0000000000000 - PMC: R$23,00 - - LOTE: 250724 - QTD: 2,000
- FAB. 25/07/2024 - VAL: 25/07/2027 - e
010605 Resinas opaltisFLOW A2 /2 gramas - Registro ANVISA | 30064012 360 | 5405 | BG 4,00 23,0000 0,00 92,00 0,00 0,00 0,00{ 0,00 | 0,00
0080141430202 - PMC: R$23,00 - - LOTE: 24030198 - QTD:
4,000 - FAB: 25/03/2024 - VAL: 25/03/2026 -
008148 Resinas opaltisFLOW A3 / 2gramas - Registro  ANVISA | 30064012 060 | 5405 | BG 2,00 23,0000 0,00 46,00 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,00
0080322400089 - PMC: R$23,00 - - LOTE: 697024 - QTD: 2,000
- FAB: 20/05/2024 - VAL: 30/04/2027 -
002963 Resinas Z 100 restaurador universal A3 / 4 gramas - Registro 30064012 | 060 | 5405 [ BG 6,00 24,0000 0,00 144,00 0,00 0,00 0,00( 0,00 | 0,00
ANVISA 0080284930215 - PMC: R$24,00 - - LOTE: 2501600654
- QTD: 6,000 - FAB: 03/12/2024 - VAL: 03/12/2027 -
002056 Resinas Z 100 restaurador universal A3,3 /4 GRAMAS - Registro | 30064012 060 | 5405 | BG 6,00 22,0000 0,00 132,00 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,00
ANVISA 0080284930215 - PMC: R$22,00 - - LOTE: 2429600558
- QTD: 6,000 - FAB: 05/08/2024 - VAL 05/08/2027 -
009833 Sugador  cirirgico descartavel ¢/20 - Registro ANVISA 90183929 | 060 | 5405 | CX 4,00 12,0000 0,00 48,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
0080156070023 - PMC: R$12,00 - - LOTE: 11927 - QTD: 4,000 -
. FAB: 25/02/2025 - VAL: 28/02/2028 -
‘ ) 005797 Sugador descartavel c/40 - Registro ANVISA 0081443040001 - [ 90183929 | 060 | 5405 PCT 4,00 10,2200 0,00 40,88 0,00 0,00 0,00( 0,00 | 0,00
PMC R$10,22 - - LOTE: 46416 - QTD: 4,000 - FAB: 01/03/2025
] - VAL: 01/03/2030 -

L

&‘4 DATA E HORA DA IMPRESSAO: 17/07/2025 16:59:27
b

Projeto ACBr - www.projetoacbr ¢




Recebemos de Qually Farma Hospitalar Ltda os produtos e/ou servigos constantes da Nota Fiscal Eletronica indicada ao lado.
Emissdo: 17/07/2025 Dest/Reme: DISTRIBUIDORA EXATA DE MEDICAMENTOS LTDA Valor Total: 2.132,70

NF-e

DATA DO RECEBIMENTO IDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

Série 000

b) ~ A2

.................................................................................................... Niseimroim = » o @ S Ao e Sia et B g § & 8 &8 & W aumdisie o

Qually Farma Hospitalar Ltda

CEP: 65800-000
Fone: (99)3541-2133

D

Nota Fiscal Eletronica

N° 000.006.596
Série 000
Folha 1/2

T

N° 000.006.596

0- ENTRADA |I| CHAVE DE ACESSO
RUA 21 QD 256 LOTE 12, 12 - SANTO AMARO - BALSAS - MA - 1- SAIDA

2125 0710 7498 5500 0173 5500 0000 0065 9610 0719 3461

Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢
www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz autorizadora

NATUREZA DA OPERAGAO

VENDA DE MERCADORIA, ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS, SUJ

PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO

421250025480072 17/07/2025 16:59:24

INSCRIGAO ESTADUAL INSCRIGAO ESTADUAL DO SUBSTITUTO TRIBUTARIO CNPJ/CPF
125504950 10.749.855/0001-73 J
DESTINATARIO / REMETENTE )
NOME / RAZAO SOCIAL CNPI/ CPF DATA DA EMISSAO |
DISTRIBUIDORA EXATA DE MEDICAMENTOS LTDA 22.778.969/0001-20 17/07/2025 |
ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA
RUA D, 95 PARQUE INDEPENDENCIA 65906-240 17/07/2025
MUNICIPIO UF TELEFONE / FAX INSCRIGAO ESTADUAL HORA DA SATD
IMPERATRIZ MA | (99)3525-1433 124693962 16 \LL'_L )
g I\Tmu -
A ’ .
ADOS DA FATURA Numero: 005983 - Valor Original: R$ 2.132,70 - Valor Desconto: R$ 0,00 - ValorLiquido: R$ 2.132,70
l S
DUPLICATAS =R
Numero - 001
Vencimento : 17/07/2025
Valor ‘R$2.132,70
CALCULO DO IMPOSTO
BASE DE CALCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CALCULO DO ICMS SUBST. VALOR DO ICMS SUBST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS
0,00 0,00 0,00 0,00 2.132,70
VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSORIAS VALOR DO IPI VALOR TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.132,70
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
NOME / RAZAO SOCIAL FRETE POR CONTA CODIGO ANTT PLACA DO VEICULO UF CNPJ / CPF
0 - REMETENTE
' ENDEREGCO MUNICIPIO UF INSL‘RIC;\O ESTADUAL
i |
e | ,
QUANTIDADI ESPECIE MARCA NUMERACAO PESO BRUTO PESO LIQUIDO
1
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO SRR o}/ QR " & VALOR VALOR VALOR BASE DE VALOR VALOR ALIQ %
PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH CST CFOP | UNID. QTDE UNITARIO DESCONTO TOTAL CALC. ICMS CMS 1Pl
011347 Algodio em rolete, embalagem com 100 - Registro ANVISA |30059090 | 060 | 540 PCT 12,00 2,2000 0,00 26,40 0,00 0,00 0,00]0.00 | 0.0
0000000000000 - PMC; R$2,20 - - LOTE: 06.24 - QTD: 12,000 - ‘
FAB: 08/06/2024 - VAL: 08/06/2029 -
011884 Adesivo-Magic Bond  (amarelo) T Registto  ANVISA [30064012| 000 | 5405 | FR 2,00 25,0000 0,00 50,00 0,00 0.00 0.00|
0010068870076 - PMC: R$25,00 - - LOTE: 2401366 - QTD: 2,000 |
- FAB: 01/04/2024 - VAL: 30/04/2027 - |
011535 Adesivo Ambar universal 6ml - Registro ANVISA 0080172310045 - (30064012 | 000 | 5405 | FR 2,00 85,0000 0,00 170,00 0,00 0,00 0,00{ 0,00 | 0.0
PMC: R$85.00 - - LOTE: 050325 - QTD: 2,000 - FAB: 05/03/2025
- VAL: 04/03/2028 -
003736 ‘Agulha curta Deconjet/Procare - Registro ANVISA 0080026180062 | 90183219 | 060 | 5405 | CX 3,00 32,5000 0,00 97,50 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,
- PMC: R$3250 - - LOTE: 673C5 - QTD: 3,000 - FAB:
01/07/2024 - VAL: 30/07/2029 -
008212 Ancsiésico articaina /50 - Registro ANVISA 1017700300015 - [ 30049061 | 060 | 5405 | CX 2,00 98,0000 0,00 196,00 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,0¢
PMC: R$98.00 - - LOTE: 2407A1006 - QTD: 2,000 - FAB:
01/07/2024 - VAL: 01/07/2027 -
000944 Ancstésico lidostesin 2% com vaso c/S0 - Registro ANVISA (30049061 | 060 | 5405 | CX 3,00 950000 0,00 285,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 | 0,0¢
1099300080012 - PMC: R$95,00 - - LOTE: S06838AA - QTD:
3,000 - FAB: 10/03/2024 - VAL: 10/03/2027 -
009090 Anestésico mepivacaina 3% com vaso ¢/50 - Registro ANVISA |30049061 060 | 5405 | CX 2,00 120,0000 0,00 240,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,0
1017700220011 - PMC: R$120,00 - - LOTE: 2208C1021 - QTD:
2,000 - FAB: 01/08/2022 - VAL: 28/08/2029 -

L

DADOS ADICIONAIS

INFORMACOES COMPLEMENTARES

Fonte: IBPT S017eW

RESERVADO AO FISCO

BB AG 895-8 CC 45787-6Vocé pagou aproximadamente: RS 0.00 de tributos federais R$ 0,00 de tributos estaduais RS 0,00 de tributos municipais

DATA E HORA DA IMPRESSAO: 17/07/2025 16:59:27

Projeto ACBr - www projetc




, Qually Farma Hospitalar Ltda DANFE I ”l MI
Documento Auxiliar da il
. g==al|[]11] [

(? - I‘?NTB‘ADA 1 CHAVE DE ACESSO F
RUA 21 QD 256 LOTE 12, 12 - SANTO AMARO - BALSAS - MA - | i - SAIDA 2125 0710 7498 5500 0171 5500 000 0065 9610 0719 3461

CEP: 65800-000 N° 000.006.596 -
Fone: (99)3541-2133 Série 000 Consulta de amenncld/de ﬁapo eional da NF-e
Folha 2/2 www.nfe.fazenda. go%br/pohal» ol no sie da Sefaz autorizadora
NATUREZA DA OPERAGAO PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO
VENDA DE MERCADORIA, ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS, SUJ 421250025480072 17/07/2025 16:59:24
INSCRIGAO ESTADUAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBSTITUTO TRIBUTARIO CNPJ / CPF
125504950 10.749.855/0001-73
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO I, G . ; VALOR VALOR VALOR BASE DE VALOR VALOR ALIQ %
PRODUTO DESCRIGAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH CST | CFOP |UNID. QTDE UNITARIO DESCONTO TOTAL CALC. ICMS ICMS Pl eS| Pl
011534 Anestésico topico benzotop - Registro ANVISA 1017700270051 - 30049099 | 000 | 5405 | UN 2,00 9,8000 0,00 19,60 0,00 0,00 0,00{ 0,00 | 0,00
PMC: R$9.80 - - LOTE: 2505T0066 - QTD: 2,000 - FAB:
01/05/2025 - VAL: 01/05/2027 -
010845 Broca cirirgica Zekrya haste longa - Registto ANVISA | 90184911 | 060 | 5405 | UN 2,00 14,0000 0,00 28,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00

0080676920039 - PMC: R$14,00 - - LOTE: 120816 - QTD: 2,000
- FAB: 01/06/2024 - VAL: 01/06/2034 -

T 010520 Deslocador de FREER - Registro ANVISA 0000000000000 - 90183929 | 360 | 5405 | UN 3,00 13,3400 0,00 40,02 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
PMC: R$13.34 - - LOTE: S/LT - QTD: 3,000 - FAB: 03/05/2022 -
VAL: 03/05/2030 -

010763 Espelho clinico com cabo - Registro ANVISA 0080149710212 - 90184999 | 360 | 5405 | UN 6,00 8,0000 0,00 48,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
PMC: R$8,00 - - LOTE: WO008868 - QTD: 6,000 - FAB.
27/10/2023 - VAL: 27/10/2033 -

011305 Fio de Nylon 4-0 - Registro ANVISA 0010378330022 - PMC: [30061090 | 060 | 5405 CX 2,00 31,2500 0,00 62,50 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,00
R$31.25 - - LOTE 240219 - QTD: 2,000 - FAB: 01/06/2024 -

I\, VAL: 30/05/2029 - } -

001658 Pinca clinica - Registro ANVISA 0010304850059 - PMC: R$9,70 - | 90189029 | 060 | 5405 [ UN 4,00 9,7000 0,00 38,80 0,00 0,00 0,00| 0,00
- LOTE: 47-P4-197 - QTD: 4,000 - FAB: 24/02/2023 - VAL: |
24/02/2033 - ’ |

010830 Resina Charisma A3 / 4 gramas - Registro ANVISA |30064012 060 | 5405 | BG 6,00 22,0000 0,00 132,00 0,00 0,00 0 uu‘ |

0010298550092 - PMC: R$22,00 - - LOTE: 274/24 - QTD: 6,000 -
FAB: 30/03/2022 - VAL: 30/03/2027 - el
010148 Resina Charisma A3,5 / 4 gramas - Registro ANVISA |30064012 | 360 | 5405 | BG 6,00 25,0000 0,00 150,00 0,00 0,00 0,00| 0,00 | 0,¢
0080279910066 - PMC: R$25,00 - - LOTE: DOKLC - QTD: 6,000
- FAB: 30/08/2023 - VAL: 31/08/2025 -

011537 Resina opaltisFLOW A3,3 / 2 gramas - Registro ANVISA | 30064012 | 000 5405 | BG 2,00 23,0000 0,00 46,00 0,00 0,00 0,00( 0,00 | 0,00
0000000000000 - PMC: R$23,00 - - LOTE: 250724 - QTD: 2,000
- FAB: 25/07/2024 - VAL: 25/07/2027 -

010605 Resinas opaltisFLOW A2 /2 gramas - Registro ANVISA |30064012 | 360 5405 | BG 4,00 23,0000 0,00 92,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
0080141430202 - PMC: R$23.00 - - LOTE: 24030198 - QTD:
4,000 - FAB: 25/03/2024 - VAL: 25/03/2026 -

008148 Resinas opaltisFLOW A3 / 2gramas - Registro ANVISA |30064012| 060 | 5405 | BG 2,00 23,0000 0,00 46,00 0,00 0,00 0,00( 0,00 | 0,00
0080322400089 - PMC: R$23,00 - - LOTE: 697024 - QTD: 2,000

- FAB: 20/05/2024 - VAL: 30/04/2027 -
002963 Resinas Z 100 restaurador universal A3 / 4 gramas - Registro | 30064012 | 060 5405 | BG 6,00 24,0000 0,00 144,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
ANVISA 0080284930215 - PMC: R$24,00 - - LOTE: 2501600654

- QTD: 6,000 - FAB: 03/12/2024 - VAL: 03/12/2027 -

002056 Resinas Z 100 restaurador universal A3,3 /4 GRAMAS - Registro | 30064012 | 060 5405 | BG 6,00 22,0000 0,00 132,00 0,00 0,00 0,001 0,00 | 0,00
ANVISA 0080284930215 - PMC: R$22,00 - - LOTE: 2429600558

- QTD: 6,000 - FAB 05/08/2024 - VAL: 05/08/2027 -

i 009833 Sugador cirlrgico descartavel ¢/20 - Registro ANVISA |90183929 060 | 5405 | CX 4,00 12,0000 0,00 48,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
W} 0080156070023 - PMC: R$12,00 - - LOTE: 11927 - QTD: 4,000 -
P FAB: 25/02/2025 - VAL: 28/02/2028 -
5 005797 Sugador descartavel ¢/40 - Registro ANVISA 0081443040001 - | 90183929 | 060 | 5405 PCT 4,00 10,2200 0,00 40,88 0,00 0,00 0,00( 0,00 | 0,00

PMC. R$10.22 - - LOTE: 46416 - QTD: 4,000 - FAB: 01/03/2025
- VAL: 01/03/2030 -

DATA E HORA DA IMPRESSAO: 17/07/2025 16:59:27 Projeto ACBr - www. projetoachr.cc




Recebemos de Qually Farma Hospitalar Ltda os produtos e/ou servigos constantes da Nota Fiscal Eletrnica indicada ao lado. SN |
Emissio: 17/07/2025 Dest/Reme: DISTRIBUIDORA EXATA DE MEDICAMENTOS LTDA Valor Total: 2.132,70 /&y K NF-e E
. e WAl |
S o 399 INe
DATA DO RECEBIMENTO IDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR \ 5 715 o 'N (5)90.'033'0596
!\ :‘) -~ g | > 15 erie

A\ <
T Qually Farma Hospitalar Ltda DANFE A 1
Documento Auxiliar da [

0 - ENTRADA CHAVE DE ACESSO
RUA 21 QD 256 LOTE 12, 12 - SANTO AMARO - BALSAS - MA - | 1-SAIDA 2125 0710 7498 5500 0173 5500 0000 0065 9610 0719 3461

CEP: 65800-000 N° 000.006.596
Fone: (99)3541-2133 Série 000 Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢
Folha 172 www.nfe. fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz autorizadora ;
NATUREZA DA OPERAGAO PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO -
VENDA DE MERCADORIA, ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS, SUJ 421250025480072 17/07/2025 16:59:24
INSCRICAO ESTADUAL INSCRIGAO ESTADUAL DO SUBSTITUTO TRIBUTARIO CNPI/ CPF T
125504950 10.749.855/0001-73 -

DESTINATARIO / REMETENTE

NOME / RAZAO SOCIAL CNPJI/ CPF DATA DA EN
DISTRIBUIDORA EXATA DE MEDICAMENTOS LTDA 22.778.969/0001-20 7/07/20
ENDEREGCO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAID )
RUAD, 95 PARQUE INDEPENDENCIA 65906-240 17/07/2025
MUNICIPIO UF TELEFONE / FAX INSCRIGAO ESTADUAL HORA DA )
IMPERATRIZ MA | (99)3525-1433 124693962 16:59:24
h J\TURA .
I H)S DA FATURA Nimero: 005983 - Valor Original: R$ 2.132,70 - Valor Desconto: R$ 0,00 - ValorLiquido: R$ 2.132,70 B
DUPLICATAS

Numero 001
Vencimento : 17/07/2025

Valor ‘R$2.132,70
CALCULO DO IMPOSTO
BASE DE CALCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CALCULO DO ICMS SUBST. VALOR DO ICMS SUBST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS
0,00 0,00 0,00 0,00 2.132,70
i VALOR DO FRETE VAILOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSORIAS VALOR DO IPI VALOR TOTAL DA NOTA
wt 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.132,70
oo ]
| TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
NOME / RAZAO SOCIAL FRETE POR CONTA CODIGO ANTT PLACA DO VEICULO UF CNPJ / CPF
0 - REMETENTE ]
ENDERECO MUN'[C‘PIO UF INSCRIGAO ESTADUA!
QUANTIDADE ESPECIE MARCA NUMERACAO PESO BRUTO PES( > N
1
L e —
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO oI = . N e . VALOR VALOR VALOR BASE DE VALOR
PRODUTO DESCRIGAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH CST CFOP | UNID QTDE. UNITARIO DESCONTO TOTAL CALC. ICMS 1eMS
| s
011347 Algoddo em rolete, embalagem com 100 - Registro ANVISA 30059090 | 060 | 5405 | PCT 12,00 2,2000 0,00 26,40 0,00 0,00 0,001
0000000000000 - PMC: R$2,20 - - LOTE: 06.24 - QTD: 12,000 - |

FAB: 08/06/2024 - VAL: 08/06/2029 - | )
011884 Adesivo-Magic  Bond  (amarelo) - Registro ANVISA 30064012 | 000 | 5405 | FR 2,00 25,0000 0,00 50,00 0,00 0,00 0,00 0,00 |
0010068870076 - PMC: R$25,00 - - LOTE: 2401366 - QTD: 2,000 |
- FAB: 01/04/2024 - VAL: 30/04/2027 -
011535 Adesivo Ambar universal 6ml - Registro ANVISA 0080172310045 - | 30064012 | 000 5405 | FR 2,00 85,0000 0,00 170,00 0,00 0,00 0,00] (

PMC: R$85,00 - - LOTE: 050325 - QTD: 2,000 - FAB: 05/03/2025 |
- VAL: 04/03/2028 -

003736 Agulha curta Deconjet/Procare - Registro ANVISA 0080026180062 |90183219 060 | 5405 | CX 3,00 32,5000 0,00 97,50 0,00 0,00 0,00( 0,00 | 0,0¢
_ PMC: R$32,50 - - LOTE: 673C5 - QTD: 3,000 - FAB:
01/07/2024 - VAL: 30/07/2029 -

008212 Anestésico articaina ¢/50 - Registro ANVISA 1017700300015 - |30049061 | 060 5405 | CX 2,00 98,0000 0,00 196,00 0,00 0,00 0,00/ 0,00 | 0,0t
PMC: R$98,00 - - LOTE: 2407A1006 - QTD: 2,000 - FAB:
01/07/2024 - VAL: 01/07/2027 -

000944 Anestésico lidostesin 2% com vaso ¢/50 - Registro ANVISA 30049061 | 060 | 5405 [ CX 3,00 95,0000 0,00 285,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,0

1099300080012 - PMC: R$95,00 - - LOTE: S06838AA - QTD:

3,000 - FAB: 10/03/2024 - VAL: 10/03/2027 -

009090 Anestésico mepivacaina 3% com vaso ¢/50 - Registro ANVISA 30049061 | 060 | 5405 | CX 2,00 120,0000 0,00 240,00 0,00 0,00 0,00{ 0,00 {0,0
1017700220011 - PMC: R$120,00 - - LOTE: 2208C1021 - QTD:

2,000 - FAB: 01/08/2022 - VAL: 28/08/2029 -
| \
s
DADOS ADICIONAIS

INFORMAGOES COMPL JEMENTARES . . L RESERVADO AO FISCO
BB AG 895-8 CC 45787-6Vocé pagou aproximadamente: R$ 0,00 de tributos federais RS 0,00 de tributos estaduais RS 0,00 de tributos municipais

Fonte: TBPT 50i7eW

DATA E HORA DA IMPRESSAO: 17/07/2025 16:59:27 Projeto ACBI - WWw.projetoac



Qually Farma Hospitalar Ltda DANFE IRHE
Documento Auxiliar da et
Nota Fiscal Eletronica j ] ||) ” “
(1)' EE;BR:DA CHAVE DE ACESSO 7 én 3 5 Z A
R : ) ) i ) _ ) .
UA 21 QD 256 LOTE 12, 12 - SANTO AMARO - BALSAS - MA 2125 0710 7498 5500 0173 5500 0000 0065 9610 0719 3461
CEP: 65800-000 N° §00.006.596 = IS e
; - | © A 2
Fone: (99)3541-2133 Série 000 Consulta de autenticidade-no-portal nacional da NF-¢
Folha 2/2 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ouno site da Sefaz autorizadora
— /
NATUREZA DA OPERAGAO PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO LUDIIC
VENDA DE MERCADORIA, ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS, SUJ 421250025480072 17/07/2025 16:59:24
INSCRICAQ ESTADUAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBSTITUTO TRIBUTARIO CNPJ/ CPF
125504950 10.749.855/0001-73
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO B i . VALOR VALOR VALOR | BASEDE | VALOR | VALOR | ALIQ%
PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH CST | CFOP |UNID QTDE UNITARIO | DESCONTO TOTAL CALC. ICMS 1CMS PI Ns] T
011534 Ancstésico topico benzotop - Registro ANVISA 1017700270051 - | 30049099 | 000 | 5405 UN 2,00 9,8000 0,00 19,60 0,00 0,00 0,00/ 0,00 { 0,00
PMC. R$9.80 - - LOTE: 2505T0066 - QTD: 2,000 - FAB
01/05/2025 - VAL: 01/05/2027 -
010845 Broca crirgica Zekrya haste longa - Registo ANVISA | 00184911 | 060 | 5405 | UN 2,00 14,0000 0,00 28,00 0,00 0,00 0,00 0,00 [ 0,00
0080676920039 - PMC: R$14,00 - - LOTE: 120816 - QTD: 2,000 \
- FAB: 01/06/2024 - VAL: 01/06/2034 - L
570530 |Deslocador de FREER - Registto ANVISA 0000000000000 - | 90183929 | 360 | 5405 UN 3,00 133400 0,00 40,02 0,00 0,00
PMC: R$13.34 - - LOTE: S/LT - QTD: 3,000 - FAB: 03/05/2022 - \
VAL: 03/05/2030 - \
\ 010763 Espelho clinico com cabo - Registro ANVISA 0080149710212 - [ 90184999 | 360 5405 | UN 6,00 8,0000 0,00 48,00 0,00 |
PMC. R$800 - - LOTE: WO008868 - QTD: 6,000 - FAB:
27/10/2023 - VAL: 27/10/2033 -
071305 [Fio de Nylon 4-0 - Registro ANVISA 0010378330022 - PMC: | 30061090 | 060 | 5405 cX 200| 31,2500 0,00 62,50 0,00 0,00
RS$31.25 - - LOTE: 240219 - QTD: 2,000 - FAB: 01/06/2024 -
b VAL: 30/05/2029 -
7001658 Pinca climica - Registro ANVISA 0010304850059 - PMC: R$9,70 - | 90189029 | 060 5405 | UN 4,00 9,7000 0,00 38,80 0,00 0,00
. LOTE: 47-P4-197 - QTD: 4,000 - FAB: 24/02/2023 - VAL:
24/02/2033 -
570530 |Resima Charma A3 / 4 gramas - Registro ANVISA |30064012| 060 | 5405 BG 6,00 22,0000 0,00 132,00 0,00 0,00

0010298550092 - PMC: R$22,00 - - LOTE: 274/24 - QTD: 6,000 -
FARB: 30/03/2022 - VAL: 30/03/2027 -

010148 Resina Charisma A3,5 / 4 gramas - Registro ANVISA | 30064012 360 | 5405 | BG 6,00 25,0000 0,00 150,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0
0080279910066 - PMC: R$25,00 - - LOTE: DOKLC - QTD: 6,000
- FAB: 30/08/2023 - VAL: 31/08/2025 -

011537 Resina opaltisFLOW A3,3 / 2 gramas - Registro ANVISA 30064012 | 000 | 5405 | BG 2,00 23,0000 0,00 46,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
0000000000000 - PMC: R$23,00 - - LOTE: 250724 - QTD: 2,000
- FAB: 25/07/2024 - VAL: 25/07/2027 -

010605 Resinas opaltisFLOW A2 /2 gramas - Registro ANVISA 30064012 | 360 | 5405 | BG 4,00 23,0000 0,00 92,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
0080141430202 - PMC: R$23.00 - - LOTE 24030198 - QTD:
4,000 - FAB: 25/03/2024 - VAL: 25/03/2026 -

008148 Resinas opaltisFLOW A3 / 2gramas - Registro ANVISA 30064012 | 060 | 5405 | BG 2,00 23,0000 0,00 46,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
0080322400089 - PMC: R$23,00 - - LOTE: 697024 - QTD: 2,000
- FAB: 20/05/2024 - VAL: 30/04/2027 -

ilaﬂ 002963 Resinas Z 100 restaurador universal A3 / 4 gramas - Registro 30064012 | 060 | 5405 | BG 6,00 24,0000 0,00 144,00 0,00 0,00 0,001 0,00 | 0,00
| ANVISA 0080284930215 - PMC: R$24.00 - - LOTE: 2501600654
- QTD: 6,000 - FAB: 03/12/2024 - VAL: 03/12/2027 -

002056 Resinas Z 100 restaurador universal A3,3 /4 GRAMAS - Registro 30064012 | 060 | 5405 | BG 6,00 22,0000 0,00 132,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
ANVISA 0080284930215 - PMC: R$22,00 - - LOTE: 2429600558
- QTD: 6,000 - FAB: 05/08/2024 - VAL: 05/08/2027 -

009833 Sugador  cirirgico descartavel  ¢/20 - Registro ANVISA 90183929 | 060 | 5405 | CX 4,00 12,0000 0,00 48,00 0,00 0,00 0,00
0080156070023 - PMC: R$12,00 - - LOTE: 11927 - QTD: 4,000 -

-~ FAB: 25/02/2025 - VAL: 28/02/2028 -
005797 Sugador descartavel ¢/40 - Registro ANVISA 0081443040001 - | 90183929 | 060 5405 | PCT 4,00 10,2200 0,00 40,88 0,00 0,00 .00 |
o b PMC: R$10,22 - - LOTE: 46416 - QTD: 4,000 - FAB: 01/03/2025 |
- VAL: 01/03/2030 - |

\
|

DATA E HORA DA IMPRESSAO: 17/07/2025 16:59:27 Projeto ACB1 - www projelc



00,£0- LO6¥:LL LT L0O'SCOT *soped €G6¢0 —mmwmw”_._.mmm
€66£01£7878 11439 STHOIYL
S3HDIYL DT

1773 Jod [eubip ewio) 9p OpeulssY
£6-6€0°1€2°828 :4dD

1pag sayouL I3

:oquiued @ elnjeuissy

seu ‘sieBajeljul SEuwIoU Seu ‘sejsiyjegel
‘seoyjoad

‘sieioos soBleous ‘ajay ‘soinbas ‘sojsodul ‘sexe} ap SojSnd

oedezuony/oyuadw

.

"3202 9P oyInl 3p Lz ‘0S @Ise0 op giod]
-sejsodoud sep efesjua ap ejep eu sajuabin enpuod 3p ojuswejsnfe ap SOWLIS) Sou 3 0y[eqel} ap SeAl3|00 $905UaAU0D

} SI9] Seu ‘|e1apa4 0BdINjiIsuo) eu sopeinBasse sejsiyjeqel} Sojialip SOp OjuaWIPUSIE eied sojsno sop apepijelBajul e wapuaaidwiod SedlQUods sejsodoid se enb SOWYHY103d
S5 SEULIOU SEJNO W2 3 18] W sejsiaaid ‘[e100S BrRUIPIASId BP opejjiqeal eled o BIOURIDYSP WOD eossad esed sobied ap ealasal ap sepudbixs se sowudwno anb SOWYHY103d

‘ogdejiqey ap soysinbal soe sowapuaje anb SONVHY103d

"|le1osawod ejsodoid gjuasaid ep 0jalqo 0 31qos Jipidul weyuan anb sOJN0 3 dYIUE] ‘|SAISNGUID ‘sieosy s903INquUIU0d ,mo__m_ocmu;ma 'sejsiyjeqes) sobiesus
SO SOpO} INfoul ‘0}e1ju0d 0P |B}0} ojuawudwno o dje ojnpoid oe ssjuaIBUl soBueoua o sesadsap slewap @ S0jsnd SO SOpoj SOSNAU oejsa sopejod sodaid SON
eiopeljSIUIWPY e100S (0BIeD ‘€G-6€0°L£2'828 :4dD '80G°6v6' L 1OY ‘1Hag SAYdL| 0|3 "BIS ;leban ajuejuasalday ep soped

1-€€8°%9 BJU0D |-6650 :epugby |ise.g op odueq :sougoueg soped

-esadsap ep oedepinbi| ep oedezi|euy ep SOPEJUOD SN Selp (zap) 01 :ojuswebed ap ozeld

ROUETTEENILERENY

3 op oedejussaide Ji6Ixd SjuedlqE} B ojun( siensjew sop eiduwiod g opiASp ‘pBajua op ozeid ap sagdebouioid sienjuans Janey wapod ‘1as @ NO4 14d ‘Aldsjua( seosew sep sua) eled :ogdeunop|

‘ogdeJjSIUIWPE BP SIPEPISSSI3U SB awloyu0o ‘epejaosed essawial W3 ¢ 0JUBWIIDBUI0S 3P WAPIO, BP OjuaWIqad3) Op SOpejuoo ‘selp 0oul) -ebaujua ap ozeld
-oedejuasaide ens ap ejep ep Jejuod e ‘selp (eJuassas) 09 -eysodoid ep apeplieA
*SOABJUSD BJUSAOU WOD ‘SIEal dA0U 3 ejuanbuid 3 0jusd ‘I S19G :0SUIXd Jod J0]_A

06'651°9 4
0¥ 9’} ¥6'8¢ X2 09 21eosjuag €V 1) ¥ UOIXXe aJeasjuaq/NO4 opinbij @ od Jopeinejsal 0JpiA 3P 013WQuo| 1€ [43
0S'€eyr'y Sv'lvl el 0¢ 2ledsjuag |wg Sdv ‘equy 21eosjuad/INO4 JWg [eSIaAluN Jequy oAnlsepy| €2 144
IVLOL un odald NN | 3010 | 3LNvORIEVd [SREL[IT] VOV oyd1¥9s3d v.ia3 [Tvidod
"SOXOUE SNas o |e}ipT 9)sau Seploa|aqelss sejouabixa @ sepepijuenb ‘s8031pu0d SWI0jU0D "500100|0JUOPO Sield)jew ap einjny 8 |enjuand oedisinby :oedejiol| ep 012lq0
-epejoeldns 0gdeyidl| BuU S8jUBISuU0d sua) so esed 05314 ap ejsodoid epinBas wa ajusw|ew.o} sowajawqns ‘sa10yuas Sopezald
VIN 4N oelaig op 0osloueld 0BS  :3PepID

G20Z/710 oN OOINQ¥ 1313 OYO3dd

oyr3yg 0a 09SIONV¥4 OYS 30 OIdI2INNIN Od vanLi343dd v

0.0LSPEET [Nl 8LETBTTZIT = |

£200 09¢€ 6¥ ¥10 :ddysjeymeucd S 8)se0 OP eiod| 000-66868
woo pewb@odisopipad :sopipad eied OAISN|IX3 |lew-3 onuad 'zl eles ‘ve U ‘JSI10H 1pNYy eny
woonewb@odi oede}idy| Jjlew-3 69-1000/090°295°0S ‘dND

vali odi Tv.iN3d *ALNVLION

—_




RECEBEMOS DE "DENTAL OESTE LTDA" 0S PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANTES NA NOTA FISCAL ELETRONICA INDICADA A LADO o PR N NF-e
DATA DO RECEBIMENTO IDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR DESTINATARIO / REMETENTE 75 N>, 000.023.898
000.003 DENTAL IPO LTDA [ < s SERIE 003
Storm System | Sietema Ciclons ERP | vaww stomsystem com br | (45) 3326-1861 | (45) 99609-6942 | CASCAVEL | PARANA : Fls F—X !

| DENTAL OESTE LTDA

ENDERECO: RODOVIA SC 163, S/N

BAIRRO......: INTERIOR
- 89.899-000 - IPORA DO OESTE - SC

(49)3634-1047 () -

DANFE

DA NOTA F ISCAL
ELETRONICA

0 - ENTRADA

@®

1 - SAIDA

N° 000.023.898
SERIE 003
FOLHA 01/01

2 NI

CHAVE DE ACESSO
\__ 422504 05.412.147/0001-02 55 003 000.023.898 1 83.482.764 0

DANFE REIMPRESSO - 03 - 21/07/2025 11:49:55

CONSULTA DE AUTENTICIDADE NO PORTAL NACIONAL DA NF-I
WWW .NFE.FAZENDA.GOV.BR/PORTAL OU NO SITE DA SEFAZ
AUTORIZADORA

' /'NATUREZA DA OPERACAO

PROTOCOLO DE AUTORIZAGCAO DE USO

VENDA DE MERCADORIA ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS 242250156485119 - 28/04/2025 09:58:43
INSCRICAO ESTADUAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBSTITUTO TRIBUTARIO CNPJ o
254501893 | 05.412.147/0001-02
/DESTINATARIO / REMETENTE o
NOME / RAZAO SOCIAL CNPJ / CPF
DENTAL IPO LTDA 50.567.060/0001-69 28/04/2
ENDEREGO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA ENTRAD
RUA RUDI HORST, 34 SALA 12 CENTRO 89.899-000 28/04/2025
MUNICIPIO FONE UF INSCRIGAO ESTADUAL HORA DA SAIDA
PORA DO OESTE - 1) - SC 262292378 09:58:38
TURA / DUPLICATA
JERO VENCIMENTO VALOR | NUMERO VENCIMENTO VALOR | NUMERO VENCIMENTO VALOR | NUMERO VENCIMENTO VALOR
01023898 - 01 28/04/2025 917,03
(PAGAMENTO
["FORMA VALOR | FORMA VALOR | FORMA VALOR | FORMA VALOR
(CALCULO IMPOSTO
BASE DE CALCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CALCULO DO ICMS SUBSTITUICAO VALOR DO ICMS SUBSTITUICAO VALOR TOTAL DOS PRODUTOS
917,03 110,04 0,00 0,00 917,03
) F\LOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSORIAS | VALOR TOTAL DO IPI VALOR TOTAL DA NOTA
| 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 917.03
/TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS =
NOME / RAZAO SOCIAL FRETE POR CONTA CODIGO ANTT | PLACA DO VEICULO UF CNPJ / CPF
DENTAL OESTE LTDA 9 - Sem Frete 05.412.147/0001-02
ENDERECO MUNICIPIO UF INSCRICAO ESTADUAL
RUA DAS FLORES, 549 IPORA DO OESTE SC 254501893
QUANTIDADE ESPECIE MARCA NUMERO PESO BRUTO PESO LIQUIDO o
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS -
1901 ANESTESICO TOPICO BENZOTOP 12GR - DFL 30049099 5,618679 112,37 112,37 13.48
LOTE FAB: N°:2503T0043 FAB.:31/03/2025 VAL.:31/03/2027 |
s QNT.:20,00000 |
V TONOMERO MAXXION R KIT A3 - FGM 30064011 | 000 | 5102 | KIT 50,00000 16,093099 804,66 804,66 96,50 L
y LOTE FAB: N°:310125 FAB.:31/01/2025 VAL.:31/01/2027 QNT |
50,00000
|
L L
.| ((CALCULO DO ISSQN
" FS('KIL‘A() MUNICIPAL VALOR TOTAL DOS SERVICOS BASE DE CALCULO DO ISSQN VALOR DO ISSQN
DADOS ADICIONAIS
RESERVADO AO FISCO

INFORMACOES COMPLEMENTARES

NOTA FISCAL EMITIDA PARA ASSOCIADO AT!
DE CALCULO CFE ART.91-A, ANEXO 2, RICMS/SC.

NF-¢ 4.00 - Schema PLO0IK

RAVES DE REGIME ESPECIAL N°: 245000001590297 - ICMS REDUGAO DA BASE

Storm System | Siste

ma Ciclone ERP | www.stormsystem.com.br | (45) 3328-1861 | (45) 90809-6942 | CASCAVEL | PARANA
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Rua: Zequinha Freire, n® 5795, SALA 01 02 03;, Uruguai, Teresina - Pl, CEP: 64073020
Telefone: (86) 3085-0623 /(86) 98141-2859 /" )
CNPJ: 50.979.927/0001-93 IE: 197421784 IM: 6739679 [ = Fls. 362

Shop Odorto Email: licitacao@shopodontopi.com \ S <A

A 0D
DENTAL

Ao Orgio 980230 - PREFEITURA MUNICIPAL DE S.FRANCISCO DO BREJAO. Pregdo Eletronico N° 900142025.xbfesentamos
nossa proposta de pregos.

ltem Descrigio Unidade R$ Unitario Valor 1

23 CIMENTO | ODONTOLOGICO - CIMENTO UNIDADE 20,00 55,86 1.117,20
ODONTOLOGICO - CIMENTO ODONTOLOGICO
TIPO: ADESIVO RESINOSO + PRIMER,
ATIVAGAO: FOTOPOLIMERIZAVEL, ASPECTO
FiSICO: PASTA + LIQUIDO, APRESENTACAO:
CONJUNTO COMPLETO

MARCA: VIGODENT
MODELO/VERSAO: UNIDADE

25 BROCA ALTA ROTACAO - BROCA ALTA UNIDADE 60,00 22,68 1.360,80
ROTAGAO - BROCA ALTA ROTACAO MATERIAL:
ACO INOXIDAVEL DIAMANTADA, FORMATO:
i RODA, NUMERACAO AMERICANA: 4141

MARCA: MICRODONT
MODELO/VERSAO: UNIDADE

7 27 DESCOLADOR ODONTOLOGICO ~ UNIDADE 60,00 21,99 131940
) DESCOLADOR ODONTOLOGICO -

DESCOLADOR ODONTOLOGICO MATERIAL:

ACO INOXIDAVEL, TIPO FORMATO: DESTACA

PERIOSTEO, MODELO: SINDESMOTOMO

MARCA: CASSIFLEX
MODELO/VERSAQ: UNIDADE

28 ESPELHO BUCAL - ESPELHO BUCAL - UNIDADE 60,00 11,67 700,20
ESPELHO BUCAL MATERIAL: LATAO
CROMADO, TAMANHO: ADULTO E INFANTIL,
USO: P/ FOTOGRAFIAS, LINGUAL, TIPO USO:
AUTOCLAVAVEL

MARCA: GOLGRAN
MODELOIVERSAO: UNIDADE

34 CURETA  ODONTOLOGICA -  CURETA  UNIDADE 60,00 8,97 538,20
ODONTOLOGICA - CURETA ODONTOLOGICA
MATERIAL: TITANIO, REFERENCIA: MINI FIVE
11/12, APLICACAO: REMOGAO DE BIOFILME E
TARTARO EM IMPLANTES, ESTERILIDADE:
ESTERILIZAVEL

MARCA: CASSIFLEX
MODELO/VERSAO: UNIDADE

35 CLORETO DE SODIO - CLORETO DE SODIO - BOLSA 50,00 ML 300,00 11,99 3.697,00
CLORETO DE SODIO CONCENTRAGAO: 0,9 %,
FORMA FARMACEUTICA: SOLUGAO
INJETAVEL, CARACTERISTICA ADICIONAL:
SISTEMA FECHADO, CARACTERISTICAS
ADICIONAIS 1: BOLSA/FRASCO ISENTO DE PVC

MARCA: FARMARIN
MODELO/VERSAO: BOLSA 50,00 ML

36 FITA ADESIVA - FITA ADESIVA - FITA ADESIVA UNIDADE 400,00 5,25 2.100,00
MATERIAL: PAPEL CREPADO, TIPO: FITA
ADESIVA AUTOCLAVE, LARGURA: 19 MM,
COMPRIMENTO: 30 M, APLICACAO:
ESTERILIZAGAO, CARACTERISTICAS
ADICIONAIS: coM CAMADA
IMPERMEABILIZANTE DE RESINA ACRILICA

MARCA: HOSPFLEX
MODELO/VERSAO: UNIDADE

37 CERA ODONTOLOGICA = CERA UNIDADE 60,00 7,49 449,40
ODONTOLOGICA - CERA ODONTOLOGICA
TIPO: PARA PLANO OCLUSAL, ASPECTO
FiSICO: BASTAO

MARCA: UNIPHAR
MODELO/VERSAO: UNIDADE

38 BANDA ORTODONTICA - BANDA UNIDADE 100,00 1,66 166,00
ORTODONTICA - BANDA ORTODONTICA

§
k": 114
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Rua: Zequinha Freire, n® 5795, SALA 01 02 03;, Uruguai, Teresina - Pl, CEP: 64073020

Telefone: (86) 3085-0623 /(86) 98141-2859 =

CNPJ: 50.979.927/0001-93 IE: 197421784 IM: 6739679 . 3(.(3.
Shop Odonto  Email: licitacao@shopodontopi.com Olimem FF=7 . €

DENTAL

w O C E TORRES LTDA - SHOPODONTO DENTAL

Ao ()rgio 980230 - PREFEITURA MUNICIPAL DE S.FRANCISCO DO BREJAO. Pregio Eletronico N° 900112025; Apreééntamos
nossa proposta de precos. S~ —

_ tem Descricao

MATERIAL: ACO INOXIDAVEL, TIPO:
UNIVERSAL, POSIGAO: PARA PRE-MOLAR

MARCA: PREVEN
MODELO/VERSAO: UNIDADE

40 BROCA ALTA ROTACAO - BROCA ALTA UNIDADE 100,00 5,47 547,00
ROTACAO - BROCA ALTA ROTACAO MATERIAL:
ACO INOXIDAVEL DIAMANTADA, FORMATO:
TRONCO CONICA, CARACTERISTICA
ADICIONAL: TOPO ARREDONDADO, TIPO
HASTE: HASTE REGULAR, TIPO CORTE:
CORTE FINO, NUMERACAO AMERICANA: 3139

MARCA: MICRODONT
MODELO/VERSAO: UNIDADE

41 ESPATULA ODONTOLOGICA - ESPATULA UNIDADE 120,00 89,99 10.798,80
ODONTOLOGICA - ESPATULA ODONTOLOGICA
MATERIAL: ACO INOXIDAVEL E TITANIO,
MODELO: PONTAS FLEXIVEIS, TIPO USO: P/
APLICACAO E ESCULTURA DE RESINAS E

Unidade R$ Unitario

PORCELANAS, CARACTERISTICAS
ADICIONAIS: DUPLA, CABO  ALUMINIO
ANODIZADO

MARCA: MILLENNIUM
MODELO/VERSAO: UNIDADE

42 CUNHA ODONTOLOGICA - CUNHA  CAIXA 500,00 80,00 12,11 968,80
ODONTOLOGICA - CUNHA ODONTOLOGICA UN
MATERIAL: MADEIRA, TIPO: ANATOMICA,
APLICACAO: RESTAURACAO INTERPROXIMAL,
TIPO PONTA: FINA, CARACTERISTICAS
ADICIONAIS: SEGAO TRIANGULAR, LISA,
CORES SORTIDAS

MARCA: IODONTOSUL
MODELO/VERSAOQ: CAIXA 500,00 UN

43 PECAS - EQUIPAMENTO ODONTOLOGICO - UNIDADE 40,00 961,49 38.459,60
PECAS - EQUIPAMENTO ODONTOLOGICO -
PECAS - EQUIPAMENTO ODONTOLOGICO
TIPO: LED, APLICACAO: APARELHO
FOTOPOLIMERIZADOR

D MARCA: SCHUSTER
MODELO/VERSAO: UNIDADE

45 PONTA MONTADA USO ODONTOLOGICO - UNIDADE 40,00 86,99 3.479,60
PONTA MONTADA USO ODONTOLOGICO -
PONTA MONTADA USO ODONTOLOGICO
MATERIAL: IMPREGNADO COM DIAMANTE,
FORMATO: CHAMA, APLICAGAO: CERAMICAS,
COMPATIBILIDADE: PECA RETA

MARCA: MICRODONT
MODELO/VERSAO: UNIDADE

46 BROCA CIRURGICA - BROCA CIRURGICA - UNIDADE 100,00 6,73 673,00

BROCA CIRURGICA MATERIAL: ACO

INOXIDAVEL - DIAMANTADA, FORMATO PONTA

ATJVA: REDONDA, TIPO: CORTE MODERADO,

DIAMETRO: 5,0 MM, COMPRIMENTO HASTE: 70

MM, ENCAIXE: ENCAIXE ESPECIFICO, TIPO

USO: DESCARTAVEL, ESTERILIDADE: ESTERIL

MARCA: MICRODONT

MODELO/VERSAO: UNIDADE

47 TIRA ABRASIVA - USO ODONTOLOGICO - TIRA EMBALAGEM 140,00 1,29 180,60
ABRASIVA - USO ODONTOLOGICO - TIRA 50,00 UN
ABRASIVA - USO ODONTOLOGICO MATERIAL:
POLIESTER + OXIDO DE ALUMINIO, TIPO
CENTRO: CENTRO NEUTRO, COMPRIMENTO:
CERCA DE 170 MM, LARGURA: CERCA DE 2,5

2/4




oy O C E TORRES LTDA - SHOPODONTO DENTAL & 5 i
Rua: Zequinha Freire, n° 5795, SALA 01 02 03;, Uruguai, Teresina - PI, CEP: 64073020 Is )'t.‘"/ 4
Telefone: (86) 3085-0623 /(86) 98141-2859 | O e S
CNPJ: 50.979.927/0001-93 IE: 197421784 IM: 6739679 \ :
5310}9 Odonto Email: licitacao@shopodontopi.com \ —————
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(O

DEMNTAL S, i
Ao Orgao 980230 - PREFEITURA MUNICIPAL DE S.FRANCISCO DO BREJAO. Pregdo Eletronico N° 900142025. Apresentamos
nossa proposta de pregos.

~ jtem Descrigdo Unidade

MM, TIPO USO: DESCARTAVEL

MARCA: PREVEN
MODELO/VERSAO: EMBALAGEM 50,00 UN

48 ESCOVA DE ROBSON USO ODONTOLOGICO - UNIDADE 600,00 1,48 888,00
ESCOVA DE ROBSON uso ODONTOLOGICO -
ESCOVA DE ROBSON uso ODONTOLOGICO
TIPO PONTA: MICROTUFO, USO: CONTRA-
ANGULO

MARCA: MICRODONT
MODELO/VERSAO: UNIDADE

50 FIO DENTAL - FIO DENTAL - FIO DENTAL ROLO 500,00 M 100,00 14,45 1.445,00
MATERIAL: POLIAMIDA, COMPRIMENTO: 500 M,
TIPO: EXTRAFINO, CARACTERISTICAS
ADICIONAIS: ENCERADO, AROMATIZADO

(@) (¢] R$ Unitario

¥ MARCA: HILLO _
P MODELO/VERSAO: ROLO 500,00 M
=7 FLUORETO DE SODIO - FLUORETO DE SODIO - FRASCO 200,00 100,00 5,59 559,00
FLUORETO DE SODIO CONCENTRAGAO: 0,2%, ML

FORMA FARMACEUTICA: SOLUCAO BUCAL

MARCA: IODONTOSUL
e | MODELO/VERSAO: FRASCO 200,00 ML

54 APLICADOR ODONTOLOGICO - APLICADOR UNIDADE 120,00 10,78 1.293,60
ODONTOLOGICO - APLICADOR
ODONTOl__OGICO TIPO USO: TIPO SERINGA,
APLICACAO: INJETOR, MATERIAL: PLASTICO,
CARACTERISTICAS ADICIONAIS: PARA
SILICONE E ELASTOMERO, COMPONENTES: 2
BICOS, ESCOVA DE LIMPEZA, TIPO USO™
AUTOCLAVAVEL

MARCA: MICRODONT
MODELO/VERSAO: UNIDADE

55 FRASCO - FRASCO - FRASCO MATERIAL: UNIDADE 200,00 17,19 3.438,00
PLASTICO, COR: INCOLOR, CAPACIDADE: 30
ML, CARACTERISTICAS ADICIONAIS: TAMPA
ROSQUEADA C/ LACRE

ﬂ MARCA: AAF DO BRASIL

MODELO/VERSAO: UNIDADE

56 HEMOSTATICO TOPICO - HEMOSTATICO UNIDADE 100,00 24,19 2.419,00
TOPICO - HEMOSTATICO TOPICO PRINCIPIO
ATIVO: SULFATO FERRICO, ASPECTO FiSICO:
LiQuIDoO \

MARCA: BIODINAMICA
MODELO/VERSAO: UNIDADE

} 57 BROCA_ BAIXA ROTACAO - BROCA BAIXA UNIDADE 100,00 9,47 947,00
' ROTAGAO - BROCA BAIXA ROTACAO TIPO:

CONTRA ANGULO, MATERIAL: CARBIDE,

FORMATO: TRONCO CONICA, FORMATO

ADICIONAL: TOPO INATIVO, CARACTERISTICA

ADICIONAL: "ENDO Z*, COMPRIMENTO: 23,5 MM

MARCA: MICRODONT
MODELO/VERSAO: UNIDADE

: Valor total da proposta:
O valor total dessa proposta & de R$77.445,20 (setenta e sete mil e quatrocentos & quarenta e cinco reais & vinte centavos).

3/4
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Rua: Zequinha Freire, n° 5795, SALA 01 02 03;, Uruguai, Teresina - Pl, CEP: 64073020 faad
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_ CNPJ: 50.979.927/0001-93 IE: 197421784 IM: 6739679 ) - 2

S}!Op Odorto  Email: licitacao@shopodontopi.com = X7~ Q

DENTAL T o /
Ao Orgﬁo 980230 - PREFEITURA MUNICIPAL DE S.FRANCISCO DO BREJAO. Pregédo Eletronico N° 900142025. Arirgseﬁtamos
nossa roosta de pregos. o
Descrigao

H Dados Comerciais:
Banco: Banco Itau

Conta: 7714

Agencia: 98347-0

Unidade R$ Unitario

Validade da proposta: 150 dias

Prazo de entrega: 15 dias

Prazo para pagamento: 30 dias

Prazo de garantia: 24 meses

Observagodes:

RESPONSAVEL PELA ASSINATURA DO CONTRATO: ODISMIR COSTA ESTEVES TORRES, BRASILEIRO , SOLTEIRO, advogado,
nascido(a) em 10/09/1985, n° do CPF 010.980.783-90, residente e domiciliado na cidade de Teresina - Pl, na RUA Libia, n® 1770,
Campestre, CEP: 64053-690;

NO PRECO ESTAO CONTIDOS TODOS OS CUSTOS, DESPESAS DIRETAS E INDIRETAS, TRIBUTOS INCIDENTES, ENCARGOS

“I SOCIAIS, PREVIDENCIARIOS, TRABALHISTAS E COMERCIAIS, TAXA DE ADMINISTRACAO E LUCRO, MATERIAIS E MAO-DE

OBRA A SEREM EMPREGADOS, SEGUROS, FRETES, ROTULAGEM, EMBALAGENS E QUAISQUER OUTROS NECESSARIOS AO
FIEL E INTEGRAL CUMPRIMENTO DO OBJETO.

Teresina - Pl, 21 de Julho de 2025

Representante Legal

Assinado de forma digital

ODISMIR COSTA por ODISMIR COSTA
ESTEVES TORRES
ESTEVES TORRES 5005078390

" 01098078390  Dados:2025.07.2111:32:33
o -03'00'
: ODISMIR COSTA ESTEVES TORRES
RG:2164822 - SSP-PI CPF:010.980.783-90

.
!
\
"
]
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Shop Odonto

DENTAL

PREGAO ELETRONICO N.
TERESINA (PI) 18 DE JULHO DE 2025

ura Municipal de Sao Francisco do Brejdo
COMISSAO PERMANENTE DE LICITAGAO

O C E TORRES LTDA
CNPJ: 50.979.927/0001-93

IE: 19.742.178-4

TODOS OS IMPOSTOS DEDUZIDOS SOBRE O PRECO FINAL DOS ITENS ARREMATADOS

OMPOSICAO D o
£ Q O ROD O DE A o O PISO O 08 O RO N
R
23 | fRA 20  |Adesivo-Magic Bond (amarelo) 332”'33“252?:’2(7’253:2000000”‘9‘ RS 37.940000| R$0.3631 | R$ 16758 | R$12.5685 | RS 06033 | RS 05586 [ RS 537093 | RS 21507 | RS 9986
o «  |Broca cirtrgica Zekiya haste longa 2223°62°‘262?§?2§Bgfg°°‘°°°°705° RS 16200000| RS0.1474 | R$ 06804 | R$ 51030 | RS 02449 | RS 02268 | RS 226026 | R 00774 RS 2268
27 | unip 6  |Desiocador de FREER 31240704901;{;ggg:;gggoomoooossz Qs 12500000 R$0.1429 | RS 0.6597 | RS 49478 | RS 02075 | RS 02199 | R§ 187078 | RS 32022 RS 21.99
28 | uniD 60 |Espero clinico com cabo 39208217 53:171;2217;:3?\00010015 @s  7800000| R$0.0759 | RS 03501 | R$ 26268 | RS 01260 | RS 01167 | RS 110944 | RS 05756 |RS
34 | unD 60 |Curetade denfina N°5 31240704701 ;7'5222:33‘2;00 100000582 | pe  4300000| R$0.0583 | R 02691 | R$ 20183 | RS 00969 | RS 00897 | RS 88322 RE 016K
3 | u 300 |soro fisiolégico 50ml 2"”235753;::‘;‘7’2'7232‘:00'0"0"”“ Qs 4800000 | RS00779 | R$ 03597 | R$ 26978 | RS 0.1295| RS 01199 | RS 81848 RS
3 | unip | 400  |Fita adesiva para autoclave 35250103431;«‘?3%2???0\00003920 Rs  3720000| R$0.0341 | R$ 01575 | RS 11813| RS 00567 | RS 00525 | RS 52021 | RS 00479 FS
o
— 37 | oo 60  |vaselina solida 2225020722“3‘,"2?2?;;::"0‘°°°‘°979 R 4570000| R$00487 | RS 02247 | RS 1.6853| RS 00809 | RS 00749 | RS 6844 ) RS R ‘
y Banda matriz metdlica de a N
code | 412502017394150001445500100002842 R
a8 | uwp | 100 [PTREMS ot ws  0930000| R$0.0108 | Rs 00498 | R$ 03735| RS 00179 RS 0OI6s | RS 13986 | RS 02014 | K
1
40 | uwp | 100  [ponta diamantada3iie 37250'”5“:73822?;3200”’(’0"27 47| os 3850000| RS00356 | R$ 01641 | RS 1.2308| RS 00591 | RS 00547 | RS 5342 | RS 0075 ) T ‘
s | uno | 120 |espatuia para resina de fitanio 352"250“‘522‘7’?3'322??’0'0°°°°5°3 Rs  s6790000| R$0.5649 | RS 26997 | R$202478 | RS 05719 | RS 08999 | RS BAIPA2|RS 57950 | RS
2 | cxa 80 |Cunhasortida de Madeita ‘325°‘°77°7‘|’?"3‘5"5’2;{(‘)g;°°'°°°°2273 ws  6790000| R$00767 | R 03633 | R$27246| RS 01308 | RS 01211 | RS 102007 | RS 1903 |RE 12 n
3 | uno 10 |Fotopolimerizador Emitter D “32“’0'93'552733‘3’?::;;?0“&0"m Qs 547140000 | R862497 | Re208447 | Rs2163053 | RS 103041 | RS 96149 | RS 8185686 | RS 1429214 | R
it com 10 Brocas Dental De 32501025436730002025500100002747 -
45 | uno a0 | N evanioDdonididioa S eara02 qs  soz90000| R$0.sésa | RS 26097 | R$19.5728| RS 09095 | RS 08699 | RS 740473 | RS 121427 | RS 86,99
46 | uno 100 |Broca diamantada n°1 16HL FG 322501025432130022233200100002747 Rs  3850000| RS0.0437 | R$ 02019 | R$ 15143 | RS 00727 | RS 00673 | RS 57499 R$ 09801 | RS 673
47 | unp 140 |Tiras de poliéster /50 “'2502"‘739;:22??;‘;72?“’0"”9‘2 R 075000| R$0.0084 | RS 00367 | R$02903| RS 00139 |R$ 00129 RS 11142 RS 0176 | R$ 129
4 | unp | 600 [Escovade Robson 32250102543:{3%%5:?00100002306 %5 0830000| R$0.00% | RS 00444 | R$03330| RS 00160 | RS 0O0I48|R$ 12478 | R§ 02922 | R 1.48
50 | unp | 100 |fio dental 500 metros 222306206262?33??;2‘:?20‘)'°°°°2°5° @ 5010000| k500939 | RS 04335 | R§ 32513 RS 01561 [ RS O.ads | RS 120892 | RS 23600 RS 1449
s1 | uro 100 |Fidorem gel 43250307707:?;32?‘232;00100002308 R 3350000| R$00363 | RS 01677 | R$ 12578 | R 00604 | R§ 00559 | RS 49201 RS 0.6619 | RS 5,59
sa | unip | 120 |Micio busche regular 32250102543373223%3200100002747 ©s  7.600000| R$00701 | Re 03234 | R$ 2.4255| RS 01164 | RS 01078 | RS 104732 | RS 01068 | RS 1078
55 | uniD 200 |Fioretrator 00 4l250204356??283(]);;172200!000010& RS 10850000 R$O1117| RS 0.5157 | R$ 38678 | RS 01857 |R$ 01719 | RS 157027 | RS 14873 R$ 1719
Soluea0 hemostalica Hemopare | 412501848338880001 335500200002637
5
g |uwip | o0 loeeRe e AP RS 13090000| R$0.1572| RS 07257 | RS 54428 RS 02613|R$ 02019 | RS 202188 | RS 39712 | RS 24,19
Broca Carbide de baixa rotagao 322501025436730002025500100002747
- 9,
s7 | wwo | 100 SRS e R 6470000| R$0.0616| RS 02841 | R§21308| RS 01023 | RS 00947 | RS 91404 | RS 0326 | R 47
ODISMIR COSTA Assinado de forma digital por
ESTEVES TORRES ODISMIR COSTA ESTEVES TORRES
18, 01098078390
01098078390 Dados: 2025.07.21 11:49:01 -03'00'

ODISMIR COSTA ESTEVES TORRES
Administrador da SHOPODONTO
CPF: n° 010.980.783-90

Avenida Zequinha Freire, 5795 - Salas 1, 2 € 3 - Uruguai
CEP: 64.073-020 -Teresina - Pl - Brasil
licitacao@shopodontopi.com




EMISSAO: 23/06/2023 VALOR TOTAL: RS 96.766,56 DESTINATARIO: O C E TORRES ME - AV.ZEQUINHA FREIRE, 5795 - PERTO DA NOVAFAP!
URUGUAI TERESINA-PI

DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAGAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR BF

RECEBEMOS DE T C E TORRES EIRELI OS PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL ELETRONICA INDICADA ABAlXO ] -

IDENTIFICAGAO DO EMITENTE

Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica
T C E TORRES EIRELI

AV JOQUEI CLUB 511 SALA 1, 5795 - ESQUINA DA UNINOVAFAPI (1) : SEER:DA CHAVE DE ACESSO
JOQUEI - 64073-020
TERESINA - PI Fone/Fax: 8630850623 NC. 000.020.505 2223 0620 6260 8300 0136 5500 1000 0205 0513 1484 3218
Séri Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-e
Folha 1/4 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz Autorizadora
NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO }
VENDA DE MERC. ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS 322230012095542 - 23/06/2023 21:29:32 !
FNS( RICAO ESTADUAL lINSCRICAO MUNICIPAL TNSCRICI\O ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ / CPF i
195449975 20.626.083/0001-36
DESTINATARIO / REMETENTE
(NOME / RAZAO SOCIAL rNPJ / CPF DATA DA EMISSAO
‘O C E TORRES ME 50.979.927/0001-93 23/06/2023
[ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA/ENTRADA
LAV ZEQUINHA FREIRE, 5795 - PERTO DA NOVAFAPI URUGUAI 64073-020 23/06/2023
MUNICIPIO UF FONE/ FAX INSCRIGAO ESTADUAL HORA DA SAIDA/ENTRADA
LTERESINA PI l 8630850623 l 197421784 21:29:00
: INFORMACOES DO LOCAL DE ENTREGA
g —“SOME / RAZAO SOCIAL ]CNPJ / CPF TNsccho ESTADUAL
) 50.979.927/0001-93
=NDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP
{AV.ZEOU[NHA FREIRE, 5795 - PERTO DA NOVAFAPI URUGUAI { 64073-020
MUNICIPIO YJF TONE/ FAX
TERESINA PI -
CALCULO DO IMPOSTO
[BASE DE CALC. DO ICMS|VALOR DO ICMS ]BASE DE CALC. ICMS S.TVALOR DO ICMS SUBST. |V. IMP. IMPORTACAO ]v. ICMS UF REMET. V. FCP UF DEST. }V. TOTAL PRODUTOS
96.766,56 20.320.98 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 163.905.34
[VALOR DO FRETE {VALOR DO SEGURO [DESCONTO {OUTRAS DESPESAS lVALOR TOTAL IPI {v ICMS UF DEST. \v TOT. TRIB. V. TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 67.138.78 0.00 0,00 0,00 0,00 96.766.56
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
NOME / RAZAO SOCIAL FRETE CODIGO ANTT PLACA DO VEICULO UF CNPJ/ CPF
9-Sem Transporte
ENDERECO MUNICIPIO UF INSCRIC/\O ESTADUAL
QUANTIDADE YESPECIE MARCA NUMERACAO PESO BRUTO {PESO LIQUIDO
7551 7551 147,705 147,70¢
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
o BT VALOR VALOR LOR B.CALC LOR VALOR ; 9
CODIGO PRODUTO| DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | O/CST | CFOP | UN |  QUANT e YOLOR | Yerse vl ALOR | A9 AL
| "|FORCEPS ADULTO 151 _______ 190189099 | 0/00 | 5102 | UN | 8,0000{ 132,0000| _ 1.056,00| 414,16 641,84 134,79 0,00 21,00 | 0,00
3 FORCEPS ADULTO 01 190189099 | _132,0006| 2.112,01| 833,77| 127824 268,43 0,00{ 21,00 | 0,00
4 FORCEPS ADULTO 150 . |20189U72] 132,0000| 1.056,00| 413,76 _ 642,24| _ 134,.87| 0,00} 21,00 | 0,00
FORCEPS ADUL 190189099 2,0000( . 792,00\ 31038| 481,62 . 101,14| . .0,00] 21,00 | 0,00

84| 100,98/ 0,00 21,00 | 0,0¢
_84,16]  0,00] 21,00 | .0,0¢
21,00 | 0,0(
21,00 | 0,0
0] 21,00 | 0,0¢
0| 21,00.[ 0.0(
21,00 | 0.0
21,00 | 0,0¢

90189099 | ~ 0/00
25 132, 0000 ... .660,0

e ) 6 |FOF
8 FORCEPS ADULTO 65
FORCEPS ADULTO 69

190189099 | ~0/00

190189099 | _ 0/00
0

90184920

66,1600 __ 661, 0| 21,00 | 0,0
66,1600

_— 5 A 21.00 | 0.0¢
_57.3058| _ 6876 40584) 85.23| 0.00]21.00 | 0.0

41,2800 1279,68 859,32|  42036|  8828|  0,00) 21,00 | (.01

OF
32 |LIMA HEDSTROEM 3IMM 4580
37 LIMA KEER 31MM N.6 90184920 | 2/00

53 |ALGODAO HIDROFILO 500G 52030000
PERC.PARC.FCI: 0 - N. FCL:
6FBFE154-761B-40B9 8

31,0000

To618909 |~ 0/00 | 5102 | KT |77 2,0000| i87,6850| 37537 1380377 237,54) | 49,84 0,00 21,00 | 0.0

54 |PONTAENHANCESORTIDOC/7 ________ 1901890991 0/00 {5102 B - _187,6850| 37537
60 ANEST MEPIV+EPIN 2% 1,8ML C/50 30049061 0/00 5102 | CX 4,0000| 236,0525 944,21| 452,41 491,80 103,28 0,00{ 21,00 | 0.0
MEPIADRE
ANESTESICO MEPIVACAINA + EPINEFRINA
2% 1,8ML C/50 (MEPIADRE) - DFL
PERC PARC.FCI: 0 - N. FCI:
7B07A2E0-14EB-4971-9562-974A23141C66
63 ADESIVO PRIME BOND 2.1 4ML(REFIL) 33069000 | 0/00 | 5102 |UN| ¢ 4,0000|” 766,3175| 265,27 108,71 150,56 32.88| 0,00 21,00 | 0,0
ADESIVO PRIME BOND 2.1 4ML(REFIL) -
DENSTPLY
4 DADOS ADICIONAIS i
i INFORMACOES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO
& Inf. Contribuinte: Cod. Cliente.: 7818 Fantasia: SHOPODONTO DENTAL//Num. Carreg.: 0 Num. Trans.:
Ll 10208411//Cod. Cob.: D DINHEIRO Prazo: A VISTA RCA: 1 DINHEIRO//Dados Bancarios: BANCO DO BRASIL
e AG.3219-0 CC.68.601-8//- -// Email do Destinatario: email@a.com.br
" Valor Aproximado dos Tributos : R$ 0,00
Consulta D

Impresso em 21/07/2025 as 11:43:34




IDENTIFICACAO DO EMITENTE

! DANFE
| D lowonica
T C E TORRES EIRELI

AV JOQUEI CLUB 511 SALA 1, 5795 - ESQUINA DA UNINOVAFAPI (1) : g;jir[;{:[)/\ @ CHAVE DE ACESSO
] - -02
YOQUET BTS20 2223 0620 6260 8300 0136 ! 5500 1000 02050513 14843218

TERESINA - PI Fone/Fax: 8630850623 N°. 000. 020.505
Série 001 Consulta de autermcndade ngpm’r’l nacional da NF-e
{ Folha 2/4 www.nfe.fazenda. g()vﬂr/ponal ou x(o site d(a Sefaz Autorizadora
i NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTomz/\cAN\DE UsO ~F <~
VENDA DE MERC. ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS 322230012095542 - 23/ 612023 21:29:32
Fscmc/\o ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL TNSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. [CPE_—
195449975 20.626.083/0001-36
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
R - ” VALOR | VALOR | VALOR | BCALC | VALOR | VALOR | ALIQ. [ALIQ
CODIGO PRODUTO) DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | O/CST | CFOP | UN QUANT ONIT TOTAL | DESC LCMS IoMS Pl ToMS _Il’i]
67 ANEST TOPICO BENZOTOP 12G T FRUTT 30049099 | 0/00 5102 | UN 247,0000| 32,3500| 7.990,45 0,00| 7.990,45| 1.677,99 0,00/ 21,00 | 0,00
ANESTESICO TOPICO BENZOCAINA 12G T
FRUTT (BENZOTOP) - DFL PERC.PARC.FCI: 0
N. FCL
C9C7B6CE-B42D-49F8-9524-5SDBABF27FAS3
77 IBANDEIA TNOX 22X17X15eM 77T 7 90189099 | 2/00 | 51027 UN | T 00000] 375770 1127,31] a6191| e6sdo| 139,73 0,00 21,00 0,00
BANDEJA INOX 72X17“)>(ﬁ175_(;l3/l___ﬁ‘_____ _________________ P DA SN o | S— DR o
78 BANDEJA INOX 22X12X1,0CM 90189099 | 1/00 5102 | UN 187,0000| 30,2788| 5.662,14 2.320,45| 3.341,69 701,75 0,00{ 21,00 | 0,00
BANDEJA INOX 22X12XI,0CMACONOX | | | | L . ____ | . ___J S| NS
79 BANDEJA INOX 22X09X1,5CM 90189099 |  1/00 5102 | UN 112,0000| 23,9237| 2.679,45|1.098,01 1.581,44 332,10 0,00{ 21,00 | 0,00
103 COLGADURA INOX. SIMPL 190189099 | 2/00 2.99425/1.23597| 175828 369,24| . 0,00] 21,00 | 0,00
105 ABRIDOR DE BOCA ABRITEC AD_}._J_LTO AZUL 39269090 | _2/00 T 77,5083| 135,15| _52,17| 8298|1743} 0,00 21,00 | 0,00
‘, 106 ABRIDOR DE BOCA ABRITEC INFANTIL 39269090 | 2/00 13,0000 52,00 25,16 26,84 5,64 0,00{ 21,00 | 0,00
T AZUL
bt | | D 107 |AFASTADOR P/FOTO V A N 90189099 | 2/00 1 ] ,0000| 34,3240 101,50] . 21.32] 0,0 10,00
b | """loo " |AFASTADOR P/FOTO V1 249,86 52,47| . ) 10,00
115 . |ARCODEYOU .| 90189099 | 0/00 ] 3 .1.0,00,
117 P/AMALGAMA __ | 41141000 | 2/00 _| 5102 | 00| _12,8715| _ 257,43| 10443] _ 153,00] 1.0,00
120 AFASTADOR LABIAL EXPANDEX ADT. 90189099 | 2/00 | 5102 13,7300 96,11| 39,20 56,91 0,00
_|CRISTAL _ B -
121 KIT INSTR P/R | 1002] . .2,10] 00_|.0,00
122 POSICIONADOR AUTOC. U _1.32048| 277, 10,00
125 CURVA DE SPEE SUPERIO 510,12| . | 0.00
127 REGUA PLASTICA 15CM FLEXIVEL 3 66,88 0
130 |BROCA TUNG. MEDIO MAXICUT. AZUL(1510)[ 90184911 | 2/00 | 5102 | UN| 2 ,0000| 111,9185|_ 2. _914,17| _ 1.324,20 | 0,00
131 BROCA TUNG. EXTRA.F MINICUT 90184911 4, 0000| 57, 1950 135,04 0,00
e AMARE(1560) b e e RN R, D (e
132 BROCA TUNG. EXTRA.G MAXICUT 90184911 | 2/00 5102 21,0000 111,9186 1.388,31 291,55 0,00{ 21,00 | 0,00
oo e |PRETO(1591) s s o e e S S A [ SO T RN SR EEpn A .
133 BROCA TUNG. FINA MlNICUT 90184911 | 2/00 20,0000 128,5700| 2.571,40 1.247,20f 1.324,20 278,08 0,00{ 21,00 | 0.0€
. ____|VERMELHO(SI7) ____ [ Y (T (SR, ) S, (N—— " TN (S T
134 BROCA TUNG. FlNA MINICUT 90184911 | 2/00 5102 | UN 6,0000( 128,5700 771,42 379,98 391,44 82,20 0,00{ 21,00 | 0.0
ELHO(1520) S O —— | — .
'MONT. DIAM. FINO RD2335 7 329,12 60,121 . 90 10,08
68042190 | 2/00 | S 5 5
139269040 | 0| 350,6400|  2.]
____________ 68042190 | 36,6500/ 10,0
90189099 33,5500 00_| 0,0
.. |BROCA CARBIDE FG 14,1429 1.0,0
|AFASTADOR P/FOTO V INFE. B 8 1.0,0¢
BANDEJA P/EST INST 22X09 90189099 19,0573 209,63 0,0

AUTOCRSA o oogmssn
BANDEJA P/EST INST 22X12X1,5CM
AUTOC.AZ

18,0000 25,4478 458,06 187,70 TT97036] 56,78) 0,00 21,00 | 0,0

161 BROCA CARBIDE CA 01 e | 201849 £249,0000| 3| 1.696,41|  1.825,17| . 383,29| 0,004 21,00 | 0.0
f 162 BANDEJA P/EST INST 22X17X1,5CM 3.0000] 331167 40,70 58,65 12,32|  0,00{ 21,00 | 0,0
! AuUTOCAZ T e

164 BROCA CARBIDE CA 06 0| 14,1429

165 _ 23,8827 2

BROCAENDOFGZ __
PLAS

121,00, 1.0,
00{ 21,00 | 0.
U, 0,00] 21,00 | 0.
~236|__0,00[21,00 |0
.2,33].....0,004 21,00
2,36] . .0,00] 21,00
U915 0,004 21,00 1
57,64 0,00 21,00
66,78 0,00| 21,00
2,13 0,00/ 21,00

) POI"E DAPPFN PL ASTlCO AZUL

_|POLIDOR METAL M. MONTDA ,RF"O

POLIDOR CERAMICA G.RODA SH0092 _
“[POLIDOR CERAMICA M RODA SH0093
EUCALIPTOL 10ML(SOLVENT. DE GUTA
PERCHA)

" |TRICRESOL FORMALIN.

68042190

29329911

”71001

| 33069000 | 0

21 P ARAMONOCLOROFENOL CANFORADO | 29081913 "0,00] 21,00
20ML IR

211 POLIDOR CERAMICA M.LENTILHA SHO123 | 68042190 10,97|  0,00{ 21,00

212 30061090 0,00

214 TO |

215 |POL A FINO RODA SH0094

220 " |POLIDOR CERAMICA FI

221 POSICIONADOR AUTOC. ADULTO

Impresso em 21/07/2025 as 11:43:34 Consulta |
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IDENTIFICACAO DO EMITENTE

T C E TORRES EIRELI

AV JOQUEI CLUB 511 SALA 1, 5795 - ESQUINA DA UNINOVAFAPI

JOQUEI - 64073-020
TERESINA - PI Fone/Fax: 8630850623

DANFE

Documento Auxiliar da Nota

Fiscal Eletronica

0 - ENTRADA
1 - SAIDA

N°. 000.020.505
Série 001
Folha 3/4

[1]

7

CHAVE DE ACESSO

2223 0620 6260 q300 0]3;550({}000 10205 0513 1484 3218

Consulta de gptemmdade/no portaknacional da NF-e
www.nfe.fazenda.gov. br/periaﬁou no site,da Sefaz Autorizadora

[NATUR]TZ/\ DA OPERACAO

VENDA DE MERC. ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS

PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DEUSO )
32223001209

12— 23/06/2023 21:29:32

[INS('RK',‘\O ESTADUAL

195449975

INSCRIGAO MUNICIPAL

]INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT.

CNPJ/ CPF

20.626.083/0001-36

DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS

" [BROCA DIAMANT. GRAN.M AZUL(DD2493) ~

_|DISCO DIAMANTADO TOTAL DUPLO 7016

|PINOS P/ TROQUEL MEDIO. ... ...

“[BROCA DIAMANTADA FG 1093~
" |BROCA DIAMANTADA FG 2200__

" |BROCA DIAMANTADA FG3168F

eIy

BROCA DIAMANT.GRAN.M AZUL(DD2373) _

DISCO DIAMANTADO PERIFERICO DO4R22
ESCOVA POLIM PELO DE CABRA
22MM(MSHS78W)

ESCOVA POLIM PELO DE CABRA
COUR(MSHS78W1

“|ESCOVA POLIM PELO DE CABRA |

FSTR(MSHS78W6

ESCOVA PANO (MSH78L)
ESCOVA FELTRO PM MEDIA -
22MM(MSHS78Y)

ESCOVA POLIM COURO
MARROM(MSHS78LY-2)

lMENTO 2V/2CV 220V

BRO(,A DIAMANT ADA FG 1032
BROCA DIAMANTADA F

BROCA DIAMANTADA FG 2135
BROC A DIAMANTADA FG 3

BROCA DIAMANTADA FG 3118F
BROCA DIAMANTADAFG3195_
BROCA DIAMANTADA FG 3195F
BROCA DIAMANTADA FG 4138
BROCA DIAMANTADA FG 4137 .
BROCA DIAMANTADA FG 3216__
ESPATULA P/GESSO CABO COR MADEIRA
FACA P/GESSO INOX RETA COR MADEIRA _
CURETA DE GRACEY 5-6

SONDA MILIMETRADA NABERS

190184919

_90189099

190189099

90189099

90189099 |

96032100

96032100

|74072110] “2/00 _| 5102 |

90184919

190184919 1 (

90184919

90189099

90189099

9 L
90189099 1.2/00 | 5102 | UN.

90184919 |

2/00
2/00 | 5102 | UN |
2/00 [ 5102 [UN T

2/00 | 5102 | UN
2/00 | 5102 |UN|
2/00 | 5102 | UN |

" 190189099 | 0/

Sl UNIFA'C]iY')/’NFOVAFAPI DENTISTICA(6171)

90189099

""14,0000| 608,0021]

_860,0000| 0,0

~100,0000] _

12,0000

|~ 101,7500] 20
)|1.196,4600|_ 1.19

121,0000| 14

56,05

T1,0000) 33,5500 3355 1375 19,80 4,16
T T B 2
T MerI g =g
50000 182060  91,03| 3498 5605 11,77

60 30
0,00

0,00

0,00

ICODIGO PRODUTO, DESCRIGCAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH O/CST | CFOP | UN QUANT VGA#IC-I)-R ¥3¥2§ VDAELSOCR BIglfs\'lIéC vI/Cu]\‘AOSR VI}II;IOR l;\CLI\IAQS A{-IEIQ
222 |POLIDOR CERAMICA G.MON. CHA SH2132 _ | 68042190 | 2/00 | 5102 [ UN | 50000 23,4880 11 1503 0,00 21,00 | 0,00
223 |[POSICIONADOR AUTOC.INF _ 190189099 | 0/00 _| 5102_| UN 80,8717 166,04] 0,00/ 21,00 | 0,00
226 |POLIDOR CERAMICA M.MON, CHA SH2133 _ | 68042190 | 2/00 _| 5102_| UN 23,4875 " 70,00] 21,00 | 0.00

8 |POLIDOR CE ON. CHA SH2134 UN 0,00/ 21,00 | 0.00
229 BICARB. D | 2 0,00] 21,00 | 0.00
234 PRECISION KIT C/30PONTAS 190189099 | ~0/00 0,00( 21,00 | 0,00
235 |PONTA MONT. ACRILICA ( - 90184919 _ 466,44 0,00[ 21,00 | 0,00
236 PONTA MONT. ACRILICA M. SK2143 | 336,09 0,00{ 21,00 | 0,00
237 PONTA MONT. ACRILICA M. SK2023 _ 412,62 0,00{ 21,00 | 0,00
238 T.AC 371,64 0,00] 21,00

110,00

10,00
0,00

[ 0,00

0.00
0.00
0.0(
0.0¢
0.0¢
o
0,0(
1 0.00
0.0(
0,0
| 0.0(
0,0(
0_1.0,0(
1 0.0

| 21.00
21,00 | 0.0

21,00 |
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IDENTIFICAGAO DO EMITENTE

T C E TORRES EIRELI

JOQUEI - 64073-020
TERESINA - PI Fone/Fax: 8630850623

AV JOQUEI CLUB 511 SALA 1, 5795 - ESQUINA DA UNINOVAFAPI

Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica

DANFE

MR

0 - ENTRADA
1 - SAIDA 1| [CHAVEDE ACESSO
N°. 000.020.505 2223 0620 6260 8300 0136 5500 1000 0205 0513 1484 3218
.08, Consulta de aun;.hl,@dadenq portgl, nacional da NF-e
Folha 4/4 www.nfe.fazenda.gov.br/portat-ouno site da Sefaz Autorizadora

{N ATUREZA DA OPERAGAO

VENDA DE MERC. ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS

PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO

322230012095542 - 23/06/2023 21:29:32

{msrm(;i\o ESTADUAL

195449975

INSCRICAO MUNICIPAL

FNSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT.

CNPJ/CPF

20.626.083/0001-36

DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS

CODIGO PRODUTO| DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | O/CST | CFOP | UN QUANT Vﬁ‘ﬁﬁ-k ¥8]f25 VS\E‘S%R Bigﬁéc VII&AOSR VAnL’IOR /I\CL&% AILPIIQ '

368 CUNHA DE MADEIRA SORTIDO 33069000 | 0/00 | 5102 [CX | ¢ 6,0000 41,6267 _ 249,76 91,24 _ 158,52| 3329  0,00| 21,00 | 0.00

369 MANEQUIM DENT. 3000 ENC.IN.32 DEN ___ [90230000 | 0/00 _| 5102 |UN| __ 10,0000 660,9110|  6.609,11|2.728,11] 815,01 0,00 21,00 | 0,00

370 MANEQUIM PERIO.ENC.INDIV.32DTS(1998)_ | 90230000 | 0/00 _| 5102 [UN| ___ 19,0000| _661,5668| 1256 50,08 _1.558,13] __ 0.00] 21,00 | 0,00

371 MANEQUIM ENDORAD. P/DTS 90230000 [ 0/00 5102 | UN 30,0000| 586,6727 17.600,18 7. 235 48 2.176,59 0,00| 21,00 | 0.00
NATURAIS(2021) |

372 ..|BROCA CARBIDEFGO04CIR. | 90184911 ] 0/00 | 5102 [UN | 2.84| . 0,00] 21,00 | 0,00

373 90184911 UN 0,00{ 21,00 | 0,00

374 N 0,00] 21,00 | 0,00

376 0,00| 21,00 | 0.00

378 ~.0,00] 21,00 | 0.00

379 .. .|BR ..0,00( 21,00 | 0,00

381 . .|BI 0,00/ 21,00 | 0.00

382 127,29| _59,25| 21,00 | 0,00

383 IBROCA CARBIDEFG 12 169,71 91,47, 21,00 | 0,00

384 BROCA CARBIDE FG 1/4 _ R 2.149,72| 1.181,48| 0] 21,00 | 0,00

D 385 BROCA CARBIDE CA 1/2 146,06 21,00 | 0,00

386 _|BROCA CARBIDE CA 1/4 21,00

388 |PONTA DE BORRACHA ABRASIVA _ )

"'389 " |DISCO DE FELTRO 100 PC 0| 21,00 | 0,00

401 -C-D 3DENTE(1696)_ 0] 21,00 | 0,00

402 ~|PONTEIRA P/CLAREA. 1DENTE(1697) 21,00 | 0,00

405 E2 [ 21,00 | 0,00

406 00| 21,00.{.0,00

407 . 190212110 0 0] 21,00 | 0,00

408 90212110 | - _ 162,36 66, 21,00 | 0,00

409 DENTE ACRIL]CO ‘[RILUX ANT EZ S ZB 90212110 216,48 88,72 21,00 | 0,00

Impresso em 21/07/2025 as 11:43:34
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RECEB}SMOS DE Vigodent Ind. ¢ Com. Ltda OS PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL ELETRONICA INDICADA ABATXO.
EMISSAQ: 25/01/2025 VALOR TOTAL: RS 9.338,36 DESTINATARIO: O C ETORRES LTDA - AV ZEQUINHA FREIRE, 5795 - SALA 01 02 03 Uruguai NF-e
cresina- ¢l
{DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAGCAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR ) ke NGSOOO 133-91 6
| 2 Série 000
Fls. 3 34| -
IDENTIFICAGAO DO EMITENTE z - - S
Documento Auxiliar da Nota /
. Fiscal Eletronica
Vigodent Ind. e Com. Ltda o ERTRADA
Rua Pesqueira, 26 1 - SAIDA 1 | [CHAVEDEACEssO
Bonsucesso - 21041-150
Rio de Janeiro - RJ Fone/Fax: 2138655600 N°. 000.124.916 33250133 4253 3100 0122 5500 0000 1249 1610 6769 8452
! Spi Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-e
Série 000 p
i | Folha 1/1 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz Autorizadora
o } [N/\TUR[’,Z/\ DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO
Venda de producao do estabelecimento 233250033224617 - 25/01/2025 16:46:08
[INSCRICAO ESTADUAL [lecmc/'\o MUNICIPAL FNSCRI(;AO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ/ CPF
| 81796432 33.425.331/0001-22
DESTINATARIO / REMETENTE
NOME / RAZAO SOCIAL ]CNPJ/CPF DATA DA EMISSAO
O C E TORRES LTDA 50.979.927/0001-93 25/01/2025
ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA/ENTRAI
AV ZEQUINHA FREIRE, 5795 - SALA 01 02 03 Uruguai 64073-020 31/01/2025
[MUNI(‘IPIO UF {FONE/FAX YNSCRI(;]\O ESTADUAL HORA DA SAIDAENTR A
Teresina PI 8630850623 197421784 15:14:0(
FATURA / DUPLICATA
_Num. 001 [Num 002} Num. 003]
. 10/02/2025 | | Venc. 24/02/2025 | | Venc. 11/03/2025
D‘ur RS 2.796,34) (Valor RS 2.796,34) | Valor RS 2.797,18
CALCULO DO IMPOSTO
{BASE DE CALC. DO ICMS"VALOR DO ICMS ]BASE DE CALC. ICMS S.T]VALOR DO ICMS sussr.]v. IMP. IMPORTAGCAQ [v. ICMS UF REMET. V. FCP UF DEST. V. TOTAL PRODUTOS
9.074,28 635,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.074.28
[VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS VALOR TOTAL IPI V.ICMS UF DEST. {v. TOT. TRIB. lv. TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 0,00 0,00 264,08 0,00 0,00 9.338,3¢
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
[NOME /RAZAO SOCIAL ]FRETE CODIGO ANTT FLACA DO VEICULO UF CNPJ / CPF
JAMEF TRANSPORTES LTDA 0-Por conta do Rem 20.147.617/0011-13
[liN[)l".RF('() MUNICIPIO UF INS(‘RI(‘;\() ESTADUAL
Rodovia Presidente Dutra 2700 Rio de Janeiro / RJ RJ 81926743
PUANTID/\DE ESPECIE MARCA NUMERAGCAO ]PESO BRUTO PESO LIQUIDO
3 CAIXAS LETREIRO 45,390 45,00(
) DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS 7
"' [6DIGO PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | O/CST | CFOP | UN QUANT VALOK YALOE | it BEaLe | VA VALOR: | pLIQ At
~T 051001 SPEEDEX LB 39100090 | 0/00 | 6101 | UN 6,0000] 90,0833| 54590 0,00 545,90 3821| 17,74 7.00 | 325
051000 SPEEDEX CATALISADOR 39100090 | 5/00 | 6101 | UN 9,0000| 63,2056| 568,85 0,00| 56885 39,82 18,49| 7.00 | 3.25

Lote: 2406773 x9 FCI:
6E21C6BC-1653-40FE-8779-6D6052039B94
051003 SPEEDEX PUTTY 1,000 KILOS © 77139100090 [ 5/00 | 6101 | UN | 9.0000| 122,5767| 1.103,19| 0,00 1.103,19|  77,22] 35xs
Lote: 2404861 x9 FCI: ‘
D4E4753F-89D8-454B-8873-7DA661 1F3528 ;

D 1335628 [KIT SPEEDEX SELL OUT (1PUTTY,1LB+1CAT] 39100090 | 5/00 | 6101 | UN |~ 24,0000| 246,1600| 5.907.84, TT413,55| 192,00( 7.00

Lote: 2406967 x24 FCI:
22BA1D5F-2a9A-47DF-84FD-8D7302E0FA32

055018 [MAGIC BOND DE ¢/ FLUOR REPOSICAO | 30064012 | ~5/00 | 6910 [ UN |~ "25,0000| 37,9400 948,50  0,00| ~ 94850| 6640 | 7.00
Lote: 2406359 x25 FCI:
7C82E6BE-D117-45A3-9293-96C2F1A77D8D

DADOS ADICIONAIS -
INFORMACOES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

Inf. Contribuinte: :: Tipo de Cobranca:Boleto :: Pedido:10409521 Email do Destinatario:

faturamento@shopodontopi.com

financeiro | @shopodontopi.com )

Inf. fisco: :: Valor aproximado dos tributos R$ (0.00%) Fonte: IBPT IMPORTANTE: A Vigodent nao se

responsabiliza por divergencia de volumes e/ou avaria, caso nao haja conferencia no ato do recebimento da Nota

Fiscal, bem como registro de ressalva por escrito, assinado e datado. Base PIS/COFINS reduzida conforme Mandado

Judicial:0030825-59.2017.4.02.5101

Impresso em 21/07/2025 as 11:42:54
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RECEBEMOS DE T C E TORRES EIRELI OS PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL ELETRONICA INDICADA A %0, )
EMISSAO: 23/06/2023 VALOR TOTAL: RS 48.085,61 DESTINATARIO: O C E TORRES ME - AV.ZEQUINHA FREIRE, 5795 - PERTO DA NOVAFAPI - 2 NF-e
URUGUAI TERESINA-PI - vz 0
(DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR [ l) s o ,2" N 0,09-020-508
\ O Al = Série 001
\ e e
IDENTIFICACAO DO EMITENTE [ T
Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica
T C E TORRES EIRELI e
AV JOQUEI CLUB 511 SALA 1, 5795 - ESQUINA DA UNINOVAFAPI 1- SAiDA CHAVE DE ACESSO
JOQUEI - 64049-240
TERESINA - PI Fone/Fax: 8630850623 N°. 000.020.508 2223 0620 6260 8300 0136 5500 1000 0205 0812 4119 2419
Série 001 Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-e
Folha 1/2 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz Autorizadora
[NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO
VENDA DE MERC. ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS 322230012096845 - 23/06/2023 22:43:44
[mscmcf\o ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL TNsccho ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ / CPF
195449975 20.626.083/0001-36
DESTINATARIO / REMETENTE
b [NOME / RAZAO SOCIAL CNPJ/ CPF DATA DA EMISSAO
! O C E TORRES ME 50.979.927/0001-93 23/06/2023
I ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA/ENTRADA
AV.ZEQUINHA FREIRE, 5795 - PERTO DA NOVAFAPI URUGUAI 64073-020 23/06/2023
[MUNICIPIO UF FONE / FAX [mscmci\o ESTADUAL HORA DA SAIDA/ENTRADA
TERESINA PI 8630850623 197421784 22:43:00
. INFORMACOES DO LOCAL DE ENTREGA
. —(NOME / RAZAO SOCIAL ICNPJ /CPF Ileccho ESTADUAL
[\, 50.979.927/0001-93 o
NDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP
lAV.ZEOUINHA FREIRE, 5795 - PERTO DA NOVAFAPI URUGUAI 64073-020
[MUNICIPIO UF rONE /FAX
TERESINA Pl
CALCULO DO IMPOSTO
[BASE DE CALC. DO ICMS]V/\LOR DO ICMS }BASE DE CALC. ICMS S.TJVALOR DO ICMS SUBST. ]v. IMP. IMPORTAGAO  [V. ICMS UF REMET. lv. FCP UF DEST. V. TOTAL PRODUTOS
48.085,61 10.098.,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 78.932,1:
{VALOR DO FRETE {VALOR DO SEGURO [DESCONTO OUTRAS DESPESAS [VALOR TOTAL IPI V. ICMS UF DEST. [v. TOT. TRIB. V. TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 30.846,52 0,00 0,00 0,00 0,00 48.085.6
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
NOME / RAZAO SOCIAL FRETE [CODIGO ANTT PLACA DO VEICULO UF CNPJ/ CPF
9-Sem Transporte
ENDERECO MUNICIPIO UF INSCRIQ‘/\O ESTADUAL
[QUANTIDADE ‘[ESPECIE {MARCA NUMERACAO [PESO BRUTO rEso LIQUIDO
1195 L 1195 93.132 88.85°
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
R N VALOR | VALOR | VALOR | B.CALC | VALOR | VALOR [ ALIQ. [ALIC
CODIGO PRODUTO) DESCRIGAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | O/CST | CFOP | UN QUANT UNIT TOTAL | DESC IcMS oMS 1P1 oms | pr
bt 11832 EVIDENCIADOR DE PLACA SOL 30064012 | 0/00 5102 | UN 112,0000 7,5484 84542( 342,54 502,88 105,60 0,00{ 21,00 | 0,0C
il WOMLOVIPLAK) b L] I
L 11836 LIMA M 25MM NR )000| _ 161,4605| ) 2,63 ~.0,00] 21,00_{ 0,0C
..11840  IPINCEL PELO M ...19,0000/ 46,3100/  879,89| 360,62| 51 0,00 21,00 | 0,0(
11843 FIO DENTAL MT 51,0000| 13,2839 0,00| 21,00 | 0,0
11858 RESINA FILTEK Z350 XT WD~ 130 - 0,00] 21,00 0,0¢
11862 RESINA FORMA A3,SE 33069000 5,0000{ 142,7100 0,00{ 21,00 | 0,0(
PERC.PARC.FCI: 0 - N. FCI:
A8F6D4EF-E8D8-478B-9AC6-42D62B28D9CE
11863 |KIT ULTA-ETCH INDISPENSE 133069000 | 0/00 | 5102 [UN |~~~ 3,0000| 2284733| 68542 280,87| 40455 8496  0,00| 21,00 | 0.0¢
PERC.PARC.FCI: 0 - N. FCI:
4FCEA313-7057-457C-AD20-C306F7E18AA4
- RS R TR G ene [ o e e S -t SRl 7T ) - i
UN | 38,6400 1 0.0(

I
|
t

g

T
]
I

0.0(

UN 0.0(
0.0(
UN o
LUN| 12 _ 343811 0,00
LUN | _11¢ __7.4826| _ 882,95| 36 0,0(
UN __ 61501 _33 0,0(
ADESIVO CLEARFIL IML(CERAMIC PRIME | 33069000 UN i 318,7800| 1.275,12 0,0
PLUS)
12010 KIT ADESIVO CLEARFIL $3 BON 33069000 | 0/00 | 5102 | KT 3.0000|  502,2767|  1.506,83| 550,49  956,34|  200,83|  0,00| 21,00 | 0,0
UNIVERSAL
12013 RESINA CLEARFIL AP-X ESTHETICS FLOW | 33069000 | 0/00 | 5102 | UN 2,0000| 251,0750|  502,15| 183,45 318,70 66,93 0,00 21,00 | 0,0
A3,5
12015 RESINA CLEARFIL AP-X ESTHETICS FLOW | 33069000 | 0/00 | 5102 | UN 4.0000| 251,0775| 1.004,31| 36691  637.40|  133,85|  0,00| 21,00 | 0,0
Al
DADOS ADICIONAIS
INFORMACOES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO
Inf. Contribuinte: Cod. Cliente.: 7818 Fantasia: SHOPODONTO DENTAL//Num. Carreg.: 0 Num. Trans.:
10208417//Cod. Cob.: DH DINHEIRO EM TRANSITO Prazo: A VISTA RCA: 1 DINHE}RO EM o
TRANSITO//Dados Bancarios: BANCO DO BRASIL AG.3219-0 CC.68.601-8//- -/ Email do Destinatario:
email@a.com.br
Valor Aproximado dos Tributos : RS 0,00
Impresso em 18/07/2025 as 11:55:38 Consulta D




IDENTIFICAGCAO DO EMITENTE

DANFE
Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica
T C E TORRES EIRELI

AV JOQUEI CLUB 511 SALA 1, 5795 - ESQUINA DA UNINOVAFAPI (1) : ISZRIITD A A CHAVE DE ACESSO ‘t
JOQUEI - 64049240 G, ' , gg
TERESINA - PI Fonc/Fax: 8630850623 N°. 000.020.508 2223 0620 6260 8300 0136 5500 1000 0205 0812 4119 2419
Série 001 Consulta de autentk\:lddde no pdrtal fracional da NF-c
Folha 2/2 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ouno [ site da Sefaz Autorizadora
[NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAODEUSO~_ [/ |7 T1C 71 -
VENDA DE MERC. ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS 322230012096845 - 23/06/2023 22:43:44
INSCRICAO ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL .INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. WCNPJ / CPF
195449975 20.626.083/0001-36
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
; VALOR | VALOR | VALOR | B.CALC | VALOR | VALOR [ALIQ. [ALIQ.
[CODIGO PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVIGO NCM/SH QUANT UNIT ToTAL | DESC S L AL ICMQS ALIQ |
12016 |RESINA CLEARFIL Apx A35 133069000 10,0000] 251,0770|  2.510,77| 917,27| 1.593,50| _ 334.64| __ 0,00| 21,00 | 0,00
12017 |RESINA CLEARFIL A ] 251,0770] 917,27 334,64| 0,00/ 21,00 | 0,00

12018 RESINA CLEARFIL AP- x A2~ 00| 251,0767| 301,17 0,00 21,00 | 0,00
12019 |RESINA CLEARFIL AP-X Al 301,17)
12020 |RESINA CLEARFIL AP-XWE ... [33069000| 0/00 | 5102 JUNJ} . 40000 25197720 1LY0%2%,. 200,21 . 220400 .. 133,85
12021 |RESINA CLEARFIL AP-X XWE . . .. 133069000 0/00 | 5102 |UN1 . 3,000 2510767 . 72222 . 212200, . HO02k. .. 100,39
12022 EAR P-X 167,32
12025 BROCA CARBIDE CA 07 50,35] .
12026 [BROCA DIAMANTADA F
12027 |CATALOGO PORTUGUES
12034 [INSTRUMENTO DE LUC
12040 " [KIT DENTES
) 12050 (CONDENSADOR SUPRAFIL PICA 106,6236| _ 2.66 ; | 341,25
b | 12052 KIT UNIFSA ENDODONTIA 7527,9230 2062.63] 321660 67549
| KIT UNIFSA ENDODONTIA ] n ]
D 12053 |KIT UNIFSA DENTISTICA e ] 90189099 " _538,1730] |4.774,64| - 7.603,34 1.596,70| . 0,00| 21,00 | 0,00,
712054 COMPASSO DE WILLIS INOX 90189099 27, 0000 47 7315 1 288 75| 52924| 759,51 159,50 0,00/ 21,00 | 0,00

Impresso em 18/07/2025 as 11:55:38 Consulta Dc
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RECEBEMOS DE NORD PRODUTOS EM SAUDE LTDA OS PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL ELETRON A lND‘IC;X'DK (, NF e
Teresina-Pl

ABAIXO. EMISSAOQ: 25/02/2025 VALOR TOTAL: RS 12.103,20 DESTINATARIO: O C E TORRES LTDA - Avenida ZEQUINHA FREIRE,; 95 URUGUAL

DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR I = =g N°. 000.039.418
\ 3 i ) Série 001
IDENTIFICACAO DO EMITENTE [ T
DANFE j
Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletrénica
NORD PRODUTOS EM SAUDE LTDA R ——
Rua SIBIPIRUNA, 205 - MODULO 11 T CHAVE DE ACESSO -
PRAZERES - 54335-100 1 -Sadbi y
Jaboatao dos Guararapes - PE Fone/Fax: 8141412416 N°. 000.039.418 2625 0235 7531 1100 0153 5500 1000 0394 1814 5737 6424
Série 001 Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢
Folha 1/1 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz Autorizu
NATUREZA DA OPERAGCAO PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO o
Vda merc adq ou rec terceiros 126250019927706 - 25/02/2025 15:15:20
[INSCRI('/\O ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL [leccho ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. WCNPJ /CPF o
086557238 35.753.111/0001-53
DESTINATARIO / REMETENTE
NOME / RAZAO SOCIAL CNPJ / CPF DATA DA EMISSAO
O C E TORRES LTDA 50.979.927/0001-93 25/02/2025
ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA/ENTRADA
Avenida ZEQUINHA FREIRE, 5795 URUGUAI 64073-020 25/02/2025
MUNICIPIO UF ]FONE /FAX ]mscmcixo ESTADUAL HORA DA SAIDA/ENTRADA
Teresina J_PI 8630850623 197421784 15:15:18
FATURA / DUPLICATA
= L’}'um 001 {Num. 002 [Num. 003 | [Num. 004
c. 27/03/2025 L\/cnc. 11/04/2025| |Venc. 28/04/2025| | Venc. 12/05/2025
Jor RS 3.025,80) (Valor RS 3.025,80) |Valor R$ 3.02_5,80 Valor RS 3.025,80
CALCULO DO IMPOSTO
{BASE DE CALC. DO ICMS|VALOR DO ICMS IBASE DE CALC. ICMS S.TYVALOR DO ICMS SUBST. |V. IMP. IMPORTAGAO 1v. ICMS UF REMET. V.FCP UF DEST. \\V. TOTAL PRODUTOS
12.103.20 1.452,39 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 12.103.20
4! [VALOR DO FRETE {VALOR DO SEGURO {DESCONTO OUTRAS DESPESAS lVALOR TOTAL IPI [v‘ ICMS UF DEST. lv. TOT. TRIB. {v. TOTAL DA NOTA
m 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12.103.20
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
[NOME / RAZAO SOCIAL rRETE CODIGO ANTT PLACA DO VEICULO UF CNPJ/ CPF
PROGRESSO LOGISTICA E TRANSPORTE LTpa |0-POr conta do Rem 10.580.938/0001-8 1
ENDERECO MUNICIPIO UF _ |INSCRICAO ESTADUAL
[Rua OITENTA N. 100 QUADRAB LOTE 01 AREA 08 Jaboatao dos Guararapes PE | 54270165
QUANTIDADE ‘ ESPECIE MARCA NUMERAGAO ]PESO BRUTO PESO LIQUIDO
A4 100 1.013,950 1.013.950
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS ; i
CODIGO PRODUTO, DESCRIGAO DO PRODUTO / SERVICO NewssH | orcst | crop [UN | quant | VALOR | VALOR | VALOR | BEALC | VALOR | VALDR | 2GR

3058 SOLUCAO FISIOL CLOR DE SODIO 0,9% - 100 | 30049099 | 0/00 | 6102 | CX 17,0000| 194,4000( 3.304,80 0,00{ 3.304,80 396,58 0.00{ 12,00
ML - CX C/ 60 FR - FARMARIN |
Lote: G007425B D.Fab: 17/01/25 D.Val: 17/01/27 |
S|S| 7898179363292

3205 SOLUCAO FISIOLOGICA CLORETO DE SODIQ 30049099 | 0/00 | 6102 | CX 2,0000{ 198,0000 396,00 0,00 396,00 47,5
0,9% - 250 ML CX C/ 50 FARMARIN
Lote: G108124C D.Fab: 22/11/24 D.Val: 22/11/26 |
S| S| 7898179365449

D 3505 [SOLUCAG FISIOLOGICA CLORETO DE SODIA| 30049099 | 0/00 | 6102 [CX |~ "18,0000| 198,0000( 3:564,00 0,00 3564,00( = 427.68] ~ 0,00| 12.00 | 0,00

i
19

0.00

0,9% - 250 ML CX C/ 50 FARMARIN
Lote: G107924D D.Fab: 22/11/24 D.Val: 22/11/26
|S|S|7898179365449

3088 |SOLUCAO FISIOLOGIC ETO DE SODIQ 30049099 [ 0/00 | 6102 | CX 7,0000| 76,8000 537,60/  0,00] 537,60 64,51 0,00 12,00 | 0,00
0,9% -500ML CX/16FR - FARMARIN

Lote: G001925C D.Fab: 11/01/25 D.Val: 11/01/27 |
S|S | 7898179363896

3088 SOLUCAO FISIOLOGICA CLORETO DE SODIQ 30049099 | 0/00 | 6102 | CX 56,0000|  76,8000| 4.300,80|  0,00| 4.300,80| 516,10/ 0,00/ 12,00 | 0,00
0.9% -500ML CX/16FR - FARMARIN

Lote: G002025A D.Fab: 11/01/25 D.Val: 11/01/27
|'S|'S| 7898179363896

D A RESERVADO AO FISCO
INFORMACOES COMPLEMENTARES F—
\ ibuinte: ENDERECO DE ENTREGA AV ZEQUINHA FREIRE 5795 SALA 3 J
Iln[fR(iosr}tl\ln/‘iull’rl1 r\/cndcdor: 62 Pedido: 13368 Cliente: 1746/SHOPODONTO DENTAL Produtos incentivados Conv
01.99, Conv 73.04, Conv 162.94, Conv 87.02, Conv 140.01 e Conv 10.02 a conf Art.19, 43, 51, 58, 61, 63 do Anexo

7 do decretoA44.650AdeA2017

Consulta Da
Impresso em 18/07/2025 as 11:51:18



RECEBEMOS DE CASSIFLEX LTDA - ME. OS PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL ELETRONI e
EMISSAO: 25/07/2024 VALOR TOTAL: RS 78.581,80 DESTINATARIO: occ E TORRES LTDA - AVENIDA ZEQUINHA FRE!IS]? 5125;1\%\3328? };!7);? <.\ NF-e
URUGUAI TERESINA-PI 2% -
DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAGAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR FTS N z N?; 000.005.829
2T »Série 001
T e e - & O
IDENTIFICAGAO DO EMITENTE ) ) \ : ‘7_‘_ /
Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica
CASSIFLEX LTDA - ME. 0 ENTRADA
AVENIDA DR. HUMBERTO DE ALMEIDA, 455 1 - SAIDA 1 | [CHAVEDEACESSO
SO JOS - 37980-000
CSSIA - MG Fone/Fax: 3535412170 N°. 000.005.829 3124 0704 9011 7100 0142 5500 1000 0058 2915 5991 0799
Série 001 Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-e
Folha 1/3 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz Autorizadora
ATUREZA DA OPERAGCAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO o
VENDA DE PRODUO DO ESTABELECIMENTO 131246088670577 - 25/07/2024 16:37:09
INSCRICAO ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ/ CPF
1511618520065 04.901.171/606G1-42
DESTINATARIO / REMETENTE
FOME /RAZAO SOCIAL CNPJ / CPF DATA DA EMISSAO
O C E TORRES LTDA 50.979.927/0001-93 25/07/2024
ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA/ENTRADA
AVENIDA ZEQUINHA FREIRE SALAS: 010203, 5795 URUGUAI 64073-020 B
MUNICIPIO UF FONE/ FAX [mscmc}&o ESTADUAL HORA DA SAIDA/ENTRAD
TERESINA PI 86999445993 197421784 o
FATURA / DUPLICATA .
_[Num. 001} [Num. 002 (Num. 003 | (Num. 004 | (Num. 005 (Num. 006 (Num. 007|
Iw‘: 25/07/2024/ | Venc. 24/08/2024 | | Venc. 08/09/2024 | | Venc. 23/09/2024 | | Venc. 08/10/2024 | | Venc. 23/10/2024 | | Venc. 07/11/2024
Jor_ RS 24.723,20) | Valor RS 8.976,43) | Valor RS 8.976,43) (Valor RS 8.976,43) (Valor RS 8.976,43) (Valor RS 8.976,43 ) (Valor RS 8.976.,45
CALCULO DO IMPOSTO
BASE DE CALC. DO lcmslvm,on DO ICMS ]BASE DE CALC. ICMS S.T]VALOR DO ICMS SUBST. ]v. IMP. IMPORTACAO  [V.ICMS UF REMET. ]v. FCP UF DEST. 1v, TOTAL PRODUTOS
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 78.581,80

VALOR DO FRETE I\IALOR DOSEGURO  |DESCONTO OUTRAS DESPESAS lVALOR TOTAL IPI V. ICMS UF DEST. \v. TOT. TRIB. V. TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 78.581,80
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS

NOME / RAZAO SOCIAL rRETE TC%DIGO ANTT rLACA DO VEICULO UF CNPJ / CPF J
BRIGER DO BRASIL AGENCIAMENTO DE CARGAS NACIONAIS E INTERNAC l-Por conta do DeSt 94-001 .641 /0008-80
ENDERECO MUNICIPIO UF _ |[INSCRICAO ESTADUAL |
AVENIDA PROFESSOR MAGALHES PENIDO BELO HORIZONTE MG 0026082230027
QUANTIDADE YSSPECIE MARCA NUMERAGAO rsso BRUTO PESO LIQUIDO
16 CAIXAS 167,000 167.000
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS it
CODIGO PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH |O/CSOSN| CFOP | UN | QUANT VALOR | YALOR | VI BCALC | VALOR | VAR® | ou
136701 ESCAVADOR DUPLO LONGO N 17-18 AZUL | 90184999 | 0/101 | 6101 | P 20,0000|  16,5000]  330,00{ 0,00 0,00 000 0.00
o lesmmecolors) oo L s e gl " *
137001 ESCAVADOR DUPLO LONGO N 17-18 ROSA 90184999 | 0/101 | 6101 | P 20,0000 16,5000 330,00 0,00 0,00 0.00
" lswmotors) Lol |
130801 ESPTULA SD N2 P/ RESINA CABO OCO 8,0 90184999 | 0/101 | 6101 | P 0,00 0,00
o |MM (EVOLUTION) | IR T S R
124 ] C 90184999 ) ¥ ) 0,00 0,0
L ..A463 - [SINDESMTO 0,00
P, 466 0.00
) 455 TOFFEMIRE ADULTO _ 0.00

479 "0 METLICO CURVO ___ | | P_| ~17,0700|__ 512,10| 0,00
] 4.473,60 0,00
BRUNIDOR N 33 1. 0,00 |
138 |CINZL BIZELADO. 190184999 | 0/101 | 6 000 |
62801 CURETA GRACEY N 13-14 CABO 0CO 8,0 MM| 90189029 0/101 0,00
(EVOLUTION)
187 |DESCOLADORFREER __ . ___|
473 JG SONDA RHEIN C/ 3 PEAS
91 "|CABO P/ ESPELHO INOX AD!
139 |CINZL GOIVO

200 ESCAVADOR N [1-1/2 (COLHER |
DENTINA)

215 |ESCULPIDOR LECRONADULTO _______| P "7 78000| 2340,00]  0,00| __0.00| __ 0,0]
137101 ESPTULA PARA RESINA NOS AZUL 9,5 MM | 90184999 | 0/101 | 6101 | P 5,0000| 17,0000 85,00 0,00 0,00 0,00
(COLORS)
137201 ESPTULA PARA RESINA NOs PRATA 9,5 MM | 90189029 | “0/101 | 6101 | P 0,00 0,00
v  |(COLORSY. .. .. oo e e mm et L
137301 ESPTULA PARA RESINA NO5 PRETO 9,5 MM | 90189029 | 0/101 | 6101 | P 50000 17,0000 85,00/ 0,00 0,00 0,00 0.00
(COLORS) ‘
137401 ESPTULA PARA RESINA NOS ROSA 0,5 MM [ 00184999 | 07101 ~7750000] 17,0000 85,00[ 0,00 0,00 0,00 [ 0.00
(COLORS) e L e
3801 . |ESPTULASUPRAFILLN12 ... .....}? 0| . ..000| 000} 000
31301 ESPATULA N24 FLEXIVEL ENDODONTICA 510,00 0,00 0,00 0,00 0.00
S wtRaRe ol e s T 35,00]0,00] - 0,00] . i ‘
31401 |LAMPARINA A LCOOL ALUMNIO __ . 0/ 6 20,4000{  1.632,00| __0,00f 000} 0,00 | 0.00
" 419 |PINAMULLERP/CARBONO oo 20 ~450,00] . 0,00| . .000} . 000 | .0.00
89401 SONDA NABERS 2N CABO OCO 8,0 MM 1590,00/ 0,00 0,00 0,00 0.00
(EVOLUTION)
DADOS ADICIONAIS o
INFORMACOES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

Inf. Contribuinte: EMPRESA OPTANTE PELO SIMPLES NACIONAL: PERMITE APROVEITAMENTO DO
CREDITO ICMS NO VALOR R$ 2.027,41 CORRESPONDENTE A ALIQUOTA DE 2,58% NOS TERMOS DO
ART. 23 DA LEI COMPLEMENTAR 103-06.

Impresso em 18/07/2025 as 1 1:50:26 Consulta D




AVENIDA DR. HUMBERTO DE ALMEIDA, 455

IDENTIFICACAO DO EMITENTE

CASSIFLEX LTDA - ME.

SO JOS - 37980-000
CSSIA - MG Fone/Fax: 3535412170

DANFE

Documento Auxiliar da Nota

Fiscal Eletronica

0 - ENTRADA
1 - SAIDA

N°. 000.005.829
Séri

1]

ie 001
Folha 2/3

1

TN

o

CHAVE DE ACESSO

s

[T

3124 0704 9011 7100 0142 55001000 0058 2915 5991 0799

www.nfe.fazenda.gov.

Consulta de aﬁﬂt‘i_:gdaﬁéhd portal nacional da NF-¢

oital ‘ol no'site’da Sefaz Autorizadora

NATUREZA DA OPERAGCAO

VENDA DE PRODUO DO ESTABELECIMENTO

PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO

131246088670577 - 25/07/2024 16:37:09

INSCRICAO ESTADUAL rNSCRIC/'\O MUNICIPAL ]I‘NSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. ICNPJ / CPF
1511618520065 04.901.171/0001-42
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
g ; S SERAR VALOR VALOR VALOR | B.CALC VALOR VALOR [ ALIQ. [ALIQ
Wl | IC ()_D_I( (8] PR()[)EIT() o DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH [O/CSOSN| CFOP | UN QUANT UNIT TOTAL DESC ICMS ICMS 1Pl 1CMS Pl
89101 SONDA MM OMS CABO OCO 8,0 MM 90184999 | 0/101 | 6101 | P 60,0000( 26,5000 1.590,00/ 0,00 0,00 0,00 0,00
~ |®&vorutiony L N I e ] |
62501 SONDA MM WILLIANS CABO OCO 8,0 MM | 90184999 | 0/101 | 6101 | P 60,0000 26,5000 1.590,00/ 0,00 0,00 0,00 0,00
. (EVOLUTION) .
34 190184999 | 0/101 | 6101 | P | 100,000/ _ 6,3000| _ 630,00| _ 000 000} . 000 . . . |000
1o _ 190184999 _ 40,0000 252,00 ~.0,00 0.00
111 |CALCADOR CLEVDENTN21 190189029 | _157,50) 0,00/ 0.0(
122 CONDENSADOR HOLLEMBACK N6 90184999 | 0/101_[ 6101 | P_|___ 20,0000| _ 6,3000| _ 126,00 _ 0.00 (
131801 CALCADOR PAIVA DUPLO N 01-02 AZUL 9,5 | 90184999 412,50 .00
. e[ VM (COLORS) SN U N SN SO AU S P
131901 CALCADOR PAIVA DUPLO N 01-02 PRATA 9,§ 20021000 | 0/101 | 6101 | P 25,0000| 16,5000|  412,50{ 0,00 0,00 0,00
~ IMM(orors) N Y e B
132001 CALCADOR PAIVA DUPLO N 01-02 PRETO 9,5 90184999 | 0/101 | 6101 | P 25,0000| 16,5000 412,50/ 0,00 0,00 0,00 0.
~ ________|MM(OLORS) .l _____l ____| ___| ] S P ,
| 132101 CALCADOR PAIVA DUPLO N 01-02 ROSA 9,5 | 90184999 | 0/101 | 6101 | P 25,0000| 16,5000  412,50| 0,00 0,00 0,00 0,
_ A MM (COLORS) [N SRR DU SN SN SRS N . o .
132201 CALCADOR PAIVA DUPLO N 3-4 AZUL 9,5 | 90184999 | 0/101 | 6101 | P 33,0000| 16,5000 544,50 0,00 0,00 0,00 0,00
S)
132501 R 33,0000 16,5000| 544,50 0,00 0,00/ 000 0,00
, MM (COLORS) - B TR T - e . il _ ‘
132301 CALCADOR PAIVA DUPLO N 3-4 P 34,0000] 16,5000| 561,00/ 0,00 0,00 0,00 0,00
..... . MM (COLORS) ... . - ) ]
131 . |CALCADOR WARD N 1 0,00 0,00 0,00 0,00
132 CALCADOR WARD N 0,00 0,00] 0,00 0,00
133 CALCADOR WARDN3 _.0,00] 0,00 0,00 0,00
. .136____|CALCADORWARDNG6 __ ____________| __ 6,3000| 0,00 0,00, 0,00 0,00
73101 CURETA GRACEY N 1-2 CABO 0CO 8,0MM | 90184999 50000 26,0000 0,00 0,00 0,00 0,00
73601 CURETA GRACEY N 9-10 CABO OCO 8,0 MM | 90184999 | 0/101 | 6101 | P 10,0000{  26,0000{  260,00( 0,00 0,00 0,00 0,00
€voLutioN) )t 1 __L_ e ]
74101 CURETA LUCAS 85 CABO OCO 8,0 MM 90184999 | 0/101 | 6101 | P 20,0000| 26,0000| 520,00/ 0,00 0,00 0,00 0,00
(evowution) )l S AN RN RN U ezl o
74201 CURETA LUCAS 86 CABO OCO 8,0 MM 90184999 | 0/101 | 6101 [ P 40,0000{ 26,0000 1.040,00| 0,00 0,00 0,00 [ 0,00
wenn|(EVOLUTION) e e
136801 ESCAVADOR DUPLO LONGO N 17-18 PRATA | 90184999 | 0/101 | 6101 | P 20,0000| 16,5000|  330,00| 0,00 0,00 0,00 [ 0.00
95MM(COLORS) | | I R e [ .
136901 ESCAVADOR DUPLO LONGO N 17-18 PRETO | 90184999 | 0/101 | 6101 | P 20,0000| 16,5000/ 330,00 0,00 0,00 0,00 0,00
oo | DS MM (COLORS) | T SO T | PO VPR SSPROTS | SO Mo] o et
74501 CURETA MACCALL N 11-12 CABO OCO 8,0 | 90184999 | "0/101 | 6101 | P 15,0000{ 26,0000{ 390,00/ 0,00 0,00 0,00 [ 0,00
- L MMEVOLUTION) b b |
63001 CURETA MACCALL N 13-14 CABO OCO 8,0 | 90189029 | 0/101 | 6101 | P 20,0000 0,00
~[MM(EvoLuTION) DN Y ]
63201 CURETA MACCALL N 17-18 CABOOCO 8,0 | 90184999 | 0/101 | 6101 | P 20,0000 0.00 0
o nmme| MM EVOLUTION) .
9 4.00] 0.
e d99 ; 0,001 . 000! 0.
137501 |ESC ADOR DUPLO N 11-12INFAZULY,5 | 90184999 5,0000 0,00 0,00 0
~ |MM(COLORS) B D P | :
137601 ESCAVADOR DUPLO N 11-12 INF PRATA 9,5 | 90184999 | 07101 | 6101 | P 5,0000( 16,5000 82,50/ 0,00 0,00 0,00 0.00
, v |MM (COLORS) IR0, IS Wt ] o |-
137701 ESCAVADOR DUPLO N 11-12 INF PRETO 9,5 | 90184999 | "0/101 0,00 0,00 0,00
137801 ESCAVADOR DUPLO N 11-12 INF ROSA 9,5 [ 90184999 | "0/101 | 6101 | P 5,0000| 16,5000 82,50| 0,00 0,00 0,00 0,00
N _|MM (COLORS) o
..... J201 90184999 | 6,3000] 0 ) _ 1000 |
203 _[ESCAVADOR N 17 (COLHER DE DENTINA) __[90189029 | 0/101 [ 6101 | P ,0000| . 6,3000| 378,00/ 0,001 000} . 000 . . . 10001
137901 ESCAVADOR DUPLO N 17-18 INF AZUL 9,5 | 90184999 | "0/101 | 6101 | P 5.0000(" 16,5000
e M (COLORS) ] PP IO I | RN N I RN I B L
138201 ESCAVADOR DUPLO N 17-18 INFROSA 9,5 | 90184999 | 0/101 | 6101 | P 5,0000{ 16,5000 2 0,00
MM (COLORS)
204 ESCAVADOR N 18 (COLHER DE DENTINA) _ | 90184999 | 0/101_| 6101 | P. 80,0000| _ 6,3000 0,00
|: 205 ESCAVADOR N 19 (COLHER DE DENTINA) 6 P 0000 300 0,00
: 212 . 0,00
f 213 ‘E_SCULPIDOR HOI 0,00
207 ESCULPIDOR DISCOID CLEOID ADULTO __ [90184999 | 0/101 | 6101 | P_| 30,0000/ _ 6,3000] | 0,00
344 ESCULPIDOR P.K.THOMASN2 190184999 | 0/101 | 6101 | P 1 __ __30,0000f 0,00
225 |ESPTULA N1 (CA 0,00
226 |ESPTULANT ... ... ... .0.00
229 |ESPTULAN24 . . 0,00
230 |ESPTULA N3 0,00
231 ESPTULAN36 7 7T 190184999 0.00] a2
238 ESPTULA N 72 ) 90189029 | 0/101_| 6101 | P_| _ 100,0000| _ 7 0,00} 0
239 ESPTULA N 74 90184999 | 0/101_ | 6101 | P_| ___30,0000| _ 7,8000| _ 236,70| __0,0¢ 0,00 0.
75401 CURETA PONTA MORSE N 0-00 CABO OCO | 90184999 0,00 0,
8.0 MM (EVOLUTION). e : s
0GO ESCULPIDOR FRAN COM 3 PEAS |9 0,00 0.

1G P.K.THOMAS C/ 5 PEAS

0,00,

Impresso em 18/07/2025 as 11:50:26



IDENTIFICACAO DO EMITENTE
Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica i |
CASSIFLEX LTDA - ME. ——
AVENIDA DR. HUMBERTO DE ALMEIDA, 455 4 CHAVE DE ACESSO
SO JOS - 37980-000 ' $-BalDa 3124 0704 9011 53 9
CSSIA MG Fono/Fax: 3535412170 N°. 000.005.829 7100 0142 /5500 100000:8 91u)«>,7 4;~
Série 001 Consulta de autentlm)dade no portal naciénal da NF-
) Folha 3/3 www.nfe.fazenda.gov. brlponal out nosnte‘dg Sefaz Autorizador
[NATUREZA DA OPERAGAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAODEUSO ([ )f |~ 7 ~
_ VENDA DE PRODUO DO ESTABELECIMENTO 131246088670577 - 25/07/2024 16:37:09
[INSCRICAO ESTADUAL IINSCRICAO MUNICIPAL ]INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ / CPF
1511618520065 04.901.171/0001-42
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
- x VALOR | VALOR | VALOR | B.CALC | VALOR | VALOR | ALIQ. |ALI
CODIGO PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH [O/CSOSN| CFOP | UN QUANT N TOTAL. | DESC b et i ICM% L
87401 PERITOMO DUPLO RETO/CURVO CABO OCO| 90189029 | 0/101 | 6101 | P 30,0000 26,0000 780,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8, OMM(FVOLUTION)
462 SERINGA ANESTSICA CARPULE C/ REFLUXQ 9 100,0000] 29,0000| 2.900,0 0,00 0,00
469 |SONDA EXPLORADORA N47 o ..100,0000]  6,0000/  600,0f 20000 0,000 ] 0,00
88601 SONDA EXPLORADORA N06 PARA ENDO 90184999 20,0000 26 ,0000 0,00 0,00 0,00
89601 SONDA UNIVERSAL 'CAROLINA DO NORTH | 90184999 | 0/101 | 6101 | P 40,0000 26,5000 0,00 0,00 0,00
CABOOCOBOMM EVOLUTIO—N ——————— — s - v - - - o] SR A (R p——p—— [N RIS PN [SpRSp SR P ————— SR . -
84801 ESPTULA SUPRAFIL 3056 ALMORE 01 CABO | 90189099 | 0/101 | 6101 P 40,0000 26,0000 1.040,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
9CO 8,0 MM (EVOLUTION) i e e e e e |
85301 ESPTULA SUPRAFIL 3078 CABO OCO' 8 0 MM | 90189099 6101 | P 20,0000 26,0000 520,00 0,00 0,00 0,00 | 0,00
(EVOLUTION), . s ) N R
73001 CURETA GRACEY N 11-12 CABO OC 99 6101 | P 0,00 0,00 0,00 ; 0,00
(EVOLUT]ON) PR ISR RICIRPRRp S RIS SIS EFRTICTpR S——— I— FRCPIGRHCNON! RPN S 4
73401 CURETA GRACEY N 3-4 CABO OCO 8,0 MM | 90184999 | 0/101 6101 P 0,00 0,00 0,00 [ 0.00
73501 CURETA GRACEY N 5-6 CABO OCO 8 OMM [90189029 | 07101 | 6101 | P 80,0000 26,0000 2.080,00 0,00 0,00 0,00| 0.00
62901 CURETA GRACEY N 7-8 CABO OCO 8 OMM [90189029 | 07101 | 6101 | P 80,0000 26,0000{ 2.080,00 0,00 0,00 0,00| 0.00
_____ EVOLUTION) b Lo bbb !
131001 SONDA EXPLORADORA NO5 L 9,5 MM 90184999 | 0/101 | 6101 P 50,0000 16,5000 825,00 0,00 0,00 0,00
(COLORS) i
131101 SONDA EXPLORADORA NO5 PRATA 9,5 MM | 90184999 | 0/101 | 6101 | P 100,0000 16,5000| 1.650,00 0,00 0,00 0,00 0,00
(COLORS) ¥ VOO, PR S CIO——| .
131301 SONDA EXPLORADORA N05 ROSA 9 SMM | 90184999 | 07101 | 6101 | P 50,0000/ 16,5000 825,00 0,00 0,00 0,00 0,00 |
(COLORS) T I - |
104501 ESPTULA SUPRAFIL 3011 CABO OCO 8,0 MM | 90189029 | 0/101 | 6101 | P 20,0000 27,0000 0,00 0,00 0,00 0,00
105601 ESPTULA SUPRAFIL 3012 CABO OCO 8, 0MM | 90184999 | "0/101 | 6101 | P 20,0000 27,0000 540,00 0,00 0,00 0,00 0,00
e e JEVOLUTION) | e e e S|
104601 ESPTULA SUPRAFIL 3080 CABO OCO 8 0 MM | 90184999 | 0/101 | 6101 | P 20,0000 27,0000 540,00 0,00 0,00 0,00 0,00
.. |[(EVOLUTION) N S RS (LS D (A — S N, )
148 __|CORTANTE DE BL ACK N14/15 190184999 | 0/101 [ 6101 | P | 20,0000 _ _17540] 0, 0,00
152 |CORTANTE DE BLACK N 28 701,60

153
. 43001 |PINA PORTA GRAMPO PALMER S/ SERRILHA| 90184999 | 0/101 | 6101 | P_| _ _100,0000f 55,8000 5.580,00] - _...000] 00
| 121101 CABO PARA ESPELHO CLNICO AZUL 9,5 MM| 90184999 | 0/101 0,00 0,00
(COLORS) S A (Y RN NN PSRN [N W A e | S
121301 CABO PARA ESPELHO CLNICO PRETO 9,5 | 90189029 | 0/101 | 6101 | P 50,0000|  8,1000| 405,00/ 0,00 0,00 0,00 0.00
121401 CABO PARA ESPELHO CLNICO ROSA 9,5 MM| 90184999 | 0/101 | 6101 | P 50,0000|  '8,1000| 405,00/ 0,00 0,00 0,00 0,00 |
(COLORS)
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o RECEBEMOS DE 3R INDUSTRIA E COMERCIO LTDA OS PRODUTOS E/QU SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL ELETRONICA INDICADA NF-e
%ﬁ\é}s(& [{SI\I/)IIISSAO 10/01/2025 VALOR TOTAL: RS 88.473,20 DESTINATARIO: O C E TORRES LTDA - AVE ZEQUINHA FREIRE, 5795 URUGUAL
DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAGAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR ' . N%000.027.478
e Série 001
( IDENTIFICAGCAO DO EMITENTE -
Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica
3R INDUSTRIA E COMERCIO LTDA 5 BRERA
RUA SAMUEL MEIRA BRASIL, 394 r 1 CHAVE DE ACESSO
TAQUARA II - 29167-650 k=BalDA
SERRA - ES Fone/Fax: 1155250590 N°. 000.027.478 32250102 5436 7300 (')2.02 5500 1000 027‘? 7810 0692 7805
Série 001 Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-e
Folha 1/4 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz Autorizadora
{NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO
VENDA DE MERCADORIA ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS 232250003900779 - 10/01/2025 11:34:38
P\lscmcm ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL {mscmc&o ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. }CNPJ /CPF
083808000 02.543.673/0002-02
DESTINATARIO / REMETENTE
[NOME/ RAZAO SOCIAL 1CNPJ /CPF DATA DA EMISSAO
O C E TORRES LTDA 50.979.927/0001-93 10/01/2025
F-’NI)ERF(,'() BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA/ENTRADA
AVE ZEQUINHA FREIRE, 5795 URUGUAI 64073-020
MUNICIPIO UF IFONE/ FAX TNSCRICAO ESTADUAL HORA DA SAIDA/ENTRADA
TERESINA PI 86981134987 197421784
FATURA / DUPLICATA
—Num. 001] (Num. 002) (Num. 003 (Num. 004 : 005
ﬂlr>nc. 11/03/2025| | Venc. 10/04/2025| | Venc. 12/05/2025| | Venc. 09/06/2025| | Venc. 09/07/2025
Jalor RS 21.150,67) | Valor R$ 16.830,63) |Valor R$ 16.830,63) (Valor RS 16.830,63 ) (Valor RS 16.830,64
CALCULO DO IMPOSTO
[BTSE DE CALC. DO ICMS|VALOR DO ICMS ]BASE DE CALC. ICMS S.T1VALOR DO ICMS suasr.lv. IMP. IMPORTACAO 1v. ICMS UF REMET. V.FCP UF DEST. }v. TOTAL PRODUTOS
84.153,16 9.547.30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 84.153.1¢
VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO {DESCONTO OUTRAS DESPESAS [VALOR TOTAL IPI V.ICMS UF DEST. {VA TOT. TRIB. V TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 0, 0,00 4.320,04 0,00 0,00 88.473,2(
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS ]
NOME / RAZAO SOCIAL FRETE CODIGO ANTT rLACA DO VEICULO UF  |CNPJ/CPF
BRINGER DO BRASIL AGENCIAMENTO DE CARGAS NACIONAIS E INTERNA I-Por conta do DeSt 94.001-641/0005-38
ENDERECO MUNICIPIO UF  [INSCRICAO ESTADUAL
RUA JURUPARI 775 779 - 803 SAO PAULO SP 142103323117
{QUANTIDADE ESPECIE WMARCA NUMERAGCAO rﬁso BRUTO TESO LiQuIDO
14 CAIXA 94,643 102,28
'DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVIGO NCM/SH | OCST | CFOP | UN | QUANT | VoR [ YALOR TVALOR [ BERKC | VAR | VABP™ | 6k | r
10.021.002  |ACIDO l-:(SSFORICO 37% (CONDICIONADOR | 30064012 [ 0/00 | 6102 | CX 200,0000/  3,3900 678,00 0,00 678,00 81,36| 0,00/ 12,00 | 0,0¢
GEL)C
Lotes: 0760624 0760624-, 0760624- Lote(s):
240916
41.003.1 PONTA CARBIDECA 1-CXC/10 " 190184919 | "0/00 [ 6102 [€X |~~~ 30,0000 61,5000 1.845,00| 0,00 1.84500| 221,40 9594 12,00 | 520
v |Lotes: 124497-, 126643~ Lote(s): 124497,126643 | | L b b bl
g 41.003.2 PONTA CARBIDE CA 2 - CX C/10 90184919 [ 0/00 | 6102 | CX 40,0000| 61,5000 2.460,00|  0,00| 2.460,00|  29520| 127,92| 12,00 | 5,
: o |Lotes: 124499-, 124499-, 124499- Lote(s): 124499, ] ;
e 41.003.3 PONTA CARBIDE CA 3 - CX C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 20,0000] 61,5000| 1.230,00{  0,00| 1230,00{ 147,60 63,96| 12,00 | 5,2(
Lotes: 130474- Lote(s): 10614023 o
41.0034  [PONTA CARBIDE A4-CX c/io - 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 40,0000 ~61,5000|  2:460,00 ~ 0,00|  2:460,00] 295,20 127,92 12,00 | 5.2¢
410036 [PONTA CARBIDE CA 6 - CX $Ciie” 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 40,0000 61,5000| 2.460,00] 0,00 2.460,00]  29520| 127.92] 12,00 | 5,2
o _|Lotes: 130473- Lote(s): 130473
41.003.8  |PONTA CARBIDE CA 8 - CX C/10 919 61,5000 1.845,00] 0,00 184500 221,40| 95,94] 12,00 | 5.2
Lotes: 130472-, 130472-, 130472- Lote(s):
124498,12718
410021 [PONTA CARBIDEFG 1-CX C/10 77" " {50184919 | “0/00 [ 6102 | €X |~ 22,0000| 46,0000| 1.012,00|  0,00| 1.012,00|  121,44] 52,62| 12,00 | 5.2
Lotes: 101452
23-, 126636-, 124485- Lote(s): 126636 ‘
41,0022 [PONTA CARBIDE FG 2 - CX ¢/16 ™" 777" " 90184919 “0/00 | 6102 | €X |~~~ 730,000 "46,0000 " 1:380,00| " "0,00| " 1:380,00]  165,60]  71.76] 12.00 =1
. |Lotes: 128698-Lote(s): 128698 | ____ | ____|____ R RN AU R (R ) ‘
41.002.3 PONTA CARBIDE FG 3 - CX C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 30,0000| 46,0000| 1.380,00 0,00]  1.380,00] 165,60 71,76| 12,00 | 5.2
|Lotes: 119366- Lote(s): 119366 o |
41.002.5  |PONTA CARBIDE FG 5 - CX C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 10,0000 46,0000 460,00]  0,00]  460,00] 5520 23,92| 12,00 5.2
Lotes: 1 17292
24-, 117
24- Lotc(s) 117292/24
T41.0024 E NT/}S;\S%BIDE FGa-cxcio ] 90184919 | 0/00 | 6102 [ CX |~ 30,0000] 46,0000 1.380,00]  000| 1.380,00]  16560| 71,76| 12,00 | 5,2
01Cs:

24-, 117289
24- Lote(s): 117289/24,13

41.002.6 PONTA CARB
Lotes: 117282
24-,117282
24-, 117282
{ 24- Lote(s): 117282/24

190184919 | “0/00 | 6102 [ EX | "40,0000| 46,0000 1:840,00| " "0,00| 1:840,00] 220,80 95,68| 12,00 | 52

DADOS ADICIONAIS

INFORMACOES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO
Inf. Contribuinte: Enviar pela Brix Cargo Aereo. Frete: R$ 1687.32 - 04 dias uteis-1371210 Contato: Brix Cargo

Aereo - Jovana Guimaraes - WhatsApp - 31 8258 6743|PIS/COFINS ALIQ. ZERO ART. 1 CF DEC.6426/2008 ART,

lo, AN.1I1 (NCM 9018.49.11/19) Email do Destinatario: compras@odontoshoppi.com
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IDENTIFICAGAO DO EMITENTE

0 DANFE
| Documento Auxiliar da Nota
| Fiscal Eletronica

1 3R INDUSTRIA E COMERCIO LTDA

0 - ENTRADA
RUA SAMUEL MEIRA BRASIL, 394 1 - SAIDA CHAVE DE ACESSO
TAQUARA II - 29167-650
SERRACBS Fone/Fin: 1155750590 K°. 000027478 3225 0102 5436 7309 02Q2 S50 mpo 0274 781006927805 |
Série 001 Consulta de autentticidade no omfl nacidnal da NF-e
Folha 2/4 www.nfe.fazenda.gov.br/portal- 6u nb’slte da Sefaz Autorizadora |
| [WUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DEUS@._ DT -
VENDA DE MERCADORIA ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS 232250003900779 - T0f01f2025 11:34:38
Fsc RICAO ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ/ CPF
083808000 02.543.673/0002-02 J
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS \
CODIGO PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | O/CST | CFOP | UN |  QUANT VALOR NALOR VALORC| B VALOR | ¥o1O% ALIQ | ALK
41.002.0S8  |PONTA CARBIDE FGOS 8 - CX C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 2,0000] 85,0000 170,00  0,00] 170,00 20.40|  8,84| 12,00 | 5.20
|Lotes:130459-Lote(s): 128714 | _____l_____l-___ ] L
41,0028  |PONTA CARBIDE FG 8 - CX C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 50000 46,0000]  230,00| 0,0 230,00 27.60]  11,96] 12,00 | 5,20
Lotes: 109256
24- Lote(s): 109256/24
400005 [PONTA CARBIDE FG 1/2-CX C/10 " 90184919 | Tex 1771510000 46,0000] 7 690,00] 0,00 690,00 82,80 35.88] 12,00 | 5,20
T |Lotes: 124478-, 122126-, 132071- Lote(s): 124478 | ______1_____ [P O PR VOSSO I E— P ol e
41.002.1/4 |PONTA CARBIDE FG 1/4 - CX C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 15,0000 46,0000|  690,00|  0,00{ 690,00 82.80|  35.88] 12,00 | 5,20
Lotes: 101451
23-,71478
22- Lote(s):
101451/23,113158/24,116064/24,119362
4100045 [PONTA CARBIDEFG 245 -CX /10| 60184919 | " 0/00 " 6102 [ ¢x | 30,0000( “1380.00] 165,60 71,76] 12,00 | 5,20
R Lotes: 119365-, 124479- Lote(s): 119365 | _____ | ____ ] B VDI W
= 41.002.329 PONTA CARBIDE FG 329 - CX C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 7.0000| 46,0000  322,00]  0,00{ 322,00 16,74] 12,00 | 5.20
41.002.330 PONTA CARBIDE FG 330 - 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 20.0000| " "46,0000] 920,00  0,00( 920,00 47,84 12,00 | 5,20
Lotes: 119368-, 126633- Lote(s): 119368 | | ... L. ..l i s ez
41.002.556  [PONTA CARBIDE FG 556 - CX C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 22.08] " 9,57| 12,00 | 5,20
S _|Lotes: 124484~ Lote(s): 126634 | _____ 1. ___.}___ ] L NORPNILY, SCS ——
41.002.08701 PONTA CARBIDE FGOS 701 - CX C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 10,0000 85,0000{ 850,00/ 0,00/ 850,00 44.20( 12,00 | 5,20
41.002.702 PONTA CARBIDE TG 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 10,0000| “46,0000] 460,00  0,00| 460,00 23.92| 12,00 | 5,20
Lotes: 176640 me(s) 126640 N

00308703 [PONTA CARBIDE FGOS 702 - CX C/10 | 90184919 | "0/00 | 6102 x| 77 40,0000| 85,00 400,00~ "0,00| 3.400,00]  408,00| 176,80| 12,00 | 5.20
Lotes: 124509-, 130461-, 130461-, 119383-, i
124509- Lote(s): 124509

41002703~ [PONTA CARBIDE FG 703 -CX C/10 90184919 | 30000 46,0000 138,00] 0,00 138,00 “TTl6,56| 7,18] 12,00 | 5.20
o |Lotes: 124487-, 128697- Lote(s): 126639 | . d.... ). i e e ] s e ,
4100208703 [PONTA CARBIDE FGOS 703 - CX C/10° 90184919 70000]”"$5,0000| ~595,00]0,00[ 59500  7140| 3094| 12,00 | 5.20
" |Lotes: 124508-, 130460- Lote(s): 130460 _ 1 ______1_____}___| O S I DS P —— SR B “

41.070.9803FF |PONTA CARBIDE FG 9803FF - CX C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 20000| 172,8000|  345,60| 0,00 34560  4147| 1797| 12,00 | 5.20

Lotes: 84436
23- Lote(s) 84436/23

101021011 [PONTA DIAMANTADA 101 0
Lotes: 124184-, 124184-, 125039 Lote(s): 124184

"10.102.1012" " [PONTA DIAMANTADA 1012 - CX. /10 15614919 | “0/00 " | 6102 [CX | "40,0000| 36,6000| 1.464,
Lotes: 122178-, 119087
24-,122178- Lote(s): 122178

Vogisaors | oo [ 6io3 [€x |~ "350000|  36,6000| 915,00 0,00 91500

161391012 [PONTA DIAMANTADA - CHAMPIOM 1012 | 90184919 | - Gioo Teton Tex |77 1,000 232,000 232,00 “aa500] 27,84 T 12,06] 12,00 | 5.20
CAIXA C/100
{ Lotes: 132488- Lote(s): 130863
0102 1012HL [FONTA DIAMANTADA 1012HL - CX. C/10 | 90184919 |~ 0/00 - eioa Tex 1 T12.0000] 36,6000 439,20]  000| 43920 52,70 22,84] 12,00 | 5,20
~|Lotes: 125041-, 125041- Lote(s): 124185 | __
10.102.1013  [PONTA DIAMANTADA 1013 - CX. C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 40,0000 36,6000| 1.464,00|  0,00| 1.464.00|  17568| 76,13| 12,00 | 5,0
Lotes: 130820-, 130104~ Lote(s): 122177
10.139.1013 E()NTA DI%MANTADA “CHAMPION wis16 17606 " [ eion Tex |77 1,0000| “232,0000]  232,00) 0,00 232,00 “7.84] 12,06 12,00 | 5,20
"AIXA C/100
Lotes: 129072- Lote(s): 129072
101021014~ [PONTA DIAMANTADA 1014-CX_C/10 | 90184919 | 0/00 | 6102° ex| 7" 40,0000 36,6000|  1.464,00 76,13] 12,00 | 5,2
|Lotes: 130107-, 130107- Lote(s): 130823 1 ... L.
[0.139.1014 " [PONTA DIAMANTADA - CHAMPION 1014 | 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 1,0000| 232,0000] 232,00 12,06] 12,00 | 5,2¢
CAIXA C/100
Lotes: 132491- Lote(s) 130878
10.102.1014HL [PONTA DIAMANTADA 1014HL - CX. C/10 | 90184919 | 0/00 | 6102 ox 1”7 T150000] 36,6000 549,00 000 549.00]  65.88| 2855 12,00 | 5.2
"~ |Lotes: 130099-, 130099-, 126621- Lote(s): 126621 |
10.102.1016 |[PONTA DIAMANTADA 1016 - CX. C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 40,0000]” 36,6000 1:464,00|  0,00| 1464,00]  175,68| " 776.13] 12,00 | 5.2
e 75 R R A T Lotes: 130102 LO!C(S) 122166 | [ ——! . s 9
10.102.1016HL |PONTA DIAMANTADA 1016HL - 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 50000 36,6000|  183,00|  0,00| 183,00 2196 9,52] 12,00 | 5,2
Lotes: 124178-, 119085
24- Lote(s): 126614
10.102.1032 PONTA}DIIA"M—ANTADA [033CXC/lo | 90184919 | 0/00 | 61027| CX | ~ 36,6000 292,80| 0,00 292,80 3s5.14| 1523] 12,00 | 5.2
Lotcs 53711 |
: 26609/21
710.102:1033 DIAMANTADA 1033 - X ¢io ™~ | 90184916 | “0/06 | 602" €X | """ " "2,0000| 36,6000 73,20 73,20 8,78 " 381| 12,00 | 52
Lotes: 1742
18- Lote(s): IMPDAVOS
101021034~ [PONTA DIAMANTADA 1034- CX.C/10 | 90184919 T0/00 | 6102 | CX "736,6000| 183,00 183,00 2196 9.52| 12,00

Lotes: 119069
24-, 11906
24- .olc(s) 119069/24

10.102.1090 IPONTA DlAMANTADA 1090 - CX. C/10
Lotes: 117805
24-, 117805
24- Lote(s): 101210/23

161021091 [PONTA DIAMANTADA 1091 - CX. C/10
Lotes: 12501 1- Lote(s): 124139

12,005
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IDENTIFICACAO DO EMITENTE

3R INDUSTRIA E COMERCIO LTDA

DANF

Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica

E

I IR s

0 - ENTRADA
RUA SAMUEL MEIRA BRASIL, 394 i @ CHAVE DE ACESSO
TAQUARA 11 - 29167-650 1-SAIDA
i) SERRA - ES Fone/Fax: 1155250590 N°. 000.027.478 3225 0102 5436 7300 02@ 55004000 0274 7?]0 0692 7805
ol .Sél‘ié 00'1 Consulta de autenticidade ngpar@ nacional da NF-e
Folha 3/4 www.nfe.fazenda.gov.br/portal pu no site da-Sefaz Autorizadora
[NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO . HoHta
VENDA DE MERCADORIA ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS 232250003900779 - 10/01/2025 11:34:38
[INS('RI('AO ESTADUAL INSCRIGAO MUNICIPAL ‘msccho ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ / CPF
083808000 . 02.543.673/0002-02
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS B
e — VALOR | VALOR | VALOR | B.CALC | VALOR | VALOR | ALIQ. [ ALIO
CODIGO PRODUTO| DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | O/CST | CFOP | UN |  QUANT ALOR. | Yarar | oEse: | Tiems AL B | s | i
10.102.1093  [PONTA DIAMANTADA 1093 - CX. C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 5,0000] 36,6000 183,00 000 183,00 21,96|  9,52{ 12,00 | 5.20
Lotes: 117806
24- Lote(s): 107481/24
10.102.1111 P'o"N"TA DIAMANTADA 1111-CX.C/10 | 90184919] "0/00 [ 6102 | CX |~ 15,0000 36,6000 549,00 000 54900  6588| 2855| 12,00 | 5.0
10.102.1190 PONTA. DIAMAN 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 10,0000| 36,6000| 366,00  0,00] 366,00 43,92| " 19,03] 12,00 | 5,20
 |Lotes: 124160- Lote(s): 124160 | | | R N I R v
10.102.1190F |PONTA DIAMANTADA 1190F - CX. C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 7,0000| 36,6000|  256,20]  0,00] 256,20 30,74|  13,32] 12,00 | 5,20
|Lotes: 130815- Lote(s): 122164 | | ___ L ___ (VR . AU K SO | DR S US| A
10.102.1312  [PONTA DIAMANTADA 1312-CX. C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 2,0000| 36,6000 73,20 0,00 73,20 8,78|  3.81] 12,00 | 5,20
... |Lotes: 126599- Lote(s): 12 ) RO AR VR, U s, S (| O SOOI (N—— Ty
10.102:1333 " [PONTA DIAMANTADA 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 2,0000| 36,6000 73,20/ 0,00 73,20 8.78| " 3.81] 12,00 | 5,20
Lotes: 12784
20- Lote(s): IMPDAVOS
—,10.1022130 |PONTA DIAMANTADA 21 T 190184919 0/00 [6102 | CX | : 20000 36,6000 7320 000  7320]  878]  381] 1200520
Lotes: 72292
22- Lote(s): 72292122
"10.1022131 [PONTA DIAMANTADA 2 S61aas16 1 606 " Teioa TEx 1™ "To.0000] 36,6000 366,00] 0,00 366,00 4392|  19,03] 12,00 | 5.20
Lotes: 130092- Lote(s): 127902 IR P O A AR MU N R N R D
101022135 |PONTA DIAMANTADA 2135 - CX. C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 10,0000| 36,6000| 366,00 0,00 366,00 43,92| " 19,03] 12,00 | 5,20
__|Lotesi130819-Lote@: 422162 4 el s e o b [N DR SR NN RN .
10.1022135F [PONTA DIAMANTADA 2135F - CX. C/10 36,6000 732,00/  0,00[ 732,00 87,84 38,06| 12,00 | 5,20
.. |Lotes: 126613-, 125036-, 126613 Lote( S [ RN, (S, (RO V. (R
10.102.213SEF |[PONTA DIAMANTADA 2135EF - CX. C/ 36,6000|  109,80| 0,00 109,80 13,18] 5.71] 12,00 | 5,20
Lotes: 126624-, 126624- Lote(s): 25035 | L SR U RSN R
10.1022136  |PONTA DIAMANTADA 2136 - CX. C/10 36,6000|  109,80|  0,00] 109,80 13,18 5,71 12,00 | 5,20
Lotes: 126603-, 126603- Lote(s): 124167 I R T P e I T I
10.102.2136F |PONTA DIAMANTADA 2136F - CX. C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 8,0000| 36,6000] 292,80 000 292,80 35,14|  1523] 12,00 | 5,20
... |Lotes: 126581- Lote(s): | (ORISR AR (U SR os I (ORI EUOPIRS INSO VUSRI ] PO (R S
101022200 |PONTA DIAMANTAD. 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 10,0000|  36,6000| 366,00  0,00| 366,00 43,92| " 19,03] 12,00 | 5.20
Lotes: 117811
24- Lote(s): 117811/24
10.102.2200F  |[PONTA DIAMANTADA 2200F - CX. C/10 [ 90184919 | 0/00 | 6102 [CX |~ 1,0000| 36,6000 36,60| 0,00 3660|439 1,90] 12,00 | 5,20
Lotes: 117813 !
24- Lote(s): 119071/24
101023082 |PONTA DIAMANTADA 3082 - CX. C/10 10 [ EX T "3010000) 36,6000 732,000 0,00 732,00 87.84| 38,06 12.00 5.0
~|otest122172-Lote(s): 122172 |\ L (A ORI SO SV | SO (S—— i
10.1023083 |PONTA DIAMANTADA 3083 - CX. C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 12,0000| 36,6000|  439,20] 0,00 439,20 52,70| 22,84 12,00 | 5.20
~|Lotes: 126609, 125023- Lote(s): 124171,125023 | | Lo e e e I T
101023098 [PONTA DIAMANTADA 3098 - CX. C/10 90184919 [ 0/00 | 6102 | CX 5,0000| 36,6000 183,00 21,96 9,52] 12,00 | 5,20
Lotes: 43336
{ 21- Lote(s): 39306121
- wlb.102'.309f§|5‘ PONTA DIAMANTADA 3008F - CX. C/10 90184919 0/00 [ 6102 [ CX | 3.0000| 36,6000  109,80|  0,00] 109,80 13,18] " 5,71] 12,00 | 5,20
Lotes: 60918
22-, 60918
22- Lote(s): 60918/22
61023099 [PONTA DIAMANTADA 3099 - X, ¢/10 ™" [ 90184919 | “0/00 " [ 61027 ¢X |~ "5.0000| 36,6000 183,00 “0.00] 183,000 2196 9,52 12,00 | 5,20
Lotes: 3390
19-, 45887
21- Lote(s): IMPDAVOS
101023118 P()N rA Dl/\MAN rADA S18-cx oo |ooisa919| om0 [el02 | ex | 40,0000] "36,6000| 1.464,00] 0,00 146400 175,68 76,13| 12,00 | 5,2¢
| 10.102.3131  |PONTA D]AMANTADA 3131 S CX G0 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 20,0000| " "36,6000| 732,00 0,0 732,00 87.84|  38.06| 12,00 | 5.2(
i __|Lotes: 126625- Lote(s): 126625 | 1 ____| ___| [ S SV S (SR S—— S RN N R
) 10.102.3131F |PONTA DIAMANTADA 3131F-CX. C/10 | 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 10,0000 36,6000 366,00/  0,00] 366,00 4392| 19,03] 12,00 | 5,2(
Lotes: 130087- Lote(s): 130087 _ L R L0 S TR TR I T T T
10.102.3145 rom;;}og)gmmmm 3145-CX.C/10 90184919 cX 5,0000| 36,6000|  183,00] ~ 0,00 183,00 2106|  9.52] 12,00 | 5.2
Lotes: 835
23- Lote(s): 117814/24
710.102.3168 |PONTA DIAMANTADA 3168 - i e T 1010000] 36,6000] 366,00 0,00] 366,00 43,92 19,03| 12,00 | 5.2
Lotes: 124183-, 124183-, 125038~ Lote(s):
125038,126612
10.102.3168F [PONTA DIAMANTADA 3168F 90184919 | 0/00 | 6102 [CxX | 5.0000| 36,6000| 183,00/ 000 183,00 2196]  9.52] 12,00 | 5.2
10.1023195 |PONTA DIAMANTADA 3195 - eX Clio 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 10,0000 "36,6000|  366,00|  0,00| 366,00 43.92] 7 19,03] 12,00 | 5,2
~|Letes: 122170- Lote(s): 122170 | |l ___ IS AT S N M| e I TS
10.1023203 [PONTA DIAMANTADA 3203 - CX. C/10 90184919 | 0/00 | 6102 | CX 8,0000|  36,6000|  292,.80| 0,00 292,80 35,14|  1523] 12,00 | 5,2
Lotes: 119067
24- Lote(s): 122168
“10.102.3215 |PONTA DIAMANTADA 3215 - C “0/00 | 61027 CX 10,0000] 36,6000| 366,00/  0,00] 366,00 43,92 " 19,03| 12,00 | 5.2
Lotes: 119064 |
24- Lote(s): 122163 |
101023216 [PONTA DIAMANTADA 3216 - CX.C/10 | 90184919 | 0/00 | 6102 | CX | 10,0000 36,6000 ~ 366,00( ~ 0,00| 366,00  43.92) 1903} 12,00 3.
, ~|Lotes: 126615- Lote(s): 126615 | | ____L____ ] (SRS AU PR RN R
10.102.4083 |PONTA DIAMANTADA 4083 - CX. C/10 90184919 [ 0/00 | 6102 | CX 15.0000| 36,6000 549,00 000 549,00 65.88] 28,55( 12,00 | 5.2
Lotes: 124159-, 125006- Lote(s): 124159
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IDENTIFICACAO DO EMITENTE

3R INDUSTRIA E COMERCIO LTDA

DANFE

Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica

AR

RUA SAMUEL MEIRA BRASIL, 394 (1) g:;l;)A & CHAVE DE ACESSO | 0 % :5 C
TAQUARA 1II - 29167-650
SERRA - ES Fone/Fax: 1155250590 NC. 000.027.478 3225 0102 5436 73\0 0202 556&1000 02747810 0692 7805
Série 001 Consulta de autelﬁ:&dzﬁq no, portal n,aéxonal da NF-¢
Folha 4/4 www.nfe.fazenda.gov. br/poﬁalﬂu-neﬂxte da Sefaz Autorizadora

o
[N/\TUREZ/\ DA OPERACAO

VENDA DE MERCADORIA ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS

PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO

232250003900779 - 10/01/2025 11:34:38

ENS(‘RI(‘[\O ESTADUAL

083808000

[mscmcz\o MUNICIPAL

INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT.

]CNPJ / CPF

02.543.673/0002-02

DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS

CODIGO PRODUTO)

DESCRIGAO DO PRODUTO / SERVICO

NCM/SH

O/CST

CFOP

QUANT

VALOR
UNIT

VALOR
TOTAL

VALOR
DESC

B.CALC
ICMS

VALOR
ICMS

VALOR
IPI

ALIQ.
ICMS

ALIQ
IPI

10.102.4103

10.102.4138°
10.102.4138F
41.071.001

41.073.001
" 41.071.002
r} 10.218.033
10.801.003

10.801.004

10.502.042
1 10.501.021
10.211.103
10.211.102

10.211.101

) 10.218.031

10.218.032

10,022,003

10.012.014

10.012.011

30.001.0025

30.001.0027

40.107.003

PONTA DIAMANTADA 4103 - CX. C/10
Lotes: 46952

21-,21639

20- Lote(s): 36894/21

PONTA DIAMANTADA 4138 - CX. C/10
Lotes: 130821-, 130821- Lote(s): 130821

[PONTA DIAMANTADA 4138F - CX. C/10

Lotes: 125037- Lote(s): 125037

" |[PONTA CARBIDE ENDO - Z - CX C/10

Lotes: 132090-, 132090- Lote(s): 122135

C/10
Lotes: 132500- Lote(s): 127630

" |PONTA CARBIDE ZEKRYA LONG - CX C/10

Lotes: 132089-, 120469- Lote(s): 124511

(CONJUNTO RESINA POLIMENTO RAPIDO
(C/8)

Lotes: 119537-, 125735-, 129818-, 129818-
Lote(s): 123744

(CONJUNTO ACABAMENTO FINO - ACRILICO

-7PCS
Lotes: 118958-, 129820- Lote(s): 1 17569/24

CONJUNTO ACABAMENTO FINO E
ULTRAFINO - 7PCS

Lotes: 119542-, 121981-, 129821-, 115199
24-, 117570

24- Lote(s): 117570/24,119542

MANDRIL CA PARA DISCOS E SERRAS - CX
C/10
Lotes: 129009- Lotc(s) 129009

MANDRIL PM CONICO PARA LIXA - CX C/10°
Lotes: 107842

24- Lote(s): 107842/24

APLICADOR DESCARTAVEL EXTRA FINO -
C/100 - CX C/50

Lotes: 240401800- Lote(s): 24/0805

CX C/50
Lotes: 240401800-, 240401800~ Lote(s): 24/1005

APLICADOR DESCARTAVEL REGULAR -
C/100 - CX C/50

Lotes: 240401800-, 240401800-, 240401800-
Lote(s): 24/1005

MINI CONJ.POLIMENTO DE AMALGAMA |
(C/6)

Lotes: 125737-, 97793

23- Lote(s): 121980

MINI CONJ.POLIMENTO DE RESINA (C/6)
Lotes: 129819- Lote(s): 123745

CIMENTO DE IONOMERO DE VIDRO P/
RESTAURACAO COR A2
Lotes: 00424- Lote(s): 00424

PONTA ULTRASSOM ADVANCE - GD4
Lotes: 66788

22-, 69349

22- Lote(s): 66788/22

PONTA ULTRASSOM ADVANCE - GD1
Lotes: 127511- Lote(s): 127511

PECA DE MAO ALTA ROTACAO SEM LED -
REF.MC1010

Lotes: -TE0524000322, -TE0524000225,
-TE0524000323, -TE0524000324, -TE0524000325
-TE0524000326 Lote(s): 24/0704

MICROMOTOR P/ TURBINA DE BAIXA
ROTACAO - REF.MC2020M

Lotes: -TU1124001136, -TU1124001044,
-TU1124001135, -TU1124001042 Lotc.(s) 24/1267

REGUA P/ENDO - PRATA o
Lotes: 129814- Lote(s): 131992

PONTA CARBIDE GATES No 1 -32MM - CX |

APLICADOR DESCARTAVEL FINO - C/100 - |

" | 90184999 |

| 90184100

| 90184999

90184919

0/00

6102

90184919

90184919 | 0

90184919

190184919 | "0

90184999 |

90184999

90184999 |

90184999 | -

190184999 |

90184999 |

90184999 | 0

30064011

0/00

1/00

1/00

1/00

1/00

© 0/00

ex|

CcX

ex

6102 |

6102

6102 |

Ccx

6102 |

KT

KT

¥4

KT |

6102

61027

CX

| UN

5,0000

22,0000

100,0000

10,0000

71,0000

100,0000

10,0000

2,0000

40,0000

20,0000

12,0000

16,0000(

13,0000|

'5,0000|

76,0000]

“a,0000| "

36,6000

117, 6000|

362,5000

362,5000

39,8000

10,8000

36,6000 73,

69,4800

381,0000|

183,00

2.587,20

4.780,00

3.185,00

398,00

432,00

74.780,00

2.286,00] 0,

335,0000|  1.340,00|

0,00

36250

0,00{ "

183,00

©2.587,20

323,40

4.780,00|

" 4.780,00

493,00

T 1.812,50|

3.185,00

2.229,50|

8980

1.340,00

21,96

310,47

38,81

©296,36]

573,60

59,16|

382,19

267,54

573,60(

T
14,50(
4350]

72,50|

9,52

38,06 12

381
134,53

16,82

128,42

248,56| 1

9425

165,62

91,44

53,60|

TS84l

10.78]

4,67

Firer|

69,68

22,46

248,56 12,

25,64

T44.77|

18.85|

12,00

12,00

12,00

12,00 |

12,00

400

4,00

400

12,00

12,00

12,00

4,00

5,20

5.20

w
o
-

5.2

5,2
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. [RECEBEMOS DE 3R INDUSTRIA E COMERCIO LTDA OS PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL ELETRONICAANDICADA [ 7( " NF
ABATXO. PE\SI;;{IISSAO 31/01/2025 VALOR TOTAL: RS 2.558,81 DESTINATARIO: O C E TORRES LTDA - AVE ZEQUINHA FREIRE, 5795 URUGUAI -
s [DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAGAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR Fls %5 % N° 009‘028'068
) 2= Série 001
4 ) - [ C

IDENTIFICACAO DO EMITENTE

DANFE

Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica

r 3R INDUSTRIA E COMERCIO LTDA

RUA SAMUEL MEIRA BRASIL, 394
TAQUARA II - 29167-650
SERRA - ES Fone/Fax: 1155250590

0 - ENTRADA

N

1 - SAIDA

N°. 000.028.068
Série 001
Folha 1/1

CHAVE DE ACESSO

3225 0102 5436 7300 0202 5500 1000 0280 6819 6892 9391

Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-e

www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz Autorizadora

[NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO
VENDA DE MERCADORIA ADQUIRIDA OU RECEBIDA DE TERCEIROS 232250013876094 - 31/01/2025 14:03:16
[INSCRIC[\O ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL ]mscmciﬁo ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. 1CNPJ / CPF
083808000 02.543.673/0002-02
DESTINATARIO / REMETENTE
[ OME / RAZAO SOCIAL }crm / CPF DATA DA EMISSAO
O C E TORRES LTDA 50.979.927/0001-93 31/01/2025
ENDEREGO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA/ENTRADA
AVE ZEQUINHA FREIRE, 5795 URUGUAI 64073-020
{MUNIL iPio UF  |FONE/FAX ]mscmcl\o ESTADUAL HORA DA SAIDA/ENTRADA
‘ TERESINA Pl 86981134987 197421784
FATURA / DUPLICATA
4| —Num. 001] (Num. 002) [Num. 003) (Num. 004 005
ﬂ\rnc. 01/04/2025 | | Venc. 01/05/2025| | Venc. 02/06/2025 | | Venc. 30/06/2025| | Venc. 30/07/2025
alor RS 597,21] (Valor RS 490,40 (Valor RS 490,40 (Valor RS 490,40 (Valor RS 490,40
CALCULO DO IMPOSTO
[BASE DE CALC. DO ICMS|VALOR DO ICMS BASE DE CALC. ICMS s.r[wu_oa DO ICMS SUBST. |V. IMP. IMPORTAGCAO | V. ICMS UF REMET. V. FCP UF DEST. V. TOTAL PRODUTOS
2.452,00 294,24 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.452,0(
[VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO {DESCONTO OUTRAS DESPESAS VALOR TOTAL IPI V. ICMS UF DEST. Jv. TOT. TRIB. V. TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 0,00 0,00 106,81 0,00 0,00 2.558.8]
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS )
NOME / RAZAO SOCIAL TRETE [CODIGO ANTT rLACA DO VEICULO UF CNPJ/ CPF
CORREIO - PAC 0-Por conta do Rem 32.398.877/0002-50
ENDERECO MUNICIPIO UF_ |INSCRICAO ESTADUAL
AV MARCOS DE AZEVEDO 212 VITORIA ES 082922160
[QTJANTIDADE rspncm MARCA NUMERAGAO ]psso BRUTO [Px-:so LiQuIDO
1 3R 4,452 4.,45:
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVIGO wow/R: | oicer | crop [un | quanr | YAXOR | VALOR | VALOR [ BLAC | VALDR | VASDR | Io | B
"710.603.007 |ESCOVA DE ROBINSON CA RETA BRANCA | 90184999 [ 0/00 | 6102 | CX 26,0000 79,0000 2.054,00 0,00 2.054,00[ 246,48 106,81 12,00 | 5.2¢
CX C/100 (BL)
Lote(s): 136502
10.022.004 |CIMENTO DE IONOMERO DE VIDROP/ | 30064011 | 0/00 | 6102 [CX | 10,0000 39,8000 398,00 0,00 398,00 47.76| 0,00
RESTAURACAO COR A3
Lote(s): 002/24
E
DADOS ADICIONAIS
RESERVADO AO FISCO

INFORMACOES COMPLEMENTARES

Inf. Contribuinte: ENVIAR OS DADOS DE CUBAGEM PARA A COTACAO DO FRETE60/90/120/150/180 DDL

Email do Destinatario: compras@odontoshoppi.com

!

Impresso em 18/07/2025 as 11:55:13
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RECEBEMOS DE Vigodent Ind. ¢ Com. Ltda OS PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL ELETRONICA IND IS
_IEMISSA%: 25/01/2025 VALOR TOTAL: RS 9.338,36 DESTINATARIO: O g E TORRES LTDA - AV ZEQUINHA FREIRE, 5795 - SALAI((): l 0%3A 3%?;.3' £y NF-e
eresina-; s W7 '& p
DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR ; "> N°.000.124.916
2P Série 000
IDENTIFICACAO DO EMITENTE A S : <
Documento Auxiliar da Nota
. Fiscal Eletronica
Vigodent Ind. e Com. Ltda B ENTRADR
Rua Pesqueira, 26 1 - SAIDA 1 | [CHAVEDEACESSO
Bonsucesso - 21041-150
Rio de Janeiro - RJ Fone/Fax: 2138655600 N°. 000.124.916 33250133 4253 3100 0122 5500 0000 1249 1610 6769 8452
Série 000 Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-e
Folha 1/1 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz Autorizadora
NATUREZA DA OPERAGAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO
] Venda de producao do estabelecimento 233250033224617 - 25/01/2025 16:46:08
INSCRICAO ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL ersctucAo ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. {CNPJ / CPF
81796432 33.425.331/0001-22
DESTINATARIO / REMETENTE
NOME / RAZAO SOCIAL 1CNPJ / CPF DATA DA EMISSAO
O C E TORRES LTDA 50.979.927/0001-93 25/01/2025
[ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA/ENTRADA
AV ZEQUINHA FREIRE, 5795 - SALA 01 02 03 Uruguai 64073-020 31/01/2025
[MUNI('IPIO UF [FONE/ FAX Wmscmci\o ESTADUAL HORA DA SAIDA/ENTRADA
Teresina PI 8630850623 197421784 L 15:14:00
FATURA / DUPLICATA
—Num. 001 [Num. 002 | (Num. 003
]\no 10/02/2025 | | Venc. 24/02/2025 chnc. 11/03/2025
Alor RS 2.796,34) | Valor RS 2.796,34) (Valor RS 2.797,18

CALCULO DO IMPOSTO
[BASE DE CALC. DO ICMS]VALOR DO ICMS

V. IMP. IMPORTAGAO V. ICMS UF REMET. V. FCP UF DEST. V. TOTAL PRODUTOS

BASE DE CALC. ICMS S.T<lVALOR DO ICMS SUBST.

9.074,28 635,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.074,28
[VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO ‘OUTRAS DESPESAS JVALOR TOTAL IPI Jv. ICMS UF DEST. V. TOT. TRIB. lv. TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 0,00 0,00 264,08 0,00 0,00 9.338.36
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
NOME / RAZAO SOCIAL {FRETE CODIGO ANTT ]PLACA DO VEICULO YUF CNPJ / CPF
JAMEF TRANSPORTES LTDA 0-Por conta do Rem 20.147.617/0011-13
FNDERE(‘O MUNICIPIO UF INSCRICAO ESTADUAL
Rodovia Presidente Dutra 2700 Rio de Janeiro / RJ RJ 81926743
QUANTIDADE FSPECIE [MARCA NUMERAGCAO I}’Eso BRUTO rsso LIQUIDO
3 CAIXAS LETREIRO 45,390 45,00(
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | O/CST | CFOP | UN |  QUANT VALOR | YALOR [VALOR | Bme | Y | VBT | dow [“pP
o 77051001 SPEEDEX LB 39100090 | 0/00 6101 | UN 6,0000| 90,9833 545,90 0,00 545,90 38,21 17,74| 7,00 | 3,25
il 051000 SPEEDEX CATALISADOR 39100090 | 5/00 6101 | UN 9,0000( 63,2056 568,85 0,00 568,85 39,82 18,49| 7,00 | 3,25

Lote: 2406773 x9 FCI:
6E21C6BC-1653-40FE-8779-6D6052039B9%4

051003 SPEEDEX PUTTY 1,000 KILOS
Lote: 2404861 x9 FCI:
D4EA4753F-89D8-454B-8873-7DA6611F3528

39100090 | 5/00 | 6101 | UN 9.0000| 122,5767| 1.103,19| 0,00 1.103,19| 7722|3585 7,00 |3.25

35608 [KIT SPEEDEX SELL OUT (1PUTTY,1LB+1CAT] 39100090 |~ 5/00 | 6101 | UN |~~~ "24,0000| 246,1600| 5.907.84|  0,00| 5907,84| 7,00 [3.25
w Lote: 2406967 x24 FCI:
22BA1D5F-2a9A-47DF-84FD-8D7302E0FA32
" T 0ssoi T [MAGIC BOND DE ¢ FLUOR REPOSICAO | 30064012 | “3/00 [ 6910 | UN |~~~ "25.0000| 37,9400 948,50| 0.00]  948.50] 66,40, 7.00 |

Lote: 2406359 x25 FCI:
7C82E6BE-D117-45A3-9293-96C2F1A77D8D

DADOS ADICIONAIS

INFORMACOES COMPLEMENTARES

Inf. Contribuinte: :: Tipo de Cobranca:Boleto :: Pedido:10409521 Email do Destinatario:
faturamento@shopodontopi.com

financeiro | @shopodontopi.com )

Inf. fisco: :: Valor aproximado dos tributos R$ (0.00%) Fonte: IBPT IMPORTANTE: A Vigodent nao se
responsabiliza por divergencia de volumes e/ou avaria, caso nao haja conferencia no ato do recebimento da Nota
Fiscal, bem como registro de ressalva por escrito, assinado e datado. Base PIS/COFINS reduzida conforme Mandado
Judicial:0030825-59.2017.4.02.5101

RESERVADO AO FISCO

Consulta D

Impresso em 21/07/2025 as 11:42:54



RECEBEMOS DE GOLGRAN IND. E COM. DE INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO LTDA OS PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANTES DA NOTA

FISCAL ELETRONICA INDICADA ABAIXO. EMISSAOQ: 30/08/2023 VALOR TOTAL: RS 100.267,66 DESTINATARIO: RRE - N F«Te
ANTONIO OLIVEIRA SALA 01/02/03, 5795 URUGUAI TERESINA-PI ’ 0:0 CETORRESLTDA- AVENIDA. | /2 O o =L/ N
DATA DE RECEBIMENTO IDENTlFlCAC/\O E ASSINATURA DO RECEBEDOR A Bl N ’Soéoo'}g/ngs
Y rie 001
'  Fls 3ge <
i " T

IDENTIFICAGAO DO EMITENTE

Documento Auxiliar da Nota !
Fiscal Eletronica ! i
GOLGRAN IND. E COM. DE INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO LTDA 0- ENTRADA g 1
RUA SENADOR VERGUEIRO, 433 1-SAIDA CHAVE DE ACESSO .
ESQ COM RUA BARALDI 368 - CENTRO - 09521-320
209
SAO CAETANO DO SUL - SP Fone/Fax: 1142236696 N°. 000.100.158 3523 0851 7533 7400 91.19 5500 1000 1001 5811 3632 2692
Série 001 Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢
Folha 1/7 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz Autorizador:
NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO o
VENDA MERCADO TRIBUTARIO 135231431431824 - 30/08/2023 10:13:46
{INS(‘RIC/'\O ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL lmsccho ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. ]CNPJ /CPF
636311623112 51.753.374/0001-1¢
DESTINATARIO / REMETENTE -
{NOME JRAZAO SOCIAL {CNPJ /CPF DATA DA EMISSAQ
O C E TORRES LTDA 50.979.927/0001-93 30/08/2023
{ENDERE(‘() BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA/ENTRADA
AVENIDA ANTONIO OLIVEIRA SALA 01/02/03, 5795 URUGUAI 64073-020 30/08/2023 -
[MUNICIPIO UF [FONE/ FAX T‘NSCRICAO ESTADUAL HORA DA SAIDA/ENTRADA
TERESINA PI 8630850623 197421784 10:13:38
FATURA / DUPLICATA
~Num. 001) (Num. 002) (Num. 003) (Num. 004) (Num. 005) (Num. 006
ne. 27/09/2023 | | Venc. 11/10/2023 | | Venc. 25/10/2023 | | Venc. 08/11/2023 | | Venc. 22/11/2023 | | Venc. 06/12/2023
[ alor RS 8.194,26) (Valor RS 8.194,26) (Valor RS 8.194,26) | Valor RS 8.194,26) (Valor RS 8.194,26) (Valor RS 8.194,24
CALCULO DO IMPOSTO
[BASE DE CALC. DO ICMS]VALOR DO ICMS ]BASE DE CALC. ICMS S.T{VALOR DO ICMS SUBST. |V. IMP. IMPORTACAO lv. ICMS UF REMET. V. FCP UF DEST. (v. TOTAL PRODUTOS
95.590.41 6.691,47 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 95.590.,4
3 [VAL()R DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO lom‘RAs DESPESAS VALOR TOTAL IPI [v. ICMS UF DEST. }v, TOT. TRIB. V.TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 0,00 0,00 4.677,25 0,00 0,00 100.267,6¢
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
NOME / RAZAO SOCIAL ]FRETE CODIGO ANTT FLACA DO VEICULO UF  |CNPJ/CPF
AZUL CARGO - 4221-5566 1-Por conta do Dest 09.296.295/0002-40
ENDERECO MUNICIPIO UF  |[INSCRICAO ESTADUAL
SAO PAULO SP ]
[QU/\N'I‘II)/\I)F. ESPECIE ]MARCA NUMERACAO IPESO BRUTO WPESO LIQUIDO
15 CAIXA G 170,000 170,00t
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS Lih b
Sy o VALOR | VALOR | VALOR | B.CALC | VALOR | VALOR | ALTO
CODIGO PRODUTO)| DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | O/CST | CFOP | UN QUANT UNIT TOTAL | DESC ICMS 1o ’ | 0MS
235-3 ALAVANCA APEXO ESQUERDA (301) 90184999 | 0/00 6101 | UN 5,0000| 35,4500 177,25 0,00 17725 12,41 9.22| 7.00
ADULTO MILLENNIUM
L:279-PQ:5
3354 |ALAVANCA APEXO DIREITA (302) ADULTO | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN |~ 50000 354500| 177,25] 0,00 177,25 12,41
MILLENNIUM |
L:276-PQ: 5 J
2352 ALAVANCA APEXO RETA (303) ADULTO | 90184999 | " 0/00 " | 61017 UN| ™" "20,0000| 35,4500 ~ 709,00/ ~ 0,00 709,00 49,63| 363
MILLENNIUM
| L: 300-P Q: 20
)’ "483 7 [ALAVANCA APICAL RETA 301 ADULTO | 90184999 | 0/00 | 6101 |UN |~ 50000| 27,1400 13570 000 13570  9.50|  7.06 7.00 | 5.2
MILLENNIUM
L:276-PQ: 5
""" 4817 [ALAVANCA APICAL DIREITA 303 ADULTO ™ | 06184990 | “0/00 " [ 6101 [UN |~~~ 5,0000| 27,1400~ 13570| 0,00 " 13570] 950  7.06| 7.00 | 5.2
MILLENNIUM
L:276-P Q: 5
"482 7 |ALAVANCA APICAL ESQUERDA 302 | 90184999 | 0/00 | 6101 |UN| 50000 27,1400]  135,70| 0,00 13570  9.50|  7.06| 7,00 | 5.2
ADULTO MILLENNIUM
L:276-PQ: S
T4 IAUAVANCA APICAL RETA 304 ADULTO | 90184999 | " 0/00 [ 6101 | UN |~ " "s,0000| 27,1400| 13570| 0,00 13570 9.50|  7.06| 7.00 | 5.2
MILLENNIUM
L:292-LQ: 5
5107 [ALAVANCA HEINDERBRINK DIREITA (3) | 90184999 | “0/00 | 6101 | UN | 10,0000 27,1400| 271,40| 0,00| 27140 19,00 14.11| 7.00 | 5.2
ADULTO MILLENNIUM
L:276-P Q: 10
5122 ALAVANCA HEINDERBRINK ESQUERDA (2) | 90184999 | “0/00 | 6101 | UN |~ 10,0000 " 27.1400| " 271,40 0,00 27140 ~ 19,00 14.11] 7,00 | 5.1
ADULTO MILLENNIUM
:279-P Q: 10
513 |ALAVANCA HEINDERBRINK RETA (1) | 90184999 | 0/00 | 6101 |UN |~ 10,0000| 27,1400 271,40] 0,00| 271,40] 1900/ 1411l 7.00
ADULTO MILLENNIUM
L: 276-P Q: 10
501 |ALAVANCA SELDIN DIREITA 1R ADULTO | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN | 27,1400\ 1.085,60| " "0,00|  1.085.60 75.99
MILLENNIUM ‘
L:276-PQ:40 0 L e \
502 | ALAVANCA SELDIN ESQUERDA 1L ADULTO| 90184999 |  0/00 | 6101 | UN 27,1400 1.08560|  000| 1.085,60 75.%\‘ 56.45| 7
MILLENNIUM
L: 304-L Q: 40 B P o e e
50.3 " [ALAVANCA SELDIN RETA 2 ADULTO | 90184999 UN 27,1400| 1.085,60 0,00{ 1.085,60 75,99| 56,45 ‘ -00
MILLENNIUM
L:259-P Q: 40 |
DADOS ADICIONAIS .
INFORMACOES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO
Inf. Contribuinte: ID MCC (Pedido): 156055. Email do Destinatario: compras@odontoshoppi.com
financeiro@odontoshoppi.com

Consulta D
Impresso em 18/07/2025 as 11:50:59 onsulta Dc¢



IDENTIFICAGAO DO EMITENTE

Sl [T
Documento %}ix;;lé?; c(;a Nota

Fiscal

GOLGRAN IND. E COM. DE INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO LTDA 0 - ENTRADA . e e N

RUA SENADOR VERGUEIRO, 433 1 - SAIDA . CHAVE DE ACESSO ~ U 2

ESQ COM RUA BARALDI 368 - CENTRO - 09521-320
SAO CAETANO DO SUL - SP Fone/Fax: 1142236696 NC. 000.100.158 3523 0851 7533 7400 0119 5500 10/0(! 5811 3#2 2692
Série 001 Consulta de autenticidade 1o Rona] nrdC(L
Folha 2/7 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no sltc da zZ Aulonzadora

NATUREZA DA OPERAGCAO

VENDA MERCADO TRIBUTARIO

PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO

135231431431824 - 30/08/2023 10:13:46

'“1 [INSCRIQ/‘\O ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL 11‘NSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. ICNPJ / CPF
636311623112 51.753.374/0001-19
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
8y . 7 VALOR VALOR VALOR B.CALC VALOR VALOR | ALIQ. | A
.(_(..)_[.)_[(i()_vPRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH QO/CST | CFOP | UN QUANT UNIT TOTAL DESC ICMS ICMS L 1])1 - ICMS
54-1 PERFURADOR AINSWORTH GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 30,0000 78,3300 2.349,90] 0,00 2.349.90  164,49| 122,19 7.00
L: 286-M Q: 30 '
56-1 ALVEOLOTOMO LUER CURVO GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN | T401,001 0,00 " 1.401,00] 98,07|  72.85 7.00 | 500
L:292-L Q: 20
57-6 'C'PLICADg%thAL ANGULADO GOLGRAN | 96184999 | “0/00 | 6101 [ UN | "7260,70| " T0,00] 269700 18,88 14.02) 7.00  5.20
1 287-M Q: |
e S e s G e e T R
o L:210-M Q: 10 o o } N .
60-8 BRUNIDOR SIMPLES 29 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 20,0000 8,9900|  179,80|  0,00| 179,80 12,59 935! 7.
] Li285-MQ:20 i D s s o ] oo s e e i o
60-12 BRUNIDOR SIMPLES 33 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 20,0000 12,3000  246,00]  0,00| 246,00 17.52] 12,79
L: 274-M Q: 20 |
41-1 CABO P/ BISTURI 03 GOLGRAN 90184999 [ 0/00 | 6101 | UN 0,00 208,50 14.60| " 10,84| 7.00
_|w2ss-cQ:30 oL ] RO
- CABO P/ ESPELHO BUCAL AZUL GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 5,0000|  4,5700 22,85 0,00 22,85 1,60] 1,19 7,00 | 5.20
L: Q02-BQ: 5
|CABO P/ ESPELHO BUCAL PINK GOLGRAN [ 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 5,000 4,5700 22,85 0,00 22,85 1,60] "7 1,19] 7,00 | 5,20
L: Q05-A Q: 5
42-1 CABO P/ ESPELHO BUCAL GOLGRAN 90184999 261,60 1831] 13,60] 7.00 | 5,20
. LQo7-BQ:60 )] VR [N A (M
42-16 CA ESPELHO BUCAL PRETO GOLGRAN| 90184999 22,85 1,60 1,19] 7,00 | 5.20
|2 QO6-A Q: 5 L el e basecr b sl s s sl oot s s s e s s s st s enss s
42-14 CABO P/ ESPELHO BUCAL ROXO/LILAS | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 5,0000] 4,570 22,85| 0,00 22,85 1,60| " " 1,19] 7,00 | 5,20
GOLGRAN
L: Q05-AQ:5
42-12 CABO P/ ESPELHO BUCAL VERDE GOLGRAN| 90184999 | 0/00 | 6101 |UN | 50000 45700]  22,85| 0,00 2285] 160] 1,19 7,00 | 5,20
LQO-BQ:s e b b SRS (USRS DU DU B
42-13 CABO P/ ESPELHO BUCAL VERMELHO 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 5,0000]  4,5700 2285 0,00 22,85 1,60 1,19 7,00 | 520
" GOLGRAN
i | L: Q03-CQ: 5
" 6137 CALEKbO;i'éL’E'\ibENf"z"i"'d'dL'dliAN" C 190184999 | 0/00 | 6101 | UN 10,00 44,95 3,157 2,34 7.00 | 5.20
L:274-M Q: 5
61-34 CALCADOR DE BANDA GOLGRAN 90184999 |  0/00 | 6101 | UN 50000 34,1800] 170,90  000| 170,90 11,96 8,.89] 7,00 | 5.20
L:285-M Q: 5 ; ‘
62-6 CALCADOR DE HOLLEMBACK 6 GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 30,0000]  8,9900 ; 0,00 269,70 18,88|  14,02| 7.00 | 5.20
L:279-M Q: 30 ‘
63-9 CALCADOR DE PAIVA 1-2 DUPLO GOLGRAN| 90184999 | 0/00 | 6101 [ UN 0,00/ 359,60 2517] 18,70
L 0
63-10 | DE PAIVA 3-4 DUPLO GOLGRAN| 90184999 | 0/00 | 6101 “779,80] 0,000 179.80 12,59 935 7.00
o o EBBEMQUR0 e oo £ i s e e |
61-58 CALCADOR FIO RETRATOR REDONDO 90184999 |~ 0/00 | 6101 269,70] 0,00 269,70 18.88] " 14.02] 7.00
GOLGRAN
L L:279-M Q: 29 L: 285-M Q: 1
) 668 [CINZEL CIRURGICO GOIVA GOLGRAN ~~~ [00184999 ] “0/00 | 6101 | UN |~ 20,0000 229400| 458,80 0,00 458,80  3212| 2386 7.00
L: 285-M Q: 20
29-6 CINZEL MICRO/FEDY OSCHEMBEIN I | 90184999 | ~0/00 | 6101 449,90 0,00] 449,90 31,49 2339 7.00
MILLENNIUM ‘
L: Q06-A Q: 10 \
32-8 CINZEL PERIOTOMO DUPLO RT+CV 190184999 | "0/00 [ 6101 |'UN |~~~ 30,0000 40,5200 121560 ~ 0,00| 121560| 8509 6321 7.00 | 5.
MILLENNIUM
L: Q05-A Q: 30
6712 [CORTANTE DE BLACK 28 DUPLO GOLGRAN | 90184999 | ~0/00 | 6101 [ UN |~ 730,0000| 12,3000 369,00 "19,19] 7,00 | 5,20
L:279-P Q: 30
67-13 (CORTANTE DE BLACK 0/00 | 6101 | UN "730,0000 12,3000 369,00 69,0 19,19 7,00 | 5.2
o |Le276-PQ:30 I R SRR R o ] e
2-6 CURETA DE GRACEY 11-12 MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 60,0000 39,8800 2392,80|  167,50| 124.43| 7,00 | 5,2
L: Q07 B Q 60
| 2-1 CURETA DE GRACEY 1-2 MILLENNIUM [ 90184999 | 0/00 | 6101 | UN f 398,80 27.92] " 20,74| 7,00 | 5.2
L:Q02-B Q: 10
2.7 CURETA DE GRACEY 13-14 MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 60,0000 39,8800 2.392,80| 0,00 2392,80] 167,50 124,43| 7,00 | 5.2
L: Q05-B Q: 60
23 (u(l)zé TA 8F GRACEY 5-6 MILLENNIUM 190184999 | ~0/00 | 6101 [UN |~~~ 60,0000| 39,8800| 239280 0,00 239280  167,50| 124,43] 7.00 | 5.2
L: Q05-D Q: 60
2-4 " |CURETA DE GRACEY 7-8 MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6101 ""30,8800| 2.3032.80| 2303.80| " 167.50| 124.43 7.00 | 5.2
L: Q05-A Q: 60 codo e e ] :
24-6 CURETA MINI FIVE 11-12 MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6101 39,8800 1.196,40 83,75 " “62.21| 7.00 |52
L: Q07-A Q: 30 [ VRO U AN VNN DA R I AU S SN
24-7 CURETA MINI FIVE 13-14 MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6101 39,8800 1.196,40! 83,75 T6221] 7.00 | 5.
L:Q07-AQ:30 | . oo b b b Y e s st s o R
""" 2437 """ |CURETA MINI FIVE 5-6 M 90184999 | 0/00 | 6101 39,8800 1.196,40 83.75| " "62.21] 7.00
‘ L: Q06-A Q: 30 ol i bniacs S ISR, [Epronee I—— e e,
24-4 CURETA MINI FIVE 7-8 MILLENNIUM 90184999 |~ 0/00 | 6101 39,8800 §3.75| >
LQoi-BQ:30 b o .
71-1 CURETA LUCAS 85 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101 18,2400 182,40 12,7 9.48
712 RETA LUCAS 86 GOLGRAN 90184999 | “0/00 | 6101 | UN 30,0000 18,2400 547,20 3830 2845 7.00
L: 279-P Q: 30 1
1 -

Impresso em 18/07/2025 as 11:50:59



IDENTIFICACAO DO EMITENTE T =

Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica ‘ i ‘I
GOLGRAN IND. E COM. DE INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO LTDA
" )\

RUA SENADOR VERGUEIRO, 433 ? i ISZ%)R:DA @ CHAVE DE ACESSO
ESQ COM RUA BARALDI 368 - CENTRO - 09521-320
SAO CAETANO DO SUL - SP Fone/Fax: 1142236696 N°. 000.100.158 3523 0851 7533 7400 0119 éshmoo neorsen @632 2692

Série 001 Consulta de autenticida&ﬁ;&(f m{clonal da XNF-e
Folha 3/7 www.nfe.fazenda.gov.br/portal nbsité dd (Séfa,v&orizadora

PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO - -
VENDA MERCADO TRIBUTARIO 135231431431824 - 30/08/2023 10:13:46

[lecmcf\o ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL TNSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ/ CPF
636311623112 T {

DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS

CODIGO PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | O/CST | CFOP | UN |  QUANT VGA#I?FR YALOR | VALOR | B.OALC | "VALOR' || VALOR | ALIQ. |ALIO

TOTAL DESC ICMS ICMS IPI ICMS | IPI
I‘p ' 1-2 EU(§0E7TA GOLDMAN FOX 2 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6101 5,0000( 39,8800 199,40 0,00 199,40 13,96 10,37 7,00 | 5,20
4 AQ:S5

| 1-3 CURETA GOLDMAN FOX 3 MILLENNIUM | 90184999 |  0/00 | 6101 |
L: Q03-A Q: 10 ST ]
70-2 CURETA LONGA 2 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101

_ Li279-MQi10 e L
70-7 CURETA LONGA 17-18 GOLGRAN 90184999 | ~0/00 | 6101
L: 285-M Q: 10

70-10 CURETA LONGA 3536 GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6101
L: Q06-A Q: 15

e CU’RE’T’A”’M&C”XI’JL" [3-14 MILLENNIUM " | 90184999 | ~0/00 | 6101 |
L: Q06-B Q: |

75 |CURETA MCCALL 17-I§ MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6101 150000 39,8800 59820 0,00] 59820 4187 3111 7.00
L:Q05-D Q: 15 ‘

D 3517 |DESCOLADOR MOLT 9 MILLENNIUM 90184999 |  0/00 | 6101 20,0000 51,5400] 1.030,80| 0,00 1.030,80|  72,16| 5360 7.00
y

NATUREZA DA OPERAGAO

51.753.374/0001-19

39,8800|  398,80| 0,00 398,80  27.92| 20,74 7,00 | 5,20

"10,0000] " “10,4600| " 104,60| 0,00 104,60 732 5.44] 700 | 520

55 5 ¢

156,90 0,00] 15690 1098  &.16 7.00

o
[=3
(=3
=3
=3
=g
S
=
=3
(=

iy
Z:

15,0000| 39,8800 598,20 0,00(  59820(  41,87| 3111 700 s

ci
<!

woem e | 5 Q06-D Q: 20 N O S S
73-4 ESCAVADOR DUPLO 5 GOLGRAN - 90184999 | 0/00 | 6101
s eso M Qi 20 S [, DN, .
73-7 ESCAVADOR DUPLO 11 1/2 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101
__[L:286-M Q: 20
73-145 ESCAVADOR 11-12 PRATA Ml
e B ROTAQLS e 2 b b
73-10 ESCAVADOR DUPLO 14 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101
L: 286MQ: 15 o
73-16 ESCAVADOR DUPLO 17 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101
fLa28eMQEB0 el el I
73-146 ESCAVADOR 17-18 PRATA MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6101
e B QOE-AQI N0 e L
73-18 ESCAVADOR DUPLO 18 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101
L:285-M Q: 20

73-20 ESCAVADOR DUPLO 19 GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6101
L:262-M Q: 15

720,000 "10,4600| 209,20 0,00 209,20 1464 10.8% 700

S

30,0000 10,4600 20930 "0.00| 209,30 14,64 108 7.00

ENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6101

150000 48,5000 727,50 000 727,50|  5093| 37.83| 7.00

R

10,0000| 48,5000|  485,00|  0,00| 48500 3395 2522 7,00 | 5,20

g

720,000 10,4600| 209,20 "0,00] 209,20  14.64| 10.88| 7.00 | 520

CULPIDOR) | 90184999 | 0/00 | 6101

CEE

§2-5  |ESPATULA DUPLA 308
MILLENNIUM

15,0000 48,5000| 727,50 000 72750 5093 37.83| 7,00 | 5.2

E R HOLLEMBACK 3 GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6101 |UN |~ 20,0000 "10,4600] 20920/ 0,00 20920 ~ 1464| 1088| 7,00 | 5.
L: 285-M Q: 20

UN
78-2 ESCULPIDOR HOLLEMBACK 3S GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 30,0000]” 10,4600]  313,80|  0,00| 313.80|  21,97| 16,32] 7,00 | 5.2
L:286-M Q: 30

75-1 ESCULPIDOR DISCOID CLEOID ADULTO [ 90184999 | ~0/00 | 6101 [UN'| ™~ "10,0000] 104600 104,60 000 10460 7,32 544/ 7.00 <2
GOLGRAN
L:285-M Q: 10

79-1 ESCULPIDOR LECRON 5 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 30,0000 12,3000 369,00/  0,00| 369,00] 2583 1919 7.00
L: 287-M Q: 30

1002 |ESCULPIDOR P K THOMAS 2 GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 15,0000 10.4600|  156,90|  0,00| 15690  10.9% 3,1
L: 286-M Q: 15
96-1 " [ESPATULA 6335 1 P/ SILICATO ADULTO | 90184999 | “0/00 | 6101 [UN| ™~ "30,0000{ 11,1800| ~ 33540  0,00| 33540 33,48
GOLGRAN
L: 288-M Q: 30

944 |ESPATULA EM TITANEO 04 C/ SILICATO | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 50000 55,8800| 279,40 0,00 27940 19,56 1453 7.00 5.
MILLENNIUM
L:Q03-BQ:5

9615 [ESPATULA P/ RESINA SF 1 MILLENNIUM [ 90184999 | ~0/00 | 6101 ['UN |~~~ "20,0000| "48,5000 ~ 970,00]  0,00] 970,00 ~ 67.90| 50.44  7.00 5.2
L: Q07-B Q: 20 L: Q07-B Q: 5

"96-44  |ESPATULA P/ RESINA 2 C/ CALC BOLINHA | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 5.0000| 48,5000|  242,50| 0,00 242,50|  1698| 1261 7.00 | 5.
MILLENNIUM
L: Q07-A Q: 5 L: Q07-A Q: 5

0617 " [ESPATULA P/ RESINA SF 1/2 MILLENNIUM ~ | 90184999 | ~0/00 | 6101 | UN |~~~ " 75,0000| "48,5000| ~ 242,50 0,00 24250 1698 12,61] 7.00 | 5.2
e e QO7-DQ: 5 L: Q07-D Q
95-3 ESPATULA 24 SIMPLE
oo fw2ieMQiso S OSS MS ER— [ DR FRR SR
96-105 ESPATULA DUPLA 3056 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 6101 | UN 10,0000 72,7700 727,70 0,00 727,70 50,94 37,84| 7,00 | 5,2
L:Q08-BQ:10L: Q08-AQ: 10 | . . s S B .
96-3 ESPATULA 31 DUPLA GOLGRAN 56184999 | T 0/00 [ 6101 UN | " "30,0000| 11,1800 335,40| T T0,00] T 335,40 23,48 17.44| 7,00 | 5.2
L: 285-M Q: 30

054 [ESPATULA 36 SIMPLES GOLGRAN " 90184999 | "0/00 | 6101 | UN |~ 7300000 11,1800 33540|  000| 33540 2348 17.44| 7,00 |52
L:279-M Q: 10 L: 285-M Q: 20

96-8 ESPATULA 77 DUPLA GOLGRAN' 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 20,0000| 11,1800\ 223,60| 000 223,60 15,65 11,63 7,00 |52
L: 285-M Q: 20
96-9 ESP ATULA 4 DUPLA G()LGRAN
96-35 ESPATULA R SD 2 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 5,0000| 48,5000
L: Q06-B Q: 5 L: Q06-B Q: 5 R Rl -
853 ESPELHO BUCAL PLANO 05 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 30,0000|  3,2700
85-6 ESPELHO PLANO 05 C/ CABO ADULTO
GOLGRAN
L:P11-AQ: 10

““50,0000] 11,1800| 559,00 0,00 559,00 39,13 29,07 7,00 | 5.2

“9g10] 000  9&io| 687 510l 7.00 |3
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[INSCRIC/\O ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL JINSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ / CPF
636311623112 51.753.374/0001-19
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
2 = VALOR VALOR VALOR B.CALC VALOR VALOR | ALIQ. |ALIQ.
ODIGO PRODUTO DESCRIC/\O DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH O/CST | CFOP | UN QUANT UNIT TOTAL DESC ICMS ICMS IPI 1CMS [f_l__
25-1 CURETA PERIO 0-00 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 30,0000 39,8800 1.196,40| 0,00 1.196,40 83,75 62,21] 7,00 | 5,20
L: Q03-F Q: 30
25-9 CURETA PERIO 1-0 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 10,0000] 39,8800|  398,80|  0,00| 398,80 27,92| 20,74] 7,00 | 520
L: QO8-A Q: 10
83-1 FORCEPS ODONTOLOGICO 1 ADULTO 90184999 |~ 0/00 | 6101 | UN 10,0000 "60,5200]  60520| 0,00 60520 4236 " "31,47] 7,00 [ 5,20
GOLGRAN
L: 286-M Q: 10
- 83-16 FORCEPS ODONTOLOGICO 150 ADULTO | 90184999 ] 0/00 | 6101 | UN |~~~ "40,0000| 60,5200| 2420,80| 0,00 2420,80| 169,46 12588| 7,00 | 520
| GOLGRAN
gt L: 286-M Q: 30 L: 286-M Q: 10
83-18 FORCEPS ODONTOLOGICO 151 ADULTO ™~ | 90184999 | “0/06 ™ | 6101 TUN |~ "40,0000| ~60,5200| 2:420,80| 0,00 " 2.420,80|  169,46| 125,88| 7,00 | 5,20
GOLGRAN
L: 285-M Q: 10 L: 285-M Q: 30
83-20 FORCEPS ODONTOLOGICO 16 ADULTO 190184999 | 0/00 | 6101 | UN |~~~ 40,0000| 60,5200 2.420,80|  0,00| 2.420.80 ~ 169.46| 12588 7.00
GOLGRAN
L: 285-M Q: 30 L: 285-M Q: 10
83-22 FORCEPS ODONTOLOGICO 17 ADULTO | 90184999 | " 0/00 [ 6101 |UN |~~~ "40,0000| 60,5200 2.420,80 ~ 0,00 242080 16946 12585 7.00
GOLGRAN
L: 292-L Q: 40
327 |FORCEPS ODONTOLOGICO 18L ADULTO | 90184999 | 0/00 | 6101 [UN| ~ 40,0000| 60,5200 2.420,80| ~ 0,00 2420.80| 16946 12588 7.00
GOLGRAN ‘
L: 286-M Q: 40
329 FO"RCEPé ODONTOLOGICO 18R ADULTO | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 40,0000 "60,5200| 2:420,80|  0,00| 2.42080|  169,46| 12588 7.00
GOLGRA 1
L792LQ 20 L: 292-L Q: 20 |
83-37 FORCEPS ODONTOLOGICO 222 ADULTO | 90184999 | ~0/00 [ 6101 |UN| 50000 60,5200 ~ 302,60|  0,00( 302,60 21,18]  15.74] 7
GOLGRAN
L:042-M Q: 5
83-53 FORCEPS ODONTOLOGICO 65 ADULTO | 90184999 | ~0/00 | 6101 | UN 40,0000]” 60,5200 2.420,80| 0,00 2.420,80| 169,46 12588 7.00 | 3.20
GOLGRAN
L: 286-M Q: 15 L: 286-M Q: 25
'83-57 ‘Fb'RE:E"éé ODONTOLOGICO 66 ADULTO ~~ ™ 190184999 | “0/00 [ 6101 |UN |~ 40,0000 60,5200| 2.420,80  0,00| 2.420,80|  169.46| 125.88| 7,00 | 5,20
GOLGRA
L: 286-M Q: 10 L: 287-M Q: 30
83-2 FORCEPS ODONTOLOGICO 1 INFANTIL ~ [ 90184999 | “0/00 | 6101 | UN 5.0000| 60,5200 302,60|  0,00] 302,60 21,18 15,74] 7,00 | 5,20
GOLGRAN
L:287-M Q: §
834 [FORCEPS ODONTOLOGICO 2 INFANTIL | 90184999 | 0/00 | 6101 |UN| 5.0000| 60,5200] 302,60 0,00 302,60| 21,18 15,74] 7,00 | 5.2
GOLGRAN
L:286-M Q: 5
83-6 FORCEPS ODONTOLOGICO 3 INFANTIL | 90184999 | “0/00 | 6101 [ UN’ "510000] 60,5200) " 302,60| " "0,00] 302,60 21,18] T 15,74| 7,00 [ 5,20
GOLGRAN
L:287-M Q: 4 L: 209-M Q: 1
83-7 FORCEPS ODONTOLOGICO 4 INFANTIL | 90184999 | 0/00 | 6101 |UN| 500000 60,5200 302,60  0,00]  302,60|  21,18] 1574 7,00 | 5.2
GOLGRAN
L:286-M Q: 3 L: 285-M Q: 2
83-8 FORCEPS ODONTOLOGICO 5 INFANTIL | 90184999 | "0/00 | 6101 | UN “750000| 60,5200 302,60| 0,000 302,60 2018|1574 7.00 S
GOLGRAN
L:261-M Q: 5
83-9 FORCEPS ODONTOLOGICO 6 INFANTIL | 90184999 | 0/00 | 6101 [UN| 50000 60,5200| 302,60 0,00] 302,60 2118 1574 7.0
GOLGRAN
L: 086-M Q: 5
902 GENGIVOTOMO ORBAN 1-2 MILLENNIUM | 90184999 |~ 0/00 | 6101 | UN "710,0000]  “40,8000| " 408,00| " "0,00| 408,00  28.56| k)
L: Q07-A Q: 10
84-7 GRAMPO P/ ISOLAMENTO 14A GOLGRAN | 90189095 | 0/00 | 6101 | UN 30,0000 10,6400 31920  000| 319,20 22,34
L: 285-M Q: 30
84-15 GRAMPO P/ ISOLAMENTO 206 GOLGRAN | 90189005 | “0/00 | 6101 | UN| 30,0000 10,6400|  319,20] 000 31920 2234 | 7,00
L: 286-M Q: 30 !
84-19 GRAMPO P/ :,ISOLAMENTO 210 GOLGRAN [ 90189095 | 0/00 | 6101 | UN' 30,0000 10,6400 319,20| " 0,00 31920] 22,34 [ 7.00
L: 285-M Q: 30
84-20 GRAMPO P/ lSOLAMENTO 211 GOLGRAN | 90189095 | 0/00 | 6101 | UN 30,0000 10,6400 31920 0,00 319,20 22,34 7.00
L:285-M Q: 3
84-24 ER@APO QP/ ISOLAMENTO 26 GOLGRAN | 90189095 | 0/00 | 6101 |UN| 30,0000 10,6400] 319,20 0,00] 31920 22,34 7,00
M
84-41 GRAMPO P/ 1SOLAMENTO W8A GOLGRAN 90186005 | " 0/00 | 6101 [ UN ™"~ "30,0000| "10,6400| " 319,20~ "0,00| 31920 2234 7,00
~: 286-M Q: 30
61-75 INSTRUMENTO DE LUCAS GOLGRAN 90184999 | “0/00 | 6101 | UN| ™~~~ "10,0000| 16,7800|  167,80|  000| 167,80 11,75 8,73| 7,00 | 5.2
87-M Q: 10 | SR S
50-12 VANCA SELDIN C/ 3 PCS ADULTO 90184999 | 0/00 | 6101 | JG 50000 81,4200 407,10/ 0,00 407,10 28,50 21,17 7,00 | 5,2
MILLENNIUM
L: Q08-AQ:5
6311 ICALCADOR DE PAIVA C/4 PCS GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6101 | JG “10,0000] 35,9600 359,60/  0,00] 359,60 35.17| "18,70| 7,00 | 5.2
L: Q07-AQ: 10 | [ — — S| N, NN, [ e, [N (NN N Sp—
100-6 ESCULPIDOR P K THOMAS C/ 5 PCS' 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 10,0000| 52,2800|  522,80| 0,00 522,80 36,60|  27,19] 7,00 |5
GOLGRAN
L: Q08-A Q: 10 N, S| . |
SONDA DE RHEIN ¢/3 PCS GOLGRAN 90183929 | " 0/00 | 6101 | JG 269,70| 0,00| 269,70 18,88 7,00 |

142-31

L: Q06-A Q: 10
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[INS(’RIC/\O ESTADUAL INSCRICI\O MUNICIPAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ / CPF
636311623112 51.753.37
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
e X VALOR | VALOR | VALOR | B.CALC | VALOR |
F_(.?_DIUO PRODUTO| DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH O/CST | CFOP | UN QUANT UNIT TOTAL DESC ICMS ICMS
103-3 KIT CLINICO C/ 4 PCS AZUL GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 3,0000( 58,3700 175,11] 0,00 175,11 12,26
L: QU7-AQ:3
103-4 KIB CLINICO C/ 4 PCS ROSA GOLGRAN | 90184999 | 0/00 [ 6101 |UN| - 3,0000| 58,3700 17511 0,00 17511 12,26
L: Q07-B Q: 3
103-7 lflTQ (():(LIN!C? C/4 PCS BLACK GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101 [ UN|" 3,0000| " 58,3700 175,11 0,000 " 17s5,11] " 12,26]
3 -A Q:
117-2 LIMA P/ OSSO 2 GOLGRAN T 901849201 0/00 | 6101 | UN 20,0000|  35,8900| 717,80| 0,00] 717,80 50,25
|L2se-MQ20
117-4 LH\ZAéA P/ 0SSO 11 GOLGRAN 90184920 | 0/00 | 6101 | UN 50000 35,8900  179,45| 0,00 17945 12,56
L:285-M Q: 5
1222 LIMA SCHULUGER 9-10 MILLENNIUM 90184920 | 0/00 | 6101 | UN 10,0000 48,8100 488,10]  000| 48810 34,17
LiQO6-AQ:10 N
156-1 PINCA ALLIS 15CM GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 10,0000 28,7300 287.30|  0.00|  287.30 20,11
| L:285-M Q: 10
- 166-3 PINCA ANATOMICA DENTE DE RATO 12CM | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 10,0000 13,5800 13580 000 13580 9,51
fid GOLGRAN
J L:279-M Q: 10
1572 [PINCA BACKHAUS 13CM GOLGRA 0/00 | 6101 [UNT"" 20,0000 27,8100| " 556,20] 0,00] 556,20 3893
L: 286-M Q: 2
162-4 PINCA CLINICA ODONTOPEDIATRIA 90184999 | 0/00 | 6101 [UN |~ 10,0000 15,1000| 151,00/ 000| 151,00 10,57
GOLGRAN
L: 287-M Q: 10
1731 PINCA DIETRICH T4CM GOLGRAN 7" 190184999 | “0/00 | 6101 [UN|" """ "s,0000| ~56,7300|  283,65|  0,00] 283,65 19.86
L:288-M Q: 5
173-2 PINCA DIETRICH 16CM GOLGRAN """ 190189099 | “0/00 | 6101 [UN| ™" 10,0000 69,4600~ 694,60|  0,00] ~ 694,60 48,62
L:288-M Q: 10
168-1 PINCA HALSTEAD MOSQUITO 12CM CURVA | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 20,0000 21,0200 42040 0,00 42040 29,43
GOLGRAN
L:292-L Q: 20
1682 " [PINCA HALSTEAD MOSQUITO 12C "750,0000] 21,0200]42040| 0,00 42040  29.43
GOLGRAN
L: 286-M Q: 20
167-1 " [PINCA MULLER CARBONO GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6101 [UN| 50000] 25,8500] 12925 000 12925  9.05|
L:286-M Q: 5
153277 [PINCA PORTA GRAMPO PALMER GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN | 20,0000] 61,9000| " 1.238,00] 0,00 " 1238,00]  86,66|
L: 287-M Q: 20
“135:3 " |PORTA AGULHA CASTROVIEJO SIMPLES | 90184999 | ~0/00 | 6101 | UN 50000 99,00000 49500  0,00] 495,00 34,65
CURVO 14CM GOLGRAN
L:266-C Q: 5
354 [PORTA AGULHA CASTROVIEIO SIMPLES ™~ | 90184999 | “0/00 " | 6101 | UN |~ "15,0000 ~99,0000| 148500/ 000 148500 10395
RETO 14CM GOLGRAN
L:272-M Q: 15
135-5 PORTA AGULHA MATHIEU 11CM GOLGRAN | 90184999 ] 0/00 | 6101 | UN |~~~ "10,0000| 44,2900| 44290  0,00| 44290 31,00
L: 203-M Q: 10
135-6 PORTA AGULHA MATHIEU 14CM GOLGRAN | 90184999 |  0/00 | 6101 | UN 10,0000] 44.2900|  442,90| 0,00 442,90 31,00
L: 287-M Q: 10
135-15 " [PORTA AGULHA MAYO HEGAR 14CM 90184999 | “0/00 | 6101 | UN 15,0000) 26,1100|  391,65|  0,00] 391,65 27,42
GOLGRAN
L: 286-C Q: 15
135-16 PORTA AGULHA MAYO HEGAR 14CM | 90184999 | 0/00 | 6101 |UN| 50000 127,300 636,70]  0,00| 636,70 44,57
ESPECIAL MILLENNIUM
L:285-CQ:5
135-18 " [PORTA AGULHA MAYO HEGAR 17CM 90184999 | “0/00 | 6101 | UN' 75,0000 127,3400) " 636,70| " 0,00{ 636,70 44,57
ESPECIAL MILLENNIUM
L:285-CQ: 5
146-1 SERINGA DE CARPULE COM REFLUXO | 90183190 | 0/00 | 6101 |UN| 10,0000 42,6000| 426,00  0,00| 426,00 29,82
GOLGRAN
L: Q02-A Q: 10
146:8 " "|SERINGA DE CARPULE COM REFLUXO PINK| 90183190 | “0/00 | 6101 | UN “2,0000] " "50,6300| 101,26] 0,00| 10126 7.09
GOLGRAN
L: PO8-A Q: 2 |
14659 [SERINGA DE CARPULE COM REFLUXO 90183190 | "0/00 | 6101 [UN| ™~ 2,0000| 50,6300/ 101,26| ~ 0,00/ 10126 7.09|
ROXA GOLGRAN ‘
L: PO8-A Q: 2
146-10 " [SERINGA DE CARPULE COM REFLUXO 90183190 | 0/00 | 6101 | UN 2,0000] 50,6300| 101,26  0,00] 101,26 7,0
VERDE GOLGRAN
L: Q02-A Q:2 ol
147-1 SINDESMOTOMO 1 GOLGRAN ~ 190184999 | 0/00 13,4000 26,80 0,00 26,80 1,88
e E2TAMQI2 e SRR ISR (RN DRSO IR
14236 SONDA EXPLORADORA ENDO MILLENNIUM| 90183929 | ~ 0/00 42,2800 ¥ 0,00] " 422.80 29,60
L:279-P Q: 10 S O N T S
14237 |SONDA EXPLORADORA 5 GOLGRAN 90183929 | 0/00 | 6101 | UN 0,00 269,70 18.88
) o |L:279-PQ:30 SRR N | S IS || B NN |
142-4 SONDA EXPLORADORA 6 GOLGRAN 0/00 | 6101 | UN 0,00 89,90 6.29
L:279-PQ:10 [RURSRNN, PR R PN (Y (N S e
142-8 SONDA EXPLORADORA 47 GOLGRAN 0/00 | 6101 | UN 0,00 269,70 18,88

L

L:276-P Q: 30

VALOR
IP1

9,11

2892

21,86

6.72

64.38

25,74

77,22

123,03

23,03

20,37|

3301

1,39

s
7,00 |3
7,00 | 520
7,00 [ 5,20
7,00 | 5,20
7,00 [ 5,20
7,00 | 5.20
7,00 | 5.20
7,00 | 5,20
7,00 | 5,20
7,00 | 5.
00
7,00 | 3
7,00 | 5.2
7,00 [ 5.2¢
7,00 | 5.2
7,00 | 5.2¢
7,00 | 5,2
7,00 | 5.2
7,00 | 5.2
7.00 | 5.2
|
i
7,00 5.2
7.00
)
7.00
l
7,00 | 5.2
7,00 l‘
7,00 ‘
T
7,00
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NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTOR]ZACAO DE USO /}\J /
) VENDA MERCADO TRIBUTARIO 135231431431824 - /58/52023“1 ﬂ/l 3:46
FNSCRICAO ESTADUAL INSCRIC;\O MUNICIPAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ / CPF s
636311623112 51.753.374/0001-19
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS .
VA . B z VALOR VALOR VALOR B.CALC VALOR VALOR )
(CODIGO PRODUTO| DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH O/CST | CFOP | UN QUANT UNIT TOTAL DESC ICMS I('MS_ ) e L
143-10 SONDA MILIMETRADA OMS MILLENNIUM [ 90183929 | 0/00 | 6101 | UN 20,0000] 36,6700  73340[  0,00{ 73340 51.34|
L: 276-P Q: 20
14315 SONDA MILIMETRADA OMS C/NORTH | 90183929 |~ 0/00 " [ 6101 | UN T 10,0000] 36,6700]  366,70) 0,00 366,70 25,67
CAROLINA MILLENNIUM
L:279-P Q: 10
143:9 " [SONDA MILIMETRADA WIL 190183929 | “0/00 | 6101 | UN “T0,0000] “36,6700| " 366,70|0,00| 366,70 2567 7,00
MILLENNIUM
L:276-P Q: 10
145-1 TESOURA BUCK 11CM CURVA GOLGRAN | 90184999 | ~0/00 | 6101 |UN| 10,0000 733,4100] " 334,10)” 0,00 3340 2339 17.37) 7.00 | 520
L:279-M Q: 10
1457 TESOURA CASTROVIEIO 11CM CURVA COM| 90184999 | “0/00 ™ | 6101 | UN- “10:0000] " 69,4600) 694,60 0,00 694,60 48,62| " "36,12] 7,00 | 5,20
SERRILHA GOLGRAN
L:278-M Q: 10
14557 [TESOURA CIRURGICA 15CM CURVA | 50184999 1 000 [ 6101 [UN|™ "~ i0,0000] 257600  257.60| 000 257.60| 18,03 1340 7,00 | 520
GOLGRAN
r L:262-M Q: 10
| las56 T ITESOURA GOLDMAN FOX 13CMRETA | 90184999 |~ 0/00 | 6101 | UN 100000 25,7300 257,30| “a57300 " Tis01| 1338 7,00 | 5,20
GOLGRAN
L:274-M Q: 10
145-43 TESOURA METZEMBAUN 15CM CURVA | 90184999 |~ 0/00 [ 6101 [UN| 20,0000] 25,7300  514.60|  000| 51460 36,02 "726,76] 7,00 | 5,20
GOLGRAN
- 286-M Q: 20
145-51 ESOURA OURG CURVA GOLGRAN ™| 90184999 | 0/00 " | 6101 | UN 50000] 32,6000, 113,00 000 11300 791 “5.88] 7.00 1520
L: 145-M Q: 5 N P T IO
182-56 TESOURA SPENCER 13CM RETA 90189099 36.1700] " 361,70] 0,00 361,70 2532] " "18,81] 7.00 | 5.20
_|L:274-MQ: 10 [ N, TN TN | (YN NSO, S A— S IR DA P
EMBKIT  [NECESSAIRE PVC-KIT DE ESPATULA 42021220 | 0/00 | 6101 | UN 5,0000  0,0100 0,05 0,00 0,05 0,00/ 0.00] 7.00 | 0.00
. UNIFACEMA MILLEENIUM 1 b e e WS O—— :
98-8 ESPATULA CERAMICA ALM MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 50000 59,3800 296,90 90 20,78 " 15.44] 7.00 | 5.20
, L: Q06-B Q: 5 L: Q06-B Q: 5 | SOOI SRR (e | S, i ‘
96-44 ESPATULA P/ RESINA 2 C/ CALC BOLINHA | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 242,50] 0,00 242,50 16.98] " 12.61
MlLLENNlUM
L: Q07-A Q: 5 L: Q07-A Q: 5
0635 " |ESPATULA RESINA SD 2 MILLENNIUM | 90184999 | “000 [6101 [UN| T 5,0000| 48,5000 242,50  0,00| 242,50 1698 12,6
o |L:QU6-BQ:5L:QU6-BQ: S | O (AU | SO 1 A B O
96-17 ESPATULA P/ RESINA SF 1/2 MILLENN 90184999 UN 242,50 16.98| " 12.61| 7.00
L ‘
“EMBKIT  [NECESSAIRE PVC-KIT DENTISTICA 42021220 | 77 7000| 7 Te01|  0.00] 7.00
67-76 CORTANTE DE BLACK 28 DUPLO 90184999 335,70 23.50| " "17.46| 7,00 | 5,20
MILLENNIUM
L:276-P Q: 10
677 [CORTANTE DE BLACK 20 DUPLO | 90184999 | " 0/00 | 6101 GN1™ " "lo0000| 33,5700| 33570/ 0,00 33570|  23,50| 17.46| 7.00 | 5.20
MILLENNIUM
L:276-P Q: 10
¢7-39 " |CORTANTE DE BLACK 8-9 DUPLO 190184999 | ~0/00 | 6101 | UN 335,70|  0,00| 335,70 2350 17,46] 7,00 | 5,
MILLENNIUM
L:249-PQ: 10
2856 [ESCULPIDOR HOLLEMBACK 38S 50184999 | “0/00 [ 6101 [UN| 10,0000 37,01000|  370,10|  0,00| 370,10 2591 19,25] 7,00 | 5,2
MILLENNIUM
L:276-P Q: 10
96-42 ESPATULA RESINA SD 4 MILLENNTUM | 90184999 | "0/00 ™ | 6101 485.00] 33,95 25.22| 7,00 | 520
L: Q07-A Q: 10 e R T AU
96-105 ESPATULA DUPLA 3056 MILLENNIUM 6101 727,70 50,94 37.84] 7.00 | 5,2
_|L:Qo8-BQ:10L: QU8-AQ: 10 A | S [N U | I RS NSO [P NS SRR R R
96-106 ESPATULA DUPLA 3057 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6101 485,00 3395 2522] 7.00 | 5.2
L: Q()4 A Q 10 |
96-108 ESPATULA DUPLA 3061 MILLENNIUM - 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 72,7700| 727,70 0,00 727,70 50,94| " 37.84] 7.00 | 5.2
L: Q07-A Q: 10 ‘
61-112 CONDENSADOR DUPLO 9091 MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 10,0000 54,0000 549,00 0,00 549,00 38.43] " "28.55] 7.00
06-B Q: 10
61-114 {DENSADOR DUPLO 9093 MILLENNIUM | 90184999 | ~ 0/00 549,00 549,00 3843|2855 7.00
L: Q07-A Q: 10 U T B i ‘
EMBKIT | [NECESSAIRE PUC-KIT ENDODONTIA 42021220 | 0/00 “0,05] o, “00s| 0 0.00 0.00
i UNINOVAFAPIMILLENNIUM = | ROURIN I pe——— ‘
95-5 ESPATULA SIMPLES 24 INTRAFIL GOLGRAN| 90184999 |  0/00 127,40 127,40 g0 66
L: 286-M Q: 5 ‘
61.104 [CALCADOR DUPLO 3106 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 242,50 1698 12,6
o | QOT-AQ: S SN T (PR (e NUOTI Oy R N P
61-106 CALCADOR DUPLO 3108 MILLENNIUM 999 |~ 0/00 242,50 1698 12.61| 7.00
|l QUe-AQ: S | I IS, U (L A
“142-40 SONDA EXPLORADORA ENDO MILLENNIUM| 90183929 | 0/00 211,40 14.80 ‘
(FHO) ‘
L276P05 U R R
7084 ‘A LONGA 17-18 MILLENNIUM 90184999 |  0/00 242,50 16,98
e L 008 -AQ: 5 | P I
70-86 CUREIA LONGA 35 36 MlLLENNIUM 90184999 0/00 242,50 16,98
L: Q06-A Q: 5
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i ‘ NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO oy Rubrt, J
i VENDA MERCADO TRIBUTARIO 135231431431824 - 30/08/2023 10:13:46
[[Nscmg'i\o ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ / CPF
636311623112 51.753.374/0001-19
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS _
CODIGO PRODUTO) DESCRICAO DO PRODUTO / SERVIGO NCM/SH | O/cST | CFOP | UN | QUANT | YALOR | VALOR 1 VALOR | BEEEC | Vieas. V“”’;]OR 1 ,‘gl QAL
EMBKIT NECESSAIRE PVC-KIT ESPATULA UNIFSA 42021220 | 0/00 6101 | UN 5,0000 0,0100 0,05 0,00 0,05 0,00 0.00! 7.00
MILLENNIUM (| R TR NV (e O ‘
4 98-8 ESPATULA CERAMICA ALM MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 6101 | UN 296,90 0,00 296,90 20,78
' o |LQO6-BQ:SLiQO6-BQ:S SO RN PO AN . ! T ST
96-15 ESPATUI A P/ RESINA SF1 MlLLENN]UM 90184999 | 0/00 6101 | UN 242,50 0,00 242,50| 16.98
. . |L:Qu7-BQ:20L: Q07-B Q: 5 S (R (A . ] B
96-17 ESPATULA p/ RESINA SF 1/2 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 6101 | UN 242,50 0,00 242,50 16,98
L:Q07-DQ:5L:Q07-DQ:5L:Q07-DQ:5 | | | ] e
61-91  |CALCADOR DUPLO 3094 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 5.0000| 48,5000| 242,50|  0,00| 242,50 16,98) 12,61 | 7,00 | 5.20
L: Q03-A Q: 5 RO S A RN NN (SO, TR VR N AT | ———
“761:100 " |CALCADOR DUPLO 3095 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6101 | UN 5.0000| 48,5000 242,50 0,00 242,50 16,98] " 12.61] 7.00 | 5.20
L: Q08-AQ:5
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DA NOTA|-
VENIDA -

RECEBEMOS DE MILLENNIUM IND. E COM. DE INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO LTDA OS PRODUTOS E/OU SERVICOS CONSTANT
FISCAL ELETRONICA INDICADA ABAIXO. EMISSAO: 11/12/2024 VALOR TOTAL: RS 67.962,71 DESTINATARIO: O C E TORRES LTDA -

r!f:_-_glf

NF-e
N°. 000.005.032
7 < Série 001

ZEQUINHA FREIRE, 5795 - SALAS 1,2,3 URUGUAI TERESINA-PI Fi
IDENTIFICACAO DO EMITENTE

DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR ( :
Documento Auxiliar da Nota

B

I

MILLENNIUM IND. E COM. DE INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO LTDA 0 - ENTRADA
RUA SENADOR VERGUEIRO, 509 1 - SAIDA 1| [CHAVEDEACESSO
CENTRO - 09521-320
SAO CAETANO DO SUL - SP Fone/Fax: 11960685362 N°. 000.005.032 3524 1250 4167 2000 0100 5500 1000 0050 3212 7103 9916
Série 001 Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-e
Folha 1/6 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz Autorizadora

NATUREZA DA OPERAGAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO

VENDA MERCADO TRIBUTARIO

135242897797040 - 11/12/2024 13:20:26

YNSCRI(,‘/'\O MUNICIPAL YNSCRIC/'\O ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT.

l(‘NPJ / CPF
50.416.720/0001-00

DESTINATARIO / REMETENTE

NOME / RAZAO SOCTAL

O C E TORRES LTDA

TCNPJ /CPF
50.979.927/0001-93

DATA DA EMISSAO

11/12/2024

ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA ENTRA
AVENIDA ZEQUINHA FREIRE, 5795 - SALAS 1,2,3 URUGUAI 64073-020 _11/12/2024
MUNICIPIO UF ]FONE/FAX [mscmc}\o ESTADUAL HORA DA SAIDAENTI

ERES]NA | PI 8630850623 197421784 13:20:23

FATURA / DUPLICATA

[Num. 001) (Num. 002) (Num. 003) (Num. 004) (Num. 005) (Num. 006 Num.
P 08/01/2025 | | Venc. 22/01/2025| | Venc. 05/02/2025 | | Venc. 19/02/2025/ | Venc. 05/03/2025 | | Venc. 19/03/2025/ | Venc. 02/04/2023
| dor RS 9.708,96) | Valor RS 9.708,96) (Valor RS 9.708,96) | Valor RS 9.708,96 (Valor RS 9.708,96) |Valor RS 9.708,96 (Valor RS 9.708,95
CALCULO DO IMPOSTO
BASE DE CALC. DO ICMS|VALOR DO ICMS ]BASE DE CALC. ICMS S.TJVALOR DO ICMS SUBST. | V. IMP. lMPORTAC;\O V. ICMS UF REMET. ]\ﬂ FCP UF DEST. ]V. TOTAL PRODUTOS
67.962.,71 4.757,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 67.962.,7
VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS VALOR TOTAL IPI V. ICMS UF DEST. lV. TOT. TRIB. lV. TOTAL DA NOTA
( 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 67.962,7
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
NOME / RAZAO SOCIAL rRETE [CODIGO ANTT ]PLACA DO VEICULO [UF TNPJ / CPF
TNT - 3003-0199 /3622-3200/4009-5000] 1-Por conta do Dest 95.591.723/0038-00
ENDERECO MUNICIPIO UF I‘NSCNCAO ESTADUAL
AVENIDA MARGINAL DIREITA DO TIETE SAO PAULO SP 108254280116
FANT[DADE ESPECIE MARCA NUMERACAO [PESO BRUTO PESO LIQUIDO
9 CAIXA G 85,000 85,00
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
ICODIGO PRODUTO| DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH O/CST | CFOP | UN QUANT VL}A#]QFR ¥-311‘-25 V[I)%S%R Blg]/\\/lléc VI/(\?[I:/IOSR \ V/;II;PR \ ?é"jd% JA}“};
143-10 SONDA MILIMETRADA OMS MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 30,0000 30,8700(  926,10[  0,00{ 926,10 64,83 (700 |
L: 300-P Q: 30 ‘
143-15 SONDA MILIMETRADA OMS C/NORTH | 90184999 | ~ 0/00 6102 | UN | 30,0000 30,8700 0,00 926,10 64,83 7,00
CAROLINA MILLENNIUM .
L: 302-C Q: 30 \
143-9 SONDA MILIMETRADA WILLIAMS | 90184999 | oo Teioa TN~ "30,0000| 308700 926,10 0,00} 926,10 64,83
MILLENNIUM ‘
L: 280-P Q: 30 ‘\
et IPINGA HALSTEAD MOSQUITO 12CM CURVA 50184999 | 0/00 | 610 00000 18,8000 188,00 0,00 188,00 EERESTIN 7,00
GOLGRAN ‘
L:314-L Q: 10
168-2 PINCA HALSTEAD MOSQUITO 12CM RETA | 90184999 | 000 Te102 TUNT ™~ 10,0000 18,8000| ~ 188,00] 000 188,00 13,16
GOLGRAN ;
L:293-G Q: 10 |
135057 [PORTA AGULHA MAYO HEGAR 14CM 000 16102 TUN| " "20,0000 23,3400| 466,80 0,00 466,80 32,68
GOLGRAN "
L: 308-M Q: 20 .‘
135-16 SORTA AGULHA MAYO HEGAR 14CM VIDEA 90184999 | 0/00 | sioa ToN 1™~ "io.0000| 113,8700| 1.138,70]  0,00| 1.138,70 79,71
MILLENNIUM \
L:302-C Q: 10
135-17 PORTA AGULHA MAYO HEGAR 17cM | 90184999 | 0/00 - wioa o T 50000 "31,0800| 155,40 0,00 088|700
GOLGRAN
L:287-M Q: 5
135.18 [PORTA AGULHA MAYO HEGAR 17CM VIDEA| 90184999 | ~0i00 Teioa ToNT™ " “i0,0000] 113,870 113870 0,00 1 38700 7971 | 700
MILLENNIUM
L:326-C Q: 10
44-1 ABAIXA LINGUA BRUENINGS 19cM [ 90189099 |~ 0/00 " | 6102 | UN “iasaol T 760 000 72,60 508 7,00
L:287-MQ: 5
34 AF{'\S’IKA\DOR MINESSOTA GOLGRA “1oo18a999 1 000 [ 6102 [UN |~ 10,0000 7,6800 “7680] 0,00 7680 538 7,00
L:319-M Q: 10
48-2 ELEVADOR APICAL ESQUERDO 302 ADULTC 90184999 | 0/00 | 6102 | UN “Ui50000| " 26,9700 404,55 0,00 a04,55| 28,32 ' 7.00
MILLENNIUM
L:302-C Q: 15
48-1 ELEVADOR APICAL DIREITO 303 ADULTO | 90184999 |~ 0/00 - } 6102 |UN| [5:0000] 26,9700| 404,35 0,00] 404,55 28,32 7.00 |
MILLENNIUM ‘
L:302-C Q: 15 ;
48-4 ELEVADOR APICAL RETO 304 ADULTO 90184999 | “0/00 | 6102 | UN 10,0000| 26,9700| 269,70 0,00 18,88 7.007|
MILLENNIUM
L: 300-P Q: 10 |
DADOS ADICIONAIS

INFORMACOES COMPLEMENTARES

Inf. Contribuinte: ID MCC (Pedido): 178925. Email do Destinatario: compras@odontoshoppi.com
financeiro@odontoshoppi.com

RESERVADO AO FISCO

Impresso em 18/07/2025 as 11:52:42



p IDENTIFICACAO DO EMITENTE

Documento Auxiliar da Nota 'H !
Fiscal Eletronica
MILLENNIUM IND. E COM. DE INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO LTDA il

0-EN
RUA SENADOR VERGUEIRO, 509 B 1 CHAVE DE ACESSO
CENIRG -000al 320 L-Same — 3524 1250 4167 2000 0100/550 ?3’
SAO CAETANO DO SUL - SP Fone/Fax: 11960685362 N°. 000.005.032 72000 01605500 1060 00503212 7103 9916
Série 001 Consulta de auteqpmdade\no*por;al nacxonal da NF-e
) Folha 2/6 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site dk‘SCde Autorizadora
NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTOR]ZACAO DE USO
) VENDA MERCADO TRIBUTARIO 135242897797040_- 11/12/2024 13:20:26
[msccho ESTADUAL JINsccho MUNICIPAL Imsccho ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. lCNPJ/CPF
636531800114 50.416.720/0001-00
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
2 X 5 VALOR VALOR VALOR B.CALC VALOR VALOR | ALI ALI
CODIGO PRODUTO| DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH O/CST | CFOP | UN QUANT UNIT TOTAL DESC 1CMS 1CMS IPI ICM% IPIQ
SI-1 ELEVADOR HEIDBRINK DIREITO 3 ADULTO | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 50000 26,9700( 134,85 000 13485 9,44 7,00
MILLENNIUM
L:337-DQ: 5
51-2 ELEVADOR HEIDBRINK ESQUERDO 2 | 90184999 7750000 26,9700 134,85 000 B
ADULTO MILLENNIUM
L:300-PQ: S
== e Lssi . T i
MILLENNIUM |
L:279-P Q: 25 |
5211 ALICATE ORTO 121 BICO CHATO GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6102 |UN| 10,0000|  61,3100| 613, ,00] 613,10 42,92 7.00 |
L:279-P Q: 10
52-15  |ALICATE ORTO 139 ANGLE BENDING [ 90184999 | “0/00 | 6102 |UN|~ " "10,0000| 61,3100|  613,10| 0,00|  613,10] 4292 [ 7.00
GOLGRAN ‘
L:300-P Q: 10 ‘
52-16 ALICATE ORTO 141 FORMMATRIZ | 90184999 | 0/00 | 6102 |UN| 10,0000 74,9000  749,00|  0,00| 749,00 5243 7.00
GOLGRAN
L:279-P Q: 10
“grsi s e e e e e e e e )
L:300-P Q: 5
54-1 PERFURADOR AINSWORTH GOLGRAN 90184999 [ 0/00 | 6102 20,0000 74,1700| 1.483,40 103,84 | 7.00
- [Li330-HQ:15L:317-M Q5 | R R A T T ) ,
56-1 AlVEOLOTOMO LUER CURVO GOLGRAN [ 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000 66,3200| 1.326,40 92,85 7.00
L:314-LQ: 2
57-6 APLlCADOR bYCAL ANGULADO GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000|  8,5100|  170,20|  0,00| 170,20 11,91 7,00
L:319-M Q: 2
"7s8-1|ARCODE YONG GOLGRAN ' 90184999 | 0/00 185.20 12,96 7,00 |
L28T-mMQ1o ! RS .
58-3 ARCO DE YONG (GRANDE ESFERA) 90184999 | 0/00 994,20 69,59 7,00
GOLGRAN
L: 306-M Q: 20
60-5  |BRUNIDOR DUPLO 6 GOLGRAN (90184999 0/00 | 6102 |UN| 55| 298 | 7.00
(L 318MQS S S | S ST S (SN WO [ — SEUSUUD! NS NN SR
60-8 BRUNIDOR SIMPLES 29 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000  8,5100]  170,20]  0,00| 170,20 11,91 7,00
L: 287-M Q: 20
60-12 BRUNIDOR SIMPLES 33 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6102 | UN |~ 20,0000 11,6500| 233,00 000| 233,00 1631 7,00
L: 286-M Q: 20
41-1 (CABO P/BISTURI 03 GOLGRAN " "]90184999 | "0/00 | 6102 |UN |
L32-cQ1o b ] SOV (F—, S —
429 CABO P/ ESPELHO COLORIDO (AZUL) 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 5,0000|  4,5300 22,65 0,00 22,65 1,59 7,00
GOLGRAN
L:RO7-AQ: 5
4215 CABO P/ ESPELHO COLORIDO (PINK) 90184999 | "0/00 | 6102 |UN| 10,0000  4,5300 4530| 0,00 4530 3,17 700 |
GOLGRAN
L:ROI-A Q: 10
42-1 CABO P/ ESPELHO BUCAL GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6102 [UN| 30,0000 43200] 129,60| 0,00 129,60 9,07
L:RI-EQ:10L:RI-CQ: 10 L: RII-AQ: 10 ) b b o o o - |
42-11 CABO P/ ESPELHO COLORIDO (ROSA) 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 10,0000|  4,5300 4530 0,00 4530 3,17
GOLGRAN
L: R05-A Q: 10
42-14  |CABO P/ ESPELHO COLORIDO (ROXO/LILAS)| 90184999 |~ 0/00 | 6102 | UN| ~~ "10,0000]  4,5300 4530 0,00 4530 3,17 7.00
GOLGRAN
L: R06-A Q: 10
a2 CABO P/ ESPELHO COLORIDO (VERDE) | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN | 10,0000  4,5300 4530 0,00 4530 3,17 7.00
GOLGRAN
L: R03-A Q: 10
" 641 |CALCADOR DE WARD 1 GOLGRAN [ 90184999 | 11,01 00
L 2BTMQE0 e e :
64-2 CALCADOR DE WARD 2 GOLGRAN 90184999 7.00 |
. |1 286-M Q: 20 SN IS PO FARORTN (RN TSN B SR S
64-3 CALCADOR DE WARD 3 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000|  8,5100)  170,20|  0,00] 170,20 11,91 7,00
L: 287-M Q: 20
61-58 CALCADOR FIO RETRATOR REDONDO | 90184999 | 0/00 | 6102° 500000 85100 4255 000 4255 298| 7,00
GOLGRAN
L:289-M Q: 5
"29.6 " |CINZEL MICRO/FEDY OSCHEMBEIN 1190184999 | ~0/00 | 6102 | UN |~~~ " '5,0000| "42,6000| ~ 213,00  0,00| 213,00 1491 7,00
MILLENNIUM
, L:R10-AQ: 5
¢ 297 |CINZEL MICRO/FEDY OSCHEMBEIN 2 | 90184999 | 0/00 | 6102 [ UN | 5,0000| 42,6000| 213,00 0,00 213,00 14,91 7,00
b MILLENNIUM
29-8 CINZEL MICRO/FEDY OSCHEMBEIN3 | 90 50000|  42,6000| 213,00 000 213,00 14,91 7,00
MILLENNIUM
LRO7-AQsS SR (T
328 |CINZEL PERIC RT+CV | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000| 38,3700|  767,40|  0,00| 767,40 53,72 7,00
MILLENNIUM
L: R08-A Q: 20 e NS (NSNE RO WU FURUROR Mo
61-71 NDENSADOR SF (PICA-PAU) GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 10,0000|  43,3200]  433,20]  0,00] 433,20 30,32 7.00
L:306-M Q: 10
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0 - ENTRADA
i - SAIDA

Série 001
Folha 3/6

Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica

N°. 000.005.032

1 | [CHAVEDE ACESSO

3524 1250 4167 2000 0'100 5 0 10

AR I

00%0 3’1 7103

Consulta de autenncnqindg no pondl Nagr!

www.nfe.fazenda.gov.bt/portal ou-no siic d‘

NATUREZA DA OPERACAO

VENDA MERCADO TRIBUTARIO

PROTOCOLO DE AUTORIZAGAQ DE USO-

135242897797040. /11/1212024/13 20:26 _

INSCRICAO ESTADUAL

Tmscmc/'\o MUNICIPAL

Tmsccho ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. tCNPJ /APFICa

s

636531800114 ——50.416.720/0001-00
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
5 B X VALOR VALOR VALOR B.CALC VALOR VALOR | ALIQ. |ALIQ
\CODIGO PRODUTO| DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH Q/CST | CFOP | UN QUANT UNIT TOTAL DESC ICMS ICMS 1P ICMS ‘ 1Pl
67-4 CORTANTE DE BLACK 14-15 DUPLO 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 5,0000 11,6500 5825| 0,00 58,25 4,08 7,00
GOLGRAN
L:279-PQ: 5
67-12 CORTANTE DE BLACK 28 DUPLO GOLGRAN | 90184999 | “0/00 | 6102 [UN |~~~ 720,0000|  11,6500| 233,00 0,00 233,00 1631 7,00
L:313-PQ: 20
67-13 CORTANTE DE BLACK 29 DUPLO GOL 6102 | UN 20,0000 11,6500 233,00/ 0,00| 233,00 16,31 7,00
L:313-P Q: 20
67-1 CORTANTE DE BLACK 8-9 DUPLO GOLGRAN| 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000 11,6500 23300 000 233,00 16,31 7,00
L:279-P Q: 20
2-6 CURETA DE GRACEY 11-12 MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 23,0000| 37,7600| 86848 0,00 86848 60,79 7,00
L: RI0-E Q: 23 N
2-1 CURETA DE GRACEY 1-2 MILLEN 90184 6102 | UN 50000 37,7600 188,80 0,00 188,80 13,22 7,00
L:ROI-A Q: 5 L
2-7 CURETA DE GRACEY 13-14 MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 5,0000| 37,7600|  188,80|  0,00| 188,80 13,22 7,00 |
. L:R10-BQ: 5 |
P' 2-3 CURETA DE GRACEY 5-6 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 13,0000|  37,7600| 490,88  0,00] 490,88 34,36 | 7.00
y L:R10-GQ: 13 |
24 CURETA DE GRACEY 7-8 MILLENNIUM 901 37,7600| 26432 0,00 264,32 18,50
L:RI-BQ:7 [ A SN AN AU SRR NV NP R
71-1 CURETA LUCAS 85 GOLGRAN 90184999 17,2700 86,35| 0,00 86,35 6,04 | 7.00
. LEEB00BQRS e el e e e s e e i e el i
T2 CURETA LUCAS 86 GOLGRAN 90184999 17,2700 8635 0,00 86,35 6,04 | 7.00
L:300-P Q: 5 SO o
12 |CURETA GOLDMAN FOX 2 MILLENNIUM | 90184999 37,7600 755,20 000 75520 52,86 | 7.00
oo |LQu9-AQ:20 oo ] R DS P
1-3 CURETA GOLDMAN FOX 3 MILLENNIUM | 90184999 |~ 0/00 | 6102 | UN 20,0000|  37,7600| 75520 0,00 755,20 52,86
. |LR06-AQ:20 ST A S I R IR I ! SEU S
70-80 (CURETA LONGA 11-12 INFANTIL 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 10,0000|  45,9200| 459.20]  0,00| 459,20 32,14 )
MILLENNIUM |
L:RO7-A Q: 10
70-7 CURETA LONGA 17-18 GOLGRAN 190184999 | " 0/00 | 6102 | UN 15,0000 9,9000| 148,50 0,00 148,50 10,40 7.00
3omMQts oo ] S (FER
70-10  |CURETA LONGA 35-36 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000]  9,9000| 198,00/  0,00] 198,00 13,86 7,00
L:300-P Q: 20 B
74" 'é'U'iiE"T'}\"'Méc'ALL 13-14 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 50000 37,7600| 188,80| 0,00 188,80 13,22 7,00
L: RO7-B Q
7-5 CURETA MCCALL 17-18 MILLENNIUM | 90184999 | "0/00 | 6102 | UN | 5,0000| 37,7600| 188,80  0,00| 188,80 13,22 7,00
L:RO7-BQ: 5
352 DESCOLADOR MOLT 2-4 BOL 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 50000 48,8000 24400 000 244,00 17,08 7,00
MILLENNIUM
' L:280-P Q: §
\ 3517 DESCOLADOR MOLT 9 MILLENNIUM | 90184999 | 770,00) 1464000 102,48 700
L: R06-A Q: 30 )
35-26 DESCOLADOR MOLT 1-2 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 50000 48,8000 244,00 000 244,00 17,08 7,00
L: R06-A Q: 5
35-15 DESCOLA(;}D(())R FREER MILLENNIUM 90184999 | “0/00 | 6102 | UN """ " 6,0000] " 48,8000 292,80| 0,00/ 292,80] 20,50 7,00
L: R10-A Q:
70-86 CURETA LONGA 35-36 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6102 [UN| 16,07 7.00
L:RO7-AQ: 5 R ]
73-4 ESCAVADOR DUPLO 5 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 0,00/ 99,00] 6,93 7.00
e |1 309-M Q: 10 | TS IO S
73-8 ESCAVADOR DUPLO 11-12 MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 710,0000| )| 459,200 0,000 45920 33,14
L: R09-A Q: 10
73-7 ESCAVADOR DUPLO 11 1/2 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6102 [UN| 10,0000 9, 6.93
L:317-M Q: 10
73-10 Esg(;xgv}\/}go:a DUPLO 14 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6102 | UN |~ "10,0000]  9,9000| 99,00/ 0,00 99,00 6.9
BRI 'ES"CE;XQVADOR DUPLO 16 GOLGRAN 190184999 | “0/00 | 61027 | UNT """ s0000] " 9,9000| " 49,50| 0,00] 49.50] 347 7.00
L MQ:5 i
73-16 ESCAVADOR DUPLO 17 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6102 |[UN] 1 799,00 6,93 2.0(
B ~|L:309-M Q: 10 |
73-146 ESC(/)XVAI())OROH I8 PRATA MILLENNIUM | 90184999 | ~0/00 | 6102| UN | 10,0000 45,9200| 459,20 0,00 459,20 32,14 [ 7.00
RO7-A Q: 1
73218 |[ESCAVADOR DUPLO 18 GOLGRAN 190184999 | “0/00 " | 61027 UN “15.0000| " 9.9000| 148,50 " 0.00| 14850 1040 7.00
i B ZBIMOQILS o o e b b S| I I
73-20 ESCAVADOR DUPLO 19 GOLGRAN 90184999 |~ 0/00 | 6102 UN 10,0000|  9,9000 99,00 0,00 99,00 6.93 7.00
L:288-M Q: 10
73-22 ESCAVADOR DUPLO 20 GOLGRAN | 90184999 | 0/00 710,0000]  9,9000|  99,00| 0,00 99,00 693 7,00
L: 288-M Q: 10
78-1 ESCULPIDOR HOLLEMBACK 3 GOLGRAN | 90184999 |~ 0/00 i 198,000 0,00] 198,00 13.86 7,00
. JLesoe-MQ:20 e e e e
782 ESCULPIDOR HOLLEMBACK 3S GOLGRAN | 90184999 | ~ 0/00 20,0000| 9,9000|  198,00| 0,00 198,00 13,86 7,00
L: 289-M Q: 20 I B L
78-3 ESCULPIDOR HOLLEMBACK 3SS GOLGRAN | 90184999 | ~0/00 | 6102 | UN 15,0000]  9,9000| 14850| 0,00 148,50 10,40 7,00
L:306-M Q: 15 T P
75-1 ESCULPIDOR DISC( 90184999 | 0/00 | 6102/| UN 10,0000{  9,9000 99,00| 0,00 99,00 6,93 7,00
GOLGRAN
L:288-M Q: 10
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IDENTIFICAGAO DO EMITENTE

MILLENNIUM IND. E COM. DE INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO LTDA

DANFE

Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica

L: R09-B Q: 10

RUA SENADOR VERGUEIRO, 509 Di- BTRIDA 1| [CHAVEDEACEsSO
CENTRO - 09521-320 =S DA ? 12 7
SAO CAETANO DO SUL - SP Fone/Fax: 11960685362 N°. 000.005.032 S2A 138 4167 2000 (108 55”‘“000 IS0 3 11
Série 001 Consulta de autemlmdege no pertal nauom»{ da NI
_ Folha 4/6 www.nfe.fazenda.gov. br/porta] ou no.sne da Sefaz Autorizadora
[NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORlZACAO DE USO )
_ VENDA MERCADO TRIBUTARIO 135242897797040 - 11/12/2024 13: :20:26
[INSCRIQ/\() ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ/CPF
636531800114 50.416.720/0001-00
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
“ODIG A VALOR | VALOR | VALOR | B.CALC | VALOR | VALOK
CODIGO PRODUTO] DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH O/CST | CFOP | UN QUANT UNIT TOTAL DESC ICMS ICMS " _'l’j‘. 7“ MS
79-1 ES%‘OLJI,&IBO;(OLECRON 5 GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000]  11,6500] 233,00 0,00 233,00 16,31 7.00
: 309- 32
96-1 ESPATULA 6335 1 B/ SILICATO ADULTO | 90184999 | 0/00 | 6102 [ UN |~ 20,0000 10,5800| 211,60  0,00[ 211,60 14,81 7,00
GOLGRAN
L:309-M Q: 20
96-2 ES!:?()T&LQA ZODUPLA GOLGRAN 90184999 | “0/00 | 6102 [UN |~ 20,0000 "10,5800|  211,60| 0,00 211,60| 14,81 7,00
L: 289- 22
953 ES;’A{;FULA 24 SIMPLES GOLGRAN 190184999 | “0/00 [ 6102 [UN |~~~ 20,0000| 10,5800| 211,60 0,00 211,60 14,81 7,00
L:318-M Q: 20
95-5 ES;’ATU[ A SIMPLES 24 INTRAFIL GOLGRAN| 90184999 | 0/00 | 6102 | UN |~ 20,0000| 24,1200 0 a0l 3377 7,00
L:317-M Q:
96-3 SPATULA 90184999 |~ 0/00 | 6102 | UN 20,0000| 10,5800| 211,60 0,00 211,60[ 14,81 | 700"
L:307-MQ:20 _
954 ESPATULA 36 SIMPLES GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000] 10,5800| 211,60  0,00] 211,60 14,81 7,00
) L: 309-M Q: 20
]‘, 96-8 ESPATULA 72 DUPLA GOLGRAN 90184999 | “0/00 [ 6102 TUNT ™~ 10,0000 10,5800|  105,80| 000 10580  7.41| 7,00 |
) L:317-M o
85-3 ESPELH 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000 3,0000] 61.80| 000 6180 433 1700
L:302-C Q: 70 » ) )
25-1 CURETA PERIO 0-00 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000 37,7600 75520 0,00 75520 52,86 7,00
L: RO7-B Q: 20
259 CURETA PERIO 10 MILLENNIUM 190182999 0/00 | 6102 [ON |~~~ 20,0000 37.7600| 755,20  0,00] 75520  52.86 7.00 |
~R05-A Q: 20 ‘
83-1 FORCI:PS ODONTOLOGICO 50184999 | 0/00 [ 6io2 [UNT|"" " “10,0000| "57,3000| " 573.00] 0,00 573,00 40,11 7,00
GOLGRAN
L: 289-M Q: 10
83-16 FORCEPS ODONTOLOGICO 150 ADULTO | 90184999 | 0/00 | 6102 [UN |~~~ 14,0000 57.3000|  802,20]  0,00| 80220 56,15/
GOLGRAN }
L:307-M Q: 14 |
“g3:18 " [FORCEPS ODONTOLOGICO 1 Too1d090 | “o/o0 [ 6102 TUN ™ "i2.0000] “57:3000| ~687,60] 0.00] 687,60 48,13
GOLGRAN ‘
L:302-C Q: 12 =
“8320  [FORCEPS ODONTOLOGICO 16 ADULTO | 90184999 | 0/00 [ 6102 |[UN| 150000 57,3000|  859,50|  0,00|  859,50| 60,17 7,00
GOLGRAN
L:317-M Q: 9 L: 317-M Q: 6
""83:22 " |FORCEPS ODONTOLOGICO 17 ADULT 150184990 |~ 0/00 | 6102 [UN |~ 13,0000| "57,3000| " 744,90| 0,00 744,90 52,14 7,00
GOLGRAN
L:306-M Q: 13
§3-27  [FORCEPS ODONTOLOGICO ISL ADULTO | 90184999 | 0/00 | 6102 [UN| 11,0000, 57,3000| 630,30  0,00] 63030 44,12 7,00
GOLGRAN
L:306-M Q: 5 L: 306-M Q: 6
“§359 " [FORCEPS ODONTOLOGICO 18R ADULTO | 90184999 | 14,0000| " "57,3000|  802,20{  0,00| 802,20 56,15 7,00
GOLGRAN
\\ L:308-M Q: 14
7V 83.53 FORCEPS ODONTOLOGICO 65 ADULTO | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN| 1,000 57,3000 5730 0,00 57,30 401 7,00
GOLGRAN
L:308-M Q: 1
83-57 FORCEPS ODONTOLOGICO 69 ADULTO | 90184999 TUN 10,0000 57,3000 573,00 0,00 573,00 40,11 7,00
GOLGRAN
L:307-M Q: 10
83-2 FORCEPS ODONTOLOGICO 1 INFANTIL | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 16,0000| 57,3000| 916,80|  0,00| 916,80 64.18 7,00
GOLGRAN
L:306-M Q: 16
834 'F"o'R"c'"E'ﬁﬁ ODONTOLOGICO 2 INFANTIL | 90184999 13,0000 57.3000| 74490 000 744,90 52,14 7.00
GOLGRA
L3]7MQ3L317MQIO | |
83-6 FORCEPS ODONTOLOGICO 3 INFANTIL 90184999 | 0/00 | 6102 [UN| 20,0000 57,3000| 1.146,00 0,00 1.146,00 80,22 [ 7.00
GOLGRAN |
L:318-M Q: 20
83-7 " |[FORCEPS ODONTOLOGICO 4 IN 190184999 | “0/00 | 6102 | UN 73,0000 '57,3000] " 171,90| " "0,00[ 171,90 12,03
GOLGRAN
L:289-M Q: 3
83-9 FORCEPS ODONTOLOGICO 6 INFANTIL 90184990 “0/00 | 6102 | UN ]~~~ 50000 57,3000 ~ 286,50|  0.00|  286.50 20,06
GOLGRAN |
:306-M Q: ‘
“g452 " |G AMENTO B4 GOLGRAN 190189005 | 0/00 " | 61027[ UN |~ 30,0000 13,8900/ 416,70/ ~ 0,00{ 416,70 29,17 7,00
L: 300-M Q: 30 R I R R P .
61-82 INSTRUMENTO DE LUCAS MILLENNIUM 10,0000|  33,3700|  333,70| 0,00 333,70 23,36 7.00
L:R11-AQ: 10 e R B S
“$0-i2 " |ELEVADOR SELDIN 3 PCS ADULTO 10,0000{ 80,9400  809,40| 0,00/ 809,40 56,66 7,00 |
MILLENNIUM 1
L:RII-AQ:0 |1t o Im oy I I B '
""" 50014 [ELEVADOR SELDIN 3 PCS INFANTIL CABO | 90184999 | 0/00 | 6102 | JG 10,0000| 80,9400  809,40|  000| 809,40 56,66 7,00
OCO MILLENNIUM
63-11 CALCADOR PAIVA 4 PCS GOLGRAN " 90184999 | 0/00 | 6102 | JG 10,0000] 352900 352,90  0,00| 35290 24,70 7.00
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IDENTIFICA C/fO DO EMITENTE
Documento Auxiliar da Nota i
Fiscal Eletronica !
MILLENNIUM IND. E COM. DE INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO LTDA
-EN LA
RUA SENADOR VERGUEIRO, 509 0- ENTRADA 1J CHAVE DE ACESSO —
CENTRO - 09521-320 1-SAbA 3524 1250 4167 2000 0100 élgg 0 00
SAO CAETANO DO SUL - SP Fone/Fax: 11960685362 N°. 000.005.032 “9 00 09503212 7103 9916
Série 001 Consulta de\auténticidade ‘o ponal@jcwnal da NF-e
Folha 5/6 www.nfe.fazenda ﬁ\ov br/portal \)1 no sne dy Sefaz Autorizadora
NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DEAUTORIZACA DE[,) ”) l
\ L
) VENDA MERCADO TRIBUTARIO 135242897797 1 2024 13:20:26
INSCRIGCAO ESTADUAL [lNSCRIC/\O MUNICIPAL [INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ/ CPF
636531800114 50.416.720/0001-00
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
A X VALOR VALOR VALOR B.CALC VALOR | VALOR | Al
CODIGO PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH O/CST | CFOP | UN QUANT UNIT TOTAL DESC 1CMS CMS ; \ 10
142-31 SONDA RHEIN 3 PCS GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6102 | JG 5.0000] ~ 25,5300 127,65  0,00] 127,65 8.94
L: RO7-A Q: 5
103-3 KIT CLINICO 4 PCS AZUL GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 150000 554700  832,05| 000 832,05 58,24 7.00
L:RII-A Q: 15
103-7 KIT chiNlco"A PCS BLACK GOLGRAN 90184999 1 0/00 [ 6102 [UNT" """ s,0000| '55,4700|  27735|  0,00| 277,35 19,41 7.00
L: ROS-E Q: 5 .
(nd KT CLINICO 4 PCS ROSA GOLGRAN | 90184999 |~ 0/00 | ‘6102 | UN 0000| “55,4700] " 832,05| 0,00 832,05 58,24
L:RI2-AQ: 15
117-2 LIMA P/ 0S80 2 GOLGRAN 90184920 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000 33,0800 679,60|  0,00| 679,60 47,57 7,00
L:317-M Q: 20
1561 [PINCA ALLIS 15CM GOLGRAN 60184999 | “0/00 [ 6102 [UN| " T10,0000| 27,2000{  272,00[  0,00[ 272,00 19,04 7,00
L:314-L Q: 10
{950 [PINCA AUXILIAR SUTURA GOLGRAN [ 90189099 | “0/00 | 6102 “950.55] 7 0,000 220,55 15,44| 7,00
L:314-LQ: 5
157-2 PINCA BACKHAUS 13CM GOLGRAN 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 5.0000| 26,3300 131,65| 0,00 131,65 9,22 7,00
) L:308-MQ:5
T “léd T IPINCA CLINICA ODONTOPEDIATRIA™ [ 90184999 |~ 0/00 [ 6102 | UN'| ™~ 30,0000| 14,3000 286,00 0,00 286,00 20,02| 7,00 |
GOLGRAN
L: 320-M Q: 20
1623 PINCA CLINICA P/ ALGODAOC 317) 90184999 | 0/00 [ 6102 [UN| 20,0000] 102700 20540|  000| 20540 1438 7,00
GOLGRAN
L: 308-M Q: 20
173-1 PINCA DIETRICH 14CM GOLGRAN 50184999 | " 0i00 [ 6ioa [UN | "io,0000| “s53,7200]  537,20] 0,00 537,20 37600 ] 7,00
L:318-M Q: 10
173-2 PINCA DIETRICH 16CM GOLGRAN 77190189099 | 0/00 | 6102 | UN i 65.7600| 657,60| 0,00 657,60 46,03 7,00
L:319-M Q: 10
1532 PINCA PORTA GRAMPO PALMER GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000 58,6100 1.172,20 0,00 1.172,20 82,05 7,00
L:317-M Q: 20
135-3 PORTA AGULHA CASTROVIEJO SIMPLES | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 50000 93,7300 468,65|  0,00| 468,65 | 7.00
CURVO 14CM GOLGRAN
L:266-C Q: 5 ;
1412 PORTA MATRIZ TOFFLEMIRE ADULTO | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN | “7710,0000| 16,1000 161,00 0,00 161,00 11.27] 7.00
GOLGRAN
L:302-C Q: 10
146-3 SERINGA DE CARPULE COM CARGATAT | 90183190 | 0/00 [ 6102 [UN| 10,0000 “7513000 513,000 0,000 513,00 3591
ASPIR GOLGRAN ‘
L: R08-A Q: 10
“lie " [SERINGA DE CARPULE COM REFLUXO | 90183190 | 0/00 | 6102 [UN| T T15.0000| 38,3400] 57510 0,00  57510| 4026 | 7.00
GOLGRAN ;
L:326-C Q: 15 ,
""" lde T ISERINGA DE CARPULE COM REFLUXO AZUI| 90183190 | 0/00 | 6102 | UN | “0.0000|” 455700 " 455,70| " "0.00| " ass7o| 3te0| | 700
GOLGRAN |
| L: Q02-A Q: 10
% 146-11 SERINGA DE CARPULE COM REFLUXO [ 90183190 | 0/00 | 6102 [UN| 50000 “7383400 191,70|  000| 191,70] 1342 7,00
y BLACK MILLENNIUM
S L: NO7-A Q: §
o aes T [SERINGA DE CARPULE COM REFLUXO PINK| 90183190 | “0/00 | 6102 [UNT ™~ "$0000 “4sis700| 227,85 000| 227,85 1595 7,00
GOLGRAN
L: PO8-A Q: 5
~~[SERINGA DE CARPULE COM REFLUXO ROSA 90183190 | 0/00 | 6102 [UN |~~~ 10,0000} T74s.5700] 455,70 000 4ss70] 31,90 " 17,00
‘ GOLGRAN
L: Q02-A Q: 10
li6s " ISERINGA DE CARPULE COM REFLUXO [ 90183190 | “0/00 | 6102 | UN'| ™~ '5,0000 45,5700 “y5785) 7 00| 227.85) 1595 7,00
ROXA GOLGRAN
L: Q02-A Q: 5
146-10 SERINGA DE CARPULE COM REFLUXO | 90183190 | 0/00 [ 61027 | UN| 50000 45,5700  227.85| 000| 227,85 1595 7,00
VERDE GOLGRAN
L:Q02-AQ: 5
147-1 SINDESMOTOMO 1 GOLGRAN ~ ™77 " | 56184999 | " 0/00 ~| 6102 | UN |~ "i0,0000| 12,6900 126,90 “ia6900 T Tees| T 700
L:308-MQ:10 L
142-36 SONDA EXPLORADORA ENDO MILLENNIUM| 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 75,0000| T700,15) 14,01 | 7.00
L: 280-P Q: §
142-3 SONDA E:)xrl)(l),ORADORA SGOLGRAN  |90184999 | "0/00 | 6102 |UN| 10,0000] 785,10 596 | 7.00
159 |SONDA EXPLORADORA 5 INFANTIL | 90184999 | 000 | 6102 | UN 5,0000 360,0s] "7 14,01
MILLENNIUM ,
L:R10-AQ:5 o ]
1428 |SONDA EXPLORADORA 47 GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 10,0000 85.10
L:313-P Q: 10 e B L e s s e
426 SONDA EXPLORADORA 175235 GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 10,0000 221,00 15.47|
14322 SONDA MILIMETRADA NABERS (COLORS) | 90184999 |~ 0/00 | 6102 | UN 24,0000 740,88 51,86 7.00
2N MILLENNIUM
L:279PQi2d eedeec o LU ke RN (SRS (e \
5970 [BROQUEIRO TAMBOREL AZUL GOLGRAN ~ | 76169900 | 0/00 | 6102 | UN 10,0000 199,60 13,97 7,00 |
L: J09-B Q: 4 L: P10-A Q: 4 L: J09-A Q: 2 .
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IDENTIFICAGAO DO EMITENTE

Y
DANFE i
Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica “i I"
MILLENNIUM IND. E COM. DE INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO LTDA 0 - ENTRADA
RUA SENADOR VERGUEIRO, 509 e CHAVE DE ACESSO p
CENTRO - 09521-320 1.- SAIDA g — . é‘
SAO CAETANO DO SUL - SP Fone/Fax: 11960685362 N°. 000.005.032 50 4167 2000 0100 S0 10N0NI50 2127103 9916
Série 001 Consulta de autenticidade nc no  portal nacwnal da NF-e
) Folha 6/6 www.nfe.fazenda.gov. br/pdrtal ou o site da Séfaz Autorizadora
NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DEUSO r~/
) VENDA MERCADO TRIBUTARIO 135242897797040. - 1‘1:/12?/'2024'13:20:26
{INS(‘R[(,’A() ESTADUAL INSCRICAO MUNICIPAL [INSCRICAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ/EPE__ }
636531800114 50.416.720/0001-00 J
+/  DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
% 5 o = VALOR VALOR VALOR B.CALC VALOR VALOR | ALI ALIQ.
ICODIGO PRODUTO| DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH O/CST | CFOP | UN QUANT UNIT TOTAL DESC 1CMS ICMS 1PI ICMQS P1 W
59-72 BROQUEIRO TAMBOREL PINK (ROSA) 90184999 | 0/00 | 6102 [ UN 10,0000] ~ 19,9600]  199,60[ 0,00 199,60 13.97 7.00
GOLGRAN
L: P02-A Q: 10 |
59-76 BROQUEIRO TAMBOREL PRATA GOLGRAN | 76169900 | 0/00 | 6102 [UN |~ 50000 19,9600 99,80 000 9980 699 7.00
L:POI-AQ: 5 f
145-25 TESOURA GOLDMAN FOX 13¢M CURVA ™ 60184999 | “0/00 | 6102 [UN |~ "10,0000| 24,3600~ 243,60 0,00/ 243,60 17,05
GOLGRAN |
L:306-M Q: 10
145-26 TESOURA GOLDMAN FOX 13CM RETA | 90184999 | "0/00 | 6102 |UN |~ 10,0000| 24,3600 ~ 243.60| 0,00 ~ 243,60 17,05
GOLGRAN
L:317-M Q: 10 |
14528 |TESOURA RIS 11,5CM Too1aaoos T 606 [eioa |UNT™ " "To0000| 14,3400 143,40 0,00 14340 10,04 [ 500
L: 280-P Q: 10
145-29 TESOURA IRIS 11.5CM RETA GOLGRAN | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN |~~~ 10,0000\ 143400  143,40| T770,00 143400 10,04 [ 7.00
L: 287-M Q: 10
]\ 145-43 TESOURA METZEMBAUN 15CM CURVA | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN' 15.0000| 24,3600| 36540/ 0,0 36540 25,58 [ 7.00
4 GOLGRAN |
L:314-L Q: 15 ‘
e T T S0TRAS | 606 | S [ON | o T s R &3
L: R10-A Q: 10
61-112 CONDENSADOR DUPLO 9091 MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 10,0000 60,6400|  606,40| 0,00/ 606,40 42,45 7,00
L: RO5-A Q: 10
98-14 ESPATULA CERAMICA ALM (L) e aeeioeo T 606 T eion TUN | 10,0000] " "62:4700] 624,70| 0,00 624,70] 4373 7,00
MILLENNIUM
L: RO7-A Q: 3 L: RO7-B Q: 6 L: RO7-B Q: 1
98-8 ESPATULA CERAMICA ALM MILLENNIUM | 90184999 0/00 | 6102 | UN |~~~ "10,0000] 62,4700 ~ 624,70 T000| 62470] 43,73 7,00
L:315-DQ: 10 7
94-1 ESPATULA EM TITANEO 01 DUPLA 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 10,0000 58,7900 587,90 41,15 7,00
MILLENNIUM
L:RIT-A Q: 10
96-15 ESPATULA P/ RESINA SF 1 MILLENNIUM | 90184999 | “0/00 | 6102 | UN'|~~ 10,0000| 51,0200| 510,20 35,71 7,00
L: RO8-B Q: 10 R ) o
5644 |ESPATULA P/ RESINA 2 C/ CALC BOLINHA [ 90184999 | 0/00 | 6102 [ UN | 10,0000 51,0200]  51020] 000 510,20 35,71 7.00
MILLENNIUM
L:315-DQ: 10 l
945" |ESPATULA EM TITANEO 02 C/ CALC "0 [eioa TUN T “lo,0000| “587900| 587,90 000  587.90 4115 | 7.00
BOLINHA MILLENNIUM ‘
L:R10-A Q: 10
94-16 ESPATULA EM TITANEO 05 MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 50000 58,7900| 29395 0,00 29395 20,58 7.00
L:R03-AQ:5 1l i el sl il oo s ‘
96-17 " |ESPATULA P/ RESINA SF 1/2 MILLENNIUM | 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 15,0000 51,0200] 76530 0,00 76530 53.57
L:315-DQ: 15 U | S, | LU U (S — I
96-105  |ESPATULA DUPLA 3056 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000 76,5500\ 1.531,00( 000 1.531,00| 10717
L:R9-cQ:20 ol L N S, RN (S| I—
96-106  |ESPATULA DUPLA 3057 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000 51,0200 1.02040|  0,00| 1.020.40 7143
L: R10-A Q: 20 UL, T L ORI ST, S (o ]
96108 |ESPATULA DUPLA 3061 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 10,0000 " "76,5500| 765,50 0,00 765,50 53,59 7,00
L: R08-A Q: 10 L O T I D I
"56.35 " " [ESPATULA RESINA SD 2 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000| 51,0200| 1.020,40 00| 1.020,40 71,43 7,00
L:315-D Q: 20 oo e ] [ DR SR S ‘
96-42 ESPATULA kESIN"A"sb 4 MILLENNIUM 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 20,0000 51,0200 1.020,40| 0,00 1.020,40 71,43 7,00
L:R03-A Q:2 I SR U SN I IR e R )
“1402" " [PORTA AMA MICRO METAL 90184999 | 0/00 | 6102 | UN 10,0000]  '32,6200|  326,20] 0,00 326,20 22,83 7.00
GOLGRAN
L:285-M Q: 7 L: 286-M Q: 3
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" |RECEBEMOS DE HOSPFLEX - RAQUEL NOGUEIRA SOROCAB  PRODUTOS E/0U SE s T s € R
" |ELETRONICA INDICADA A A o SO ALOR TOTAL: RS 1376731 DERTINATARID: OC & TORRES LTDA - AV ZEQUIKHA <11, o NF-
FREIRE, 5795 - SALA 01, 02 E 03 URUGUAI TERESINA-P] FER 2 o
- (DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR = Fls ?‘/’)’1 '(?"_ {’5,09 03 ;f’"l He
{ o : ] - Série 001
O 7 = G

IDENTIFICACAO DO EMITENTE

DANFE
Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica
HOSPFLEX - RAQUEL NOGUEIRA SOROCABA LTDA .

AV COMENDADOR CAMILLO JULIO, 2655 - GALPAO UAC 07 o Lirian 1| [cHAVEDEACESSO

IR

: 1 - SAIDA
ID IBITI DO PACO - 18086-000
SOROCABA - SP Fone/Fax: 1532116128 N°. 000.039.203 3525 0103 4317 9000 (.11.58 5500 1000 039? 0310 2758 9410
Série 001 Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-e
Folha 1/1 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz Autorizadora
[NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZACAO DE USO
) Venda de producao do estabelecimento 135250182802168 - 21/01/2025 09:59:27
[INS(‘RI(,‘AO ESTADUAL YNSCRIC/\O MUNICIPAL I}Nscmc.&o ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. CNPJ/ CPF J
669366107111 03.431.790/0001-58
DESTINATARIO / REMETENTE
[N()ME /RAZAO SOCIAL rNPJ / CPF [DATA DA EMISSAO J
O C E TORRES LTDA 50.979.927/0001-93 21/01/2025
ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA/ENTRADA W
AV ZEQUINHA FREIRE, 5795 - SALA 01, 02 E 03 URUGUAI 64073-020 .
MUNICIPIO UF VONE/ FAX Jmsccho ESTADUAL HORA DA SAIDA/ENTRADA
TERESINA PI 8630850623 197421784 B
FATURA / DUPLICATA
_(Num. 001) (Num. 002) (Num. 003
nc. 25/02/2025/| | Venc. 07/03/2025| | Venc. 17/03/2025
for RS 5.255,77) (Valor RS 5.255,77) (Valor RS 5.255,77
CALCULO DO IMPOSTO o
fASE DE CALC. DO ICMS|VALOR DO ICMS 131\55 DE CALC. ICMS S.T1V/\LOR DO ICMS suast]v. IMP. IMPORTACAO ]v. ICMS UF REMET. \v. FCP UF DEST. V. TOTAL PR
14.693.85 1.028.59 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00, 14.6
VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO JDESCONTO [OUTRAS DESPESAS lVALOR TOTAL IPI V. ICMS UF DEST. lv TOT. TRIB. T. TOTAL DA NO
0,00 0,00 0,00 0,00 1.073.,46 0,00 0,00 15.767.31
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS o
NOME / RAZAO SOCIAL YRETE CODIGO ANTT PLACA DO VEICULO UF  |CNPJ/CPF
EXPRESSO MERCURIO (TNT) 1-Por conta do Dest I 95.591.723/0085-27
ENDERECO MUNICIPIO UF  |INSCRIGAO ESTADUAL
AVENIDA INDEPENDENCIA 2300 SOROCABA SpP 669293216112
[QU/\NTID/\DE lESPECIE MARCA NUMERAGAO [PESO BRUTO PESO LIQUIDO
54 378,000
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
CODIGO PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCWISH | O/CST | CFoP | UN | QUANT | VALOR T"VALOR TVALOR BCALC | VALOR | VALDR | f4R | o0
HO710 DENTAL BIBS (BABADOR IMPERMEAVEL) | 48115929 | 0/00 | 6101 |PCT 100,0000| 13,5000 1.350,00/  0,00{ 1.350,00 94,50 43,88 7,00 | 3,25
MISTO SLIM
" HO713 DENTAL BIBS (BABADOR IMPERMEAVEL) | 48115920 | "0/00 | 6101 [PCT| 540,0000| " T5.6000|  3.744.00] 0,00| 3.744,00] 262,08 121,68] 700 | 3,25
BRANCO
FCI|FITA PARA ESTERILIZACAO 19X30 | 48114110 . (UN| 36000 _ 43 0,00~ 432,00] __3024|  14.04] 7,00 | 325
HO2 1T ENVELOPE A/SEL 30X50 C/100 | 7:00.1.9,75
10074 |ENVELOPE A/SEL 30X40C/100 . .. . . 148195000} 0/00 | 6101 \PCTL . . . LOBORR  LLdmdl v d foZ e 0 ot 2T o e 7] 700 | 9.75
H0067 i y i 1,14 7,00 | 9,75
H0030 EMBALAGEM TUBULAR 3550 48195000 | 16.47] 7,00 | 9.75
H0029 EMBALAGEM TUBULAR 3050 | 48195000 | 14.12] 7,00 |9
H0028 EMBALAGEM TUBULAR 2550 148195000 UN | 60,3400 5.128,90| _502 359, 500,07| 7.00
. H0027  |EMBALAGEM TUBULAR 5 UN 0000| .4 ) | 0,80| 34 47.85| 7.00
. H0025  |EMBALAGEM TUBUL .| 48195000 | 0700 | ¢ 17,65} 7,00
H0023 EMBALAGEM TUBULAR 125 148195000 | 0/00 1 61 14,121 .7.00
HO0021 [EMBALAGEM TUBULAR 1050 ~ 148195000 | 0/00 _| 6101 | UN | __ 2,0000] i 4,24| 7,00
HO0019 148195000 | _ 0/0 10,0000 19,3100 18,83
o Hoo12 48195000 __3,0000 119,4800/ 3495 7.00 | 9
L HOoLL 48195000 96,96/ .7.00
....Hoo10 ~ ~ {EMBA] \GEM 1 23.18) 7.00
.. H0009 [EMBALAGEM TUBULAR 17100
_ HO008 ___|EMBALAGEM TUBULAR 15100 1481950001 0/0 1 6101 %4 __ .. 50000 _59.8600| 299,30\ _ 0,00} _ 299.3( 20,95) . 29.18 )
H0006 EMBALAGEM TUBULAR 12100 48195000 10,0000 47,7100| 477,10/ 0,00 477,10 33,40 46,52 7.00

DADOS ADICIONAIS

INFORMACOES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO
Inf. Contribuinte: Totalidade de impostos incidentes nessa NF, total de R$ 2.165,33 (14,74%) Federal e RS 2.644,89

(18.00%) Estadual, conforme Tabela IBPT Chave: A2A75B - Versao: 24.2.F - Fonte: IBPT/empresometro.com.br]|

—
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P4 O &Y
RECEBEMOS DE BIODINAMICA QUIMICA E FARMACEUTICA LTDA EPP OS PRODUTOS E/O T8 i
E (] U SERVICOS CONSTANTES DA NOTA FJSCAL )
ELETRONICA INDICADA ABAIXO. EMISSAO: 08/01/2025 VALOR TO 3 A C ! - &
FREIRE, 5795, - SL 01 URUGUAL TERBSINAP! TAL: RS 5.207,66 DESTINATARIO: O C E TORRES LTDA - AV/ ZEC UINHA = ?( NF e
DATA DE RECEBIMENTO IDENTIF[CACAO E ASSINATURA DO RECEBEDOR T @] F 1S o ‘) Nl No' 000'026'370
\ G || € Série 002

IDENTIFICAGAO DO EMITENTE

DANFE !
Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica
BIODINAMICA QUIMICA E FARMACEUTICA LTDA EPP 0 - ENTRADA
R. RONAT WALTER SODRE, 4.350 1 : SAIDA CHAVE DE ACESSO
PQ INDL IV - 86200-000
IBIPORA - PR Fone/Fax: 554331787000 N°. 000.026.370 4125 0184 8338 8800 0133 5500 2000 0263 7015 1461 6340
Série 002 Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-¢
Folha 1/3 www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz Autorizadora

[NATUREZA DA OPERACAO

PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DE USO

_ VENDA PRODUTOS 141250007346017 - 08/01/2025 16:49
(mscmg AO ESTADUAL JINSCRICAO MUNICIPAL [mscmcixo ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. [CNPJ / CPF B
6050198624 84.833.888/0001-33
DESTINATARIO / REMETENTE
NOME / RAZAO SOCIAL rNPJ / CPF DATA DA EMISSAO
O CE TORRES LTDA 50.979.927/0001-93 08/01/2025
[ENDERECO BAIRRO / DISTRITO CEP DATA DA SAIDA/ENTRAD
AV ZEQUINHA FREIRE, 5795, - SL 01 URUGUAI 64073-020 08/01/2025
[MUNICIPIO UF TONE/FAX FNsccho ESTADUAL HORA DA SAIDA/ENTRAD
TERESINA Pl 86981134987 197421784 16:46:00
FATURA / DUPLICATA
_MNum. 001
'T& 08/01/2025
lor RS 5.207,66
CALCULO DO IMPOSTO
FSE DE CALC. DO ICMS|VALOR DO ICMS 13/\5}: DE CALC. ICMS S.T1VALOR DO ICMS SUBST. ]v. IMP. IMPORTACAO __ |V. ICMS UF REMET. V. FCP UF DEST. V. TOTAL PRODUTOS
5.207,66 364.54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.313.,75
VALOR DO FRETE \\V/\LOR DO SEGURO DESCONTO [OUTRAS DESPESAS [VALOR TOTAL IPI V.ICMS UF DEST. V. TOT. TRIB. tv. TOTAL DA NOTA
0,00 0,00 106,09 0,00 0,00 0,00 0,00 5.207,66
TRANSPORTADOR / VOLUMES TRANSPORTADOS
ﬁME / RAZAO SOCIAL TRETE [CODIGO ANTT [PLACA DO VEICULO UF CNPJ / CPF }
BRASPRESS TRANSPORTES URGENTES LTpa _|0-POT conta do Rem 48.740.351/0024-51 J
[ENDERE(,'O MUNICIPIO UF  |INSCRIGAO ESTADUAL ;
ROD CELSO GARCIA CID - KM 374 LONDRINA PR 9031855206 B
QUANTIDADE FSPECIE NMARCA NUMERAGAO [PESO BRUTO rsso LIQUIDO
1 CAIXAS 4,830 1.430
DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS i " - R 5
CODIGO PRODUTO DESCRIGAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH | O/CST | CFOP | UN | QUANT | VALOR T VALOR [VALOR | BEELC | Vitrs. R
7595 PARAMONOCLOROFENOL 20ML Lote: 559/24 | 29081913 | 5/00 | 6101 | PC 12,0000]  9,0800] 10896  2,16| 106,80 7480
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,2136| 510,1124
da FCI
D3EF3465-FD50-4AA0-9D0D-A6198BF40F84.
7635 TRICRESOLFORMALINA 10ML Lote: 79424 ~ | 30064012 ] ~0/00 [ 6101 | BC |~ "12,0000| 10,2100( 122,52| 240| 120,12 8,40|
B A O | gep S —— o O I10AIL109.78961 ok vl g " |
7400 EVIPLAC 10ML Lote: 669/24 32041300 12,0000 7,1300 85,56 1,68 83,88 5,88 | 7,00
B s et s e et R B s ..0,1140( 750,52631 . . . ..l ’
7160 (P EMP 2X2,5G Lote: 601/24 30064011 3,0000| 58,3300| 17499 3,51 171,48 12,00 7,00
P Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero 0,0150{ 11.666,0000
/ da FCI1
C479751C-2D35-43DF-8BB9-E1662A010304.
7640 VARNAL VERNIZ 10ML 20 30064013 | 000 [ 6101 [ PC | T12,0000)13,0400( 312 153,36 10,73 7,00
e s e v i oo s s o B T S s o oo KG | .. .0,1008]1.552,3810 e e A e 1. ‘
" 7545 HEMOSTANK 10ML Lote: 926/24 30064012 | 5/00 6101 | PC 12,0000 13,6600 3,24 160,68 11,25 7,00
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,1368/1.198,2456
da FCI1
SE13AB08-5F01-4398-8C42-DFAB42F65E87.
954y IMASTER FILL 4G COR A2 REPOSICAO Lote: | 30064012 | 5/00 | 6101 [ PC |~ 76,0000 12,4700 7482 1,50 513 7,00
666/24 KG 0,0240(3.117,5000
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero
da FCI
B486F4EF-F2EB-466C-84F 1-855B30555524.
7743 MASTER FILL 4G COR A3 REPOSICAO Lote: | 30064012 5/00 [ 6101 | PC | ¢ 60000 124700 T 7482|  1s0| 7332 sS4 7,00
677/24 KG 0,0240(3.117,5000
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero '
da FCI
E1338433-7EDA-48F0-83E5-12CDDCA8DD67.
7744 'MASTER FILL 4G COR A3.5 REPOSICAO Lote: | 30064012 | 5/00 | 6101 [PC | ¢ 6.0000| "12,4700] 7482 1,50 73,32 513
854/24 KG 0.0240(3.117,5000 ‘
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero
da FCI
038FD51D-9726-430C-965B-3730BA612078. ‘
DADOS ADICIONAIS
INFORMACOES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

Inf. Contribuinte: BOLETOS

compras@shopodontopi.com
cr@biodinamica.com.br
ln%ﬁsco: Alig. ICMS Conf. Art 18, Dec 7871/2017 RICMS-PR

DISPONIVEIS EM DDA, O NAO RECEBIMENTO DO BOLETO FISICO NAO
SPONSABILIDADE DO PAGAMENTO BRASPRESS 292106192 R$ 125,15 - PEDIDO 8346

R o2 AV JITACAO DESSA NF GARANTE AO FABRICANTE QUE O COMPRADOR

ATENDE OS REQUISITOS LEGAIS DE RASTREABILIDADE Numero do pedido: 053170 Email do Destinatario:
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IDENTIFICAGAO DO EMITENTE
Documento Auxiliar da Nota
Fiscal Eletronica i
BIODINAMICA QUIMICA E FARMACEUTICA LTDA EPP 0 - ENT A S
R. RONAT WALTER SODRE, 4.350 e L | 1) [CRAVEDEACESSO | - 0
PQ INDL IV - 86200-000
IBIPORA - PR Fone/Fax: 554331787000 N°. 000.026.370 412201841833&8800%33 5500 20&(10 0263 7015 1461 6340
QA v A sulta de autenticid 1 1d
Série 002 on e nﬁ ap’e no portal nacional da NF-e
Folha 2/3 www.nfe.fazen gwbr/portal ou-no site da Sefaz Autorizadora
NATUREZA DA OPERACAO PROTOCOLO DE AUTORIZAGAO DEUSHIT ) ]
) VENDA PRODUTOS 141250007346017 - 08/01/2025 16:49:15 )
{INSCRI(‘AO ESTADUAL INSCRIGAO MUNICIPAL INSCRIGAO ESTADUAL DO SUBST. TRIBUT. 1CNPJ / CPF }
6050198624 84.833.888/0001-33
‘ DADOS DOS PRODUTOS / SERVICOS
Ay . % . VALOR VALOR VALOR | B.CALC VALOR VALOR | ALIQ. |ALIQ.
CODIGO PRODUTO DESCRICAO DO PRODUTO / SERVICO NCM/SH O/CST | CFOP | UN QUANT UNIT TOTAL DESC ICMS ICMS 1Pl ICMS | 1PI 1
7748 MASTER FILL 4G COR B3 REPOSICAO Lote: | 30064012 | 5/00 | 6101 | PC 3,0000{ 12,4700 37,41 0,75 36,66 2,57 7,00
626/24 KG 0,0120{3.117,5000
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero |
da FCI
23166479-ADDE-4E35-93F8-4D4D58C6F242.
7081 RESIGLASS R 10G / 8ML Lote: 75° 30064011 5/00 6101 | PC 6,0000| 105,2900 631,74 12,66 619,08 43,33
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,1110(5.691,3514
da FCI
4D721C36-07D4-4247-9855- 630B4EZSO957
2022 |RESIGLASS F 10G/ 8ML Lote: 760724 | 30064011| 5/00 [ 6101 [PC | : 3,0000| 105,2000| 31587 6,33 309,54 21,6
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,0558(5.660,7527
da FCI
95156490-E1EA-4B76-889F-337DATFASF77. l
3756 [MASTER FILL 4G COR A4 REPOSICAO Lote: | 30064012 | 500 | 6101 [PC |~ 3.0000] 124700 3741 075| 3666 257 7.00
— 194/24 KG 0,0120{3.117,5000
} Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero ‘
da FCI |
3BDAG642E-0B1F-47BD-AA8A-5717CE1B0508. i
""" Site T [HYDROPAST ¢/ IODOFORMIO 1X2,5G Lote: | 30064011 |~ 5/00 [ 61017 BC |~~~ 30, J “779,10] 1560 763,50] 5344 7,00 | ‘
766/24 KG 0,0750| 10.388,0000 |
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero \
da FC1 .
7A5A44BC-A765-4CAE-B058-05A408CFD432.
“7226" " [SILANO SML Lote: 807/24 “~Vicoeaoi3 | 5i00 [ eioi |G T 60000 33,0400 13824 2.76| 13548 948 | 700
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,0306(4.517,6471
da FCI
86COFA33-9480-4F4E-B550-7400F34BE916.
7406 EVICARIE TOML Lot 413724~~~ 777 """ 132041310| 300 | 6101 | PC | 12,0000) 263400| 31608  6.36| TT30072| 0 2tes| | 7.00
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,1140(2.772,6316
da FCI
| A1142DD0-59ES5-4855-BFB4-15D495SEEA860.
i 7705 BIOFIX FOTO 1X4G Lote: 83624 ] 30064011| 5/00 [ 6101 | PC| 50000 294300 147,15| 295 1a420]  1o40| | 700
Rcsolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,0350(4.204,2857 |
da F
59[:B310"6-B()AB 4CDF-94A1- BB4BBAOCOC27 |
137 [HYDROSEALER KIT Lote: 42134 77| 30064011 | " 0/00 | 6101 [ BC |~~~ 6,0000| “60.6800| " 364.08| " 726| 35682 2498 | 700
: e 2 i i o e e S e KG| ___( 0,102013:569.4118] . Al coolec S |
7660 EPIC EA1 - 4G Lote: 848/24 30064012 | 5/00 | 6101 | PC 3,0000{ 42,7300 128,19 2,55 125,64 8,79 7.00
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,0120| 10.682,5000
da FCI
DB1ABDDB-8COE-4325-BF1C- FFOSACD03127 |
7661 |EPIC EA2-4G Lote: 1058724 136064012 | “3i00 " 6101 [BE |~ 30000 42,7300 128,19| 2,55 12564 80|
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,0120] 10.682,5000
da FCI
D AA31FCF9-A1B3-4F2D-ACE7- AAlBD7lACB89 1
76777 [EPIC DA2 - 4G Lote: 1059/24 130064012 "5 30000 427300 128,19| 2,55 125,64 8,79
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero 0,0120/ 10.682,5000 ‘
da FCI
EF6B196B-23A3-4B98-9E74-636339AA4904. |
5678 [EPIC DA3 - 4G Lote: 103624 | 30064012 | 5/00 [6101 [PC | : 3,000 42,7300 128,19 2,55 12564 8,80 7.00 |
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,0120/ 10.682,5000
da FCl1
4CF07F35-8E8E-47F4-BBFE- 90328716EA91
= T Y Sl s e T~y 6080 R o s = N g R TG
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,0120/ 10.682,5000
da FCI
BFAFAE84-D3B7-4C9B-AC77- 5C268FF32A63
T T T NI 174 a7~ T - e R 55 7 el b7y
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0.0120/ 10.682,5000
da FCI ’ o
C70C76C4-03A1-4DB9-B831-CD1E12CE0CO03.
7684 EPIC PIG AZUL 2G Lote: 1017724 | 30064012 "5/00 | 6101 [PC |~ : 30000 50,6500 151,05| 303 14892| 1043 | 7.00
Ru.so]uum do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,0060| 25.325,0000
SBODDE4A 85C4-4DA7-9FBA-| FE29352A437"
§ S A e e - e sl S | T L AR . i)
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,0120| 10.682,5000 |
da FCI |
DCC28ACE-CC6F-4EFC- 89C8 F52CFD9DC132
7694 EPIC A3,5-4G Lote: 46324 1360646131 500 " T 6i017[PC |~ 3.0000| “427300] " 128,19| T 2.55|12564) 880 7.00
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,0120/ 10.682,5000 i
da FCI
6EA67886-9F3E-41DB-998B-D386C199B725. l
2608 [EPIC TRANSLUCIDA - 4G Lote: 939724 30064012 | 500 [ 6101 [PC | 3.0000] 42,7300  128,19] 255 12564 879 7.00
Resolucao do Senado Federal num. 13/12, Numero KG 0,0120/ 10.682,5000
da FCI
D7505B2F-5E3C-46C4-98B1-56978E403D13. ~
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